

## ISSN 1677-7050 RIO OFICIAL DA U







Ano LXII Nº 152

Brasília - DF, quinta-feira, 12 de agosto de 2021



#### Sumário

Atos do Poder Executivo	1
Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	4
Ministério da Cidadania	5
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações	5
Ministério das Comunicações	
Ministério da Defesa	5
Ministério do Desenvolvimento Regional	11
Ministério da Economia	
Ministério da Educação	17
Ministério da Infraestrutura	
Ministério da Justiça e Segurança Pública	31
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério de Minas e Energia	34
Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos	
Ministério das Relações Exteriores	34
Ministério da Saúde	
Ministério do Trabalho e Previdência	38
Ministério do Turismo	39
Controladoria-Geral da União	39
Ministério Público da União	39
Tribunal de Contas da União	40
Poder Legislativo	40
Poder Judiciário	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	45
Editais e Avisos	
Esta edição completa do DOU é composta de 45 páginas	

#### **Atos do Poder Executivo**

#### SECRETARIA DE GOVERNO

#### **DECRETO DE 11 DE AGOSTO DE 2021**

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, resolve:

#### NOMEAR

HENRIQUE MARQUES VIEIRA PINTO, para exercer o cargo de Secretário Especial de Relações Institucionais da Secretaria de Governo da Presidência da República, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Brasília, 11 de agosto de 2021; 200º da Independência e 133º da República.

JAIR MESSIAS BOLSONARO Flávia Carolina Péres

## MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

## **DECRETOS DE 11 DE AGOSTO DE 2021**

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o Decreto nº 21.713, de 27 de agosto de 1946, que promulgou a Convenção sobre Aviação Civil Internacional, resolve:

## EXONERAR, ex officio,

a partir de 23 de fevereiro de 2022, o Tenente-Coronel Aviador MAURO CARRINHO DE MOURA da função de Assessor do Delegado Permanente do Brasil junto à Organização de Aviação Civil Internacional - OACI, em Montreal, Canadá.

Brasília, 11 de agosto de 2021; 200º da Independência e 133º da República.

JAIR MESSIAS BOLSONARO Carlos Alberto França

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o Decreto nº 21.713, de 27 de agosto de 1946, que promulgou a Convenção sobre Aviação Civil Internacional, resolve:

## NOMEAR.

a partir de 23 de fevereiro de 2022, por necessidade de serviço, o Tenente-Coronel Aviador LUIZ EDUARDO DE FRANÇA SCOVINO, para exercer a função de Assessor do Delegado Permanente do Brasil junto à Organização de Aviação Civil Internacional - OACI, em Montreal, Canadá.

Brasília, 11 de agosto de 2021; 200º da Independência e 133º da República.

JAIR MESSIAS BOLSONARO Carlos Alberto Franco França

## MINISTÉRIO DO TRABALHO E PREVIDÊNCIA

## DECRETO DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, resolve:

## **NOMEAR**

BRUNO SILVA DALCOLMO, para exercer o cargo de Secretário-Executivo do Ministério do Trabalho e Previdência, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Brasília, 11 de agosto de 2021; 200º da Independência e 133º da República.

JAIR MESSIAS BOLSONARO Onyx Lorenzoni

## Presidência da República

#### **CASA CIVIL**

#### PORTARIA № 921, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.970, de 14 de agosto de 2019, resolve:

#### **DESIGNAR**

RÔMULO HENRIQUE DA CRUZ, titular, em substituição a Luana Gonçalves Gehres; e CASSIO RICARDO RIBEIRO, suplente, em substituição a Manuara Aparecida Alves de Souza, como representantes do Ministério da Saúde para compor o Subcomitê Federal para Ações de Saúde aos Imigrantes.

#### CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

#### PORTARIA № 922, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.277, de 16 de março de 2020, resolve:

#### **DESIGNAR**

STEFANI JULIANA VOGEL para compor o Centro de Coordenação de Operações do Comitê de Crise para Supervisão e Monitoramento dos Impactos da Covid-19 como membro titular, representante da Casa Civil da Presidência da República, em substituição a Alexandre Gheventer.

#### CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 923 - EXONERAR, a pedido,

CAMILLA CONSTANTINO GASPAR SOTO do cargo de Assessora Especial da Assessoria Especial de Comunicação Social da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.5.

Nº 924 - EXONERAR

CARLOS GOMES MONTEIRO do cargo de Assessor Especial da Assessoria Especial da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.6, a partir de 10 de agosto de 2021.

Nº 925 - **NOMEAR** 

ANGELINA GUEDES GOMES, para exercer o cargo de Assessora Especial da Assessoria Especial de Comunicação Social da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.5, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

## SECRETARIA DE GOVERNO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 926 - EXONERAR

WLADIMY MAYERHOFER SANTOS do cargo de Diretor do Departamento de Gestão Intergovernamental da Secretaria Especial de Assuntos Federativos da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 101.5.

## Nº 927 - EXONERAR

ARTHUR MENDES DE OLIVEIRA do cargo de Diretor do Departamento de Aperfeicoamento do Pacto Federativo da Secretaria Especial de Assuntos Federativos da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 101.5.

Nº 928 - **NOMEAR** 

DAIANE CRISTINA GASTALDI FEITOZA, para exercer o cargo de Diretora do Departamento de Gestão Intergovernamental da Secretaria Especial de Assuntos Federativos da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 101.5, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

## Nº 929 - **NOMEAR**

LAURA JULIANI GASTALDI, para exercer o cargo de Diretora do Departamento de Aperfeiçoamento do Pacto Federativo da Secretaria Especial de Assuntos Federativos da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 101.5, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

## MINISTÉRIO DA CIDADANIA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

№ 930 - EXONERAR, a pedido,

FABIANA MAGALHÃES ALMEIDA RODOPOULOS do cargo de Secretária Nacional de Renda de Cidadania da Secretaria Especial do Desenvolvimento Social do Ministério da Cidadania, código DAS 101.6, a partir de 6 de agosto de 2021.

Nº 931 - EXONERAR, a pedido,

MARTIM RAMOS CAVALCANTI do cargo de Secretário-Executivo Adjunto da Secretaria-Executiva do Ministério da Cidadania, código DAS 101.6, a partir de 6 de agosto de 2021.





Nº 932 - EXONERAR, a pedido,

MAURICIO DA COSTA CARVALHO BERNARDES do cargo de Diretor de Assuntos Internacionais da Secretaria-Executiva do Ministério da Cidadania, código DAS 101.5, a partir de 2 de agosto de 2021.

Nº 933 - **NOMEAR** 

DELCIMAR DE OLIVEIRA SILVA, para exercer o cargo de Secretário Nacional de Inclusão Social e Produtiva da Secretaria Especial do Desenvolvimento Social do Ministério da Cidadania, código DAS 101.6.

Nº 934 - **NOMEAR** 

ÁTILA BRANDÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, para exercer o cargo de Secretário Nacional de Renda de Cidadania da Secretaria Especial do Desenvolvimento Social do Ministério da Cidadania, código DAS 101.6.

№ 935 - NOMEAR

CINARA WAGNER FREDO, para exercer o cargo de Secretária-Executiva Adjunta da Secretaria-Executiva do Ministério da Cidadania, código DAS 101.6.

№ 936 - NOMEAR

GISELLE MARGOT CHIROLLI, para exercer o cargo de Diretora do Departamento de Paradesporto da Secretaria Nacional de Paradesporto da Secretaria Especial do Esporte do Ministério da Cidadania, código DAS 101.5.

CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

#### MINISTÉRIO DA ECONOMIA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 937 - EXONERAR

CARLOS HIGINO RIBEIRO DE ALENCAR do cargo de Diretor de Programa da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil do Ministério da Economia, código DAS 103.5, a partir de 4 de agosto de 2021.

CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

#### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 938 - **NOMEAR** 

STEPHANIE SILVA, para exercer o cargo de Diretora de Desenvolvimento da Rede de Instituições Federais de Educação Superior da Secretaria de Educação Superior do Ministério da Educação, código DAS 101.5, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

## MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 939 - **EXONERAR** 

PAULO DE TARSO CANCELA CAMPOLINA DE OLIVEIRA do cargo de Diretor do Departamento de Projetos e de Políticas de Direitos Coletivos e Difusos da Secretaria Nacional do Consumidor do Ministério da Justiça e Segurança Pública, código DAS

№ 940 - **NOMEAR** 

FRANCISVAL DIAS MENDES, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Projetos e de Políticas de Direitos Coletivos e Difusos da Secretaria Nacional do Consumidor do Ministério da Justiça e Segurança Pública, código DAS 101.5.

CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

## MINISTÉRIO DA SAÚDE

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 941 - **NOMEAR** 

GUSTAVO ROCHA DE MENEZES, para exercer o cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado da Saúde, código DAS 102.5.

CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

#### MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 942 - **EXONERAR**, a pedido,

ISSN 1677-7050

GUSTAVO ROCHA DE MENEZES do cargo de Assessor Especial do Gabinete do Ministro de Estado das Relações Exteriores, código DAS 102.5.

CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

#### MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no art. 13, § 6º, da Lei nº 8.112, de 11 de novembro de 1990, resolve:

Nº 943 - TORNAR SEM EFEITO

a Portaria nº 560, de 18 de novembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 19 de novembro de 2020, Seção 2, página 2, referente à nomeação de DOUGLAS VIEIRA MACHADO, para exercer o cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado do Meio Ambiente, código DAS 102.5, por falta de posse no prazo legal.

CIRO NOGUEIRA LIMA FILHO

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA DE PESSOAL SE/CC $N^{\circ}$ 169, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 638, de 18 de dezembro de 2020, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

#### **NOMEAR**

CARIN LEINIG CAVALCANTI CORRÊA para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, na Assessoria Especial de Comunicação Social da Casa Civil da Presidência da República.

JÔNATHAS ASSUNÇÃO DE CASTRO

## SECRETARIA-GERAL SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 397, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria SG/PR nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

Conceder à Servidora THALITA GOMES DE OLIVEIRA, a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível Superior - SISG, na Coordenação-Geral de Licitação e Contratos da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria Especial de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República.

MARIO FERNANDES

## PORTARIA № 398, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria SG/PR nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

## DESIGNAR

ADINILSON MARTINS DA SILVA para a Gratificação de Representação de Assistente, código GR-IV, na Diretoria de Governança da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República.

MARIO FERNANDES

## PORTARIA № 399, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria SG/PR nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

MAXWELL NOVAIS OLIVEIRA da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, FCPE 101.3, da Coordenação de Acesso à Informação da Ouvidoria da Secretaria de Controle Interno da Secretaria-Geral da Presidência da República, a contar de 26 de julho de 2021.

MARIO FERNANDES

## PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA • SECRETARIA-GERAL • IMPRENSA NACIONAL

JAIR MESSIAS BOLSONARO Presidente da República LUIZ EDUARDO RAMOS BAPTISTA PEREIRA Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral SAVIO LUCIANO DE ANDRADE FILHO Diretor-Geral da Imprensa Nacional

**DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO** Em circulação desde 1º de outubro de 1862

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Publicação de Jornais Oficiais

icação e Divulgação

o de atos normativos



SEÇÃO 1 • Publicação de atos normativos

**SEÇÃO 2 •** Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3 • Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450



ICP Brasil

#### PORTARIA № 400, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria SG/PR nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

#### **DESIGNAR**

CAROLINA DINIZ VENTIN para exercer o encargo de Substituta eventual do cargo de Coordenador-Geral de Estratégia e Informações, código DAS 101.4, da Diretoria de Governança da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, ficando revogada a Portaria nº 115, de 23 de fevereiro de 2021.

#### MARIO FERNANDES

#### PORTARIA № 401, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

#### DISPENSAR, a pedido,

RISIA PINTO CERQUEIRA da Gratificação de Representação de Especialista, código GR-II, na Imprensa Nacional da Secretaria-Geral da Presidência da República, a contar de 22 de julho de 2021, tornando sem efeito a Portaria nº 370, de 3 de agosto de 2021.

#### MARIO FERNANDES

#### PORTARIA № 402, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria SG/PR nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

#### **EXONERAR**

GIANCARLO BERNARDI POSSAMAI do cargo de Coordenador de Análise de Conflito de Interesses e Processo Ético, código DAS 101.3, da Secretaria-Executiva da Comissão de Ética Pública da Secretaria de Controle Interno da Secretaria-Geral da Presidência da República, a contar de 10 de agosto de 2021.

#### MARIO FERNANDES

#### PORTARIA Nº 403, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria SG/PR nº 113, de 19 de março de 2021, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

#### DESIGNAR

RAFAEL DE OLIVEIRA TAVEIRA para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral, FCPE 101.4, na Coordenação-Geral de Políticas Ambientais na Subchefia Adjunta de Políticas Sociais da Subchefia para Assuntos Jurídicos da Secretaria-Geral da Presidência da República, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular, assim como na vacância da função.

## MARIO FERNANDES

## SECRETARIA DE GOVERNO

## PORTARIA Nº 67, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

## DESIGNAR

TATIANA RUBIA MELO MIRANDA para exercer o encargo substituta eventual do cargo de Secretário Especial Adjunto da Secretaria Especial de Articulação Social da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 101.6, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo, ficando revogada a Portaria nº 69, de 25 de setembro de 2020.

## FLÁVIA CAROLINA PÉRES

## PORTARIA Nº 68, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II do art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

## EXONERAR, a pedido,

MARCUS CAMPOS DA SILVA VIEIRA do cargo de Assessor Técnico da Assessoria de Comunicação Social da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 102.3, a partir de 2 de agosto de 2021.

## FLÁVIA CAROLINA PÉRES

## PORTARIA Nº 69, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II do art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

## EXONERAR, a pedido,

RAFAELA SANTA ROSA RODRIGUES GODINHO do cargo de Chefe na Divisão de Gestão Estratégica da Coordenação de Gestão Estratégica da Coordenação-Geral de Gestão Estratégica e Governança da Secretaria-Executiva da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 101.2, a contar de 13 de agosto de 2021.

## FLÁVIA CAROLINA PÉRES

#### PORTARIA Nº 70, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II do art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

#### NOMEAR

PAULA ANDRESSA LONGHI LOBÃO para exercer o cargo de Assessor Técnico na Assessoria de Comunicação Social da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 102.3, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

#### FLÁVIA CAROLINA PÉRES

#### PORTARIA № 71, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II do art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

#### NOMEAR

ANA CLAUDIA NUNES SALES para exercer o cargo de Coordenadora na Coordenação das Comissões da Coordenação-Geral das Comissões no Senado Federal do Departamento de Acompanhamento Junto ao Senado Federal da Secretaria Especial de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 101.3, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

#### FLÁVIA CAROLINA PÉRES

#### PORTARIA № 72, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II do art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

#### **NOMEAR**

ANTONIO LOPES CAPUTO para exercer o cargo de Assessor Técnico no Departamento de Gestão Intergovernamental da Secretaria Especial de Assuntos Federativos da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 102.3.

FLÁVIA CAROLINA PÉRES

## ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

#### DESPACHO № 62, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

Autorizo, nos termos da Portaria AGU nº 390, de 26 de outubro de 2020, o Afastamento do País da Advogada da União MARCIA AMARAL FREITAS, matrícula Siape nº 1212717, lotada e em exercício na Consultoria Jurídica da União no Estado de São Paulo, para participar do Programa de Doutorado em Direitos Humanos nas Sociedades Contemporâneas, promovido pela Universidade de Coimbra, em Portugal, no período de 18 de setembro de 2021 a 2 de setembro de 2023, incluído o trânsito, com ônus limitado para a Advocacia-Geral da União, de acordo com o que consta no Processo Administrativo nº 00688.000793/2021-18.

FABRÍCIO DA SOLLER Secretário-Geral

## GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

## DESPACHO DE 11 DE AGOSTO DE 2021

Processo nº 00185.004818/2021-13. Afastamento do País, com ônus para a Presidência da República, no período de 12 a 14 de agosto de 2021, incluído o trânsito, dos servidores abaixo mencionados, todos da Coordenação-Geral de Transporte Aéreo do Departamento de Coordenação de Eventos, Viagens e Cerimonial Militar da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, em viagem à cidade de Paramaribo, República do Suriname, para apoiar a comitiva do Ministério das Relações Exteriores daquele País e da Embaixada Brasileira em Paramaribo, Suriname, em missão oficial à cidade de Brasília, Brasíl:

- CEL FAB LUÍS ROSAL ELICES NETO Assessor Militar, Letra B;
- 1S FAB MARCO AURÉLIO SILVA DE JESUS Assistente, GR IV; e
- 1S FAB FÁBIO HENRIQUE DE ALVARENGA BITTENCOURT Assistente, GR IV. Autorizo.

AUGUSTO HELENO RIBEIRO PEREIRA Ministro

Ministro

## AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

## PORTARIA № 323, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições conferidas pela Lei 11.776, de 17 de setembro de 2008, pelo Decreto 8.905, de 17 de novembro de 2016, pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 12-GSIPR, de 6 de março de 2017, pela alínea "f" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 11-GSI/PR, de 5 de fevereiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 26, de 6 de fevereiro de 2020, e ainda, conforme o processo SEI 00091.007744/2021-16, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a contar de 3 de junho de 2021, do cargo de Oficial de Inteligência, Nível Superior, Classe Primeira, Padrão I, do Plano de Carreiras e Cargos da Agência Brasileira de Inteligência, ocupado pelo servidor matrícula nº 910048, nos termos do inciso I do art. 33 e do art. 34 da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990.

ALEXANDRE RAMAGEM RODRIGUES





## SECRETARIA EXECUTIVA

Pecuária e Abastecimento

#### PORTARIA SE № 1.246, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 336, de 23 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 27 de outubro de 2020, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.032292/2021-52, resolve: Designar RICARDO DEBIAZI ZOMER, matrícula SIAPE nº 1985763, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, do

Designar RICARDO DEBIAZI ZOMER, matrícula SIAPE nº 1985763, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, do Serviço de Regularização da Aquicultura em Águas da União Marinhas, da Divisão de Aquicultura em Águas da União, da Coordenação de Aquicultura em Águas da União, da Coordenação-Geral de Ordenamento e Desenvolvimento da Aquicultura em Águas da União, do Departamento de Ordenamento e Desenvolvimento da Aquicultura, da Secretaria de Aquicultura e Pesca.

#### MARCOS MONTES

#### PORTARIA № 1.247, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 336, de 23 outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 27 de outubro de 2020, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.059927/2021-69, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 26 de julho de 2021, RAFAEL TEIXEIRA DIAS, matrícula SIAPE nº 3356067, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação de Defesa e Saúde Animal, da Coordenação-Geral de Legislação Agropecuária, da Consultoria Jurídica, ficando dispensado do encargo de substituto que atualmente exerce.

#### MARCOS MONTES

#### PORTARIA SE № 1.248, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE nº 2.158, de 27 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 28 de outubro de 2020, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, e o que consta no Processo SEI nº 21046.001485/2021-35, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 1º de agosto de 2021, JOSE JANDUHY FREIRE LIMA, matrícula SIAPE nº 1023015, da Função Gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Seção de Aquisições e Serviços, da Coordenação de Administração, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Rondônia, da Secretaria-Executiva.

#### MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

#### PORTARIA SE Nº 1.249, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE nº 2.158, de 27 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União, de 28 de outubro de 2020, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, e o que consta no Processo SEI nº 21006.000953/2021-21, resolve:

Dispensar FERNANDO LISBOA DA COSTA, matrícula SIAPE nº 2821353, da Função Gratificada de Chefe de Setor, símbolo FG-2, da Setor de Transporte, da Seção de Logística, da Coordenação de Administração, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Alagoas, da Secretaria-Executiva.

## MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

## PORTARIA SE № 1.255, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 336, de 23 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 27 de outubro de 2020, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.056503/2021-42, resolve:

Dispensar, a partir de 9 de agosto de 2021, PAULO HUMBERTO DE LIMA ARAUJO, matrícula SIAPE nº 1437164, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Divisão de Produtos Importados, da Coordenação-Geral de Inspeção, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

## MARCOS MONTES

## PORTARIA SE № 1.256, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 336, de 23 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 27 de outubro de 2020, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.056503/2021-42, resolve:

Designar BARBARA OLIVEIRA BORGES, matrícula SIAPE nº 2169795, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Divisão de Produtos Importados, da Coordenação-Geral de Inspeção, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, ficando dispensada da função que atualmente ocupa, a partir de 9 de agosto de 2021.

## MARCOS MONTES

## PORTARIA SE № 1.257, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE nº 2.158, de 27 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 28 de outubro de 2020, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, e o que consta no Processo SEI nº 21000.056503/2021-42, resolve:

Designar PAULO HUMBERTO DE LIMA ARAUJO, matrícula SIAPE nº 1437164, para exercer o encargo de substituto da Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, BARBARA OLIVEIRA BORGES, matrícula SIAPE nº 2169795, da Divisão de Produtos Importados, da Coordenação-Geral de Inspeção, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

## MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

#### PORTARIA SE Nº 1.258, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE nº 2.158, de 27 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 28 de outubro de 2020, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, alterado pelo Decreto nº 10.662, de 29 de março de 2021, e o que consta no Processo SEI nº 21000.056503/2021-42, resolve:

Designar PAULO HUMBERTO DE LIMA ARAUJO, matrícula SIAPE nº 1437164, para exercer a Função Gratificada de Assistente Intermediário, símbolo FG-1, do Gabinete da Secretaria de Defesa Agropecuária.

## MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

## DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA № 230, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso IV, alínea "b", do artigo 292, da Portaria Ministerial nº 561, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial do dia 13 seguinte, resolve:

Art. 1º Conceder pensão à MARIA DE LOURDES FONSECA SIQUEIRA, na qualidade de cônjuge do ex-servidor de cujus Amilton De Siqueira, Matrícula SIAPE 480, cargo de Auxiliar Operacional em Agropecuária, Classe S, Padrão I, com fundamento nos artigos 217, inciso III, art. 219, Inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da lei 8.112/90, nova redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinado com os artigos 23, caput, e 24, caput, ambos da Emenda Constitucional nº 103/2019, com vigência a contar de 27 de julho de 2021, data de falecimento do servidor (Processo SEI nº 21000.063270/2021-34).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### HELOÍSA MARCOLINO

## SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DO PARÁ

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Pará - Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, item III, da Portaria-SE/MAPA nº 1.393, de 21 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 163, de 23 de agosto de 2018, e no uso da competência deferida pela Portaria Ministerial nº 2.530, de 23 de julho de 2019, resolve:

№ 84 - Tornar sem efeito a Portaria nº 83, de 09 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 10 de agosto de 2021, Seção 2, página 5, que concedeu pensão vitalícia à Valdisia Freire da Silva, na qualidade de viúva do ex-servidor aposentado deste Ministério Nilo Sousa, matrícula SIAPE nº 8695 (21030.011673/2019-26).

Nº 85- Conceder pensão vitalícia a Pedro Herculano de Oliveira, na qualidade de viúvo da exservidora aposentada deste Ministério Rosineide Correa de Oliveira, matrícula SIAPE nº 8780, com fundamento nos artigos 217, inciso I; 222, inciso VII, alínea "b", item 6 (com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015) e 219, inciso I (com a redação dada pela Lei nº 13.846/2019), todos da Lei nº 8.112/1990, combinado com os arts. 23, caput e 24, § 2º incisos I ao IV, ambos da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 07 de julho de 2021, data de falecimento da ex-servidora aposentada (21030.011059/2021-89).

MILTON LEITE ALVES DA CUNHA

## INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

## PORTARIA № 1.213, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 54000.002972/2021-09, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 11 de agosto de 2021, MÁRIO MOACIR DE ALMEIDA, ocupante do cargo efetivo de Técnico Agrícola, matrícula SIAPE nº 0725399, CPF nº \*\*\*.515.614-\*\*, dos encargos de substituto do Superintendente Regional, código FCPE-101.4, da Superintendência Regional de Rondônia- SR(17)RO, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Dispensar, a partir de 11 de agosto de 2021 MÁRIO MOACIR DE ALMEIDA, ocupante do cargo efetivo de Técnico Agrícola, matrícula SIAPE nº 0725399, CPF nº \*\*\*.515.614-\*\*, da Função Comissionada do Poder Executivo, de Chefe de Divisão, código FCPE-101.2, da Divisão de Governança Fundiária, da Superintendência Regional de Rondônia - SR(17)RO, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## GERALDO JOSÉ DA CAMARA FERREIRA DE MELO FILHO

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RONDÔNIA PORTARIA Nº 1.218, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE RONDÔNIA, - SR-17/RO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 20 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 10.252, de 20 de fevereiro de 2020, combinado com o art. 118, inciso XVII, do Regimento Interno desta Autarquia, aprovado pela Portaria nº 252, de 10 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 seguinte, resolve:

Conceder pensão a MIGUEL DE ALMEIDA GALVÃO FILHO, filho invalido do ex-servidor aposentado MIGUEL DE ALMEIDA GALVÃO, falecido em 09 de abril de 2021, ex-ocupante do cargo efetivo de Assistente de Administração, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE 0724906, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 215, combinado com os artigos 217, inciso IV, alíneas "b" e "d", 219, inciso I, e 225, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir da data do óbito, a ser calculada nos termos do art. 23, caput e §2º, inciso I, II e § 4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, à vista das informações constantes do Processo/INCRA/SEI/nº 54000.065058/2021-61.

MARIO MOACIR DE ALMEIDA





## SECRETARIA ESPECIAL DO ESPORTE

#### SECRETARIA NACIONAL DE ESPORTE DE ALTO RENDIMENTO

#### PORTARIA Nº 1, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Secretário Nacional de Esporte de Alto Rendimento da Secretaria Especial do Esporte do Ministério da Cidadania, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 368 de 16 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 17 de julho de 2020 e com fundamento na Portaria nº 305 de 10 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de março de 2020, alterada pela Portaria nº 497, de 25 de setembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 29 de setembro de 2020, resolve:

Art. 1º Designar a servidora Eidilamar Fátima da Silva Ribeiro, matrícula SIAPE nº 0666444, Agente Administrativo, para exercer o cargo de Gestora Fiscal referente ao Termo de Execução Descentralizada nº 01/2021 firmado com a Universidade Federal de Minas Gerais/UFMG, cujo objeto é a "Formação de atletas, de recursos humanos e desenvolvimento de pesquisa aplicada ao esporte de alto rendimento para pessoas com deficiência", aprovado na Ação 216T - GESTÃO, MANUTENÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DA REDE NACIONAL DE TREINAMENTO, nos termos do Art. 17 do Decreto nº 10.426, de 16 de julho de 2020.

Art. 2º Designar a servidora Aline Leocádio de Lima Borges Barcellos, Coordenadora, matrícula SIAPE nº 1122448, para exercer o cargo de substituta eventual da referida Fiscal.

Art. 3ª Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### BRUNO BEZERRA DE MENEZES SOUZA

#### PORTARIA № 2, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Secretário Nacional de Esporte de Alto Rendimento da Secretaria Especial do Esporte do Ministério da Cidadania, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 368 de 16 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 17 de julho de 2020 e com fundamento na Portaria nº 305 de 10 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de março de 2020, alterada pela Portaria nº 497, de 25 de setembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 29 de setembro de 2020, resolve:

Art. 1º Designar a servidora Eidilamar Fátima da Silva Ribeiro, matrícula SIAPE nº 0666444, Agente Administrativo, para exercer o cargo de Fiscal responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Termo de Execução Descentralizada nº 02/2019/SNEAR/SEESP/MC, cujo o objeto é a "Formação de Recursos Humanos e Desenvolvimento de Pesquisa Aplicados ao esporte de alto rendimento", aprovado na AÇÃO 216T - GESTÃO, MANUTENÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DA REDE NACIONAL DE TREINAMENTO, com a finalidade de sediar treinamento para atletas de base até o alto rendimento em parcerias com confederações, institutos, clubes, realização de cursos especializados, estudos e pesquisas dentre outras ações e na AÇÃO 20YA - PREPARAÇÃO DE ATLETAS E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS PARA O ESPORTE DE ALTO RENDIMENTO, visando atender despesas com a formação de recursos humanos e desenvolvimento de pesquisa aplicados ao esporte de alto rendimento.

Art. 2º Designar a servidora Aline Leocádio de Lima Borges Barcellos, Coordenadora, matrícula SIAPE nº 1122448, para exercer o cargo de substituta eventual do referido Fiscal.

Art. 3ª Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BRUNO BEZERRA DE MENEZES SOUZA

## Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações

## CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO RENATO ARCHER

## PORTARIA CTI № 15, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO RENATO ARCHER - CTI, Unidade de Pesquisa do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações - MCTI, nomeado por meio da Portaria da Casa Civil nº 1.312, de 10 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 11 de dezembro de 2018, seção 2, página 1 e em conformidade com as competências delegadas pela Portaria MCT nº 407, de 29 de junho de 2006, publicada no DOU de 30 de junho de 2006, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor VINICIUS DO LAGO PIMENTEL, matrícula SIAPE nº 2045769, portador do CPF nº 658.\*\*\*.\*\*\*-00, da função de substituto do Coordenador do Parque Tecnológico e Laboratório Aberto, código FCPE 101.3, deste Centro, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.

Art. 2º Designar o servidor PEDRO YOSHITO NORITOMI, matrícula SIAPE nº 2045243, portador do CPF nº 250.\*\*\*.\*\*\*\*-47,para exercer a função de substituto do Coordenador do Parque Tecnológico e Laboratório Aberto, código FCPE 101.3, deste Centro, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.

Parágrafo único. Na qualidade de substituto, deverá o servidor valer-se das atribuições e responsabilidades da titular do cargo, bem como do dever de dar continuidade regular às atividades em curso naquela Divisão, sem prejuízo de outras que lhe forem atribuídas.

JORGE VICENTE LOPES DA SILVA

## INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS ESPACIAIS

## PORTARIA Nº 182, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, no uso de suas atribuições legais, conforme o disposto na Portaria/MCT  $n^{\rm o}$  407, de 29 de junho de 2006 e, tendo em vista o Memorando  $n^{\rm o}$  6516/2021/INPE, resolve:

Art. 1º Conceder pensão por morte do servidor ativo LUIZ CELSO GOMES TORRES, matrícula SIAPE nº 1358455, falecido em 20/06/2021, à ROBERTA MARIA MARTINS RENO TORRES (pensão vitalícia 33,33%) com fundamento no art. 23, parágrafo 4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12/11/2019, combinado com o inciso I, do art. 16 e art. 74, art. 77, parágrafo 2º, inciso V, alínea "c", item 6, da Lei nº 8.213 de 24/07/1991, e ainda, considerando os cálculos em conformidade com o disposto no caput do art. 23 e o parágrafo 4º, do art. 11 da Emenda Constitucional nº 103, de 12/11/2019; e a JÚLIA RENO TORRES (pensão temporária 33,33%) com fundamento no art. 23, parágrafo 4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12/11/2019, combinado com o inciso I, do art. 16 e art. 74, art. 77, parágrafo 2º, inciso II, da Lei nº 8.213 de 24/07/1991, e ainda, considerando os cálculos em conformidade com o disposto no caput do art. 23 e o parágrafo 4º, do art. 11 da Emenda Constitucional nº 103, de 12/11/2019; e a LUCAS RENO TORRES (pensão temporária 33,33%) com fundamento no art. 23, parágrafo 4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12/11/2019, combinado com o inciso I, do art. 16 e art. 74, art. 77, parágrafo 2º, inciso II, da Lei nº 8.213 de 24/07/1991, e ainda, considerando os cálculos em conformidade com o disposto no caput do art. 23 e o parágrafo 4º, do Artigo 11 da Emenda Constitucional nº 103, de 12/11/2019.

Art.  $2^{\rm o}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União - DOU.

CLEZIO MARCOS DE NARDIN

## Ministério das Comunicações

ISSN 1677-7050

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA MCOM № 387, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, publicado no DOU de 15 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.462, de 14 de agosto de 2020, publicado no DOU de 14 de agosto de 2020, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Serviços Gerais - SISG, de nível superior, à servidora JULIANA FERNANDES DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1814735, ocupante do cargo efetivo de Analista Técnico Administrativo, em exercício na Divisão de Conformidade, da Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério (Processo SEI nº 53115.021584/2021-69).

FÁBIO FARIA

#### Ministério da Defesa

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA GM-MD № 3.288, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição, em conformidade com a delegação de competência do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, nos termos do inciso II do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº 64589.003114/2021-63, resolve:

Autorizar, o afastamento do País, com ônus limitado, no período de 5 de outubro de 2021 a 26 de outubro de 2022, incluindo o trânsito, da servidora PRISCILA SALES DE CAMPOS, Matrícula SIAPE nº 2489210, ocupante do cargo de Técnico em Atividades Médico-Hospitalares (Fisioterapia), do Quadro de Pessoal do Hospital das Forças Armada (HFA), em exercício no Hospital de Guarnição de Florianópolis do Comando do Departamento de Fisioterapia da Universidade da Florida, na cidade de Gainesville, Estados Unidos da América, previsto para ocorrer no período de 15 de outubro de 2021 a 15 de outubro de 2022. Cabe à servidora a remuneração e demais vantagens do cargo.

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

#### PORTARIA CH GAB MD/GM-MD № 3.303, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, em conformidade com a Portaria nº 2.464/GM, de 17 de julho de 2020, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, alterado pelo Decreto nº 10.076, de 18 de outubro de 2019, e na Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, e o que consta do Processo Administrativo nº 60041.000568/2021-17, resolve:

Designar o Cb PAULO HENRIQUE CARVALHO DE AQUINO para a função de Especialista, código Nível II, da Assessoria Especial de Planejamento deste Ministério.

Gen Bda R1 CLAUDIO SENKO PENKAL

## PORTARIA CH GAB MD/GM-MD № 3.306, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, em conformidade com a Portaria nº 2.464/GM, de 17 de julho de 2020, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, e na Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, e o que consta do Processo Administrativo nº 64536.018651/2021-23, resolve:

Nomear o 2º Ten QAO Adm G JORGE MARCELO CRUZ RODRIGUES para o cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005(E), da Assessoria Especial Militar deste Ministério.

Gen Bda R1 CLAUDIO SENKO PENKAL

## PORTARIA CH GAB MD/GM-MD № 3.308, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, em conformidade com a Portaria nº 2.464/GM, de 17 de julho de 2020, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, e na Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, e o que consta do Processo Administrativo nº 64536.018651/2021-23, resolve:

Exonerar o 2º Ten QAO Adm G PAULO CESAR SALGADO DA SILVA do cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005(E), da Assessoria Especial Militar deste Ministério.

Gen Bda R1 CLAUDIO SENKO PENKAL

## ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

## PORTARIA EMCFA-MD № 3.270, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 2º da Portaria nº 3.320/GM-MD, de 6 de outubro de 2020, considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, alterado pelo Decreto nº 9.548, de 31 de outubro de 2018, e os Processos nº 60470.000042/2018-73, nº 60000.004068/2021-22 e nº 60250.000136/2021-32, resolve:

Alterar a Portaria nº 3.637/EMCFA-MD, de 28 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 190, de 2 de outubro de 2018, seção 2, página 13, referente ao Capitão-Tenente (FN) ITALO FELIPE DA SILVA SEREJO, do Comando da Marinha, designado para exercer função de natureza militar na República da Colômbia, como Monitor Internacional do GMI-Colômbia, conforme o seguinte:

Onde se lê: "de 15 de julho de 2019 a 13 de julho de 2021, como Monitor Internacional do GMI-Colômbia";

Leia-se: "de 15 de julho de 2019 a 24 de agosto de 2021, como Monitor Internacional do GMI-Colômbia."

Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

## PORTARIA EMCFA-MD № 3.273, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 2º da Portaria nº 3.320/GM-MD, de 6 de outubro de 2020, considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, alterado pelo Decreto nº 9.548, de 31





Alterar a Portaria EMCFA-MD nº 912, de 23 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 38, de 26 de fevereiro de 2021, seção 2, página 7, referente ao Capitão-Tenente (FN) VINÍCIUS SILVA DE ARAUJO, do Comando da Marinha, designado para exercer função de natureza militar na República da Colômbia, como Monitor Internacional do GMI-Colômbia, conforme o seguinte:

de outubro de 2018, e os Processos nº 60000.000552/2021-82 e nº 60000.004068/2021-

Onde se lê: "no período de 2 a 13 de julho de 2021, para treinamento e capacitação, e de 14 de julho de 2021 a 13 de julho de 2023, como Monitor Internacional do GMI-Colômbia";

Leia-se: "no período de 15 a 24 de agosto de 2021, para treinamento e capacitação, e de 25 de agosto de 2021 a 24 de agosto de 2023, como Monitor Internacional do GMI-Colômbia."

Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

#### PORTARIA EMCFA-MD № 3.277, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 2º da Portaria nº 3.320/GM-MD, de 6 de outubro de 2020, considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, alterado pelo Decreto nº 9.548, de 31 de outubro de 2018, e os processos nº 61074.000451/2021-19, nº 60000.001930/2021-45 e nº 60000.004068/2021-22, resolve:

Alterar a Portaria EMCFA-MD nº 537, de 2 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 25, de 5 de fevereiro de 2021, seção 2, página 5, alterada pela Portaria EMCFA-MD nº 1.774, de 19 de abril de 2021, publicada no DOU nº 76, de 26 de abril de 2021, seção 2, página 5, referente ao Suboficial (MB) MARCELO COUTO DE MENDONÇA e ao Suboficial (MB) JOSÉ REGIS LIMA DOS SANTOS, do Comando da Marinha, designados para exercer função de natureza militar na República da Colômbia, como Instrutor de Desminagem Humanitária, conforme o seguinte:

Onde se lê: "no período de 22 de julho de 2021 a 15 de março de 2022." Leia-se: "no período de 21 de julho de 2021 a 22 de setembro de 2022."

Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

#### PORTARIA EMCFA-MD № 3.279, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 2º da Portaria nº 3.320/GM-MD, de 6 de outubro de 2020, considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, alterado pelo Decreto nº 9.548, de 31 de outubro

de 2018, e os Processos nº 60000.000048/2020-00 e nº 09243.000278/2021-31 resolve:
Alterar a Portaria nº 2.257/EMCFA-MD, de 26 de junho de 2020, publicada no
Diário Oficial da União nº 125, de 2 de julho de 2020, seção nº 2, página 5, referente à Capitão de Fragata (T) NILZA BARROS DA SILVA, do Comando da Marinha, designada para exercer função de natureza militar na Missão Multidimensional Integrada das Nações Unidas para a Estabilização na República Centro-Africana (MINUSCA), conforme o seguinte:

Onde se lê: "de 2 de agosto de 2020 a 2 de agosto de 2021"; Leia-se: "de 2 de agosto de 2020 a 31 de agosto de 2021."

Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

#### SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

#### PORTARIA SEPESD/SG-MD № 3.302, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 9.570, de

20 de novembro de 2018, alterado pelo Decreto nº 10.076, de 18 de outubro de 2019 e na Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, e o que consta do Processo Administrativo nº 60501.000216/2021-99, resolve:

Nomear o Ten Cel Art SERGIO LEANDRO JACOB ALVES para o cargo de Assistente Militar, código Grupo 0002 (B), da Comissão Desportiva Militar do Brasil do Departamento de Desporto Militar da Secretaria de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto da Secretaria-Geral deste Ministério.

JEFERSON DOMINGUES DE FREITAS

## COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

## **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria GABAER nº 849/GC1, de 6 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 149, de 9 de agosto de 2021 e no Boletim do Comando da Aeronáutica nº 147, de 10 de agosto de 2021, onde se lê: "...Brigadeiro Aviador CLAUCO FERNANDO VIEIRA ROSSETTO (Nr Ord 2488590/BACG).", leia-se: "...Brigadeiro do Ar CLAUCO FERNANDO VIEIRA ROSSETTO (Nr Ord 2488590/BACG)."

## COMANDO-GERAL DO PESSOAL

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria COMGEP nº 3.280/1SC2, de 2 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 149, de 9 de agosto de 2021, Seção 2, transcrita no Boletim do Comando da Aeronáutica nº 147, de 11 agosto de 2021, referente à dispensa, a pedido, da PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, como apoio às gestões escolar, didáticopedagógica e administrativa do Programa Nacional das Escolas Cívico-Militares (PECIM), do 1S BSP Refm JOSÉ MARIA DE LIMA (Nr Ord 0777595),

onde se lê: "...na Ecim "Escola Básica Melvin Jones", na localidade de Itajaí-SC. leia-se: "...na Escola Municipal Natividade Saldanha, na localidade de Jaboatão dos Guararapes-PE...", permanecendo inalterados os demais termos daquela Portaria.

## DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

## PORTARIA DIRAP № 4.210/1PC, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, inciso I, da Portaria n° 377/GC3, de 7 de julho de 2011, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67107.005955/2021-79, resolve:

Art. 1º Declarar vago, em virtude do falecimento do servidor, nos termos do art. 33, inciso IX, da Lei nº 8.112/90, a contar de 28 de julho de 2021, o cargo de Agente Administrativo, código 481004, ocupado por RAIMUNDO DE JESUS DUTRA DE OLIVEIRA (Nr Ord 4586034), SIAPE nº 0212870, código de vaga nº 0090828, conforme Certidão de Óbito, matrícula 088534 01 55 2021 4 00626 007 0169501 62, expedida pelo 10º Registro Civil de Pessoas Naturais - Rio de Janeiro / RJ.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Maj Brig Ar FERNANDO CÉSAR DA COSTA E SILVA BRAGA

#### COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA DE PESSOAL - C EX № 729, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

NOMEAR por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 054890), o Cel Int (0111023248) ALAN DA SILVA DINIS, do EME (Brasília

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

#### PORTARIA DE PESSOAL - C EX № 730, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

NOMEAR por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 015453), o CEL INF (0203328745) RICARDO AUGUSTO MONTELLA DE CARVALHO, do COTER (Brasília - DF).

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

#### PORTARIA DE PESSOAL - C EX Nº 731, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

NOMEAR por necessidade do serviço, ex officio, para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 016261), os seguintes militares:
- Cel Inf (0202892444) WALMORÉ DE MORAES LACOURT, Adi DGP (Brasília - DF);

- Cel Inf (0111571949) FÁBIO LINHARES MARQUES DA CRUZ, do Cmdo Fron
- AMAPA / 34º BIS (Macapá AP);
   Cel Inf (0111544946) FABRICIO MOREIRA DE BASTOS, do 52º BIS (Marabá PA);
   Cel Inf (0111544946) FABRICIO MOREIRA DE BASTOS, do 52º BIS (Marabá PA);
  - Ten Cel Art (0204752448) CLAYTON RICARDO PONTES, do 2º GAC L (Itu SP); Ten Cel Com (0130533540) JULIANO BRANDÃO PALÁCIO, do 4º B Com (Recife PE);
  - Cap Art (1139061145) LUIS HENRIQUE LEAL, da ESIMEX (Brasília DF); e
  - 2° Ten QAO (0420192247) FRANK CARLOS LEMOS COSTA, do 1º BGE (Brasília DF).

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

#### PORTARIA DE PESSOAL - C EX № 732, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa

(Brasília-DF), os militares abaixo a seguir: - S TEN INT (0130078744) GILDO GOMES DE LIMA, da Cia Cmdo 7ª Bda Inf Mtz

(Natal- RN); e

S TEN TOPO (0114626146) ANTONIO ELENILSON BRANDÃO GUILHERMINO, do 3º CGEO (Olinda- PE).

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

## PORTARIA DE PESSOAL - C EX Nº 733, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere no § 1º, do Art. 8º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

1 - EXONERAR ex-officio, o Cel Refm (Idt 0244564100) RUDNEI KARAM MORALES, da Prestação de Tarefa por Tempo Certo no Instituto Militar de Engenharia, no Rio de Janeiro-RJ, a partir de 1º de outubro de 2021, de acordo com a alínea a), inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017.

2 - NOMEAR em caráter excepcional, o Cel Refm (Idt 0244564100) RUDNEI KARAM MORALES, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, no Instituto Militar de Engenharia, para a tarefa de Professor da Seção de Engenharia Nuclear do Instituto Militar de Engenharia, no Rio de Janeiro-RJ, pelo prazo de 12 (doze) meses, a partir de 1º de outubro de 2021, em vaga da cota do Departamento de Ciência e Tecnologia.

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

## CHEFIA DE GABINETE

## PORTARIA DE PESSOAL - GAB CMT EX/C EX № 265, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve

NOMEAR o S Ten R/1 (Idt 0419912944) ALESSANDRO DE OLIVEIRA, no Gabinete do Comandante do Exército, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessorar Tecnicamente a Ajudância Geral do Gabinete do Comandante do Exército, em Brasília-DF, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2021.

Gen Div FRANCISCO HUMBERTO MONTENEGRO JUNIOR

## PORTARIA DE PESSOAL - GAB CMT EX/C EX № 266, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de marco de 1997, resolve

EXONERAR ex officio, o Cap QAO R/1 (Idt 0421080433) LUIZ CARLOS FERNANDES, da Prestação de Tarefa por Tempo Certo na Indústria de Material Bélico do Brasil, a partir de 1º de outubro de 2021, de acordo com a alínea a), inciso II, Art. 11 da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017.

Gen Div FRANCISCO HUMBERTO MONTENEGRO JUNIOR





#### PORTARIA DE PESSOAL - GAB CMT EX/C EX № 267, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1º, do Art. 6º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art.

§ 1º, do Art. 3º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

1 - EXONERAR ex-officio, o Cel R/1 (ldt 0201042330) VICENTE CAMPOS DA SILVEIRA NETO, da Prestação de Tarefa por Tempo Certo no Ministério da Defesa, em Brasília-DF, a contar de 1º de agosto de 2021, de acordo com a alínea b), inciso II, do art. 11, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017.

2 - NOMEAR o Cel R/1 (ldt 0201042330) VICENTE CAMPOS DA SILVEIRA NETO,

no Ministério da Defesa, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessoramento Técnico e Administrativo no Núcleo da Assessoria de Integridade, do Ministério da Defesa, em Brasília-DF, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de agosto de 2021.

Gen Div FRANCISCO HUMBERTO MONTENEGRO JUNIOR

## COMANDO MILITAR DO LESTE 1º REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA 36 AI - SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 1º DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº. 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, resolve:

Conceder ao Sd Refm CESAR TEIXEIRA DA SILVA, Prec/CP 96/1458413, Idt 013.171.134-3 MD/EB, CPF 446.046.967-72, a contar de 15 ABR 2021 (data da sessão de inspeção de saúde), o benefício do Auxílio Invalidez (AI), com base no inciso XV, do art. 3º, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 01, combinado com o art. 1º da Lei 11.421, de 21 DEZ 06, conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 131/2021 do MPGu V/1ª RM de 15 ABR 2021 e o Parecer Técnico nº 244/2021, da Seç Sau/1ª RM, de 13 MAIO 2021, homologado em 9 JUN 21.

Gen Div ANDRÉ LUIZ SILVEIRA

#### PORTARIA Nº 37 AI - SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 13 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, resolve:

Conceder ao 1ºSgt Refm MARIO FERREIRA, Prec/CP 96/0359935, Idt 042.180.850-2 MD/EB, CPF 019.179.356-68, a contar de 18 MAR 2021 (data da sessão de

inspeção de saúde), o benefício do Auxílio Invalidez (Al), com base no inciso XV, do art. 3º, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 01, combinado com o art. 1º da Lei 11.421, de 21 DEZ 06, conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 96/2021 do MPGu V/1ª RM de 18 MAR 2021 e o Parecer Técnico nº 222/2021, da Seç Sau/1ª RM, de 29 ABR 2021, homologado em 9 JUN 21.

Gen Div ANDRÉ LUIZ SILVEIRA

#### PORTARIA 59 - SSIM.3/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 29 DE JUNHO DE 2021

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere o nº 5. da alínea d) do inciso IX, do art. 1º, da Portaria nº 330 - DGP/DCIPAS, de 7 DEZ 18, em cumprimento de Decisão Judicial, no Processo nº 0099912-79.2016.4.02.5120 (2016.51.20.099912-0), da 1ª Vara Federal de Nova Iguaçu - RJ, transitada em julgado em 26 JUN 20, que determinou a reforma e Isenção de Imposto de Renda, com proventos correspondentes ao soldo do Grau hierárquico imediato ao que possuía na ativa, com efeitos financeiros a contar de 15 ABR 13, nos termos do art. 108, V, da Lei 6.880/80, de acordo com o DIEx nº 29066-Subseção DU/AsseApAsJurd/Cmdo 1ª RM, de 18 Jun 21, resolve:

REFORMAR o Sd CHRISTOPHER SERGIO DA COSTA, CPF 138.853.107-08, com os proventos de 3º Sgt, Adicional Militar de 16% (dezesseis por cento), a contar de 15 ABR 13, (data indicada pela Justiça Federal para início da vigência), com fulcro no inciso II do art. 106, V do art. 108, alínea c) do § 2º e § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 DEZ 1980, combinado com o art. 94 do Dec 4.307, de 18 JUL 02; e

CONCEDER o benefício da Isenção do Imposto de Renda (IIR), a contar de 15 ABR 13, (data indicada pela Justiça Federal para início da vigência), com base no inciso XIV, do art. 6º, da Lei 7.713, de 22 DEZ 88.

O ressarcimento de valores anteriores referentes ao Imposto de Renda, inclusive sobre o Adicional Natalino, deverá ser requerido pelo interessado junto à respectiva Unidade da Receita Federal, se for o caso.

Gen Div ANDRÉ LUIZ SILVEIRA

#### COMANDO MILITAR DO NORDESTE 6º REGIÃO MILITAR

## PORTARIA № 60-SSIP/6-CMDO 6ª RM, DE 29 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DA 6ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 192-DGP, de 1º de Outubro de 2015, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 9 de Outubro de 2015, resolve:

Conceder PENSÃO à Senhora ZENAIDE TEIXEIRA DA MOTA, na condição de companheira, no percentual de 100% (cem por cento), cujo amparo é o seguinte: artigo 215 e inciso III, do artigo 217 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015 e Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019. A beneficiária é companheira do ex-servidor DEMOSTHENES SOARES, matrícula SIAPE nº 0059542, vinculado ao Comando da 6ª Região Militar, falecido na Inatividade em 21 de junho de 2021, tendo como referência atual o cargo de Agente Administrativo, código cargo 481/004.

A pensão ora concedida terá efeito financeiro a partir da data do óbito do instituidor.

## Gen Div MARCELO ARANTES GUEDON

## PORTARIA № 64-SSIP/6-CMDO 6ª RM, DE 2 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DA 6ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 192-DGP, de 1º de Outubro de 2015, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 9 de Outubro de 2015, resolve:

Conceder PENSÃO à Senhora REGINA MARIA SERRA DAS NEVES, na condição de companheira, no percentual de 100% (cem por cento), cujo amparo é o seguinte: artigo 215, inciso III, do artigo 217 e incisos I e II do artigo 219 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, Lei nº 13.846, de 18 de junho de 2019 e Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019. A beneficiária é companheira do ex-servidor FRANCISCO SANTOS, matrícula SIAPE nº 0080204, vinculado ao Comando da 6ª Região Militar, falecido na Inatividade em 1 de março de 2020, tendo como referência atual o cargo de Agente Administrativo, código cargo 481/004.

A pensão ora concedida terá efeito financeiro a partir de 1 de julho de 2021,

data do requerimento de solicitação de concessão de Pensão Civil.

Gen Div MARCELO ARANTES GUEDON

#### COMANDO MILITAR DO NORTE

#### PORTARIA № 62-CMN/E1, DE 15 DE JULHO DE DE 2021

O COMANDANTE MILITAR DO NORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria  $n^{\circ}$  218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, resolve:

- Exonerar de oficio, o 1º Tenente da Reserva Remunerada (Idt 049701963-8) ANTONIO ALEXANDRE LIMA DA SILVA, Prec-CP: 96 1663178, do 41º Centro de Telemática (BELÉM/PA), a partir de 31 de agosto de 2021, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

- Nomear por proposta do Chefe do 41º Centro de Telemática, o 1º Tenente da Reserva Remunerada (Idt 049701963-8) ANTONIO ALEXANDRE LIMA DA SILVA, Prec-CP: 96 166317, no 41º CT (BELÉM/PA), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Adjunto da Divisão de Apoio, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2021.

Gen Ex SÉRGIO DA COSTA NEGRAES

#### PORTARIA № 63-CMN/E1, DE 16 DE JULHO DE DE 2021

O COMANDANTE MILITAR DO NORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, resolve:

Exonerar de oficio, o 3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 085732753-0) FRANCIVALDO LOPES DA SILVA Prec-CP: 96 1637594, do Comando da 8ª Região Militar (BELÉM/PA), a partir de 30 de setembro de 2021, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

· Nomear por proposta do Comandante da 8ª Região Militar, o 3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 085732753-0) FRANCIVALDO LOPES DA SILVA Prec-CP: 96 1637594, no Cmdo 8ª RM (BELÉM/PA), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Auxiliar Administrativo no PRM, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de outubro de 2021.

Gen Ex SÉRGIO DA COSTA NEGRAES

## COMANDO MILITAR DO PLANALTO 11ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA № 335-SSVP/11ª RM, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 e de acordo com o Art. 104 e alínea "d" do inciso I do Art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Reformar por haver atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, em 22 de setembro de 2017, o Subtenente (ldt 010510343-6) SÉRGIO LUIZ RODRIGUES DA SILVA, vinculado a esta Região Militar (OP/41º BI Mtz).

Gen Bda PAULO AFONSO BRUNO DE MELO

## COMANDO MILITAR DO SUL 5ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 3- SEC PES 5.3/5ª RM, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.700, de 08 de dezembro de 2017, resolve:

Agregar, de acordo com o inciso V do art.82 da Lei 6880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma: 2º Sgt QE Idt (052128684-9) EDIVALDO DE CARVALHO, do 30º BI Mec (Apucarana-PR), a contar de 16 JUN 21.

Gen Bda RONALDO MORAIS BRANCALIONE

#### DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

## PORTARIA - DCIPAS/DGP/C EX, № 283, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192 - DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do Art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Transferir a pedido, para a reserva remunerada, a partir de 31 de agosto de 2021, o 2º Sgt QE (Idt 072471054-6) RUY JOSÉ DE ALMEIDA GOMES, do 59º BI Mtz, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019.

Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA

## PORTARIA - DCIPAS/DGP/C EX № 284, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Transferir a pedido, para a reserva remunerada, a partir de 31 de agosto de 2021, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cel Inf QEMA	(028817623-3)	IURI ROBERTO MARTINS DE MELLO	DGP;
Cel Com QEMA	(018745953-2)	JOÃO CLAUDIO DE ALMEIDA ILDEFONSO	EME;
Cel Inf QEMA	(020022984-7)	MARCELO ROSA MARTINHO	Cmdo CML; e
Maj QCO	(062396414-5)	ADALCLECIO TRINDADE AGUILAR	Cmdo CMA.

Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA

## PORTARIA - DCIPAS/DGP/C EX № 285, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Transferir, a pedido, para a reserva remunerada, a partir de 31 de agosto de 2021, o Cel QEM (Idt 019622843-1) CREMILDO MARTINS FREITAS, do Cmdo CML, com a remuneração a que faz jus, observados os Art. 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019.

Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA





#### PORTARIA - DCIPAS/DGP/C EX, № 286, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Transferir a pedido, para a reserva remunerada, a partir de 31 de agosto de 2021, o 1° Ten QAO Adm-G (Idt 062316534-7) PIERRE VIANNAY, do Comando da 10ª Região Militar (Cmdo 10ª RM), com a remuneração a que faz jus, observados os Art. 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019.

#### Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA

#### PORTARIA № 544-DCIPAS/SPC, DE 4 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

Conceder APOSENTADORIA à servidora VERA LÚCIA SILVA BARI, matrícula SIAPE nº 0.076.736, lotada no Hospital de Guarnição de Alegrete, Agente Administrativo, classe "S", padrão III (NI), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao 12º Batalhão de Engenharia de Combate Blindado (SSIP/3), com proventos integrais, fundamentado no artigo 3º, incisos I a III da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019.

#### Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA

#### PORTARIA № 555-DCIPAS/SPC, DE 4 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

Conceder APOSENTADORIA ao servidor PEDRO MANOEL ROSA, matrícula SIAPE nº 0.087.024, lotado no 7º Batalhão de Infantaria Blindado, Agente de Serviços de Engenharia, classe "S", padrão III (ND), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado ao 7º Batalhão de Infantaria Blindado (SSIP/3), com proventos integrais, fundamentado no artigo 4º, \$ 6º, inciso 1, da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019.

#### Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA

#### PORTARIA Nº 557-DCIPAS/SPC, DE 4 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.495, do Comandante do Exército, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Aposentar COMPULSORIAMENTE o servidor BENEDITO REINALDO DA CUNHA, Matrícula SIAPE nº 0.076.257, lotado no Batalhão de Comando e Serviço da Academia Militar das Agulhas Negras, Artífice de Mecânica, classe "S", Padrão III (ND, PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado à Academia Militar das Agulhas Negras (SSIP/I-RJ), de acordo com o artigo 10, \$ 1º, inciso III, da Emenda Constitucional nº 103 de 13 de dezembro de 2019, combinados com inciso II do \$ 1º do artigo 40 da Constituição Federal e Lei Complementar nº 152, de 3 de dezembro 2015.

## Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA

## PORTARIA Nº 558-DCIPAS/SPC, DE 4 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL ,no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

Conceder APOSENTADORIA ao servidor JOEL DE BRITO, matrícula SIAPE nº 0.057.488, lotado no Comando da 1º Região Militar, Agente Administrativo, classe "S", padrão III (NI), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado ao 32º Batalhão de Infantaria Leve de Montanha (SSIP/1- RJ), com proventos integrais, fundamentado no artigo 3º, incisos | a II da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019.

## Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA

## PORTARIA № 559-DCIPAS/SPC, DE 4 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

Conceder APOSENTADORIA à servidora MARIA DE FÁTIMA CALDAS SILVA, matrícula SIAPE nº 0.078.039, lotada no Comando da 10º Região Militar, Agente Administrativo, classe "S", padrão III (ND), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao Comando da 10º Região Militar (SSIP/10), com proventos integrais, fundamentado no artigo 3º, incisos I a III da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro

## Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA

## PORTARIA № 560-DCIPAS/SPC, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve CONCEDER APOSENTADORIA à servidora APARECIDA DO CARMO, matrícula SIAPE nº 0.080.961, lotada no Hospital Geral de Curitiba, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao Comando da 5º Região Militar (SSIP/5), com proventos integrais, fundamentado no artigo 3º, incisos I a III da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, assegurado pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019.

## Gen Bda LUCIANO BATISTA DE LIMA

## **RETIFICAÇÃO**

Na portaria nº 506 - DCIPAS/SPC, de 26 de julho de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 148, de 6 de agosto de 2021, Seção 2, página 9, ONDE SE LÊ: "PORTARIA № 506 DCIPAS/SPC, DE 26 DE JULHO DE 2021."; LEIA-SE: "PORTARIA № 505 - DCIPAS/SPC, DE 26 DE JULHO DE 2021".

## Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 05292021081200008

## **COMANDO DA MARINHA**

## COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 1º DISTRITO NAVAL

#### PORTARIA № 1.215, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2019

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no inciso II do art. 46 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto nos §§ 1º e 2º do art. 39 do citado Decreto, resolve:

Art. 1º Promover ao posto de Segundo-Tenente da Reserva de 2ª Classe da Marinha (RM2) e incluir no Corpo de Oficiais da Reserva da Marinha (CORM), continuando convocados e incorporados como Oficiais, para a conclusão do Estágio de Adaptação ou de Serviço Técnico, os seguintes Guardas-Marinhas:

I - A partir de 10DEZ2019:

```
GM (RM2-S) 19.0824.28 MARIANA NOGUEIRA SILVEIRA;
GM (RM2-S) 19.0823.47 ROSEANE FERREIRA ARAUJO MAFRA;
```

GM (RM2-EN) 19.0834.24 FREDERICO AMORIM SAFATLE;

GM (RM2-S) 19.0821.00 RHAYSSA SILVEIRA GARIOS;

GM (RM2-T) 19.0825.50 SAMIRA PEIXOTO RODRIGUES;

GM (RM2-T) 19.0836.96 DAIANE ROCHA PEREIRA;

GM (RM2-T) 19.0826.73 ROBERTA MOTTA DA SILVA SILVEIRA; GM (RM2-T) 19.0833.94 FREDERICO OZANAN MARCONDES RAMOS FILHO; GM (RM2-S) 19.0877.99 ESTHER FERREIRA TIMÓTEO;

GM (RM2-T) 15.1159.68 RANNA RANNUAI RODRIGUES SILVA;

GM (RM2-T) 19.0834.08 ELIZÂNGELA REGINA DE MAGALHÃES GRANERO;

GM (RM2-T) 19.0826.90 STEFFI GRECHE BARRETO;

GM (RM2-T) 19.0836.61 PATRÍCIA RAMALDES FERREIRA DA SILVA MOREIRA; GM (RM2-S) 19.0822.40 PRISCILA ROSSINI GOMES SANTOS;

GM (RM2-S) 19.0822.15 LIVIA GOUDINHO DA CUNHA; GM (RM2-S) 19.0827.97 AMANDA GURJÃO DE QUEIROZ MENDES;

GM (RM2-S) 19.0829.32 ANA CARLA GONZAGA DE OLIVEIRA;

GM (RM2-S) 19.0822.66 NAYANE ABREU DO AMARAL E SILVA; GM (RM2-S) 19.0828.27 ALINE PROCÓPIO DE ALBUQUERQUE; GM (RM2-T) 19.0837.93 BRUNO DA SILVA PINTO;

GM (RM2-T) 19.0837.93 BRUNO DA SILVA PINTO;
GM (RM2-T) 19.0837.93 BRUNO DA SILVA PINTO;
GM (RM2-T) 19.0837.93 BRUNO DA SILVA PINTO;
GM (RM2-T) 19.0831.71 ARIELA CRISTINA DAMASCENO DE SOUZA;
GM (RM2-T) 19.0833.60 FERNANDA VIEIRA GUIMARÃES;
GM (RM2-S) 19.0828.86 JULIA MARIA CABRAL RELVAS JACOME BERTOLDI;
GM (RM2-S) 86.7680.51 MARIA ALBERMÁRIA VERAS SIQUEIRA;
GM (RM2-T) 19.0831.14 CELIO ROBERTO CANUTO DE MELO;
GM (RM2-T) 19.0837.18 CECÍLIA PAES RIBEIRO;
GM (RM2-Md) 19.0830.17 HANNA CAROLINA CAMPOS FERREIRA;
GM (RM2-S) 87.0904.31 NATHALIA DE FÁTIMA RODRIGUES CRUZ;
GM (RM2-S) 19.0826.65 MARINA LIMA E SILVA;
GM (RM2-CD) 19.0821.42 MARIANA CAMPELLO NUNES;
GM (RM2-S) 19.0830.09 JULIANA DIAS CIRILO;
GM (RM2-S) 19.0820.96 RENATA DE AZEVEDO MACEDO;
GM (RM2-S) 19.0822.82 STEPHANIE CARVALHAL MOREIRA DOS SANTOS;
GM (RM2-S) 19.0823.71 YURI SABINO FREITAS;
GM (RM2-S) 19.0833.33 ARTUR MATUQUE DA SILVA;

GM (RM2-S) 19.0830.33 ARTUR MATUQUE DA SILVA; GM (RM2-S) 19.0821.77 MAXSUELEN GONÇALVES MARTINS;

GM (RM2-T) 19.0836.29 JÉSSICA MARTINS DA SILVA; GM (RM2-S) 19.0820.88 ROBERTA FERREIRA FORTINS DE MOURA;

GM (RM2-S) 19.0821.69 THAMIRES EUGÊNIO DE MORAES;

GM (RM2-T) 19.0876.24 TATIANA ALVAREZ ARRUDA; GM (RM2-T) 19.0838.31 DÉBORA LOUÍSE SIMÕES GOUVÊA;

GM (RM2-EN) 19.0838.23 CLARICE GUIMARÃES BARROS MARTINS;

GM (RM2-CD) 19.0822.07 LUIZA GONÇALVES ROMA; GM (RM2-S) 19.0829.67 CELINA SOARES DE CARVALHO;

GM (RM2-S) 19.0824.10 RITA DE CASSIA CARVALHO DE ALMEIDA NOGUEIRA;

GM (RM2-T) 19.0836.11 ELIANE TEIXEIRA RABELLO;

GM (RM2-T) 87.1035.67 THAINÃ DEROCI FONTE; GM (RM2-T) 15.0592.01 CAMILA RUPERTI CANABARRO;

(RM2-S) 19.0839.47 ISABELLE DA NOBREGA FERREIRA;

GM (RM2-EN) 19.0827.46 THAÍS GONÇALVES SERMENHO;

GM (RM2-S) 19.0821.34 RAVENA CARÓLINA DE CARVALHO; GM (RM2-CD) 19.0827.71 ANDRÉA LAUDARES MARQUES; GM (RM2-S) 19.0827.62 KELLY CRISTINA DE SOUZA ANDRADE; GM (RM2-T) 19.0837.51 ADRIENE DAFNE VIEIRA DA SILVA;

GM (RM2-T) 19.0837.51 ADRIENE DAFNE VIEIRA DA SILVA;
GM (RM2-EN) 19.0826.57 LUMA COSTA LIMA DOS SANTOS;
GM (RM2-T) 15.1359.34 THAINÁ CASTRO DA SILVA;
GM (RM2-S) 19.0824.52 LUANE SANTIAGO GOMES DA SILVA;
GM (RM2-T) 19.0837.26 DEBORA DE SOUZA CRUZ HAUA DA SILVA;
GM (RM2-EN) 19.0823.21 ANDRÉ BARBOSA GONÇALVES;
GM (RM2-EN) 19.0829.91 JULIANA GAFFURI;
GM (RM2-CD) 86.6627.91 PRISCILLA LENNY DA SILVA DE OLIVEIRA;
GM (RM2-CD) 19.0828.43 ANDRESSA INCERTE FILIZZOLA;
GM (RM2-S) 19.0824.01 NÚBIA GAMA DA SILVA BACK;
GM (RM2-T) 19.0835.48 JULIANA DA SILVA NETO;
GM (RM2-S) 19.0876.67 NATHÁLIA CAROLINA TOMAZELLI CRESPO;
GM (RM2-T) 19.0837.69 DANIEL OLIVEIRA SILVA DE SOUZA;
GM (RM2-S) 19.0829.41 JULIANA GEORGIA CARVALHO DOS SANTOS;
GM (RM2-T) 19.0833.01 JULIANA BIASOLI CYPRIANO;

GM (RM2-T) 19.0833.01 JULIANA BIASOLI CYPRIANO; GM (RM2-S) 19.0823.63 RAFAELA FERREIRA TEIXEIRA;

GM (RM2-S) 19.0821.51 TATIANA MONTEIRO DA PAIXÃO;

GM (RM2-EN) 19.0834.16 FÁBIO BENVENUTI DE ABREU PEREZ;

GM (RM2-T) 19.0835.72 JENNIFER DA SILVA ARÊAS; GM (RM2-T) 19.0821.18 WILAYNE ATANAZIO DOS SANTOS GARCIA;

GM (RM2-T) 19.0834.59 ISADORA SILVANO FONTES; GM (RM2-S) 19.0822.58 MARIANA SILVA PELOSI;

GM (RM2-S) 17.0043.14 ELAINE ARAUJO DA SILVA; GM (RM2-Md) 19.0821.93 FLÁVIA DE MELLO VIOT;

GM (RM2-T) 19.0838.40 DIOGO JOSÉ FARIA DE FARIAS;

GM (RM2-T) 19.0834.67 JULIANA DE ALMEIDA SILVA;

GM (RM2-T) 19.0833.35 JULIANA ROSANO DA SILVA;

GM (RM2-T) 19.0834.41 GABRIELLA DE OLIVEIRA SANTIAGO WOLFRAM; GM (RM2-T) 19.0826.49 WILKA CATARINA DA SILVA SOARES;

GM (RM2-T) 19.0839.80 BIANCA DA COSTA TEIXEIRA GALISÁ; GM (RM2-EN) 19.0876.75 PEDRO FERNANDES RODRIGUES;

GM (RM2-T) 19.0834.32 JOYCE KARLA DE ARAUJO MELO;

GM (RM2-T) 19.0831.90 LIVIA AYRÃO LOPES DA SILVA;

GM (RM2-T) 86.2428.81 FABIOLA LEITE DE LIMA;

GM (RM2-EN) 19.0832.89 JOÃO MARCIO SUTANA ALVIM;

GM (RM2-T) 19.0832.38 NATÁLIA MERCADANTE GÓES; GM (RM2-S) 19.0839.12 BRUNO ARAÚJO RIBEIRO; GM (RM2-T) 85.1448.01 ADRIANA GRACIELA VIANA DE SOUZA;

GM (RM2-S) 14.1830.81 LEILANE COSTA LEAL PEREIRA; GM (RM2-T) 19.0826.31 VANESSA SANTOS RIBEIRO DE ALMEIDA:

GM (RM2-T) 19.0834.83 KARINE SOUZA DA SILVA;

GM (RM2-T) 19.0825.33 YAGO DOS SANTOS DAMASCENO; GM (RM2-T) 19.0840.64 JEFFERSON XAVIER DE MELLO:

GM (RM2-T) 19.0833.27 NATHALIA RAMADE DA SILVA; GM (RM2-T) 19.0841.53 MARIANA DE ALMEIDA RONDON:

GM (RM2-EN) 87.0907.83 BRUNO PEREIRA GÓES;



```
GM (RM2-EN) 19.0840.21 ARMANDO FIGUEIREDO GOMES FILHO;
                   GM (RM2-T) 19.0833.78 JORGE VICTOR NASCIMENTO DA SILVA;
                  GM (RM2-EN) 19.0833.43 GUILHERME BAUMANN CORRÊA;
                 GM (RM2-T) 19.0826.14 YZIS LEONOR ALMEIDA PEIXOTO NUNES;
GM (RM2-T) 19.0838.58 BARBARA DE LIMA DO CARMO DE ALMEIDA;
GM (RM2-T) 12.0346.31 ILANE PEREIRA DA SILVA;
GM (RM2-T) 19.0825.84 SUZAN BARBOZA DO NASCIMENTO;
GM (RM2-T) 19.0836.45 MARIANINE SORRAL DE CUNTURA
                  GM (RM2-T) 19.0836.45 MARIANNE SOBRAL DE OLIVEIRA;
GM (RM2-T) 19.0837.85 DANIELLE VERAS DOS SANTOS SALLES;
                  GM (RM2-S) 19.0823.98 RACHEL MARINI FIGUEIRA CHIOTE ALVES DE
OLIVEIRA;
                 GM (RM2-S) 86.5295.95 JULIANA ALVES HELENO;
GM (RM2-T) 19.0831.57 MANUELLA FERREIRA GARCIA BORGES;
GM (RM2-EN) 19.0832.46 LAURA BRAZ MONTEIRO DE BARROS;
GM (RM2-S) 19.0829.75 FABIANA SANTOS AIRES;
GM (RM2-T) 19.0825.25 THAIS DOS SANTOS PORTELLA;
GM (RM2-T) 19.0838.15 BRUNO ALVES DE SOUZA E SILVA;
GM (RM2-T) 19.0831.81 MAYARA DE ARAÚJO MATTOS;
GM (RM2-S) 19.0822.91 MANUELA LIMA CARVALHO DA ROCHA;
GM (RM2-S) 19.0821.85 NATHALIA DAMAZIO DE ALMEIDA;
GM (RM2-S) 19.0823.04 MARCELLA NOVARINO RODRIGUES DA SILVEIRA;
GM (RM2-EN) 19.0825.76 RENATA COSTA ZIMPECK MENDONÇA;
GM (RM2-T) 19.0832.97 FELIPE NOGUEIRA AZEVEDO LEMOS;
GM (RM2-T) 19.0824.79 THEREZA MARIA DA CONCEIÇÃO LIMA BINDI
RODRIGUES;
                   GM (RM2-EN) 19.0841.02 JOSÉ GUILHERME LEOPOLDO DE MELO;
                   GM (RM2-CD) 19.0828.01 BÁRBARA MONTEIRO GRISOLIA;
                  GM (RM2-CD) 19.0828.01 BARBARA MONTEIRO GRISOLIA,
GM (RM2-S) 11.1764.23 LAYLA ALVES DA CRUZ;
GM (RM2-S) 19.0876.59 TAIS CRISTINA BENITES VAZ;
GM (RM2-CD) 19.0823.39 FELIPE LEAL MANHÃES DE SÁ;
GM (RM2-CD) 86.8269.56 BRUNA MARIA DE CARVALHO MARTINS;
                   GM (RM2-T) 19.0835.64 GISELE FIGUEIREDO SILVA LOPES;
                  GM (RM2-T) 19.0831.31 DANIELA HADDAD MARTINS;
                   GM (RM2-T) 87.1652.52 TATIANE BORGES GONÇALVÉS;
                  GM (RM2-EN) 19.0831.22 CARLOS AUGUSTO CARDOSÓ LIMA;
                   GM (RM2-T) 19.0821.26 ANANDDA HUANG ALBACETE;
                  GM (RM2-T) 19.0829.59 KARINA FEITAL DA COSTA DE SOUZA;
                  GM (RM2-S) 19.0829.83 KARINA LOIS PEREIRA;
GM (RM2-T) 19.0825.41 TAMARA DA COSTA RIBEIRO GONÇALVES NOGUEIRA;
                   GM (RM2-EN) 19.0824.61 NINA CARDOSO GRUBER;
                   GM (RM2-T) 19.0841.88 JOÃO PAULO DA COSTA PEDROSA;
                   GM (RM2-T) 86.1710.97 MARIANA VIÉGAS SOARES;
                   GM (RM2-T) 86.8138.89 JULIANA LAGI CASTRO PEREZ GARCIA;
                   GM (RM2-T) 19.0825.09 ROZELANE DE MATOS MARTINS VIANA;
                   GM (RM2-T) 86.7834.24 RAQUEL SAMPAIO MELLO;
                   GM (RM2-T) 19.0835.05 PABLO GESTO ARAUJO RODRIGUES VIEGAS;
                   GM (RM2-EN) 19.0833.86 JÉSSICA DOS REIS ARAÚJO;
                   GM (RM2-T) 19.0840.56 GABRIELLE DIAS MATTOS;
                   GM (RM2-S) 19.0824.36 PRINCE DAIANE FELIZARDO SILVA NASCIMENTO;
                   GM (RM2-T) 19.0827.20 TAYANE REIS CARVALHO SESSA;
                   GM (RM2-Md) 19.0823.80 PALOMA GASSEN FACCENDA;
                   GM (RM2-T) 19.0823.12 ANA RITA PESSUTO MIRANDA PIXIOLINI;
                  GM (RM2-T) 19.0836.37 MARIA KATYANE TORRES RIBEIRO;
GM (RM2-EN) 19.0834.91 HUGO CASSÉ DA SILVA;
                   GM (RM2-S) 19.0828.35 GABRIEL ROQUE FERREIRA;
                  GM (RM2-T) 13.1092.01 NATACHA MESQUITA ALMEIDA MOREIRA;
GM (RM2-T) 19.0826.06 SABRINA REIS DE AMORIM;
                         (RM2-T) 19.0831.65 MICHELLE DA SILVA VALERIO;
                   GM (RM2-S) 19.0829.16 JÉSSICA GONÇALVES DE LIMA;
                  GM (RM2-T) 19.0834.75 GABRIELA FERNANDES LOPES;
GM (RM2-T) 19.0827.38 ROBERTO MAEHLER;
GM (RM2-T) 17.0068.56 MÁRIO TINOCO DO AMARAL;
                GM (RM2-T) 19.0827.38 ROBERTO MAEHLER;
GM (RM2-T) 17.0068.56 MÁRIO TINOCO DO AMARAL;
GM (RM2-T) 17.0892.12 THIAGO OCTÁVIO NOGUEIRA DE CARVALHO;
GM (RM2-T) 19.0831.49 CHARLES BARTEL FARIAS;
GM (RM2-Md) 19.0822.23 MAITÊ TOSTES CALDAS FROTA;
GM (RM2-Md) 19.0822.23 MAITÊ TOSTES CALDAS FROTA;
GM (RM2-EN) 19.0835.99 FERNANDA COUTO SILVA;
GM (RM2-EN) 19.0838.07 BRAYNER CARDOSO DOS SANTOS;
GM (RM2-T) 19.0830.92 CAROLINA SUAREZ PARADA;
GM (RM2-T) 19.0841.45 RAPHAELE METRI PERROTTA LOURENÇO;
GM (RM2-T) 87.3953.80 DANIELA RAMOS DE OLIVEIRA;
GM (RM2-T) 19.0841.61 LUIZ GUILHERME BATISTA GENÚ;
GM (RM2-T) 19.0836.53 LARISSA CÂNDIDO PIAZZI;
GM (RM2-T) 19.0840.48 FABIANA ABREU MORAES;
GM (RM2-T) 19.0831.73 MANUELA WERMELINGER ARAUJO DE BARROS;
GM (RM2-T) 19.0837.42 CLARA CALDEIRA DIAS;
GM (RM2-T) 19.0837.42 CLARA CALDEIRA DIAS;
GM (RM2-T) 19.0829.24 DÉBORA DOS SANTOS VIEIRA;
GM (RM2-T) 19.0833.19 IURI VINUTO JOSINO;
GM (RM2-EN) 19.0832.03 LAÍS MORAES TEIXEIRA;
GM (RM2-EN) 19.0832.03 LAÍS MORAES TEIXEIRA;
GM (RM2-EN) 19.0841.70 LUIZ FERNANDO CAVALCANTI GALVÃO;
GM (RM2-EN) 19.0835.30 LUCIANO CESAR DA SILVA COSTA;
GM (RM2-T) 19.0840.13 DÉBORA CRISTINA BAHIA FORTES;
GM (RM2-T) 19.0835.13 ANA PAULA RODRIGUES PERLAMAGNA;
GM (RM2-T) 19.0830.84 MARCO THADEU GASPAR DIAS;
GM (RM2-T) 19.0841.37 LEANDRO PINTO PEREIRA;
GM (RM2-T) 19.0841.37 LEANDRO PINTO PEREIRA;
GM (RM2-T) 19.0831.20 MARCELO MOREIRA MELO;
GM (RM2-S) 13.0666.41 FRANCISCA VERONICA MADEIRA MELO RODRIGU
                   GM (RM2-T) 19.0832.20 MARCELO MOREIRA MELO;
                  GM (RM2-S) 13.0666.41 FRANCISCA VERONICA MADEIRA MELO RODRIGUES; GM (RM2-CD) 19.0828.51 ANDREIA MIRANDA SPYRIDES;
                   GM (RM2-T) 19.0836.88 LUANA BARROS FREIRE;
                   GM (RM2-EN) 19.0827.03 OCIMAR JOSE CASTRO JUNIOR
                  GM (RM2-T) 19.0830.76 NÍNIVE ALVES VIERIA DE MATOS;
                   GM (RM2-T) 19.0835.21 ELAINE CRISTINA DE SOUSA SANTANA;
                  GM (RM2-T) 86.3045.18 SUELLEM DE MOURA ANTUNES AZEVEDO;
                  GM (RM2-T) 19.0840.99 LEONARDO ROSA CAMPOS;
                  GM (RM2-T) 19.0825.92 TIAGO BINATO NEVES
                   GM (RM2-S) 19.0827.89 FERNANDA CONCEIÇÃO SILVA DO AMORIM;
                  GM (RM2-T) 19.0840.05 ANA BEATRIZ AZEVEDO RAMOS;
                  GM (RM2-T) 19.0839.04 MARCELO HENRIQUE VINCI BORGES;
                  GM (RM2-Md) 18.1800.19 MARIANA CERQUEIRA MACIEL VIANNA;
                  GM (RM2-S) 19.0828.78 GISELLE SANT' ANNA LYRA;
                  GM (RM2-EN) 19.0837.00 CESAR NOBREGA RODRIGUES;
                  GM (RM2-T) 19.0839.98 DANIELA MENDES ZETTERMANN;
                   GM (RM2-T) 86.2983.13 BRUNA ALVAREZ LEMOS DO CARMO;
                   GM (RM2-T) 19.0828.60 FERNANDA SILVA LINHARES;
                            (RM2-T) 09.1294.13 ÉRICA BARREIROS PACHECO SANTOS DO
NASCIMENTO;
                  GM (RM2-S) 19.0830.25 CECILIA DO NASCIMENTO LOPES;
                   GM (RM2-T) 86.1241.45 VILSON FERNANDES DE SOUZA;
                   GM (RM2-S) 06.0650.23 LÉIA PACHECO DA COSTA DA SILVA;
```

```
GM (RM2-T) 19.0832.11 MONALISA PIMENTEL SOUZA DE FARIAS;
GM (RM2-T) 19.0836.02 HENRIQUE SAUERBRONN ANDRADE PEREIRA;
GM (RM2-S) 19.0828.94 KALINCA VITÓRIA CARDOSO CUSIELO;
GM (RM2-T) 05.1350.28 KEILLA CIBELLE SANTOS DO NASCIMENTO PEREIRA;
GM (RM2-T) 19.0877.81 RONÁLIA PAULINO LESSA;
GM (RM2-EN) 19.0825.17 VANESSA SOUZA REBOUÇAS;
GM (RM2-T) 19.0876.91 FABRICIO CARLOS DE OLIVEIRA FAGUNDES;
GM (RM2-T) 19.0825.68 YASMIN TAYNA ALVES DE GONZALEZ;
GM (RM2-T) 19.0832.54 OTAVIO RODRIGUES DA SILVA NUNES;
GM (RM2-T) 19.0837.77 ALEX ALBERT SOUZA DE CARVALHO;
GM (RM2-S) 19.0822.31 RAPHILLA MARQUES RANGEL;
GM (RM2-T) 19.0832.71 LILIANE DOS SANTOS TRINDADE DETTOGNI; e
GM (RM2-T) 19.0826.22 RENATA DE ARAUJO PEREIRA ANDRADE.
II - A partir de 12DEZ2019:
GM (RM2-EN) 19.0839.39 CAMILA MELO DE OLIVEIRA;
GM (RM2-EN) 19.0839.55 SUELI PADRONI DE SOUZA CHAGAS; e
GM (RM2-EN) 18.1801.75 ANDRÉ LUIZ MARCELINO TORRES.
III - A partir de 14DEZ2019:
GM (RM2-S) 19.0878.02 ANTONIO LEONAN DE SOUZA BEZERRA.
IV - A partir de 16DEZ2019:
GM (RM2-T) 19.0876.41 RAFAELA DA SILVA MATILDES;
GM (RM2-T) 19.0876.16 SUÊRDA MARIA PAIVA DE SOUSA;
GM (RM2-S) 19.0876.32 MARCELA SOUZA CUNHA; e
GM (RM2-T) 19.0877.05 BRUNNA HERDY MAGALHÃES DA SILVEIRA.
Art. 2º Esta portaria entra em vigor na presente data.
                            FLÁVIO AUGUSTO VIANA ROCHA
```

## 5º DISTRITO NAVAL CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA EM RIO GRANDE

#### PORTARIA № 350/COM5ºDN, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO 50 DISTRITO NAVAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o previsto no art. 30, § 10, alínea b, inciso III da Lei no 6.880/1980 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314 - 6ª Revisão), resolve:

Art. 1º Contratar, em caráter excepcional, o SO-Refo-ES 74.5006.78 VALMIR DORVALINO DA ROSA para prestar a Tarefa por Tempo Certo de Encarregado da Divisão de Habilitação do Ensino Profissional Marítimo (NEO-12.0.0.1), na área de Administração, na Capitania dos Portos de Santa Catarina, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, no período de 25AGO2021 a 24AGO2023.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de 25AGO2021.

Vice-Almirante HENRIQUE RENATO BAPTISTA DE SOUZA

#### PORTARIA Nº 351/COM5ºDN, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO 5º DISTRITO NAVAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III da Lei nº 6.880/1980 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314 - 6ª Revisão), resolve:

Art. 1º Dispensar ex offício, a partir de 25AGO2021, o SO-Refº-ES 74.5006.78 VALMIR DORVALINO DA ROSA da prestação da Tarefa por Tempo Certo, prevista na Portaria nº 390/2019 deste Comando, de acordo com o contido na subalínea I, alínea b do inciso 2.7.1 daDGPM-314 (6ª Revisão).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de 25AGO2021.

Vice-Almirante HENRIQUE RENATO BAPTISTA DE SOUZA

## PORTARIA Nº 352/COM5ºDN, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO 5º DISTRITO NAVAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III da Lei nº 6.880/1980 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314 - 6ª Revisão), resolve:

Art. 1º Dispensar ex offício, a partir de 11AGO2021, o 1ºSG-Refº-CO 82.1044.41 WAGNER TEIXEIRA RODRIGUES da prestação da Tarefa por Tempo Certo, prevista na Portaria nº 353/2019 deste Comando, de acordo com o contido na subalínea I, alínea b do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ª Revisão).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de 11AGO2021.

Vice-Almirante HENRIQUE RENATO BAPTISTA DE SOUZA

## 9º DISTRITO NAVAL CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA EM MANAUS

## PORTARIA № 265/COM9DN, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO 9 DISTRITO NAVAL, no uso de suas atribuicoes e tendo em vista o previsto no art. 3, paragrafo 1, alinea b, inciso III da Lei n 6.880/1980 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designacao para o Servico Ativo - DGPM-314 (6 Revisao), resolve:

Art. 1 Contratar o SO-RM1-EL 86.1998.03 JOAO FERREIRA BATISTA FILHO para prestar a Tarefa por Tempo Certo como Encarregado do Grupo de Atendimento ao Publico do Ensino Profissional Maritimo, da CFAOC, na area de Administracao, sob o regime de 40 horas de trabalho semanais, no periodo de 5 de agosto de 2021 a 4 de agosto de 2023.

Art. 2 Esta Portaria entra em vigor a partir de 5 de agosto de 2021.

RALPH DIAS DA SILVEIRA COSTA Vice-Almirante

## PORTARIA № 266/COM9DN, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO 9 DISTRITO NAVAL, no uso de suas atribuicoes e tendo em vista o previsto no art. 3, paragrafo 1, alinea b, inciso III da Lei n 6.880/1980 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designacao para o Servico Ativo - DGPM-314 (6 Revisao), resolve:

Art. 1 Contratar o SO-RM1-SI 85.7362.28 CARLOS MAGNO DE ANDRADE DANTAS para prestar a Tarefa por Tempo Certo como Encarregado da Secao de Controle de Autos, da CFAOC, na area de Administracao, sob o regime de 40 horas de trabalho semanais, no período de 5 de agosto de 2021 a 4 de agosto de 2023.

Art. 2 Esta Portaria entra em vigor a partir de 5 de agosto de 2021.

RALPH DIAS DA SILVEIRA COSTA Vice-Almirante



GM (RM2-T) 19.0824.87 THALYTA PERES DOS REIS

GM (RM2-T) 19.0826.81 TIAGO OLIVEIRA COUTO;

GM (RM2-T) 19.0876.83 RODRIGO SAINT-CLAIR FREITAS DA CUNHA;

(RM2-T) 19.0835.81 GUSTAVO PALMARES GOMES DA COSTA;

GM (RM2-T) 19.0832.62 PRISCILA SOUSA DOS SANTOS MIRANDA SOARES;

## COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA ALMIRANTE ADALBERTO NUNES

#### PORTARIA № 91/CEFAN, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2020

O COMANDANTE DO CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA ALMIRANTE ADALBERTO NUNES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso V do art. 20 da Portaria no 134/2017, do CGCFN, e tendo em vista o previsto no inciso III, alínea b, § 1º do art. 3º da Lei nº 6.880/1980, combinado com o Capítulo 2 da DGPM-314 (6ª

Revisão), resolve:

Art. 10 Renovar o período de prestação de Tarefa por Tempo Certo do SO-RM1-FN-IF 05.9511.94 WALMIR RAMOS MIRANDA, prevista na Portaria no 92/2018, deste Centro, até 31DEZ2022, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, por motivo de necessidade de serviço, para exercer a função de Auxiliar da Assessoria de Desenvolvimento Esportivo, Projetos Sociais e de Base, de acordo com os incisos 2.1.4, 2.1.5 e 2.6.1 da DGPM-314

(6ª Revisão).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, surtindo seus efeitos a partir de 01JAN2021.

ELSON LUIZ DE OLIVEIRA GÓIS Contra-Almirante (FN)

#### COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

#### PORTARIA № 596/CPESFN, DE 30 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, de acordo com o art. 9.5, das Normas Sobre Documentação Administrativa e Arquivamento na Marinha (NODAM) SGM-105 (5ª Revisão), resolve:

Art. 1º Alterar o Art. 1º, da Portaria nº 381, de 11MAI2021, deste Comando, que reformou, em 04MAR2021, o 1ºSG-FN-IF 87.0793.48 MARCELO DE MENEZES BARROS, retificando o seguinte:

Onde se lê:

(...) Art. 1º Reformar, em 04MAR2021, o 1ºSG-FN-IF 87.0793.48 MARCELO DE MENEZES BARROS, de acordo com o TIS nº 021.000.11656, da JSD/CPMM, inciso IV do art. 108, art. 109, art. 110 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), fazendo jus a remuneração de acordo com os incisos I, II, III, IV, VI e inciso I do § 1º do art. 12 da referida Lei.. (...)

Leia-se:

(...) Art. 1º Reformar, em 04MAR2021, o 1ºSG-FN-IF 87.0793.48 MARCELO DE MENEZES BARROS, de acordo com o TIS nº 021.000.11656, da JSD/CPMM, inciso IV do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), fazendo jus a remuneração de acordo com os incisos I, II, III, IV, VI e inciso I do § 1º do art. 12 da referida Lei.. (...) Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

#### PORTARIA № 606/CPESFN, DE 2 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere o inciso II, do art. 9º, da Portaria no 90, de 06ABR2005, alterada pela Portaria nº 55, de 29JAN2015, ambas do Comandante da Marinha, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea b, inciso IX, do art. 3o, da Portaria nº 134, de 27JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, nos termos do inciso IV, do art. 81, inciso III, do art. 94 e inciso I, do art. 115, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), resolve:

Art. 1º Reverter ao respectivo quadro, em 22JUN2021, o 1ºTen (FN) LUIZ FERNANDO PORTO PELÁ, agregado pela Portaria nº 139, de 17FEV2020, deste Comando. Art. 2º Agregar ao respectivo quadro, a partir de 22JUN2021, o 1ºTen (FN) LUIZ FERNANDO PORTO PELÁ, por ter solicitado Demissão do Serviço Ativo da Marinha.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

## PORTARIA № 595/CPESFN, DE 30 DE JULHO DE 2021

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere o inciso II, do art. 9º, da Portaria nº 90, de 06ABR2005, alterada pela Portaria nº 55, de 29JAN2015, ambas do Comandante da Marinha, nos termos do inciso IV, do art. 81, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), resolve:

Art. 1º Agregar aos respectivos quadros, a partir das datas acima de seus nomes, os militares abaixo relacionados, por terem solicitado transferência para a reserva

1°BATALHÃO DE OPERAÇÕES RIBEIRINHAS 12JUL2021 2°SG-FN-IF 86.4770.64 VALÉRIO FAUSTINO DE ABREU BATALHÃO NAVAL 12JUL2021 SO-FN-CT 86.8287.62 DANIEL CORREIA DE ARAUJO SO-FN-CN 86.8307.67 PAULO HENRIQUE DE OLIVEIRA BATALHÃO DE OPERAÇÕES ESPECIAIS DE FUZILEIROS NAVAIS 07JUL2021 SO-FN-IF 86.9298.61 FRANCISCO DE ASSIS SARAIVA DA ROCHA CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE SYLVIO DE CAMARGO 13JUL2021 2°SG-FN-ES 03.8908.99 MARCELO MAURICIO DE ARAUJO COMANDO DO MATERIAL DE FUZILEIROS NAVAIS 13JUL2021 SO-FN-IF 86.8305.71 JOSE ANGELO DE AVILA NAVIO POLAR ALMIRANTE MAXIMIANO 0911112021 SO-FN-EG 86.4925.35 CARLOS JOSÉ FREDERICO DA SILVA

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

## PORTARIA № 601/CPESFN, DE 2 DE AGOSTO DE 2021

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere o inciso II, do art. 9º, da Portaria nº 90, de 06ABR2005, alterada pela Portaria nº 55, de 29JAN2015, ambas do Comandante da Marinha, nos termos do inciso IV, do art. 81, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), resolve:

Art. 1º Reverter ao respectivo quadro, em 23JUL2021, o CMG (FN) ROBSON CLAIR DA SILVA, agregado pela Portaria nº 400, de 08MAI2018, deste Comando.

Art. 2º Agregar ao respectivo quadro, a partir da data acima de seu nome, o militar abaixo relacionado, por ter solicitado transferência para a reserva remunerada: MINISTÉRIO DA DEFESA

23JUL2021

CMG (FN) ROBSON CLAIR DA SILVA

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

#### PORTARIA № 617/CPESFN, DE 4 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere o inciso II, do art. 9º da Portaria nº 90, de 06ABR2005, alterada pela Portaria nº 55, de 29JAN2015, ambas do Comandante da Marinha, nos termos do inciso IV, do art. 81 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), resolve:

Art. 1º Agregar aos respectivos quadros, a partir das datas acima de seus nomes, os militares abaixo relacionados, por terem solicitado transferência para a reserva remunerada:

DEPÓSITO DE COMBUSTÍVEIS DA MARINHA NO RIO DE JANEIRO 22JUL2021 CT (AFN) EDSON FERREIRA LOPES COMANDO DO 6º DISTRITO NAVAL

23JUL2021

ISSN 1677-7050

CMG (FN) JOSÉ DOMINGOS ARAÚJO VALLIM Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

#### PORTARIA № 621/CPESFN, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere o inciso II, do art. 9º, da Portaria nº 90, de 06ABR2005, alterada pela Portaria nº 55, de 29JAN2015, ambas do Comandante da Marinha, nos termos do inciso IV, do art. 81, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), resolve:

Art. 1º Agregar aos respectivos quadros, a partir das datas acima de seus nomes, os militares abaixo relacionados, por terem solicitado transferência para a reserva

DEPÓSITO DE COMBUSTÍVEIS DA MARINHA NO RIO DE JANEIRO

12JUL2021 SO-FN-IF 86.8305.62 JOSÉ ANTÔNIO DA GLÓRIA LOPES COMANDO DO MATERIAL DE FUZILEIROS NAVAIS

14JUL2021 SO-FN-CN 86.9062.59 JEREMIAS DOS SANTOS AMERICO

22JUL2021 SO-FN-CN 86.8287.54 SERGIO LUIZ DE ALMEIDA SO-FN-CN 87.0122.86 GILBERTO TEIXEIRA DA SILVA 29JUL2021

SO-FN-IF 86.8290.33 WELLINGTON DOS SANTOS SIQUEIRA BATALHÃO NAVAL

15JUL2021

SO-FN-MU 86.8304.14 OTONIEL GOMES GARCIA SO-FN-IF 86.7502.67 ALEXANDRE DA SILVA CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE BRAZ DE AGUIAR

15JUL2021

SO-FN-IF 86.6252.68 ERICSON BARROS RODRIGUES COMANDO DA FORÇA DE FUZILEIROS DA ESQUADRA

15JUL2021 2ºSG-FN-IF 86.9058.64 ERICSER BREIA CALDAS

26JUL2021 SO-FN-ES 86.7525.61 FABIO MENDES FERREIRA GRUPAMENTO DE FUZILEIROS NAVAIS DE SALVADOR 15JUL2021

SO-FN-IF 86.8187.16 SERGIO OLIVEIRA SOUZA

28JUL2021

SO-FN-IF 86.7504.96 WELLINGTON HENRIQUE FERREIRA GRUPAMENTO DE FUZILEIROS NAVAIS DO RIO GRANDE 19JUL2021

SO-FN-MU 87.3324.00 EDMILSON SILVA DE SOUZA 21JUL2021

SO-FN-IF 86.8287.20 SALVADOR FRANCISCO SOARES

26JUL2021 SO-FN-MU 85.3830.07 JONAS OLIMPIO PEREIRA

COMANDO EM CHEFE DA ESQUADRA

20JUL2021

SO-FN-MO 86.3200.92 FRANCISCO JOSE CORREIA BORBA GRUPO AÉRO NAVAL DE MANUTENÇÃO 20JUL2021

SO-FN-AV-SV 86.8504.23 JULIO CESAR FONSECA DOS REIS 1º BATALHÃO DE OPERAÇÕES RIBEIRINHAS

21JUL2021

2ºSG-FN-IF 86.9053.25 CARLOS ALBERTO MIRANDA DOS SANTOS GRUPAMENTO DE FUZILEIROS NAVAIS DE BRASÍLIA

21JUL2021

SO-FN-IF 87.0783.17 ERASMO VICENTE DE LIMA 28JUL2021 SO-FN-MU 86.5700.72 LÚCIO PINHEIRO MORGADO

BATALHÃO LOGÍSTICO DE FUZILEIROS NAVAIS

22JUL2021

SO-FN-MO 86.4928.29 CARLOS RENATO LOURENCO

CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE MILCÍADES PORTELA ALVES

22JUL2021 2ºSG-FN-IF 86.3290.49 VALDECYR GIMENES ROJAS

27JUL2021

SO-FN-AT 86.8302.10 JOSÉ MARCOS VIANNA FERNANDES

SO-FN-AT 86.6061.23 VAGNER DA SILVA

COMANDO DO 8º DISTRITO NAVAL

22JUL2021

SO-FN-IF 03.4487.54 OSNI CRISTIANO DOS REIS

GRUPAMENTO DE FUZILEIROS NAVAIS DO RIO DE JANEIRO 221111 2021 SO-FN-BD 87.0111.66 ANDERSON ALMEIDA DO COUTO

CENTRO DE AVALIAÇÃO DA ILHA DA MARAMBAIA 23JUL2021

SO-FN-AT 86.4466.22 MAURÍCIO TEIXEIRA LOPES 30JUL2021

2ºSG-FN-IF 87.0140.68 REGINALDO SOARES DE LIMA 2ºSG-FN-EG 86.5324.13 UBIRACI LUIZ DOS SANTOS 3º BATALHÃO DE OPERAÇÕES RIBEIRINHAS 29JUL2021

SO-FN-IF 85.9233.20 SERGIO DOMINGOS XIMENES HOSPITAL NAVAL MARCÍLIO DIAS

30JUL2021 SO-FN-IF 86.5328.21 AUGUSTO CÉSAR FERREIRA Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

## PORTARIA № 616/CPESFN, DE 4 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX, do art. 3º, da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares)



e inciso I do art. 22, da Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), que alterou o referido Estatuto dos Militares, resolve:

Art. 1º Conceder a transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 12, da referida Lei de Reestruturação da Carreira Militar, ao militar abaixo relacionado:

MINISTÉRIO DA DEFESA

CMG (FN) 85.0116.65 ROBSON CLAIR DA SILVA

Art. 2º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto nos §1º e §2º do art. 95, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), o prazo de até 45 dias a contar da data desta Portaria para desligar o militar do Serviço Ativo da Marinha.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

#### PORTARIA № 633/CPESFN, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, de acordo com o art. 9.5, das Normas Sobre Documentação Administrativa e Arquivamento da Marinha (NODAM) - SGM-105 (5ª Revisão), resolve:

Art.1º Alterar o Art. 1º, da Portaria nº 558 de 19JUL2021, deste Comando, publicada no DOU nº 136 de 21JUL2021, referente ao SO-Refº-FN-IF 69.0662.64 JURANDIR FERRAZ DE AZEVEDO, retificando o seguinte:

Onde se lê: (...)

"Art. 1º Tornar sem efeito o lançamento, referente ao SO-Refº-FN-IF 69.0662.64 JURANDIR FERRAZ DE AZEVEDO, publicado na Portaria nº 555, de 22JUL2021".. (...)
Leia se: (...)

"Art. 1º Tornar sem efeito o lançamento, referente ao SO-Refº-FN-IF 69.0662.64 JURANDIR FERRAZ DE AZEVEDO, publicado na Portaria nº 555, de 22JUL2020".. (...)
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

## DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

#### PORTARIA № 580/DPCVM, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 31/2021, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão correspondente a cota familiar de cinquenta por cento, acrescida da cota de dependente de dez por cento, calculada sobre a remuneração/proventos, a VALTER SOARES LIMA, 21.0302.60, CPF 007.515.023-91, viúvo da Agente Administrativo, NI-C-III, 10.3506.41, Matrícula SIAPE 0957271, MARIA VALDIRA NUNES DE LIMA, de acordo com o art. 215 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 22 da Lei nº 13.846, de 18 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2019, com fundamento no § 4º do art. 23 e art. 24, § 2º incisos I ao IV da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a partir de 2 de maio de 2021, data do falecimento da Instituidora (Processo nº 63410.009241/2021-45, do SVPM/DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

#### DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

#### PORTARIA № 1.579/DPMM, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso 9.5.1 da SGM-105 (5ªRevisão), resolve:

Art. 1º Tornar insubsistente a Portaria nº 31/2021, desta Diretoria. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alto ANDRÉ LLIZ CUVA LIMA DE CANTANA MEND

## V. Alte ANDRÉ LUIZ SILVA LIMA DE SANTANA MENDES

## PORTARIA Nº 1.585/DPMM, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do anexo B, da Portaria nº 31/2021, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso I do art. 94 e inciso I do art. 96, da Lei nº 6.880/1980; inciso I do § 1º e incisos I, II, III e IV, do art. 12, e na alínea a do inciso II do art. 22, da Lei nº 13.954/2019; e nos termos do inciso I do art. 4º do anexo I, do Decreto nº 4.780/2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), a pedido, o Capitão de Mar e Guerra (IM) 86.8394.03 YURI DUARTE ALMEIDA, com a remuneração a que faz jus. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte ANDRÉ LUIZ SILVA LIMA DE SANTANA MENDES

## PORTARIA Nº 1.586/DPMM, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea w, do inciso V, do art. 1º, do anexo B, da Portaria nº 31/2021, da DGPM; de acordo com o disposto no inciso II do art. 94, no art. 104, no inciso II do art. 106, no inciso V do § 2º do art. 108, no art. 109, e na alínea a do § 2º e § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880/1980; conforme dispõem os incisos I, II, III, IV, VII e inciso I do § 1º do art. 12 da Lei nº 13.954/2019; e Termo de Inspeção de Saúde nº 021.0.000.28712, de 27 de abril de 2021, da Junta Regular de Saúde da Policlínica Naval de Manaus, homologado em 14 de junho de 2021, pela Junta Superior Distrital do Comando do 9º Distrito Naval, resolve:

Art. 1º Reformar o SO-OR 85.8715.41 LUCIVALDO GOMES DE SOUSA, a partir de 14 de junho de 2021, com os direitos pecuniários a que faz jus, inerentes à situação de militar reformado, devidos desde a data do desligamento da Organização Militar a que

cuiado. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante ANDRÉ LUIZ SILVA LIMA DE SANTANA MENDES

## SERVIÇO DE VETERANOS E PENSIONISTAS

## PORTARIA Nº 204/SVPM, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DO SERVIÇO DE VETERANOS E PENSIONISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no anexo F, da Portaria nº 31, de 7 de maio de 2021, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder o Auxílio-Invalidez aos militares abaixo relacionados, nos termos do art. 2º, inciso I, alínea g, art. 2º, inciso XV e art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002 e Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006:

I) 1ºTen (Refº-AT) 41.0446.31 FRANCISCO DE ASSIS LIMA MOTTA, a partir de 04/04/2020, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 021.000.9341, de 03/02/2021, da JRS/SNNF, homologado, na mesma data, pela JSD/CPMM:

II) SO-Refº-MR 53.3116.39 ANTÔNIO DE SOUZA ALELUIA, a partir de 31/03/2018, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 021.000.14358, de 18/03/2021, da JRS1/CPMM, homologado, na mesma data, pela JSD/CPMM;

III) SO-Refº-EL 54.3305.30 JOSÉ HIPÓLITO MONTEIRO FILHO, a partir de 19/10/2020, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 021.000.14884, de 16/03/2021, da JRS1/CPMM, homologado, em 23/03/2021, pela JSD/CPMM; e

IV) SO-Refº-EL 69.2061.39 JUAREZ SIMÕES DE FREITAS, a partir de 17/10/2018, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 021.000.14309, de 10/03/2021, da JRS1/CPMM, homologado, em 17/03/2021, pela JSD/CPMM.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

CMG (IM) MARCELO GAMELEIRA CORRÊA

## Ministério do Desenvolvimento Regional

## SECRETARIA NACIONAL DE MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL E URBANO

#### PORTARIA № 1.635, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO NACIONAL DE MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL E URBANO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 12 da Portaria nº 730, de 25 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 26 subsequente, considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

Dispensar VITARQUE LUCAS PAES COELHO, matrícula Siape nº 3354754, do

Dispensar VITARQUE LUCAS PAES COELHO, matrícula Siape nº 3354754, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador da Coordenação de Projetos Integrados da Coordenação-Geral de Sistemas Produtivos e Inovadores do Departamento de Desenvolvimento Regional e Urbano da Secretaria Nacional de Mobilidade e Desenvolvimento Regional e Urbano, código DAS 101.3, deste Ministério, a contar de 26 de julho de 2021.

TIAGO PONTES QUEIROZ

#### PORTARIA № 1.641, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO NACIONAL DE MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL E URBANO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 12 da Portaria nº 730, de 25 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 26 subsequente, considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

DESIGNAR MARCOS DANIEL SOUZA DOS SANTOS, matrícula Siape nº 1664138, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Diretor do Departamento de Projetos de Mobilidade e Serviços Urbanos da Secretaria Nacional de Mobilidade e Desenvolvimento Regional, código DAS 101.5, deste Ministério, sem prejuízo do cargo que ocupa.

TIAGO PONTES QUEIROZ

#### AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS E SANEAMENTO BÁSICO

#### PORTARIA DE GESTÃO DE PESSOAS ANA Nº 300, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A DIRETORA-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS E SANEAMENTO BÁSICO - ANA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 13, inciso VI, da Lei nº 9.984, de 17 de julho de 2000, o art. 18, inciso VII, do Anexo I, do Decreto nº 10.639, de 1º de março de 2021, e o art. 135, inciso VII, do Anexo I da Resolução ANA nº 86, de 5 de julho de 2021, que aprovou o Regimento Interno da ANA, e tendo em vista o art. 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear SÉRGIO LUIS DA SILVA COTRIM para ocupar o Cargo de Coordenador de Resíduos Sólidos - CORES/SRS, código CCT V.

CHRISTIANNE DIAS FERREIRA

## DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS COORDENADORIA ESTADUAL NO CEARÁ

## PORTARIA № 123, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59402.001837/2021-29, resolve:

Conceder pensão a FRANCISCA ALVES PEREIRA DE ALENCAR, cônjuge do exservidor MIGUEL LEITE DE ALENCAR, aposentado no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, código 481014, Classe S, Padrão N-I, SIAPE nº 0729840, vinculado à Coordenadoria Estadual do DNOCS no Ceará, com fundamento nos artigos 215 e 217 Inciso I, e 222 Inciso VII, alínea "b", Item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c os artigos 23 e 24, da Emenda Constituição nº 103/2019, com os proventos reajustados de acordo com o artigo 15, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 07 de julho de 2021, data de óbito do ex-servidor.

ANTONIO JOSÉ PORTO MOTA

## Ministério da Economia

## SECRETARIA EXECUTIVA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA

## PORTARIAS DE PESSOAL SGC, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do art. 1º da Portaria SE/ME nº 324, de 4 de fevereiro de 2019, e considerando o disposto no art. 54 da Portaria ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, bem como as demais informações que constam no Processo nº 10580.100376/2021-26, resolve:

№ 8.946 - Art. 1º Dispensar, a contar de 2 de agosto de 2021, SILVANA TEREZA ARAÚJO COSTA, Técnica em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 0132114, do encargo de substituta eventual da função comissionada do poder executivo de Chefe da Divisão de Recursos Logísticos, código FCPE 101.2, da Superintendência Regional de Administração no Estado da Bahia.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 8.947 - Art. 1º Designar DANIELE MOREIRA DE ANDRADE SANTOS, Administradora, matrícula Siape nº 1700955, para exercer o encargo de substituta eventual da função comissionada do poder executivo de Chefe da Divisão de Recursos Logísticos, código FCPE 101.2, da Superintendência Regional de Administração no Estado da Bahia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANIELLE CALAZANS





#### PORTARIA DE PESSOAL SGC Nº 8.948, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 6º da Portaria SE/ME nº 284, de 31 de janeiro de 2019, e considerando o disposto no art. 54 da Portaria ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, bem como o que consta no Processo nº 19960.100214/2021-98, resolve:

Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal (GSISTE), do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal (SIPEC), do órgão setorial, de nível superior, ao servidor ALEXANDRE ANDRADE DA SILVA MACHADO, Analista Técnico Administrativo, matrícula Siape nº 1951002, em exercício na Secretaria Especial de Comércio Exterior e Assuntos Internacionais

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### DANIELLE CALAZANS

#### PORTARIAS DE PESSOAL SGC, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 7º da Portaria SE/ME nº 284, de 31 de janeiro de 2019, e considerando o disposto no art. 54 da Portaria ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020 e no Decreto nº 9.689, de 23 de janeiro de 2019, bem como o que consta no Processo nº 10154.140910/2021-67, resolve:

 $N^{\circ}$  8.992 - Art.  $1^{\circ}$  Dispensar ROBERTO LUIZ FÉLIX RAMOS, Técnico de Contabilidade, matrícula Siape  $n^{\circ}$  6751621, da Função Comissionada Técnica, código FCT-8, na Superintendência do Patrimônio da União no Espírito Santo da Secretaria de Coordenação e Governança do Patrimônio da União da Secretaria Especial de Desestatização, Desinvestimento e Mercados.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 8.993 - Art. 1º Designar DANIEL FONSECA E SILVA, Geógrafo, matrícula Siape nº 1279211, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-8, na Superintendência do Patrimônio da União no Espírito Santo da Secretaria de Coordenação e Governança do Patrimônio da União da Secretaria Especial de Desestatização, Desinvestimento e

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### DANIELLE CALAZANS

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 5º, Inciso II, da Portaria SE/ME nº 284, de 31 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial de 01 de fevereiro de 2019, resolve:

№ 9.030 Conceder pensão a EVALDO SILVA RODRIGUES, CPF: 299.027.382-53, Data de Nascimento 26.10.1950, , na qualidade de viúvo, da ex servidora aposentada MIRIAM LUZ RODRIGUES, matrícula SIAPE n.º 0116171, do Quadro de Pessoal deste Ministério, cargo de AUDITOR FISCAL DE FINANÇAS E CONTROLE, Classe S, padrão IV, que acrescido das vantagens especificadas, calculado pela tabela da Lei 13464/2017, com efeitos financeiros a partir da data do óbito 04.07.2021, com fundamento legal nos Artigos: 215; 217, inciso I; 222, inciso VII, alínea "b", 'item' "6"; e 225, da Lei 8112 de 12.12.1990, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, e § 1º, II, e § 2º incisos I a IV todos do Art. 24 da E.C. 103 de 13.11.2019. Processo SEI № 10768.102055/2021-78.

№ 9.043 Conceder pensão a LEDA MAGALHÃES MOREIRA, CPF: 005.493.167-36, Data de Nascimento 18.08.1930, na qualidade de viúva, do ex servidor aposentado IVAN GONÇALVES MOREIRA, matrícula SIAPE n.º 0138245, do Quadro de Pessoal deste Ministério, cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe S, padrão III, que acrescido das vantagens especificadas, calculado pela tabela da Lei 13324/2016, com efeitos financeiros a partir da data do óbito 13.05.2021, com fundamento legal nos Artigos: 215; 217, inciso I; 222, inciso VII, alínea "b", 'item' "6"; e 225, da Lei 8112 de 12.12.1990, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, e § 1º, inciso II e caput do § 2º ambos do Art. 24 da E.C. nº 103 de 13.11.2019. Processo SEI № 10768.102052/2021-

№ 9.050 Conceder pensão a ADILSON MARQUES GONÇALVES, CPF: 040.708.877-68, Data de Nascimento 09.01.1943, na qualidade de viúvo, do ex servidora aposentada JUREMA MENDES GONÇALVES, matrícula SIAPE n.º 0156242, do Quadro de Pessoal deste Ministério, cargo de CONTADOR, Classe B, padrão VI, que acrescido das vantagens especificadas, calculado pela tabela da Lei 13324/2016, com efeitos financeiros a partir da data do óbito 08.06.2021, com fundamento legal nos Artigos: 215; 217, inciso I; 222, inciso VII, alínea "b", 'item' "6"; e 225, da Lei 8112 de 12.12.1990, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, e § 1º, inciso II e caput do § 2º ambos do Art. 24 da E.C. nº 103 de 13.11.2019. Processo SEI № 10768.101965/2021-

№ 9.052 Conceder pensão judicial a LUCIANA SOARES DOS SANTOS SILVA, CPF 033.647.297-86, Data de Nascimento 30/10/1972, na qualidade de filha inválida, do ex servidor aposentado ANTONIO CARVALHO DOS SANTOS, Matrícula SIAPE № 244290, do Quadro de Pessoal deste Ministério, cargo de Motorista Oficial, Classe Especial, Padrão III, que acrescido das vantagens especificadas, calculado pela tabela da Lei 13.324/2016, com efeitos financeiros a partir do óbito em 02/04/2019, com fundamento legal nos Artigos: 215; 217, Inciso IV, alínea "b", da Lei 8112 de 12.12.1990, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, com a redação dada pela Lei 10.887 de 18.06.2004 e E.C. nº 41/2003.Processo judicial nº 5078481-82.2021.4.02.5101 da 27ª Vara Federal do Rio de Janeiro. Processo SEI Nº 10768.102311/2021-27

## MARIA ANGELA MOREIRA CARNAVAL

## PORTARIAS DE PESSOAL SRA/RJ/ME № 9.115, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que foram conferidas pelo Art. 5º, Inciso II, da Portaria SE/ME nº 284, de 31 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 01 de fevereiro de 2019, resolve:

Conceder pensão a ELISA CONCEIÇÃO FREITAS, CPF: 486.870.227-00, Data de Nascimento 26.06.1934, na qualidade de viúva, do ex servidor aposentado AROLDO DIAS PEREIRA, matrícula SIAPE n.º 0107791, do Quadro de Pessoal deste Ministério, cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe S, padrão III, que acrescido das vantagens especificadas, calculado pela tabela da Lei 13324/2016, com efeitos financeiros a partir da data do óbito 10.07.2021, com fundamento legal nos Artigos: 215; 217, inciso I; 222, inciso VII, alínea "b", 'item' "6"; e 225, da Lei 8112 de 12.12.1990, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, e § 1º, inciso II e caput do § 2º ambos do Art. 24 da E.C. nº 103 de 13.11.2019

MARIA ANGELA MOREIRA CARNAVAL

#### CONSELHO ADMINISTRATIVO DE RECURSOS FISCAIS

#### PORTARIA CARF/ME № 9.792, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE RECURSOS FISCAIS, no uso da atribuição que lhe confere o inciso IV e o §2º do art. 3º do Anexo I à Portaria MF nº 343, de 9 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto nos arts. 23-A e 23-B e no inciso VIII do art. 20 do Anexo II à referida portaria, resolve:

Art. 1º Alterar o Anexo Único da Portaria CARF nº 47, de 24 de julho de 2017, que instala e designa os conselheiros suplentes, que integrarão as Turmas Extraordinárias das Seções de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais.

> Art. 2º Fica revogada a Portaria CARF nº 6393, de 2 de junho de 2021. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### ADRIANA GOMES RÊGO

#### **ANEXO**

INSTALAÇÃO E COMPOSIÇÃO DE TURMAS EXTRAORDINÁRIAS I - Primeira Seção de Julgamento

1ª TE - Prefixo 1001

ISSN 1677-7050

NOME	CPF	REPRESENTAÇÃO
Sérgio Abelson	023.566.557-60	Fazenda Nacional
VAGO	-	Fazenda Nacional
José Roberto Adelino da Silva	477.517.977-20	Contribuintes
Thiago Dayan da Luz Barros	702.577.101-59	Contribuintes

#### 2ª TE - Prefixo 1002

NOME	CPF	REPRESENTAÇÃO
Ailton Neves da Silva	057.510.018-42	Fazenda Nacional
Rafael Zedral	344.488.102-91	Fazenda Nacional
Lucas Issa Halah	369.025.428-05	Contribuintes
VAGO	-	Contribuintes

#### 3ª TE - Prefixo 1003

NOME	CPF	REPRESENTAÇÃO
Carmen Ferreira Saraiva	374.492.306-15	Fazenda Nacional
Carlos Alberto Benatti Marcon	753.087.708-91	Fazenda Nacional
Bárbara Santos Guedes	030.921.554-40	Contribuintes
Mauritânia Elvira de Sousa Mendonca	557.800.401-68	Contribuintes

## II - Segunda Seção de Julgamento

1ª TE - Prefixo 2001

NOME	CPF	REPRESENTAÇÃO
Honório Albuquerque de Brito	415.216.256-20	Fazenda Nacional
Marcelo Rocha Paura	010.867.917-97	Fazenda Nacional
VAGO	-	Contribuintes
VAGO	-	Contribuintes

## 2ª TE - Prefixo 2002

NOME	CPF	REPRESENTAÇÃO
Mônica Renata Mello	035.391.337-55	Fazenda Nacional
Ferreira Stoll		
Diogo Cristian Denny	286.096.758-31	Fazenda Nacional
Thiago Duca Amoni	093.251.786-21	Contribuintes
Virgílio Cansino Gil	738.778.408-68	Contribuintes

## 3ª TE - Prefixo 2003

NOME	CPF	REPRESENTAÇÃO
Cláudia Cristina Noira Passos da Costa Develly Montez	008.497.877-50	Fazenda Nacional
Ricardo Chiavegatto de Lima	125.550.048-40	Fazenda Nacional
Wilderson Botto	618.146.606-15	Contribuintes
Sávio Salomão de Almeida Nóbrega	076.533.824-60	Contribuintes

## III - Terceira Seção de Julgamento

1ª TE - Prefixo 3001

NOME	CPF	REPRESENTAÇÃO
Marcos Roberto da Silva	012.118.157-06	Fazenda Nacional
VAGO	-	Fazenda Nacional
Marcelo Costa Marques D'Oliveira	863.728.077-34	Contribuintes
Sabrina Coutinho Barbosa	094.336.537-69	Contribuintes

## 2ª TE - Prefixo 3002

NOME	CPF	REPRESENTAÇÃO
Paulo Régis Venter	042.921.298-43	Fazenda Nacional
Carlos Delson Santiago	695.907.534-34	Fazenda Nacional
Mariel Orsi Gameiro	363.806.248-13	Contribuintes
Anna Dolores Barros de Oliveira Sá Malta	086.408.764-01	Contribuintes

## 3ª TE - Prefixo 3003

NOME	CPF	REPRESENTAÇÃO
Marcos Antônio Borges	096.017.318-81	Fazenda Nacional
Lara Moura Franco Eduardo	531.487.385-00	Fazenda Nacional
Muller Nonato Cavalcanti Silva	018.437.395-69	Contribuintes
Ariene D Arc Diniz e Amaral	012.620.806-90	Contribuintes



## SECRETARIA ESPECIAL DE COMÉRCIO EXTERIOR E ASSUNTOS INTERNACIONAIS

#### PORTARIA DE PESSOAL SECINT/ME № 9.007, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO ESPECIAL ADJUNTO DE COMÉRCIO EXTERIOR E ASSUNTOS INTERNACIONAIS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria SECINT nº 213, de 21 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 28 de fevereiro de 2019, bem como o disposto no Processo nº 19972.101472/2021-52, resolve:

Art. 1º Designar os servidores GLENDA BEZERRA LUSTOSA, matrícula Siape nº 3113279, e HERLON ALVES BRANDÃO, matrícula Siape nº 1379837, para, nesta ordem, sucessivamente, substituírem o Secretário de Comércio Exterior desta Secretaria Especial, DAS-101.6, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular do cargo.

Art. 2º Fica revogada a Portaria de Pessoal SECINT/ME nº 8.426, de 29 de julho de 2021, publicada no D.O.U de 02 de agosto de 2021, Seção 2, página 19.

JOÃO LUIS ROSS

## SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL

#### PORTARIA DE PESSOAL № 9.095, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO ESPECIAL ADJUNTO DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a delegação de competência contida na Portaria ME nº 406, de 08 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 09 de dezembro de 2020, bem como o disposto no processo SEI nº 19975.126613/2021-10, resolve:

Designar PABLO PIAZOLLA DE ASSIS CORREIA, matrícula SIAPE nº 1511519, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente, da Coordenação-Geral de Movimentação de Pessoal, do Departamento de Provimento e Movimentação de Pessoal, da Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal, da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital, código FCPE 102.2.

#### GLEISSON CARDOSO RUBIN

#### SECRETARIA DE GESTÃO

#### PORTARIA DE PESSOAL SEGES/ME Nº 8.708, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 5º da Portaria SEDGG nº 17.472, de 21 de julho de 2020, considerando o disposto no art. 1º da Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, e demais informações que constam do Processo nº 14021.194368/2021-29, resolve:

Art. 1º Prorrogar o exercício do servidor FERNANDO ANTERO PIZZATTO, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1667854, do Quadro de Pessoal desta Pasta, na Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes, no Paraná/PR, para atuação no projeto "Gestão da Malha Rodoviária e Ferroviária Federal no Estado do Paraná", pelo período de 2 (dois) anos, a contar de 14 de agosto de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### CRISTIANO ROCHA HECKERT

## PORTARIA DE PESSOAL SEGES/ME Nº 8.883, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência subdelegada pelo art. 5º da Portaria SEDGG nº 17.472, de 21 de julho de 2020, e tendo em vista o disposto no § 5º do art. 1º da Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, e demais informações que constam do Processo nº 14021.193948/2021-07, resolve:

Art. 1º Prorrogar o exercício do servidor SAULO JOSÉ FLORINDO, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1665082, na Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes no estado de Santa Catarina, em Florianópolis, para participação no projeto "Gestão da Implementação da Infraestrutura do Sistema Federal de Viação e Balanceamento da Matriz dos Modais de Transportes", pelo período de 2 (dois) anos, a contar de 27 de agosto de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## CRISTIANO ROCHA HECKERT

## PORTARIA DE PESSOAL SEGES/ME Nº 8.929, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 5º da Portaria SEDGG nº 17.472, de 21 de julho de 2020, considerando o disposto no art. 14 do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, e demais informações que constam do Processo nº 14021.190046/2021-19, resolve:

Art. 1º Efetivar o exercício da servidora PAULA OLIVEIRA LIMA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE nº 1310878, do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Ministério da Cidadania, a contar de 1º de setembro de 2021, exclusivamente em Brasília/DF.

Art. 2º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de exercício.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## CRISTIANO ROCHA HECKERT

## PORTARIA DE PESSOAL SEGES/ME № 8.980, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência subdelegada pelo art. 5º da Portaria SEDGG nº 17.472, de 21 de julho de 2020, e tendo em vista o disposto no § 5º do art. 1º da Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, e demais informações que constam do Processo nº 14022.100561/2021-05, resolve:

Art. 1º Prorrogar o exercício do servidor RICARDO NOGUEIRA SILVEIRA, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1658153, na Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes no estado de Santa Catarina, em Florianópolis, para participação no projeto "Execução e Manutenção de Rodovias Federais e Infraestrutura no Estado de Santa Catarina", pelo período de 2 (dois) anos, a contar de 27 de agosto de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CRISTIANO ROCHA HECKERT

#### PORTARIA DE PESSOAL SEGES/ME № 9.019, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência subdelegada pelo art. 5º da Portaria SEDGG nº 17.472, de 21 de julho de 2020, e tendo em vista o disposto no § 5º do art. 1º da Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, e demais informações que constam do Processo nº 14021.193929/2021-72, resolve:

Art. 1º Prorrogar o exercício do servidor LÚCIANO MOREIRA DE SOUSA FILHO, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1666630, na Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes no estado do Amazonas, em Manaus/AM, para participação no projeto "Construção, Manutenção e Operação de Instalações Portuárias Públicas de Pequeno Porte - IP4, na Amazônia Ocidental", pelo período de 2 (dois) anos, a contar de 16 de setembro de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### CRISTIANO ROCHA HECKERT

#### PORTARIA DE PESSOAL SEGES/ME № 9.031, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência subdelegada pelo art. 5º da Portaria SEDGG nº 17.472, de 21 de julho de 2020, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, na Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, e demais informações que constam do Processo nº 19973.106469/2021-15, resolve:

Art.1º Efetivar a requisição do servidor ALFREDO GONÇALVES NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 1695912, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Pasta, para exercício na Presidência da República

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### CRISTIANO ROCHA HECKERT

#### SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL

#### PORTARIA DE PESSOAL SGP/SEDGG/ME № 8.881, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência delegada pela Portaria n.º 195, de 4 de julho de 2018, conforme disposto nos arts. 16 e 17 da Lei nº 13.681, de 18 de junho de 2018, e considerando o que consta do processo nº 19975.123129/2021-39, resolve:

Art. 1º Alterar o exercício da servidora pública ILCE SANTOS AMARAL MOTA, matrícula SIAPE nº 3046475, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, oriunda do ex-Território Federal de Rondônia, integrante do Plano de Classificação de Cargos dos ex-Territórios Federals - PCC-Ext, do Quadro em extinção da União, para compor força de trabalho na Divisão de Pessoal no Ex-Território Federal de Rondônia, do Departamento de Centralização de Serviços de Inativos e Pensionistas, do Ministério da Economia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### LEONARDO JOSÉ MATTOS SULTANI

#### PORTARIA DE PESSOAL SGP/SEDGG/ME Nº 8.942, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria 284, de 31 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 01 de fevereiro de 2019, bem como o disposto no processo SEI nº 19975.127051/2021-21, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal - SIPEC, nível intermediário do órgão central, à servidora SANDRA MARIA FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 0694013, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, em exercício na Divisão de Pessoal no Ex-Território Federal de Rondônia, do Departamento de Centralização de Serviços de Inativos, Pensionistas e Órgãos Extintos, da Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal, da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital deste Ministério.

## LEONARDO JOSÉ MATTOS SULTANI

## DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS COORDENAÇÃO-GERAL DE BENEFÍCIOS

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 4.497, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.159519/2020-11,

Art. 1° Conceder pensão a senhora MARIA JOSÉ EUGÊNIA DOS SANTOS ROCHA, na condição de companheira do ex-servidor LUIZ DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0866993, ocupante do cargo de Motorista Oficial, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 01 de julho de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## PABLO MARCOS GOMES LEITE

## PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME Nº 5.933, DE 8 DE JUNHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10680.100791/2020-71, resolve:

Art. 1º Conceder pensão às senhoras IRACEMA PIMENTEL DE CORDOVA e GABRIELA CORDOVA MOREIRA DA SILVA, na condição de companheira e filha inválida, respectivamente, do ex-servidor FRANCISCO MOREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0121964, aposentado no cargo de Motorista Oficial, do quadro de pessoal do Ministério da Economia, com fundamento nos arts. 217, incisos III e IV, alínea "b", e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 11 de agosto de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE





#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 6.852, **DE 25 DE JUNHO DE 2021**

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.161015/2021-42, resolve:

Art. 1° Conceder pensão à senhora JOSEFA ALVES DE ARAÚJO, na condição de cônjuge do ex-servidor FRANCISCO GONÇALVES DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 0781855, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento no art. 217, inciso I da Lei nº 8.112, de 1990, e no art. 1º, inciso VI, da Portaria ME nº 424, de 29 de dezembro de 2020, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2020, combinado com o art. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 11 de maio de 2021, data do falecimento do ex-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 6.922, **DE 28 DE JUNHO DE 2021**

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.145141/2021-50, resolve:

Art. 1° Conceder pensão ao senhor HEITOR BORELLI DE ALVARENGA FREIRE FILHO, na condição de cônjuge da ex-servidora ANA LUCIA SILVA VIEIRA FREIRE, matrícula SIAPE nº 0887811, aposentada no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, do quadro de pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 217, inciso I da Lei n° 8.112, de 1990, e no art. 1º, inciso VI, da Portaria ME nº 424, de 29 de dezembro de 2020, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2020, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 09 de abril de 2021, data do falecimento da ex-servidora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 8.002, DE 20 DE JULHO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.173490/2020-81, resolve:

Art. 1° Conceder pensão à senhora IVANILDA DOS SANTOS LEITE, na condição de cônjuge divorciada com percepção de pensão alimentícia estabelecida judicialmente do ex-servidor WALDEMAR XAVIER LEITE, matrícula SIAPE nº 0859835, aposentado no cargo de Agente de Vigilância, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso II, 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinados com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 06 de novembro de 2020, data do requerimento da pensão.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 8.523, DE 2 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.124851/2021-91, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a LUZANA ROSA PINTO, na qualidade de filha do ex-Terceiro Sargento da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal LUIZ GONÇALVES DA SILVA SEGUNDO, matrícula SIAPE nº 1473636, na cota-parte de 1/1, com fundamento legal no art. 7º da Lei 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º, da Lei 10.486, de 2002, combinado com o art. 35 do Decreto nº 10.742 de 05/07/2021, e vigência a partir de 23/05/2021, data de falecimento da pensionista/genitora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

## PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 9.073, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 13033.555999/2020-46, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor LUÍS AUGUSTO CARRATTE DE MESQUITA, matrícula SIAPE nº 1318236, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 2003, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 9.075, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10265.179640/2021-27, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, à servidora MARIA JOANA HRYSYK ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 0711832, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 9.111, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 17175.100059/2021-31, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor LUIZ CARLOS FERNANDES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0695677, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 9.118, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10271.164276/2021-11, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, à servidora SÔNIA MARIA CAVALCANTE DA SILVEIRA, matrícula SIAPE nº 0757846, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103. de 2019.

de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 9.120, **DE 11 DE AGOSTO DE 2021**

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVICOS DE INATIVOS. PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.127196/2021-22, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a ADA CRISTINA DOS SANTOS SOARES, na qualidade de filha do ex-Capitão, com soldo de Major, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal CID MOREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1464387, na cota-parte de 1/1, com fundamento legal no art. 7º da lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36 inciso 1.6.3º da

fundamento legal no art. 7º, da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º, da Lei nº 10.486, de 2002, combinado com o art. 35, do Decreto nº 10.742, de 2021, e vigência a partir de 21/03/2021, data de falecimento da pensionista/genitora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME Nº 9.121, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, a considerando o disposto no Processo. publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.123846/2021-61, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a IDACIRA FÁTIMA DE SANT'ANNA, na qualidade de filha do ex-Primeiro Sargento, com soldo de Subtenente, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal WALTIR JOAQUIM DE SANTA ANNA, matrícula SIAPE nº 1464386, na cotaparte de 1/1, com fundamento legal no art. 7º, da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º, da Lei nº 10.486, de 2002, combinado com o art. 35, do Decreto nº 10.742, de 2021, e vigência a partir de 10/05/2021, data de falecimento da pensionista/genitora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 9.129, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10660.728417/2021-53, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor ADEMAR DE BRITO, matrícula SIAPE nº 0111178, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 9.141, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.186600/2021-55, resolve:





Art. 1º Conceder pensão militar a CLÁUDIA SOUTO DE ALMEIDA e a RITA DE CÁSSIA ALMEIDA DE OLIVEIRA, na qualidade de filhas do ex-Coronel, com soldo de Coronel + 20%, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal ANGELO RIBEIRO DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1463543, na cota-parte de 1/2 a cada uma, com fundamento legal no art. 7º da Lei 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º, da Lei 10.486, de 2002, combinado com o art. 35 do Decreto nº 10.742 de 05/07/2021, e vigência a partir de 03/07/2021, data de falecimento da pensionista/genitora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### PORTARIA DE PESSOAL CGBEN/DECIPEX/SGP/SEDGG/ME № 9.154, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria DECIP/SGP/MPDG nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 10380.100040/2021-10, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor DOMINGOS SÁVIO CAMPOS ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 0249768, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PABLO MARCOS GOMES LEITE

#### DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS E PENSIONISTAS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria 13.751 DE 27/12/2018, publicado no DOU de 28/12/2018, resolve:

Nº 9.061 Art. 1º - Conceder pensão civil a HELENA RODRIGUES DA SILVA DE SOUZA(vitalícia), na condição de cônjuge do ex-servidor JOSÉ CUSTÓDIO DE SOUZA, matrícula/SIAPE 703663, Aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe S, Padrão III, oriundo do quadro de pessoal do Ex-Território Federal de Rondônia, com fundamento no art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 13.135, de 17 de junho 2015, assegurado pelo inciso II do § 7º, do art. 40 da Constituição Federal de 1988 e demais alterações dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a contar de 05 de abril de 2021, data do falecimento do exservidor (Processo nº 14021.180325/2021-66).

Nº 9.063 Art. 1º - Conceder pensão civil a MARIO NUNES VALVERDE(vitalícia), na condição de cônjuge da ex-servidora JUDITE NUNES TORRES, matrícula/SIAPE 698740, aposentada no cargo de Agente de Portaria, Classe S, Padrão III, oriundo do quadro do ex-Território Federal de Rondônia, com fundamento no art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 13.135, de 17 de junho 2015, assegurado pelo inciso I do § 7º, do art. 40 da Constituição Federal de 1988 e demais alterações dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a contar de 07 de maio de 2021, data do falecimento da ex-servidora (Processo nº 14021.170105/2021-24).

Nº 9.066 Art. 1º - Conceder pensão civil a ROSARIA GONZALES MOCELIN(vitalícia), na condição de cônjuge do ex-servidor LUIZ ANTONIO MOCELIN, matrícula/SIAPE 2418609, ativo no cargo de Motorista - NA, Classe S, Padrão III, oriundo do quadro pessoal Ativo do ex-Território Federal de Rondônia, com fundamento no art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 13.135, de 17 de junho 2015, assegurado pelo inciso II do § 7º, do art. 40 da Constituição Federal de 1988 e demais alterações dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a contar de 12 de julho de 2020, data do falecimento do ex-servidor (Processo nº14021.190904/2020-36).

Nº 9.222 Art. 1º - Conceder pensão civil a MARIA RAQUEL NERI PIEDADE (vitalícia), na condição de cônjuge do servidor JOSÉ RIBAMAR PIEDADE, matrícula/SIAPE 693280, no cargo de Professor do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D", Classe: 401, oriundo do quadro pessoal Aposentado do ex-Território Federal de Rondônia, com fundamento no art. 217, Inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 13.135, de 17 junho de 2015, assegurado pelo inciso I do § 7º, do art. 40 da Constituição Federal de 1988 e demais alterações dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a contar de 11 de março de 2021, data do falecimento do ex-servidor. (19975.111511/2021-08).

Nº 9.580 Art. 1º - Conceder pensão civil a JOSÉ BRAGA DE MOURA SOBRINHO(Vitalicia), na condição de cônjuge da servidora MARTA MARIA CARTAXO DE MOURA, matrícula/SIAPE 3204209, no cargo de Professor - NM do Ex-Território, Classe "D", Nível: 404, oriundo do quadro pessoal Ativo do ex-Território Federal de Rondônia, com fundamento no art. 217, Inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 13.135, de 17 junho de 2015, assegurado pelo inciso I do § 7º, do art. 40 da Constituição Federal de 1988 e demais alterações dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a contar de 11 de julho de 2021, data do falecimento da ex-servidora. (14021.190137/2021-46).

Nº 9.662 Art. 1° - Conceder pensão à senhora YOLANDA PLÁCIDO AIZDE DE SOUZA(Vitalílcia), na condição de cônjuge, do ex-servidor LUIZ MORAES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 701871, ativo no cargo de Guarda de Presídio Civil Primeira, do quadro de pessoal do ex-Território Federal de Rondônia, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 02 de agosto de 2021, data do requerimento (Processo nº 14022.104689/2021-30).

Nº 9.782 Art. 1° - Conceder pensão à senhora VALDA VIDEIRA DOS SANTOS(vitalícia), na condição de cônjuge, do ex-servidor RAIMUNDO NONATO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 3079514, ativo no cargo de Professor - NM, ExTerritório, Classe "D", Nível "404", oriundo do quadro do ex-Território Federal de Rondônia, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 26 de julho de 2021, data do requerimento (Processo nº 14022.101029/2021-05). Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## ROSANA BOTELHO DOS SANTOS

## SECRETARIA DE GOVERNO DIGITAL PORTARIA DE PESSOAL SGD/ME Nº 9.000, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GOVERNO DIGITAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida no art. 6º da Portaria por 2014, do 31 do inacira do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 2010, alterada pola Portaria por 13.703, do 32 do 32

uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida no art. 6º da Portaria nº 284, de 31 de janeiro de 2019, alterada pela Portaria nº 12.782, de 22 de maio de 2020, publicada na Edição Extra do Diário Oficial da União de 22 de maio de 2020, tendo em vista o Decreto nº 10.334, de 29 de abril de 2020, e a Portaria nº 217, de 19 de maio de 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 19974.102013/2021-76, resolve:

Dispensar da Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Administração dos Recursos de Tecnologia da Informação - SISP, nível superior, do Órgão Central, o servidor ROBERTO SADY ALCANTRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1743585, da Secretaria de Governo Digital da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital, a contar de 9 de agosto de 2021.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

## SECRETARIA ESPECIAL DE DESESTATIZAÇÃO, DESINVESTIMENTO E MERCADOS

#### PORTARIA DE PESSOAL SEDDM/ME Nº 9.093, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE DESESTATIZAÇÃO, DESINVESTIMENTO E MERCADOS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida no art. 15 da Portaria GM/ME nº 406, de 08 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 09 de dezembro 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 19954.100231/2021-12, resolve:

Art. 1° Designar o servidor MARTIM RAMOS CAVALCANTI, matrícula SIAPE nº

Art. 1º Designar o servidor MARTIM RAMOS CAVALCANTI, matrícula SIAPE nº 1338495, e a servidora NILZA EMY YAMASAKI, matrícula SIAPE nº 1374225, para nesta ordem, sucessivamente, exercerem o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Secretário de Coordenação e Governança do Patrimônio da União, código DAS 101.6, da Secretaria Especial de Desestatização, Desinvestimento e Mercados do Ministério da Economia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### DIOGO MAC CORD DE FARIA

#### PORTARIA DE PESSOAL SEDDM/ME № 8.969. DE 09 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE DESESTATIZAÇÃO, DESINVESTIMENTO E MERCADOS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida no art. 11 da Portaria GM/ME nº 406, de 08 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 09 de dezembro 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 10113.100932/2021-71, resolve:

Dispensar o servidor PEDRO DA MOTA FARIAS, matrícula SIAPE 1999990, da Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente, Código FCPE 102.2, da Coordenação de Acompanhamento de Negociações Coletivas de Estatais, da Coordenação-Geral de Política de Pessoal de Estatais, do Departamento de Política de Pessoal e Previdência Complementar de Estatais, da Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais, da Secretaria Especial de Desestatização, Desinvestimento e Mercados do Ministério da Economia, a contar de 05 de agosto de 2021.

#### DIOGO MAC CORD DE FARIA

## SECRETARIA DE COORDENAÇÃO E GOVERNANÇA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

## PORTARIA DE PESSOAL SPU/SEDDM/ME Nº 8.976, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO ADJUNTO DE COORDENAÇÃO E GOVERNANÇA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESESTATIZAÇÃO, DESINVESTIMENTO E MERCADOS, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 77, de 20 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2019, bem como o disposto no Processo SEI nº 10154.106021/2021-71, resolve:

Art. 1º Designar THATYANE TATALIA LINS DE MELO, matrícula SIAPE nº 2180827, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador, Código DAS 101.3, na Superintendência do Patrimônio da União no Piauí, da Secretaria de Coordenação e Governança do Patrimônio da União, da Secretaria Especial de Desestatização, Desinvestimento e Mercados, do Ministério da Economia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, ficando dispensado o atual ocupante do encargo.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## MARTIM RAMOS CAVALCANTI

## PORTARIA DE PESSOAL SPU/SEDDM/ME № 9.082, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO ADJUNTO DE COORDENAÇÃO E GOVERNANÇA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESESTATIZAÇÃO, DESINVESTIMENTO E MERCADOS, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 77, de 20 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2019, bem como o disposto no Processo SEI nº 19739.118975/2021-20, resolve:

Art. 1º Designar LUCAS WILLIAN CALDEIRA DA SILVA, Matrícula SIAPE 1278266, para o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Caracterização e Incorporação do Patrimônio, Código DAS 101.4, da Secretaria de Coordenação e Governança do Patrimônio da União, da Secretaria Especial de Desestatização, Desinvestimento e Mercados, do Ministério da Economia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, ficando dispensado o atual ocupante do encargo.

## MARTIM RAMOS CAVALCANTI

## PORTARIA DE PESSOAL SPU/SEDDM/ME Nº 9.084, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO ADJUNTO DE COORDENAÇÃO E GOVERNANÇA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESESTATIZAÇÃO, DESINVESTIMENTO E MERCADOS, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 77, de 20 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2019, bem como o disposto no Processo SEI nº 19739.122199/2021-62, resolve:

Art. 1º Designar FREDERICO FERNANDES DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE 1439519, para o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador, Código DAS 101.3, na Superintendência do Patrimônio da União no Rio Grande do Norte da Secretaria de Coordenação e Governança do Patrimônio da União, da Secretaria Especial de Desestatização, Desinvestimento e Mercados, do Ministério da Economia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, ficando dispensado o atual ocupante do encargo.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARTIM RAMOS CAVALCANTI





#### SECRETARIA ESPECIAL DO TESOURO E ORÇAMENTO SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA

#### PORTARIA DE PESSOAL SPE/ME Nº 9.066, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, da Portaria nº 6, de 23 de julho de 2019, do Secretário de Política Econômica, considerando os termos do art. 54 da Portaria ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 9 de dezembro de 2020, e o que consta do Processo nº 12177.100144/2021-65, resolve:

Dispensar WELLINGTON FERNANDO VALSECCHI FÁVARO, matrícula SIAPE nº 1040498, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador de Sistema Financeiro e Mercado de Capitais da Coordenação-Geral de Sistemas Financeiros e Acompanhamento Setorial da Subsecretaria de Política Microeconômica e Financiamento da Infraestrutura desta Secretaria de Política Econômica, código DAS 101.3.

#### ALINE DE MEDEIROS DANTAS

#### PORTARIA DE PESSOAL SPE/ME № 9.067, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, da Portaria nº 6, de 23 de julho de 2019, do Secretário de Política Econômica, considerando os termos do art. 54 da Portaria ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 9 de dezembro de 2020, e o que consta do Processo nº 12177.100144/2021-65, resolve:

Designar PEDRO HENRIQUE NAVARRETE, matrícula SIAPE nº 2268735, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador de Sistema Financeiro e Mercado de Capitais da Coordenação-Geral de Sistemas Financeiros e Acompanhamento Setorial da Subsecretaria de Política Microeconômica e Financiamento da Infraestrutura desta Secretaria de Política Econômica, código DAS 101.3, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

#### ALINE DE MEDEIROS DANTAS

## SECRETARIA DE ORÇAMENTO FEDERAL COORDENAÇÃO-GERAL DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

#### PORTARIA DE PESSOAL CGDIN/SOF/SETO/ME № 8.760, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, da Secretaria de Orçamento Federal, da Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento do Ministério da Economia, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do art. 2º da Portaria SOF/FAZENDA/ME nº 16.029, de 6 de julho de 2020, e com base no Processo SEI nº 10080.100910/2021-35, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor RODRIGO DIAS BOTELHO PELLICANO, matrícula Siape nº 1371406, Analista de Planejamento e Orçamento, do encargo de substituto eventual da função comissionada de Coordenador de Desenvolvimento de Sistemas - CODIN, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Tecnologia e da Informação - CGTEC, da Subsecretaria de Estudos Orçamentários, Relações Institucionais e Tecnologia da Informação - SEARI, da Secretaria de Orçamento Federal, da Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento deste Ministério, designado pela Portaria de Pessoal CGDIN/SOF/FAZENDA/ME nº 1.417, de 16 de janeiro de 2020, publicada na Seção 2, pág 13, do Diário Oficial da União de 17 de janeiro de 2020.

Art. 2º Designar o servidor ALEXANDRE TELES DE OLIVEIRA, matrícula Siape nº

Art. 2º Designar o servidor ALEXANDRE TELES DE OLIVEIRA, matrícula Siape nº 1497658, Analista de Planejamento e Orçamento, para o encargo de substituto eventual da função comissionada de Coordenador de Desenvolvimento de Sistemas - CODIN, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Tecnologia e da Informação - CGTEC, da Subsecretaria de Estudos Orçamentários, Relações Institucionais e Tecnologia da Informação - SEARI, da Secretaria de Orçamento Federal, da Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular o na vaçência da função.

do titular e na vacância da função. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## MARCOS DA COSTA AVELAR

## PORTARIA DE PESSOAL CGDIN/SOF/SETO/ME N° 9.085, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, da Secretaria de Orçamento Federal, da Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento do Ministério da Economia, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 2º da Portaria SOF/FAZENDA/ME nº 16.029, de 6 de julho de 2020, e com base no Processo SEI nº 10080.100884/2021-45, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora LOIANE FARIA ARAÚJO, matrícula Siape nº 1690945, Analista de Planejamento e Orçamento, da função comissionada de Coordenador de Desenvolvimento de Sistemas - CODIN, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Tecnologia e da Informação - CGTEC, da Subsecretaria de Estudos Orçamentários, Relações Institucionais e Tecnologia da Informação - SEARI, da Secretaria de Orçamento Federal, da Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento deste Ministério, designada pela Portaria CGDIN/SOF/FAZENDA/ME nº 615, de 9 de janeiro de 2020, publicada na Seção 2, pág. 11, do Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2020.

Art. 2º Designar o servidor RODRIGO DIAS BOTELHO PELLICANO, matrícula

Art. 2º Designar o servidor RODRIGO DIAS BOTELHO PELLICANO, matricula Siape nº 1371406, Analista de Planejamento e Orçamento, para a função comissionada de Coordenador Desenvolvimento de Sistemas - CODIN, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Tecnologia e da Informação - CGTEC, da Subsecretaria de Estudos Orçamentários, Relações Institucionais e Tecnologia da Informação - SEARI, da Secretaria de Orçamento Federal, da Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento deste Ministério.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## MARCOS DA COSTA AVELAR

## PORTARIA DE PESSOAL CGDIN/SOF/SETO/ME № 9.127, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, da Secretaria de Orçamento Federal, da Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento do Ministério da Economia, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 2º da Portaria SOF/FAZENDA/ME nº 16.029, de 6 de julho de 2020, e com base no Processo SEI nº 10080.100951/2021-21, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 9 de julho de 2021, a servidora ANA MARTA GODINHO DOS ANJOS, matrícula Siape nº 1341429, Analista de Planejamento e Orçamento, da função comissionada de Coordenador de Acompanhamento de Programas do Legislativo, Judiciário, Ministério Público da União, Defensoria Pública da União e Advocacia-Geral da União - COLEJ, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Acompanhamento dos Programas da Área Especial - CGAES, do Departamento de Programas das Áreas Social e Especial - DEPES, da Secretaria de Orçamento Federal, da Secretaria Especial do Tesouro e Orçamento deste Ministério, designada pela Portaria CGDIN/SOF/FAZENDA/ME nº 2.606, de 31 de janeiro de 2020, publicada na Seção 2, pág. 19, do Diário Oficial da União de 3 de fevereiro de 2020.

## MARCOS DA COSTA AVELAR

## SECRETARIA ESPECIAL DO PROGRAMA DE PARCERIAS DE INVESTIMENTOS

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA DE PESSOAL SEPPI/ME № 9.108, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA ESPECIAL DO PROGRAMA DE PARCERIAS DE INVESTIMENTOS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, considerando o Decreto nº 10.218, de 30 de janeiro de 2020, o Decreto nº 10.366, de 22 de maio de 2020 e a delegação de competência contida no art. 15, da Portaria ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 09 de dezembro de 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 13937.100351/2021-33, resolve:

Designar, Art. 1º BRUNO BATISTA MELIN, matrícula Siape nº 1177099 e GUSTAVO PEREIRA GOMES, matrícula Siape nº 3203232, para, nesta ordem e sucessivamente, exercerem o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Secretário, código DAS 101.6, da Secretaria de Parcerias em Transportes da Secretaria Especial do Programa de Parcerias de Investimentos do Ministério da Economia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art.  $2^{\circ}$  Revogar a Portaria  $n^{\circ}$  15.881, de 03 de julho de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 07 de julho de 2020, Seção 2, página 31.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARTHA SEILLIER

#### PORTARIA DE PESSOAL SEPPI/ME № 9.109, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA ESPECIAL DO PROGRAMA DE PARCERIAS DE INVESTIMENTOS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, considerando o Decreto nº 10.218, de 30 de janeiro de 2020, o Decreto nº 10.366, de 22 de maio de 2020 e a delegação de competência contida no art. 15, da Portaria ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 09 de dezembro de 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 13937.100349/2021-64, resolve:

Designar, MARYANE DA SILVA FIGUEIREDO ARAÚJO, para exercer o encargo de substituta eventual de BRUNO BATISTA MELIN, Diretor de Programa, código DAS 103.5, da Secretaria de Parcerias em Transportes da Secretaria Especial do Programa de Parcerias de Investimentos do Ministério da Economia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, ficando revogada a Portaria de Pessoal SEPPI/ME nº 20.414, de 03 de setembro de 2020, Seção 2, Página 15.

#### MARTHA SEILLIER

#### PORTARIA DE PESSOAL SEPPI/ME № 9.110, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA ESPECIAL DO PROGRAMA DE PARCERIAS DE INVESTIMENTOS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, considerando o Decreto nº 10.218, de 30 de janeiro de 2020, o Decreto nº 10.366, de 22 de maio de 2020 e a delegação de competência contida no art. 15, da Portaria ME nº 406, de 8 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 09 de dezembro de 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 13937.100350/2021-99, resolve:

Designar, MÁRIO DIRANI, para exercer o encargo de substituto eventual de GUSTAVO PEREIRA GOMES, Diretor de Programa, código DAS 103.5, da Secretaria de Parcerias em Transportes da Secretaria Especial do Programa de Parcerias de Investimentos do Ministério da Economia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, ficando revogada a Portaria de Pessoal SEPPI/ME nº 20.413, de 03 de setembro de 2020, Seção 2, Página 15.

## MARTHA SEILLIER

## SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL SUBSECRETARIA-GERAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL

## PORTARIA DRF/MGA Nº 3, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARINGÁ/PR, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 364 do Regimento Interno da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria ME nº 284, de 27 de julho de 2020, e tendo em vista determinação da Cláusula Nona do Acordo de Cooperação Técnica nº 003/2021, constante do Processo 13033.654482/2021-51, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor Agnaldo Sartorelle, matrícula SIAPE nº 0148146 e CPF nº 558.422.759-53, para coordenar e acompanhar a execução do Acordo de Cooperação Técnica nº 003/2021, celebrado entre a Delegacia da Receita Federal do Brasil em Maringá e a Prefeitura de Loanda, CNPJ nº 76.972.074/0001-51, que tem por objeto a prestação, pelo Município, de serviços da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil em Ponto de Atendimento Virtual - PAV, instalado nas dependências do Município.

Art. 2º - Designar a servidora Sonia Regina Benhuk, matrícula SIAPE nº 1181180 e CPF nº 558.738.399-72, para coordenar e acompanhar, como suplente, a execução do Acordo de Cooperação Técnica acima descrito nos impedimentos legais e eventuais do titular.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá vigência até o vencimento do Acordo de Cooperação Técnica nº 003/2021

## MARCOS WANDERLEY DE SOUZA

## BANCO CENTRAL DO BRASIL ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO

## DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ORGANIZAÇÃO

## PORTARIA Nº 111.190, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ORGANIZAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Conceder a MARIA NILDA JESUS PASSOS pensão civil por morte, a partir de 15 de agosto de 2020, como beneficiária do instituidor JOSE RIBEIRO PASSOS, matrícula 5.827.488-X, ocupante do cargo de Tecnico, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 23, §4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, c/c os arts. 74, 16, inciso. I, art. 77, §2º, inciso V, alíneas 'a' a 'c' da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991 sendo o valor do benefício equivalente a uma cota familiar de 50% (cinquenta por cento) do valor da aposentadoria recebida pelo servidor, acrescida de cotas de 10 (dez) pontos percentuais por dependente, até o máximo de 100% (cem por cento) tendo em vista o que consta do processo nº 195294.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA





## INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA DE PESSOAL/INPI /CGRH № 47, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMANOS - SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o contido no Processo INPI nº 52402.007157/2021-70, resolve:

Conceder pensão por morte a ANA MARCIA SOUZA MARCOS, cônjuge do servidor inativo falecido WANDER TEIXEIRA MARCOS, Matrícula SIAPE nº 0449676, a partir da data de óbito em 17/07/2021, em conformidade com a devida instrução processual, em especial, conforme a NOTA TÉCNICA/SEI Nº 79/2021/ INPI /DILEG /CGRH /DIRAD /PR (doc. 0477212) e o despacho COARH (doc. 0471311), que passam a integrar a presente decisão na forma do artigo 50, §1º, da Lei 9.784, de 1999, com fundamento no §1º do art. 3º, 11 e 23 da Emenda Constitucional nº 103 de 2019, caput e §18 do art. 40 da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 e nos art. 215; art. 217, I, art.219, I e art. 222, I e VII alínea b , 6, da Lei n.º 8.112, de 1990, e demais legislações aplicáveis.

#### SANDRA CASEIRA CERQUEIRA

#### SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS

#### PORTARIA № 637, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 12, da Portaria nº 406, de 08 de dezembro de 2020, e tendo em vista os termos do processo nº 52710.006638/2021-84, resolve:

Art. 1º Dispensar MARCELO CLINGER VIEIRA CAVALCANTE, Matrícula SIAPE nº 2130109, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral de Gestão Tecnológica, código FCPE 101.4, da Superintendência Adjunta de Planejamento e Desenvolvimento Regional.

Art. 2º Designar RAFAEL SOARES GOUVEIA, Matrícula SIAPE nº 2133024, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral de Gestão Tecnológica, código FCPE 101.4, da Superintendência Adjunta de Planejamento e Desenvolvimento Regional.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ALGACIR ANTONIO POLSIN

#### INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

#### PORTARIA № 116, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV, do art. 1º, da Portaria IPEA nº 315, publicada no DOU de 24/10/2012; e tendo em vista o que consta no Processo nº 03001.002253/2021-39, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento de Cícero Pereira Lima, Matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  128791, aposentado no cargo de Técnico de Desenvolvimento e Administração - NS-S-IV a contar de 14 julho de 2021, data do óbito.

Pensão Civil a ZENINA PEREIRA DO VALE, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, publicada em 13 de novembro de 2019, e em conformidade com os arts. 215, 217, inciso II e art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6"da lei nº 8.112/90, redação da Lei nº 13.135 de 18 de junho de 2015 e art. 15 da Lei nº 10.887 de 21 de junho de 2004.

## MANOEL RODRIGUES DOS SANTOS JUNIOR

## PORTARIA № 117, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV do art. 1º da Portaria IPEA nº 315, publicada no DOU de 24 de outubro de 2012; e tendo em vista o que consta no Processo nº 03001.002272/2021-65, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento de Ronaldo Dias, matrícula SIAPE nº 1441143, aposentado no cargo de Técnico de Desenvolvimento e Administração - TD-NS-S-IV, a contar de 24 de julho de 2021, data do óbito.

Pensão Civil a SÔNIA MARIA MARTINS DIAS, cônjuge, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, publicada em 13 de novembro de 2019, e em conformidade com os arts. 215, 217, inciso I e art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6"da lei nº 8.112/90, redação da Lei nº 13.135 de 18 de junho de 2015 e art. 15 da Lei nº 10.887 de 21 de junho de 2004.

## MANOEL RODRIGUES DOS SANTOS JUNIOR

## PORTARIA № 118, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV, do art. 1º, da Portaria IPEA nº 315, publicada no DOU de 24/10/2012; e tendo em vista o que consta no Processo nº 03001.002254/2021-83, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento de Cícero Pereira Lima, Matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  128791, aposentado no cargo de Técnico de Desenvolvimento e Administração - NS-S-IV, a contar de 14 julho de 2021, data do óbito.

Pensão Civil a ANTONIETA SILVA, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, publicada em 13 de novembro de 2019, e em conformidade com os arts. 215, 217, inciso II e art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6"da lei nº 8.112/90, redação da Lei nº 13.135 de 18 de junho de 2015 e art. 15 da Lei nº 10.887 de 21 de junho de 2004.

## MANOEL RODRIGUES DOS SANTOS JUNIOR

## PORTARIA № 119, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV, do art. 1º, da Portaria IPEA nº 315, publicada no DOU de 24/10/2012; e tendo em vista o que consta no Processo nº 03001.002256/2021-72, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento de Cícero Pereira Lima, Matrícula SIAPE nº 128791, aposentado no cargo de Técnico de Desenvolvimento e Administração - NS-S-IV a contar de 14 julho de 2021, data do óbito.

Pensão Civil a OLAIDES MODESTO PEREIRA DE ARAÚJO, cônjuge, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional nº 103, publicada em 13 de novembro de 2019, e em conformidade com os arts. 215, 217, inciso I e art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6"da lei nº 8.112/90, redação da Lei nº 13.135 de 18 de junho de 2015 e art. 15 da Lei nº 10.887 de 21 de junho de 2004.

## MANOEL RODRIGUES DOS SANTOS JUNIOR

## Ministério da Educação

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA № 627, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos arts. 143, 148 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, e considerando o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 23123.001126/2021-43, resolve:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria MEC nº 103, de 23 de fevereiro de 2021, publicada no DOU nº 36, de 24 de fevereiro de 2021, p. 21, que teve como último ato a Portaria MEC nº 383, de 10 de junho de 2021, publicada no DOU nº 108, de 11 de junho de 2021, p. 17, visando à apuração de eventuais irregularidades administrativas constantes do Processo nº 23123.006505/2018-24, ante as razões apresentadas no Ofício nº 144/2021/COMISSÃO/CORREGEDORIA/GM/CORREGEDORIA/GM/GM-MEC, de 3 de agosto de 2021.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos desta Comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MILTON RIBEIRO

#### PORTARIA № 628, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos arts. 143, 148 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, resolve:

Art. 1º Prorrogar o prazo para a continuidade dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo designada pela Portaria MEC nº 63, de 15 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 11, Seção 2, em 16 de janeiro de 2020, p. 26, que teve como último ato a Portaria MEC nº 391, de 11 de junho de 2021, publicada no DOU nº 109, Seção 2, em 14 de junho de 2021, p. 23, visando à apuração de eventuais irregularidades administrativas constantes do Processo nº 23123.000233/2020-73, ante as razões apresentadas no Ofício nº 154/2021/COMISSÃO/CORREGEDORIA/GM/CORREGEDORIA/GM/GM-MEC, de 8 de agosto de 2021.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos desta Comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MILTON RIBEIRO

#### PORTARIA № 629, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos arts. 143, 148 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, resolve:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria MEC nº 501, de 28 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 102, de 29 de maio de 2020, Seção 2, p. 34, que teve como último ato a Portaria MEC nº 384, de 10 de junho de 2021, publicada no DOU nº 108, de 11 de junho de 2021, Seção 2, p. 18, visando à apuração de eventuais irregularidades administrativas constantes no Processo nº 23123.002953/2014-25, ante as razões apresentadas no Ofício nº 145/2021/COMISSÃO/CORREGEDORIA/GM/CORREGEDORIA/GM/GM-MEC, de 3 de agosto de 2021

Art. 2º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos desta Comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## MILTON RIBEIRO

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

№ 731 - Designar DIEGO GONÇALVES MARTINS, Matrícula SIAPE nº 1795853, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Projeto, Código DAS-103.3, ocupado por Daniel Melo da Silva, da Coordenação-Geral de Legislação e Normas de Regulação e Supervisão da Educação Superior da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior deste Ministério - SERES-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

 $N^{\rm o}$  732 - Designar DENILSON RIBEIRO TEIXEIRA, Matrícula SIAPE  $n^{\rm o}$  2094273, para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, Código FCPE-101.1, ocupada por Jaime Batista Belém, da Coordenação-Geral de Gestão Administrativa da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

№ 733 - Dispensar CARLOS CESAR DA SILVA GOMES, Matrícula SIAPE nº 1495761, do encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, ocupado por Ellen Elizabeth Almeida Ribeiro, da Coordenação-Geral de Gestão Administrativa da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC.

№ 734 - Designar JAIME BATISTA BELÉM, Matrícula SIAPE nº 0050407, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, ocupado por Ellen Elizabeth Almeida Ribeiro, da Coordenação-Geral de Gestão Administrativa da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

№ 735 - Designar DENILSON RIBEIRO TEIXEIRA, Matrícula SIAPE nº 2094273, para exercer o encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, Código FCPE-101.2, ocupada por Adriani de Oliveira Silva, da Coordenação-Geral de Gestão Administrativa da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria-Executiva deste Ministério - SE-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

VICTOR GODOY VEIGA





O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pela alínea "f", inciso I, do art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pela Lei nº 6.999, 7 de junho de 1982, e demais informações que constam do processo nº 23249.008753/2021-99, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição, até 27 de março de 2022, da servidora KEILA DA SILVA E SILVA, matrícula nº 1790159, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro de Pessoal do (a) Instituto Federal do Maranhão, para exercício junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a servidora não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

VICTOR GODOY VEIGA

#### PORTARIA № 737, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pela alínea "f", inciso I, do art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pela Lei nº 6.999, 7 de junho de 1982, e demais informações que constam do processo 23199.006609/2021-51, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição, pelo prazo de três anos, da servidora CECÍLIA COELHO OLIVEIRA, matrícula nº 2042336, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal do Triângulo Mineiro, para exercício junto ao Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a servidora não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

VICTOR GODOY VEIGA

#### PORTARIA № 738, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pela alínea "f", inciso I, do art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pela Lei nº 6.999, 7 de junho de 1982, e demais informações que constam do processo nº 23228.000645/2021-16, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição, pelo prazo de um ano, do servidor FREDSON COSTA RODRIGUES, matrícula nº 2339029, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal do Amapá, para exercício junto ao Tribunal Regional Eleitoral de Amapá.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

VICTOR GODOY VEIGA

## PORTARIA № 739, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pela alínea "f", inciso I, do art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e, ainda, pela Lei nº 13.328, 29 de julho de 2016, e demais informações que constam do processo nº 23372.000677/2021-58, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição, pelo prazo de três anos, da servidora GISELE GOMES ARAUJO, matrícula nº 2180466, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Goiás, para exercício junto à Defensoria Pública da União.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a servidora não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

VICTOR GODOY VEIGA

## CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

## PORTARIA DIR № 472, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A DIRETORA-GERAL EM EXERCÍCIO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeada pela Portaria DIR nº 1.147, de 05 de novembro de 2019, D.O.U. de 06 de novembro de 2019, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 215/2021 - DEPT, resolve:

I - Dispensar, a partir de 22/07/2021:

EVANDRO TOLENTINO, matrícula SIAPE 2685143, da Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Edificações - Campus Timóteo, FCC-01

II - Designar, a partir de 22/07/2021:

CRISTINA DA ROCHA ALVES, matrícula SIAPE 1540347, para a Função Gratificada de Coordenadora do Curso Técnico em Edificações - Campus Timóteo, FCC-01 III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MARIA CELESTE MONTEIRO DE SOUZA COSTA

## **COLÉGIO PEDRO II** PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA № 1.317, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Retificar a Portaria nº 1286, de 6 de agosto de 2021, publicada no D.O.U. de 09 de agosto de 2021, seção nº 2, página nº 28, que concedeu Pensão Civil à MARIA LUZIA CORREIA DO RÊGO MONTEIRO, viúva do servidor aposentado, ADOLPHO THIERS DO RÊGO MONTEIRO, onde se lê: MARIA LUIZA CORREIA DO RÊGO MONTEIRO, leia-se: MARIA LUZIA DO CORREIA DO RÊGO MONTEIRO. Processo n º 23040.003339/2021-20.

> WALDYR MENDES TATSCH NETO Substituto

## FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA № 433, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º, Inciso II, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Dispensar GETÚLIO FENELON ROCHA FILHO da Função Comissionada do Poder

Executivo de Chefe da Divisão de Análise Especial de Prestação de Contas de Programas Educacionais, Código FCPE-101.2, da Coordenação de Acompanhamento de Prestação de Contas de Programas Educacionais da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

#### MARCELO LOPES DA PONTE

#### PORTARIA № 434, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º, Inciso II, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, Portaria nº 99, de 10 de fevereiro de 2020, alterada pela Portaria nº 287, de 05 de maio de 2020 e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve: Designar ERIANE DE ARAÚJO DANTAS para exercer a Função Comissionada do

Poder Executivo de Chefe da Divisão de Análise Especial de Prestação de Contas de Programas Educacionais, Código FCPE-101.2, da Coordenação de Acompanhamento de Prestação de Contas de Programas Educacionais da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

#### MARCELO LOPES DA PONTE

#### PORTARIA № 435, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º, inciso II, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Exonerar EDSON MARQUES DA ROCHA do cargo em comissão de Chefe da

Divisão de Análise Financeira de Prestação de Contas de Programas Educacionais, Código DAS 101.2, da Coordenação de Acompanhamento de Prestação de Contas de Programas Educacionais da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

#### MARCELO LOPES DA PONTE

#### PORTARIA № 436, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º, Inciso III, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve: Designar GETÚLIO FENELON ROCHA FILHO para exercer o encargo de substituto

eventual da Divisão de Análise Financeira de Prestação de Contas de Programas Educacionais, Código DAS 101.2, da Coordenação de Acompanhamento de Prestação de Contas de Programas Educacionais da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

#### MARCELO LOPES DA PONTE

#### PORTARIA № 437, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art.  $2^{\circ}$ , Inciso II, da Portaria n.  $^{\circ}$  205, de 6 de fevereiro de 2020, e no Decreto n.  $^{\circ}$  9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Dispensar PATRÍCIA SOUZA FRAGA da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Acompanhamento das Obrigações de Prestação de Contas de Programas Educacionais, Código FCPE-101.1, da Coordenação de Acompanhamento de Prestação de Contas de Programas Educacionais da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

## MARCELO LOPES DA PONTE

## PORTARIA Nº 438, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º, Inciso II, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, Portaria nº 99, de 10 de fevereiro de 2020, alterada pela Portaria nº 287, de 05 de maio de 2020 e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve: Designar ANA LUIZA CRUZ SÁ BARRETO para exercer a Função Comissionada do

Poder Executivo de Chefe do Serviço de Acompanhamento das Obrigações de Prestação de Contas de Programas Educacionais, Código FCPE-101.1, da Coordenação de Acompanhamento de Prestação de Contas de Programas Educacionais da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

## MARCELO LOPES DA PONTE

## PORTARIA № 439, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º, Inciso II, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve: Dispensar REGINA MARTHA SILVA da Função Comissionada do Poder Executivo

de Chefe da Divisão de Recuperação de Créditos, Código FCPE-101.2, da Coordenação de Tomada de Contas Especial da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

## MARCELO LOPES DA PONTE

## PORTARIA № 440, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º, Inciso II, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, Portaria nº 99, de 10 de fevereiro de 2020, alterada pela Portaria nº 287, de 05 de maio de 2020 e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Designar CELSO LEANDRO DE MOURA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Recuperação de Créditos, Código FCPE-101.2, da Coordenação de Tomada de Contas Especial da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

## MARCELO LOPES DA PONTE

## PORTARIA № 441. DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º, Inciso III, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Dispensar CELSO LEANDRO DE MOURA do encargo de substituto eventual da Divisão de Recuperação de Créditos, Código FCPE-101.2, da Coordenação de Tomada de Contas Especial da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

MARCELO LOPES DA PONTE





O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º, Inciso II, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Dispensar, a pedido, GINA CLAUDIA LOUBACH da Função Comissionada do

Dispensar, a pedido, GINA CLAUDIA LOUBACH da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, Código FCPE-101.3, da Coordenação de Operacionalização do Sistema de Informações Sobre Orçamentos Públicos em Educação de Apoio Operacional ao Salário-Educação e ao Fundeb da Coordenação-Geral de Operacionalização do Fundeb e de Acompanhamento e Distribuição da Arrecadação do Salário Educação da Diretoria de Gestão de Fundos e Benefícios do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a contar de 9 de agosto de 2021.

#### MARCELO LOPES DA PONTE

#### PORTARIA N° 446, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º, Inciso II, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, Portaria nº 99, de 10 de fevereiro de 2020, alterada pela Portaria nº 287, de 05 de maio de 2020 e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Designar SÂMELLA MICHELLY FREITAS RUSSO para exercer a Função

Designar SÂMELLA MICHELLY FREITAS RUSSO para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, Código FCPE-101.3, da Coordenação de Operacionalização do Sistema de Informações Sobre Orçamentos Públicos em Educação e de Apoio Operacional ao Salário-Educação e ao Fundeb da Coordenação-Geral de Operacionalização do Fundeb e de Acompanhamento e Distribuição da Arrecadação do Salário Educação da Diretoria de Gestão de Fundos e Benefícios do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

#### MARCELO LOPES DA PONTE

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 855, de 4 de agosto de 2021, publicada no DOU de 10-8-2021, Seção 2, página 24,

Önde se lê: Portaria nº 855, de 4 de agosto de 2021 Leia-se: Portaria nº 885, de 4 de agosto de 2021

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

#### PORTARIA Nº 2.431/IFAL, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e o que consta no Processo nº 23041.024557/2021-98, resolve:

Nomear a servidora DILLIANI FELIPE BARROS DE OLIVEIRA, SIAPE nº 2758067, SIAPECAD nº 01527739, ocupante do cargo de Biologo, lotado(a) no(a) Campus Maceió, e em exercicio no(a) Coordenação de Relações Institucionais, para exercer o cargo de Chefe de do Departamento de Extensão, Estágios e Egressos, CD-04, vinculado à Pró-Reitoria de Extensão. A dispensa da servidora implicará em seu retorno ao Campus de origem

#### CARLOS GUEDES DE LACERDA

#### PORTARIA № 2.478/IFAL, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei  $n^{o}$  11.892, de 29/12/2008, e o que consta no Processo  $n^{o}$  23041.025425/2021-83, resolve:

Nomear a servidora SHEYLA FERREIRA LIMA COELHO, SIAPE nº 1811625, SIAPECAD nº 01588576, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, lotado(a) no(a) Campus Maceió, e em exercicio no(a) Departamento de Pesquisa e Inovação, para exercer o cargo de Diretora da Diretoria de Pesquisa e Inovação, CD-03, vinculada à Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação. A exoneração da servidora implicará em seu retorno ao Campus de origem.

## CARLOS GUEDES DE LACERDA

## PORTARIA № 2.490/IFAL, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e o que consta no Processo nº 23041.025423/2021-94, resolve:

Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1811625, SIAPECAD nº 01588576, lotado(a) no(a) Campus Maceió, e em exercicio no(a) Departamento de Pesquisa e Inovação, do cargo de Chefe de Departamento, CD - 04, do(a) Departamento de Pesquisa e Inovação. Efeitos a partir de 07 de agosto de 2021.

## CARLOS GUEDES DE LACERDA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

## PORTARIA DE PESSOAL Nº 846-RIFB/IFB, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor MARCELO RODRIGUES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1866670, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Brasília, para exercer o encargo de Substituto Eventual da Coordenação-Geral de Ensino, do Campus Brasília, código CD-04, do Instituto Federal de Brasília, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

## PORTARIA DE PESSOAL № 847-RIFB/IFB, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora GISLAINE MAIA NUNES, matrícula SIAPE nº 1555997, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, lotada no Campus Riacho Fundo e em exercício na Coordenação de Permanência e Ações Pedagógicas, na Reitoria, para exercer o encargo de Substituta Eventual da Diretoria de Políticas Estudantis, da Reitoria, código CD-03, do Instituto Federal de Brasília, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## LUCIANA MIYOKO MASSUKADO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

ISSN 1677-7050

#### CAMPUS CAMBORIÚ

#### PORTARIA № 259 - GAB/CAMB, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense - Campus Camboriú, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº2188/2019-PORT/REIT, de 19 de julho de 2019, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a partir de 12/08/2021, a servidora CARINE CALIXTO AGUENA, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Matrícula nº1828484, da Função Gratificada de Coordenadora de Tecnologia de Informação, código FG-02, do Instituto Federal Catarinense - Campus Camboriú, para a qual foi designada pela Portaria nº137/2021-GAB/CAMB. Processo nº23350.003079/2021-99.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor no dia 12 de agosto de 2021.

#### SIRLEI DE FATIMA ALBINO

#### CAMPUS CONCÓRDIA

#### PORTARIA № 215, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Concórdia, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 104 de 28/01/2020, publicada no DOU de 29/01/2020, subdelegado pela Portaria № 2188/2019 IFC, considerando o que consta no Parecer de Força Executória 041/2019, datado de 05/09/2019 resolve:

Art.  $1^{\circ}$  - DESIGNAR o servidor DANIEL FARIAS MEGA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1948495 para o cargo de Coordenador do Curso de Licenciatura em Física, código FCC.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data e produzirá efeitos por 2 anos.

#### RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

#### PORTARIA № 219, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Concórdia, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 104 de 28/01/2020, publicada no DOU de 29/01/2020, subdelegado pela Portaria № 2188/2019 IFC, considerando o que consta no Parecer de Força Executória 041/2019, datado de 05/09/2019 resolve:

Art. 1º - DISPENSAR o servidor LUCAS RAMOS VIEIRA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1154307, do cargo da Coordenação do Curso de Licenciatura em Física, código FCC.

e Licenciatura em Física, código FCC. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data e produzirá efeitos por 2 anos.

#### RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

#### PORTARIAS ELETRÔNICAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de janeiro de 2021, publicado no Diário Oficial da União de 1º de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 1.080 - NOMEAR o(a) servidor(a) ADRIELE MACHADO RODRIGUES, matrícula SIAPE № 1758498, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação - Técnico em Assuntos Educacionais, para exercer o cargo de Diretora de Assistência Estudantil , Código da Função - CD-0004, no período de 09 a 18 de agosto de 2021, em virtude das férias do titular e seu substituto legal, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - Reitoria.

№ 1.081 - NOMEAR o(a) servidor(a) ALIANE LOUREIRO KRASSMANN , Matrícula SIAPE nº 1874400, ocupante do Cargo Técnico-Administrativo em Educação - Analista de Tecnologia da Informação, para exercer o cargo de Diretora de Tecnologia da Informação Substituta, Código CD- 0004, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria, conforme o processo nº 23243.005259/2020-41.

## NIDIA HERINGER

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

## RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria IFMT  $n^{o}$  1.384, de 28.06.2021, publicada na pág. 30, seção 02, do DOU de 30.06.2021, conforme abaixo:

## Onde se lê:

Nome	Área	Código de vaga	Campus
Vinicius Almeida Ribeiro de Miranda	História	0836697	Avançado de Guarantã do Norte

## Leia-se:

Vinicius Almeida Ribeiro de História 0209868 Ava	Campus
Miranda	Avançado de Guarantã do Norte

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

## CAMPUS AVANÇADO ITABIRÍTO

## PORTARIA № 56, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS AVANÇADO ITABIRITO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 163/2019, publicada no Diário Oficial da União de 06/02/2019, Seção 2, Página 29, retificada pela Portaria IFMG nº 173/2019, publicada no Diário Oficial da União de 08/02/2019, Seção 2, Página 29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág.22; resolve:

Art. 1º. DESIGNAR a servidora ANA PAULA BATISTA DE OLIVEIRA , ocupante do cargo efetivo de Pedagoga, Matrícula SIAPE 3211219, para o cargo de Coordenadora de Extensão Substituta do IFMG - Campus Avançado Itabirito - código FG2, pelo período de 09 de agosto de 2021 a 27 de agosto de 2021, devido a impedimento de seu titular - férias regulamentares.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANIEL DELFINO FRANÇA FONSECA





#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DO NORTE DE MINAS GERAIS**

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 04 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 2020, e o que consta no Processo nº, resolve:

№ 682 - Conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais ao servidor MURILO NONATO BASTOS, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Código 707001, Código de Vaga nº 0349716, SIAPE nº 1163507, SIAPECAD nº 00128683, Classe/Nível D404, lotado(a) no(a) Diretoria de Ensino do Campus Salinas, do quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, e tendo em vista o art. 3º da Emenda Constitucional 103/2019, correspondente ao vencimento básico do cargo efetivo, assegurando-se a(s) seguinte(s) incorporação(ões): 14% (quatorze por cento) a título de Anuênio, com base no art. 244 da Lei nº 8112/90, VPNI com base no art. 62-A da Lei 8112/90, e Retribuição por Titulação a nível de Mestre somado ao Reconhecimento de Saberes e Competências III (RSC III), com base na Lei 12772/2012, a partir da publicação no D.O.U. (Processo nº 23396.001713/2021-22)

№ 683 - Dispensar, a servidora ANA PAULA SILVA NASCENTES NUNES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 3071975, SIAPECAD nº 02254309, da função de Coordenador(a) do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil, FCC - 01, do(a) Campus Pirapora. Efeitos a partir da publicação no DOU. (Processo nº 23395.000763/2021-01)

Nº 684 - Designar, o servidor HELIO DE MORAIS FILHO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1830933, SIAPECAD nº 01610383, para exercer a função de Coordenador(a) do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil, código FCC - 01, do(a) Campus Pirapora. Efeitos a partir da publicação no DOU.(Processo nº 23395.000763/2021-01)

JOAQUINA APARECIDA NOBRE DA SILVA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, reconduzido através do Decreto Presidencial de 31 de julho de 2019, publicado no D.O.U. de 1 de agosto de 2019, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.009713/2021-90, resolve:

№ 1.162 Art. 1º. Autorizar o afastamento internacional da servidora ROBERTA DE FÁTIMA RODRIGUES COELHO, matrícula SIAPE 1546059, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Castanhal deste Instituto, para participar de Intercâmbio na Le Mans Université, na cidade de Le Mans, França, no período de 25 de setembro de 2021 a 2 de outubro de 2021.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, reconduzido através do Decreto Presidencial de 31 de julho de 2019, publicado no D.O.U. de 1 de agosto de 2019, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.009652/2021-88, resolve:

№ 1.163 Art. 1º. Autorizar o afastamento internacional da servidora MARIA REGINA SARKIS PEIXOTO JOELE, matrícula SIAPE 1260873, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Castanhal deste Instituto, para participar de Intercâmbio na Le Mans Université, na cidade de Le Mans, França, no período de 25 de setembro de 2021 a 2 de outubro de 2021.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE PERNAMBUCO**

## PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Ofício nº 63/2021-DGCC/IFPE com despachos exarados,

№ 713 - Dispensar, a pedido da Direção-Geral do Campus, a servidora HAMILA DIONE ENEAS RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 2121767, CPF nº 067.706.564-77, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função gratificada de Pesquisadora Institucional do Campus Caruaru desta Instituição Federal de Educação, código FG-04.

№ 714 - Designar, a pedido da Direção-Geral do Campus, a servidora ARLEIDE JULIANA DA SILVA DE GOUVEIA, matrícula SIAPE nº 2092022, CPF nº 046.118.874-05, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função gratificada de Pesquisadora Institucional do Campus Caruaru desta Instituição Federal de Educação, código FG-04.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

## PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Ofício nº 64/2021-DGCC/IFPE com despachos exarados, resolve:

Nº 715 - Dispensar, a pedido da Direção-Geral do Campus, a servidora DINAH MELO DA COSTA, matrícula SIAPE nº 3008665, CPF nº 088.493.834-44, ocupante do cargo de Administradora, da função gratificada de Coordenadora da Coordenação de Compras do Campus Caruaru desta Instituição Federal de Educação, código FG-02.

№ 716 - Designar, a pedido da Direção-Geral do Campus, o servidor GEAZI ANTONIO VICENTE DE SANTANA, matrícula SIAPE nº 1916540, CPF nº 031.833.634-02, ocupante do cargo de Administrador, para exercer a função gratificada de Coordenador da Coordenação de Compras do Campus Caruaru desta Instituição Federal de Educação, código FG-02.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIA № 1.070, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23421.002650.2021-77, de 9 de agosto de 2021, resolve:

I - NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, referente ao Edital de abertura nº 148, de 27/12/2018 - IFPB, publicado no DOU  $n^{o}$  250, de 31/12/2018, seção 3, páginas 80 a 89, retificado pelo Edital  $n^{o}$  03/2019, de 11/01/2019, pelo Edital nº 14/2019, de 23/01/2019 e pelo Edital n° 24 de 07/02/2019, homologado pelo Edital de homologação nº 207, de 26/12/2019, publicado no DOU nº 250, de 27/12/2019, seção 3, páginas 73 a 75. Retificado pela publicação no DOU nº 23, de 03/02/2020, seção 3, página 52. Retificado pela publicação no DOU nº 125, de 02/07/2020, Seção 3, página 59. E suspensão do prazo de validade do Concurso por motivo da pandemia do COVID-19, conforme publicação no DOU nº 115, de 18/06/2020, seção 1, página 33. E cuja prorrogação foi publicada no DOU nº 131, de 14/07/2021, secão 3, página 121, e de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10º da Lei nº 8.112/1990, de 11/12/1990, o concursado a seguir:

MÁXIMO JOSÉ DA COSTA, para exercer no Campus Avançado Jucurutu, o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Disciplina: Música - Piano/Teclado/Acordeon, Código nº 707001, Classe D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, em decorrência da vaga de nº 0213829, por motivo da aposentadoria de Luiz Guerra da Costa Machado, publicado no DOU nº 237, de 11/12/2020, seção 2, página 20.

II - A posse dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, conforme § 1º do Art. 13 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997, e a entrada em exercício ocorrerá 15 (quinze) dias após a posse, de acordo com o § 1º do Art. 15 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997.

JOSÉ ARNÓBIO DE ARAÚJO FILHO

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIA № 351, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 740, de 06/06/2018, publicada no DOU de 07/06/2018, resolve:

CONCEDER PENSÃO POR MORTE com natureza vitalícia a SONIA REGINA PRESTES FREITAS e GLAUCIA DE SOUZA NOVO, ex-companheira e ex-cônjuge, respectivamente, de RODNEI VALENTIM PEREIRA NOVO, servidor inativo no cargo de Professor EBTT, Matrícula Siape nº 408979, do quadro de pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Rio Grande, falecido em 03 de junho de 2021, com base nos artigos 215, 217 II, c/c 222, VII, b, item 6, da Lei nº 8.112/90, nos termos do processo administrativo nº 23370.000200/2021-92.

TATIANA WEBER

#### PORTARIA № 352, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 740, de 06/06/2018, publicada no DOU de 07/06/2018 e, considerando a Portaria MEC n° 204, de 06 de fevereiro de 2020, resolve:

Art. 1º AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS do servidor RAFAEL HOFMEISTER DE AGUIAR, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em exercício no Campus Rolante do IFRS, Matrícula SIAPE n°. 2341804, pelo período de 29/10/2021 a 08/11/2021 (trânsito incluso), com ônus limitado para o IFRS (mantida apenas a remuneração do cargo efetivo), para participação e apresentação de trabalho no VII Congreso Internacional da Asociación Convivio para o estudo dos cancioneros e da poesia de cancionero, em La Coruña, Espanha, nos termos do Processo nº 23740.000134/2021-03.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

TATIANA WEBER

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE RONDÔNIA**

## PORTARIA № 1.313, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, nomeado pelo Decreto Presidencial de 31/5/2019, publicado no DOU nº 105, de 3/6/2019, Seção 2, pág.1, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2009 e estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando os autos do Processo SEI nº 23243.009565/2021-38; e considerando o Despacho nº 288/2021/REIT - PRODIN (SEI nº 1338055), resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a partir de 16/07/2021, o(a) servidor(a) ANTÔNIO DOS SANTOS JUNIOR, SIAPE nº 1938395, Professor(a) do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação do Mestrado Profissional em Educação Profissional (ProfEPT), código FCC, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO/Campus Porto Velho Calama.

Art. 2º DETERMINAR ao(à) servidor(a) que providencie junto ao setor competente a transferência patrimonial, se houver, através do inventário do termo de responsabilidade.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

## PORTARIA № 4.156/IFSP, DE 29 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuiÇões legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da UniÃo de 6 de abril de 2021, seÇÃo 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23308.001386/2021-51, resolve:

Dispensar, o servidor ANTONIO LUIS MOMETTI, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 2271630, SIAPECAD nº 02039896, lotado(a) no(a) Campus Guarulhos, e em exercicio no(a) FunÇÃo Comissionada de CoordenaÇÃo de Curso Licenciatura em Matemática, da funÇÃo de Comissionada de CoordenaÇÃo de Curso, FCC - 01, do(a) . Efeitos a partir da publicaÇÃo no D.O.U.

> RAFAEL ALVES DA SILVA Em exercício





#### PORTARIA № 4.157/IFSP, DE 29 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuiÇões legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da UniÃo de 6 de abril de 2021, seÇÃo 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23308.001383/2021-17, resolve:

Designar, o servidor CESAR RICARDO PEON MARTINS, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1644856, SIAPECAD nº 01410036, lotado(a) no(a) Campus Guarulhos, para exercer a FunÇÃo Comissionada de CoordenaÇÃo de Curso, FCC - 01, do(a) FunÇÃo Comissionada de CoordenaÇÃo de Curso Licenciatura em Matemática. Efeitos a partir da publicaÇÃo no D.O.U.

> RAFAEL ALVES DA SILVA Em exercício

#### PORTARIA № 4.160/IFSP, DE 29 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuiÇões legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da UniÃo de 6 de abril de 2021, seÇÃo 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23305.009486/2021-55, resolve:

Exonerar, a pedido, o servidor MARCELO GARCIA BONFIM, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1139276, SIAPECAD nº 01918750, lotado(a) no(a) Campus Campinas, e em exercicio no(a) Diretoria Adjunta Educacional, do cargo de DireÇÃo, CD - 04, do(a) Diretoria Adjunta Educacional. Efeitos a partir da publicaÇÃo no D.O.U.

> RAFAEL ALVES DA SILVA Em exercício

#### PORTARIA Nº 4.161/IFSP, DE 29 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuiÇões legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da UniÃo de 6 de abril de 2021, seÇÃo 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23305.009488/2021-44, resolve:

Nomear o servidor FELIPE MARQUES PIRES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1167062, SIAPECAD nº 02075825, lotado(a) no(a) Campus Campinas, para ocupar cargo de DireÇÃo, CD - 04, do(a) Diretoria Adjunta Educacional. Efeitos a partir da publicaÇÃo no D.O.U.

ISSN 1677-7050

RAFAEL ALVES DA SILVA Em exercício

#### PORTARIA № 4.162/IFSP, DE 29 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuiÇões legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da UniÃo de 6 de abril de 2021, seÇÃo 2, página 1 e o que consta no Processo nº 23308.001385/2021-14, resolve:

Dispensar, a servidora GISELE APARECIDA ALVES SANCHEZ, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1012429, SIAPECAD nº 01985957, lotado(a) no(a) Campus Guarulhos, e em exercicio no(a) FunÇÃo Comissionada de CoordenaÇÃo de Curso Tecnologia em AutomaÇÃo Industrial, da funÇÃo de Comissionada de CoordenaÇÃo de Curso, FCC - 01, do(a) . Efeitos a partir da publicaÇÃo no D.O.U.

> RAFAEL ALVES DA SILVA Em exercício

#### PORTARIA № 4.163/IFSP, DE 29 DE JULHO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuiÇões legais, conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2021, publicado no Diário Oficial da UniÃo de 6 de abril de 2021, seÇÃo 2, página 1 e o que consta no

Processo nº 23308.001384/2021-61, resolve:

Designar, o servidor ALEXANDRE DOS SANTOS RIBEIRO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1914919, SIAPECAD nº 01699397, lotado(a) no(a) Campus Guarulhos, para exercer a FunÇão Comissionada de CoordenaÇão de Curso, FCC - 01, do(a) FunÇão Comissionada de CoordenaÇão de Curso Tecnologia em Automação Industrial. Efeitos a partir da publicação no D.O.U.

RAFAEL ALVES DA SILVA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 13/04/2020, publicado no D.O.U. nº 70-A, de 13/04/2020, Seção 2, considerando Ofício nº 54/5021/DG/CFLO, resolve:

DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90,

conforme discriminação a seguir: Nº da Portaria Matrícula SIAPE Servidor Denominação da Função Vigência 1651185 Denison Fábio Nunes Soares FG-2 - Coordenação da Unidade Produtiva do Campus Floresta 06/08/2021

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62. da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

,	. ,		
Nº da Portaria	Matrícula SIAPE	Servidor	Denominação da Função
351	1780439	Jorge Luiz Feitosa Ferraz	FG-2 - Coordenação da Unidade Produtiva do Campus Floresta

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

## PORTARIA Nº 352, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto

Presidencial de 13/04/2020, publicado no D.O.U. nº 70-A, de 13/04/2020, Seção 2, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, o candidato abaixo relacionado, habilitado em Concurso Público de provas e títulos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba - IFPB aberto através do Edital Específico nº 148/2018, de 27 de dezembro de 2018, publicado no DOU nº 250 de 31 de dezembro de 2018, homologado pelo Edital nº 207/2019, de 26/12/2019, publicado no DOU em 27/12/2019, seção 3, página 73 para o cargo da Carreira de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme especificação a seguir: ÁREA: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - COTA PARA NEGROS

Candidato	Campus	Código de Vaga
Daniele Jovem da Silva Azevêdo	Floresta	0951263

Os atos de posse deverão ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

## PORTARIA № 353, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 13/04/2020, publicado no D.O.U. nº 70-A, de 13/04/2020, Seção 2, considerando Ofício nº 27/2021/DpEN/CSMBV, resolve:

Art 1º ALTERAR a Portaria nº 169, de 09/04/2021, alterada anteriormente pelas Portarias nº 275, de 15/06/2021, nº 281, de 22/06/2021, nº 304, de 07/07/2021, nº 332, de 02/08/2021, e Portaria nº 335, de 03/08/2021, que designou servidores para o titular do Cargo de Direção ou Função Gratificada que especifica, conforme estabelece o Artigo 38 da Lei 8.112/90, incluindo os servidores abaixo relacionados em que o substituto assumirá automaticamente e cumulativamente, sem prejuízo do cargo que ocupa, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, conforme descrição a seguir:

Campus Santa Maria da Boa Vista

SERVIDOR / SIAPE	FUNÇÃO / COORDENAÇÃO, DEPARTAMENTO, DIRETORIA	1º SUBSTITUTO / SIAPE	2º SUBSTITUTO / SIAPE	3º SUBSTITUTO / SIAPE
Danielle dos Santos Costa (2321815)	CD - 04 - Departamento de Ensino	Luís Carlos Pita de Almeida (2343528)	Deivd Andrade Porto (4866747)	Jose Nicolas da Silva Correia (2330160)

## Reitoria

SERVIDOR / SIAPE	FUNÇÃO / COORDENAÇÃO, DEPARTAMENTO, DIRETORIA OU PRÓ-REITORIA	1º SUBSTITUTO / SIAPE	2º SUBSTITUTO / SIAPE	3º SUBSTITUTO /SIAPE
Lade Daiane Costa Lago Rios (1814607)	FG - 01 - Coordenação de Correição	Gleuber Vinicius Rodrigues Dantas (1978232)		

## Campus Ouricuri

SERVIDOR / SIAPE	FUNÇÃO / COORDENAÇÃO, DEPARTAMENTO, DIRETORIA	1º SUBSTITUTO / SIAPE	2º SUBSTITUTO / SIAPE	3º SUBSTITUTO / SIAPE
Bernardo José Marques Ferreira (1956506)	FG - 02 - Coordenação de Gestão de Pessoas	Fernanda Silva Rocha (1159124)	Samuel Tavares da Silva (3210196)	
Elieth Oliveira Brandão(1882419)	FG - 02 - Assessoria de Ensino	Melissa Barbosa Souza Mesquita (3214324)	Joana Darc Quesado Oliveira (2157084)	João Batista Nunes de Brito (1869666)
Farnézio de Castro Rodrigues (1882015)	FG - 01 - Coordenação de Pesquisa, Inovação e Pós- Graduação	Maria do Socorro Conceição de Freitas (1781698)	João Batista Nunes de Brito (1869666)	Felipe Piauilino Gomes Santos (2157990)
Katia Bruna Alves Feitoza Cardoso (2157334)	FG - 02 - Coordenação de Politica de Assistência ao Educando (Estudantil)	Melissa Barbosa Souza Mesquita (3214324)	João Batista Nunes de Brito (1869666)	Adriana Valeria Gomes Coriolano de Medeiros (1990675)
Silvio Fernandes de Araujo Junior (2157019)	FG - 01 - Coordenação de Extensão/Estágio	Felipe Piauilino Gomes Santos (2157990)	Milena Anunciada Monteiro (2394126)	
Willame Custódio Dias (3075917)	FG - 02 - Assessoria de Gabinete	Melissa Barbosa Souza Mesquita (3214324)	João Batista Nunes de Brito (1869666)	

Art. 2º Os demais termos da citada Portaria permanecem inalterados.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMFLO





#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DO TOCANTINS**

#### PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e

Nº 566 - Art. 1º Nomear o servidor Rodrigo Antonio Magalhães Teixeira, matrícula Siape nº 1481692, ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de diretor do Ensino Básico e Técnico, código CD-3, do Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Art. 3º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

№ 567 - Art. 1º Exonerar, a pedido, a servidora Adriana Lopes Leal, matrícula Siape nº 1448347, ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de gerente do Ensino Superior, código CD-4, da Diretoria de Ensino do Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor em 10 de agosto de 2021.

Art. 3º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

№ 568 - Art. 1º Dispensar a servidora Silvia Daniele Rocha Ferreira, matrícula Siape nº 2173219, ocupante do cargo de assistente em administração, da função de secretária acadêmica, código FG-1, do Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor em 10 de agosto de 2021.

Art. 3º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

#### ANTONIO DA LUZ JÚNIOR

#### PORTARIA REI/IFTO № 570, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e de acordo com o que consta do processo registrado no Sistema Eletrônico de Informações sob o nº 23235.013289/2021-10, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, o servidor Lucas de Avila, matrícula Siape nº 3146592, ocupante do cargo de administrador, classe E, nível/padrão 202, código de vaga nº 308516, do quadro de pessoal do Campus Avançado Formoso do Araguaia, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, nos termos do art. 33, inciso I, e do art. 34, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 2º Declarar vago o respectivo cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor em 10 de agosto de 2021.

Art. 4º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

#### ANTONIO DA LUZ JÚNIOR

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

№ 572 - Art. 1º Nomear a servidora Silvia Daniele Rocha Ferreira, matrícula Siape nº 2173219, ocupante do cargo de assistente em administração, para exercer o cargo de gerente do Núcleo de Apoio ao Ensino, código CD-4, do Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União. Art. 3º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

№ 574 - Art. 1º Nomear o servidor Frank Toshimi Tamba, matrícula Siape nº 1481853, ocupante do cargo professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de diretor de Extensão, código CD-4, do Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União. Art. 3º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

№ 575 - Art. 1º Exonerar a servidora Carina Aparecida Lima de Souza, matrícula Siape nº 1459107, ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de diretora de Ensino, código CD-3, do Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Nomear a servidora Carina Aparecida Lima de Souza, matrícula Siape nº 1459107, ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de diretora de Ensino Superior, código CD-3, do Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 3º Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União. Art. 4º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

## ANTONIO DA LUZ JÚNIOR

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

## **PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 2021**

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas at publicado no DOU de 10/12/2019, Seção 2, Página 1, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

 $N^{\circ}$  970 - I - Exonerar, a pedido, a partir de 01/08/2021, o(a) servidor(a) DANIELA RESENDE SILVA ORBOLATO - PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$ 1760190, do cargo de Coordenador(a) Geral de Ensino, Pesquisa e Extensão Código CD-04 do IFTM - Campus Avançado Uberaba Parque Tecnológico.

 $N^{\circ}$  971 - I - Nomear, a partir de 01/08/2021, o(a) servidor(a) LÍDIA BONONI PAIVA TOMAZ - PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  2064592, para o cargo de Coordenador(a) Geral de Ensino, Pesquisa e Extensão, Código CD-04, do IFTM -Campus Avançado Uberaba Parque Tecnológico.

№ 972 - I - Exonerar, a partir de 01/08/2021, o(a) servidor(a) MARCELO DA SILVA BARREIRO -PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, matrícula SIAPE nº 1328980, do cargo de Substituto(a) do(a) Coordenador(a) Geral de Ensino, Pesquisa e Extensão, Código CD-04, do IFTM - Campus Avançado Uberaba Parque Tecnológico.

№ 977 - I - Nomear, a partir de 01/08/2021, o(a) servidor(a) ERNANI VIRIATO DE MELO -PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, matrícula SIAPE nº 1736409, para o cargo de Substituto(a) do(a) Coordenador(a) Geral de Ensino, Pesquisa e Extensão, Código CD-04, do IFTM - Campus Avançado Uberaba Parque Tecnológico. II - Estas Portarias entram em vigor nesta data.

**DEBORAH SANTESSO BONNAS** 

#### INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS **ANÍSIO TEIXEIRA**

#### PORTARIA № 330. DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA (INEP), no uso das atribuições que lhe confere o art.16, incisos I, V, VI e VIII do Anexo I, do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, e tendo em vista o disposto na Portaria Interministerial MEC/MS nº 278/2011 e na Lei nº 13.959 de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Art. 1º A Portaria nº 278, de 28 de julho de 2021, passa a vigorar com as seguintes alterações:

Art.10
a) Área da Pediatria L. Tiago Artur Lyra Leite
o)
)
B" (NR) Art. 2º Fica destituído da função o professo

I - José Alfredo Lacerda de Jesus. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANILO DUPAS RIBEIRO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

#### PORTARIA № 1.289, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria n.º 1427/2019, do Ministério da Educação/Gabinete do Ministro, publicada no DOU de 07-08-2019, Seção 1, e tendo em vista o resultado da eleição para a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Física, conforme a 90ª reunião do Colegiado, realizada em 06-07-2021, bem como o contido no OFÍCIO Nº 51/2021/COPG/PRPPG/Reitoria/UNIFAL-MG, resolve:

Designar o servidor Ihosvany Camps Rodriguez, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula Siape nº 1512972, para exercer a função comissionada de Coordenador de Programa de Pós-Graduação em Física-FCC, desta Universidade, pelo mandato de 2 (dois) anos, no período de 26-08-2021 a 25-08-2023 (Processo nº 23087.012749/2021-25).

SANDRO AMADEU CERVEIRA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

#### PORTARIA SRH № 1.888, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, tendo em vista a Lei n.º 10.419, de 09 de abril de 2002 (D.O.U. de 10/04/02) e Decreto do Presidente da República de 22 de fevereiro de 2021, (D.O.U de 23/02/2021, seção: 02, pag. 01), resolve:

Art. 1º - Conceder pensão vitalícia a ARMINDA SERAFIM SANTIAGO, com fundamento no artigo 23 da EC 103/2019 e nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII da Lei 8.112/1990 (redação dada pela Lei 13.135/2015), em razão do falecimento do ex-servidor ANTONIO MANOEL SANTIAGO, ocorrido em 29/07/2021, matrícula SIAPE nº 333893, cargo ocupado: vigilante, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com efeitos financeiros a partir da data do óbito, conforme inciso I do Art. 219 da Lei 8.112/90, nova redação dada pela Lei 13.846/2019, a ser calculada nos termos do artigo 2°, inciso I, da Lei n°10.887/04. (processo nº 23096.049030/2021-31)

ANTÔNIO FERNANDES FILHO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA № 441, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI -UFCA, Mário Henrique Gomes Pacheco, no uso de suas atribuições legais conferidas através da Portaria nº 67 de 14 de fevereiro de 2019, publicada no D.O.U em 15/02/2019 e, bem como a Portaria Reitoria  $n^2$  110, de 02/06/2017, publicada no D.O.U em 09/06/2017, e tendo em vista o que consta no Processo  $n^2$  23507.002682/2021-93, resolve:

Art. 1° Exonerar, a pedido, o servidor DENNYSSON TELES CORREIA, SIAPE № 1008892, do cargo efetivo de Médico-Área/Psiquiatra (código de vaga 0217155), em regime de trabalho de 20 (quarenta) horas semanais, lotado na Divisão de Atenção à Qualidade de Vida do Estudante, da Coordenadoria de Apoio ao Desenvolvimento Discente, da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, com base no Art. 34 da Lei 8.112/90, com efeitos a partir de 26/07/2021.

MÁRIO HENRIQUE GOMES PACHECO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 2.318, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 4.807 de 4 de Setembro de 2019, resolve: Conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais e paridade, ao servidor SILVIO PAULO DA COSTA ARAUJO ROCHA FURTADO, ocupante do cargo de

Professor do Magistério Superior, SIAPE nº 0291934, Classe/Nível 6604, em regime de 40h semanais de trabalho, nos termos do , assegurando o percentual de 18% (dezoito por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e a retribuição por titulação correspondente ao título de especialista (Processo Nº 2.3067.027837/2020-89).

MARCUS VINICIUS VERAS MACHADO

## PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 4.807 de 4 de Setembro de 2019, resolve:

Nº 2.330 - Conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais e paridade, à servidora SANDRA MARIA EUGENIO DE SOUSA LIMA ocupante do cargo de Medicoárea, SIAPE nº 1174584, Nível de Classificação/Capacitação/Padrão de Vencimento E416, em regime de 40h semanais de trabalho, nos termos do art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, c/c art. 3º, § 1º, da Emenda Constitucional nº 103/2019, assegurando o percentual de 3% (três por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e o Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei nº 11.091/2005, no percentual de 30% (trinta por cento) (Processo Nº 2.3067.026839/2021-31).

№ 2.331 - Retificar a Portaria № 2318 de 10/08/2021, que trata de Aposentadoria Voluntária com proventos integrais e paridade, do servidor SILVIO PAULO DA COSTA ARAUJO ROCHA FURTADO, SIAPE № 0291934 (Processo № 23067.027837/2020-89).





"nos termos do" Leia-se:

"nos termos do art. 3°, da Emenda Constitucional n° 47/2005, c/c art. 3°,  $\S$  1, da Emenda Constitucional n° 103/2019"

MARCUS VINICIUS VERAS MACHADO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

#### PORTARIA DE PESSOAL UFF № 1.240, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.030872/2019-21, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a CRISTIANE MARIA DE FLEITAS BRITO PALOMBO, matrícula SIAPE nº 1096134, ocupante do cargo de Médico-Àrea, código 701047, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, código de vaga 240520, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, c/c o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, com proventos integrais , cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 04% (quatro por cento).

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

#### **DESPACHO DE 11 DE AGOSTO DE 2021**

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC nº 204, de 06/02/2020, e nos termos da Instrução Normativa SGDP/ME nº 60, de 23/07/2020, resolve, SOBRE AFASTAMENTOS NO

ALTERO a autorização de afastamento no Exterior publicada no DOU nº 91, de 17/05/2021 Seção 2, p. 31, onde se lê: "de 01/09/2021 a 28/02/2022", leia-se: "de 30/09/2021 a 01/04/2022", referente a DANIELE SEPE (Proc. 23069.155078/2021-12)

AUTORIZO O AFASTAMENTO NO EXTERIOR de MARCO AURELIO DOS SANTOS SANFINS, Professor do Magistério Superior, para Pós-Doutorado na Universidade de Évora, em Évora, Portugal, de 15/08/2021 a 30/09/2021, trânsito incluso, com ônus limitado (bolsa da Universidade de Évora). Dec. 1387/95, art. 1º - VI. (Proc. 23069.159026/2021-15).

AUTORIZO O AFASTAMENTO NO EXTERIOR de VÂNIA DE OLIVEIRA NEVES, Professor do Magistério Superior, para Intercâmbio científico na Columbia University, em Nova lorque, Estados Unidos, de 23/10/2021 a 27/02/2022, trânsito incluso, com ônus limitado (bolsa da Fulbright). Dec. 1387/95, art. 1º - V. (Proc. 23069.159401/2021-19).

ANTÔNIO CLÁUDIO LUCAS DA NOBREGA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

#### PORTARIA DE PESSOAL № 476 - UFFS, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º DISPENSAR a servidora MARIA SILVIA CRISTOFOLI, Professora do Magistério Superior, Siape nº 1352293, da função de Coordenadora do Curso de Graduação em Pedagogia - Licenciatura, do Campus Erechim, Código FCC, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade, função para a qual havia sido designada pela Portaria nº 408/GR/UFFS/2018, de 16 de abril de 2018, publicada no

. Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 408/GR/UFFS/2018, de 16 de abril de 2018, publicada no DOU subsequente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

GISMAEL FRANCISCO PERIN

## PORTARIA DE PESSOAL № 477 - GR/UFFS, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

(UFFS), no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora NAIRA ESTELA ROESLER MOHR, Professora do Curro Magistério Superior, Siape nº 1800928, para exercer a Função de Coordenadora do Curso de Graduação em Pedagogia - Licenciatura, do Campus Erechim, código FCC, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial

da União.

GISMAEL FRANCISCO PERIN

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

## PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

Nº 2.555- Designar Jordana de Castro Balduino Paranahyba, Matrícula nº 2688592/SIAPE, Professor Associado/FE, para substituir o Secretário de Projetos Especiais da Reitoria, CD-3, em virtude das férias regulamentares do titular, nos termos do art. 38 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, com efeitos legais e financeiros no período de 16 a 28/08/2021. (Processo nº 23070.042067/2021-26)

№ 2.561- I - Reconduzir Fabio Moreira Costa, Matrícula nº 1127611/SIAPE, Professor Titular, à função de Coordenador do Programa de Pós- Graduação em Ciência da Computação do Instituto de Informática, FCC. II- Designar Fabrizzio Alphonsus Alves de SIAPE Professor Adjunto Matrícula nº 155 encargo de Vice-coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação do Instituto de Informática. III - Os efeitos legais e financeiros vigorarão, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97, por um mandato de dois anos, no período de 2 anos, a contar de 16/08/2021. (Processo nº 23070.041140/2021-42)

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, na competência delegada pela Portaria nº 404, publicada no D.O.U. de 24/04/2009, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e no art. 2º, §§ 1º e 2º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

№ 2.563- Retificar os termos da Portaria nº 1635, publicada no D.O.U de 21/05/2021, seção 2, página 34, que autorizou a cessão do servidor Vinicius Sado Rodrigues, Matrícula nº 1849847/SIAPE, Assistente de Administração, lotado no Gabinete da Reitoria, para constar: onde se lê "nos termos do art. 93 da Lei nº 8.112/1990, art. 2º e do Decreto nº 9.144, de 22/08/2017", leia-se "nos termos do art. 60, inciso IV, da Lei nº 13.844, de 18/06/2019; do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990; e do Decreto nº 9.144, de 22/08/2017". (Processo nº 23070.058789/2020-11)

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, no uso da atribuição que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

№ 2.564- Conceder pensão vitalícia, a Glória Guimarães Miranda, portadora do CPF nº 370.856.381-68, viúva do ex-servidor Expedito de Miranda E Silva, Matrícula nº 0300209/SIAPE, Professor Auxiliar, aposentado, falecido em 05/06/2021, conforme

Certidão de Óbito do Cartório 1º Registro Civil de Pessoas Naturais, Interdições e Tutelas, Tabelionato de Notas e Oficialato de Registros de Contratos Marítimos - Cartório Silva, Município e Comarca de Goiânia-GO, o equivalente a 60% do valor da aposentadoria recebida pelo servidor, nos termos do art. 217, inciso I, art. 219 inciso I, ambos da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90, e alterações, combinada com o art. 222, incisos I e VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 13.135/2015 e art. 40, § 7º, inciso I, da CF, com cálculo do benefício nos termos da redação dada pelos arts. 23 e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 12/11/2019. (Processo nº 23070.041046/2021-93)

ISSN 1677-7050

EDWARD MADUREIRA BRASIL

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA

PORTARIA № 322, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Inciso II do Art. 35 da Lei nº 8.112/1990; e o que consta no processo nº 23422.012566/2021-54, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 1º de setembro de 2021, a pedido, o servidor DANIEL TEOTONIO DO NASCIMENTO, Administrador, Siape nº 1955718, da função de Chefe da Divisão de Inovação Tecnológica e Fundação de Apoio, código FG-2, designado pela Portaria nº 532/2019/GR, publicada no DOU nº 213, de 4 de novembro de 2019, s. 2, p. 38.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

GLEISSON ALISSON PEREIRA DE BRITO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

#### PORTARIA № 1.619, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor em exercício da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 152/2021-PRPPG, de 09/08/21, resolve:

Art. 1º - NOMEAR o professor DANIEL CRISTIAN FERREIRA SOARES, matrícula SIAPE nº 2039079, para exercer o cargo de Diretor de Pesquisa da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação. Código: CD-4.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANTÔNIO CARLOS ANCELOTTI JUNIOR

#### PORTARIA № 1.618, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor em exercício da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 152/2021-PRPPG, de 09/08/21, resolve:

Art. 1º - EXONERAR o professor ANTONIO JOSÉ FARIA BOMBARD, matrícula SIAPE nº 395189, do cargo de Diretor de Pesquisa da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação. Código: CD-4.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANTÔNIO CARLOS ANCELOTTI JUNIOR

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO PESSOAL

PORTARIA № 1.627, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Diretora de Administração de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Senhor Reitor, conforme Portaria nº 283, de 27/02/2020, publicada no DOU de 28/02/2020, e de acordo com o que consta no Processo nº 23088.023791/2021-61, resolve:

CONCEDER pensão civil vitalícia a MARIA ISAURA TRIBST CANTUARIA, cônjuge do servidor aposentado, MARCOS CANTUARIA, matrícula SIAPE nº 394968, com fundamento no art. 23, § 4º da Emenda Constitucional nº 103/2019, c/c com os arts. 16, inciso I, 74, inciso I e 77, § 2º, inciso V, alínea "c", item 6, da Lei nº 8.213/1991, com redação dada pelas Leis nos 13.135/2015, 13.146/2015 e 13.846/2019, com vigência a partir de 09/08/2021.

ROSANA DAS GRAÇAS PEREIRA

## PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

## PORTARIA DE DESIGNAÇÃO № 1.622, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Pró-Reitor de Administração da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 378, de 24/02/2021, publicada no DOU de 01/03/2021, de acordo com Regimento da Administração Central Art. 113, V e conforme Memorando Eletrônico nº 68/2021 - DCC, de 09/08/2021, resolve:

DESIGNAR o servidor EMERSON LUCIANO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1641668, para atuar como Leiloeiro no Leilão nº 001/2021.

RERO MARQUES RUBINGER

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA SEI Nº 849, DE 23 DE JULHO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, no exercício de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23071.900042/2021-08, resolve: Art. 1º Nomear o servidor HENRIQUE ANTÔNIO CARVALHO BRAGA, SIAPE 1148463, para substituir MARCOS MARTINS BORGES, SIAPE 2177479, DIRETOR DA FACULDADE DE ENGENHARIA, código CD-03, em virtude de férias do mesmo, no período de 15/07/2021 a 29/07/2021, conforme OFÍCIO/SEI № 53/2021/SEC-ENGENHARIA, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta.

Art. 2º Esta Portaria Administrativa entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

MARCUS VINICIUS DAVID





#### PORTARIA № 737, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Art. 1º Contratar Aline Regina Gomes, Professora Substituta, na área de Fundamentos da Educação e Práticas Pedagógicas, no Departamento de Educação, nos termos do inciso II, parágrafo 1º do artigo 2º, e do inciso I, parágrafo único, do artigo 4º ambos da Lei nº 8.745, e suas alterações posteriores, e, pela Lei 12.772/2012, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com remuneração correspondente à Classe de Professor Auxiliar A, Nível 1, com retribuição por titulação de doutorado, com início em 11/08/2021 até nomeação de candidato aprovado em concurso, ressalvadas as hipóteses de rescisão contratual por outros fatos supervenientes.

Art. 2º A contratação temporária tem como objetivo a substituição ao Professor Celso Vallin, por aposentadoria, conforme Portaria nº 79, de 29/01/2021 publicada no DOU de 02/02/2021, pág. 23.

#### VALTER CARVALHO DE ANDRADE JÚNIOR

#### PORTARIA № 738, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 94/2021-FZMV, de 10/8/2021, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Letícia Gomes de Menezes, matrícula nº 2130750, da função de Coordenadora da Secretaria Integrada da Faculdade de Zootecnia e Medicina Veterinária, código FG-2, revogando-se a Portaria nº 1.496, de 12 de novembro de 2020. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### VALTER CARVALHO DE ANDRADE JÚNIOR

#### PORTARIA № 740, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 94/2021-FZMV, de 10/8/2021, resolve:

Art. 1º Designar a servidora Rosana Cláudia Ferreira da Silva, matrícula nº 140574, como Coordenadora da Secretaria Integrada da Faculdade de Zootecnia e Medicina Veterinária, código FG-2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### VALTER CARVALHO DE ANDRADE JÚNIOR

#### PORTARIA № 741, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria nº 1.938, de 31 de dezembro de 2020, que passa a ter a seguinte redação: "Art. 2º Delegar competência ao servidor Alfredo Carlos Júnior, matrícula nº 1696319, Diretor de Planejamento, Orçamento e Gestão de Aquisições -DPO/PROPLAG, para exercer, como substituto, os atos relativos aos procedimentos de registro da relação de notas de empenhos a serem inscritas e reinscritas em restos a pagar não processados a liquidar, no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal - SIAFI, mediante a transação > REGINDRP (Registro de indicação de NE para Inscrição de RPNP a liquidar) da Universidade Federal de Lavras - Unidade Gestora 153032

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial

da União.

VALTER CARVALHO DE ANDRADE JÚNIOR

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

## PORTARIA № 5.693, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base nas Leis nº 8.112/1990 e nº 12.772/2012 e suas alterações, no Decreto nº 7.485/2011 e suas alterações, bem como na Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 399/2016 e na Resolução Complementar nº 04/2014 do Conselho

Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/1990, a candidata Rejane Vale Gonçalves, habilitada e classificada em 2º (segundo) lugar, em concurso público de provas e títulos, homologado por meio do Edital nº 730, de 29/10/2019, publicado no DOU de 01/11/2019, suspenso pela Portaria nº 7476, de 30/12/2020, publicado no DOU de 04/01/2021, prorrogado pelo Edital nº 625, de 28/04/2021, publicado no DOU de 30/04/2021, para a carreira de Magistério Superior, Classe A, com denominação de Professor Adjunto A, Nível 01, em decorrência de aposentadoria de CLAUDIA CARDOSO MARTINS, código de vaga SIAPE nº 640.784, para exercer suas funções junto do Departamento de Fisioterapia, da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional, área de conhecimento: Fisioterapia Neuromusculoesquelética na infância, adolescência e Estágio Supervisionado, em regime de trabalho 40 (quarenta) horas semanais, em tempo integral, com dedicação exclusiva.

## SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

## PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 204, de 06/02/2020, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

№ 5.697 - Autorizar o afastamento do país, com ônus pela Fapemig, do servidor Leonardo Avritzer, matrícula SIAPE nº 6319549, ocupante do cargo de Professor da carreira de Magistério Superior, lotado na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, para realização de intercâmbio acadêmico na Universidade de Coimbra, em Lisboa/Portugal, pelo período de 01/09/2021 a 31/12/2021.

№ 5.698 - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor Carlos Alberto Batista Maciel, matrícula SIAPE nº 2335453, ocupante do cargo de Professor da carreira de Magistério Superior, lotado na Escola de Arquitetura, para participar das atividades do júri e da cerimônia de premiação da 17ª Mostra Internacional de Arquitetura da Bienal de Veneza, em Itália/Veneza, pelo período de 26/08/2021 a 01/09/2021.

## SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

## PORTARIA № 5.731, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições e considerando a documentação que instrui o processo n.º 23072.200300/2021-81, resolve: Nos termos do Art. 20, caput e §2º, I, da Emenda Constitucional n.º 103/2019, aposentar Adalberto Simeão de Oliveira, inscrição UFMG n.º 014907, matrícula SIAPE n. 0316057, ocupante do cargo de Assistente em Administração. Nível de Classificação D. Nível de Capacitação I. Padrão de Vencimento 16. lotado na Escola de Enfermagem, com proventos integrais, por ter provado contar 37 (trinta e sete) anos de contribuição.

## SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

#### PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA № 5.768, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso das atribuições estabelecidas no art. 2º, inciso X da Portaria nº 2.145, de 03/04/2020, com base no art. 10 da Lei nº 8.112/1990, no Decreto nº 7.232, de 19/07/2010 e no Ofício Circular nº 100/2010 MEC/SESu/DIFES, de 21/07/2010, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação do candidato Angelo Gonçalves de Oliveira, habilitado e classificado em 6º (sexto) lugar, no cargo TÉCNICO EM RADIOLOGIA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 5669, de 06/08/2021, publicada no DOU de 10/08/2021, seção 2, página 30, em decorrência de nomeação indevida.

#### MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

#### PORTARIA № 5.769, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso das atribuições estabelecidas no art.  $2^{\circ}$ , inciso X da Portaria  $n^{\circ}$  2.145, de 03/04/2020, com base no art. 10 da Lei  $n^{\circ}$  8.112/1990, no Decreto  $n^{\circ}$  7.232, de 19/07/2010 e no Ofício Circular  $n^{\circ}$  100/2010 MEC/SESu/DIFES, de 21/07/2010, resolve: Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/1990, a candidata DEISILENE RODRIGUES DA SILVA, habilitada e classificada em 7º (sétimo) lugar, em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 069, de 05/01/2017, publicado no DOU de 09/01/2017, prorrogado pelo Edital nº 693, de 19/12/2018, publicado no DOU de 21/12/2018, para o cargo de TÉCNICO EM RADIOLOGIA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação L, Padrão 01, em decorrência de aposentadoria do Norma Norma Colasse Capacitação I, Padrão 01, em decorrência de aposentadoria de Norma Neuman Colares, código de vaga: 247311.

#### MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

#### PORTARIA № 5.778, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso das atribuições estabelecidas no art. 2º, inciso X da Portaria nº 2.145, de 03/04/2020, com base no art. 10 da Lei nº 8.112/1990, no Decreto nº 7.232, de 19/07/2010 e no Ofício Circular nº 100/2010 MEC/SESu/DIFES, de 21/07/2010, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação do candidato Saulo Fehelberg Pinto Braga, habilitado e classificado em 7º (sétimo) lugar, no cargo FARMACEUTICO-HABILITAÇÃO: ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 5656, de 06/08/2021, publicada no DOU de 10/08/2021, seção 2, página 30, em decorrência de desistência formal.

#### MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

#### PORTARIA № 5.779, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso das atribuições estabelecidas no art. 2º, inciso X da Portaria nº 2.145, de 03/04/2020, com base no art. 10 da Lei nº 8.112/1990, no Decreto nº 7.232, de 19/07/2010 e no Ofício Circular nº 100/2010 MEC/SESu/DIFES, de 21/07/2010, resolve:

Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/1990, a candidata MICHELLE CANCADO ARAÚJO BARROS, habilitada e classificada em 8º (oitavo) lugar, em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 018, de 05/01/2017, publicado no DOU de 09/01/2017, prorrogado pelo Edital nº 693, de 19/12/2018, publicado no DOU de 21/12/2018, para o cargo de FARMACEUTICO-HABILITAÇÃO: ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em decorrência de exoneração de Joyce Costa Melgaco de Faria, código de vaga: 244809.

## MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

## PORTARIA № 5.787, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais. no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 2145, de 03/04/2020, da Magnífica Reitora, e considerando o teor do Processo  $n^2$  23072.238561/2021-74, resolve:

Reconduzir a servidora Glaura da Conceição Franco, matrícula SIAPE nº 319619, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Estatística, do Instituto de Ciências Exatas, código FG-01, com mandato de 02 (dois) anos, a partir de 31/07/2021.

## MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

## PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 2.409 - Considerar dispensado a partir de 01 de março de 2021, o servidor JOSUÉ MUNIZ COSTA, matrícula SIAPE-2296583, ocupante do cargo efetivo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO do quadro de pessoal desta Universidade, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Planejamento, Código FG-3 do CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ANANINDEUA.

№ 2.410 - Considerar dispensada a partir de 01 de março de 2021, a servidora MARIA DO SOCORRO FORMENTO DA SILVA, matrícula SIAPE-1455746, ocupante do cargo efetivo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO do quadro de pessoal desta Universidade, da Função Gratificada de Assistente do Campus Universitário de Ananindeua, Código

№ 2.418 - Considerar designado por recondução, o servidor ELSON MENEZES PEREIRA matrícula SIAPE-1794053 ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR para exercer por mais 2 (dois) anos, a partir de 14 de março de 2021, o mandato correspondente à Função Gratificada de Diretor da Faculdade de Letras, Código FCC - nível único - do Campus Universitário do Marajó - BREVES.

№ 2.419 - .Designar o servidor JORSI JOSÉ DA CONCEIÇÃO CUNHA matrícula SIAPE-1784422 ocupante do cargo efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR para exercer por 2 (dois) anos, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, o mandato correspondente à Função Gratificada de Diretor da Faculdade de Matemática, Código FCC nível único - do Campus Universitário do Marajó - BREVES, ficando dispensado dessa função o Professor do Magistério Superior ALAN GONÇALVES LACERDA, por término de mandato.

№ 2.427 - Designar a servidora NAZARÉ SERRAT DINIZ DE SOUZA, matrícula SIAPE-6328109, ocupante do cargo efetivo de PROFESSORA DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO do quadro de pessoal desta Universidade, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora do Ensino Médio, Código FG-1 da ESCOLA DE APLICAÇÃO, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, ficando dispensada dessa Função a Professora JÚNIA DE BARROS BRAGA VASCONCELOS, com vigência a partir de 11 de maio de 2021.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO





#### UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

#### PORTARIA № 240 - PROGEP-DLCP, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, usando das atribuições que lhe confere o artigo 38, inciso XXII, do Estatuto, resolve:

Conceder pensão civil a MARINALDA VITORINO SANTOS FERNANDES DE

Conceder pensao civil a MARINALDA VITORINO SANTOS FERNANDES DE MEDEIROS, CPF nº 086.795.414-00, na qualidade de cônjuge do ex-servidor PEDRO FERNANDES DE MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 335.254, a partir de 09/07/2021, data do óbito do instituidor, com fundamento no §4º, do art. 23, da EC 103/2019, combinado com o art. 16, inciso I, art. 74 e art. 77, §2º, inciso V, alínea "c", item 6, da Lei 8.213 de 1991, art. 77, § 2º-B também da Lei 8.213/91, Portaria nº 424/2020 do ME e os cálculos em conformidade com o disposto no caput do art. 23 da EC 103/2019, combinado com os incisos I ao IV do § 2º do art. 24 da EC 103/2019.

#### VALDINEY VELOSO GOUVEIA

#### PORTARIA PROGEP/SCRF № 1.720, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, resolve: RETIFICAR a PORTARIA Nº 1679/2021 - PROGEP - SCRF, DE 03 DE AGOSTO DE 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 148, de 06/08/2021, que autorizou afastamento do País a PEDRO DE ALMEIDA PEREIRA, Matrícula SIAPE 332285:

Onde se lê: "no período de 24/08/2021 a 05/09/2021".

Leia-se: "no período de 03/08/2021 a 10/09/2021". (Processo nº 23074 06845/2021 E)

23074.068450/2021-58).

#### VALDINEY VELOSO GOUVEIA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 614 - Designar, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, o servidor CASSIO FRANKE - 1338337, ocupante do cargo de Administrador, como substituto eventual da servidora SARA SILVA LIMA DAL COMUNI - 2231148, na Função Gratificada de Chefe da Unidade de Apoio ao Coordenador de Projetos, FG-01, da Agência de Parcerias da Superintendência de Parcerias e Inovação.

№ 616 - Regularizar, para efeitos de registro nos Sistemas SIGEPE/UFPR e SIAPE-Governo Federal, o registro do servidor TIAGO ALVES DA MOTA - 1437305, nomeado no Cargo de Direção de Procurador-Chefe da Procuradoria Federal junto à Universidade Federal do Paraná, CD-3, através da Portaria nº 202/MEC, de 13 de março de 2017, publicada no DOU  $n^2$  50, de 14/03/2017, Seção 2, pág. 4, para fazer constar que, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, o citado servidor exercerá o referido Cargo de Direção na Procuradoria Federal do Gabinete da Reitoria, UORG 1693, conforme a estrutura organizacional no SIORG.

 $N^{\circ}$  617 - Exonerar, a partir de 10 de agosto de 2021, a servidora SARAH MENON DOMINGOS DO NASCIMENTO - 3029868, da função gratificada de Chefe da Unidade de Capacitação e Qualificação, FG-01, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas da

 $N^{\circ}$  618 - Exonerar, a partir da data de publicação em DOU, do Quadro Permanente desta Universidade, a servidora JULIETA SEFORA RODRIGUES NUNES - 1447305, ocupante do cargo de Assistente em Administração, nível de Classificação D, lotada na Seção do Centro de Atenção à Saúde 4 da Coordenadoria de Atenção Integral à Saúde do Servidor da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, tendo em vista sua reprovação no estágio probatório, conforme resultado homologado pela Portaria PROGEPE/UFPR nº 708, de 29 de março de 2021.

Nº 619 - Nomear em caráter efetivo, tendo em vista o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, PATRICIA GRAZIELLE SALVADOR DA SILVA, habilitada em concurso público realizado por essa instituição, homologado em 19.07.2021, para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Palotina/PR, na vaga de código nº 973487.

## RICARDO MARCELO FONSECA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

## DESPACHO DE 30 DE JULHO DE 2021.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009,

autoriza o afastamento do país do seguinte servidor:
FRANCISCO JATOBA DE ANDRADE, SIAPE nº 1963378, lotado(a) no(a)
Departamento de Sociologia, no período de 01/09/2021 a 30/11/2021, trânsito incluído, para realizar pós Doutorado, no(a) University of Basel, em Basiléia/Suíça, ônus para a CAPES. (Processo nº 23076.072367/2020-29)

## ALFREDO MACEDO GOMES

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

## PORTARIA № 786, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23007.00017416/2021-89, resolve:

Declarar a vacância, a partir de 28/7/2021, do cargo de Professor do Magistério virtude do falecimento da ex-servidora FRAN DEMETRIO SILVA SANTOS, matrícula SIAPE nº 1729928, lotada nesta Universidade.

## FÁBIO JOSUÉ SOUZA DOS SANTOS

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

## PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 48, parágrafos 1° e 2º, do mesmo Estatuto; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7º, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.12, resolve:

№ 1.214 - Designar ULISSES BORGES SOUTO, matrícula nº 1792681, Professor Associado, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Curso de Engenharia Mecânica, do Centro de Tecnologia (CT), para um mandato de 02 (dois) anos. (Processo n. º 23077.081277/2021-70)

№ 1.216 - Designar VANDINER RIBEIRO, matrícula nº 1324875, Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Curso de Pedagogia - Presencial, do Centro de Educação (CE), para um mandato de 02 (dois) anos. (Processo n. º 23077.088271/2021-23)

## JOSE DANIEL DINIZ MELO

#### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria n.º 1.270/95-R, de 23/10/1995, publicada no Boletim de Serviço n.º 059, de 10/11/1995, resolve:

№ 890 - Conceder pensão vitalícia a MARIA FAUSTINO DA SILVA (cônjuge divorciada com percepção de pensão alimentícia), e pensão a GERISSON AGLEDISSON DE MOURA (enteado maior inválido), nascido em 23/11/1971, rateada em partes iguais, de acordo com o art. 23, § 2º da Emenda Constitucional n.º 103, de 12/11/2019, publicada no DOU de 13/11/2019, combinado com o artigo 16, inciso I e § 2º da Lei n.º 8.213/91, e com o artigo 76, § 2º da referida lei, calculada com base no valor integral dos proventos a que fazia jus o(a) ex-servidor(a) MIGUEL FERNANDES DANTAS, matrícula SIAPE nº 0348445, falecido(a) em 01 de abril de 2021. (Processos nº 23077.039834/2021-50 e 23077.039802/2021-54)

№ 891 - Conceder pensão vitalícia a ANTONIA DILMA ALVES DE OLIVEIRA (companheira), de acordo com o art. 23 da Emenda Constitucional n.º 103, de 12/11/2019, publicada no DOU de 13/11/2019, combinado com o artigo 16, inciso I da Lei n.º 8.213/91, com redação dada pela Lei n.º 13.146/2015, calculada com base no valor integral dos proventos a que fazia jus o(a) ex-servidor(a) MANOEL FONTES CARNEIRO, matrícula SIAPE nº 0349840, falecido(a) em 25 de março de 2021. (Processo nº 23077.040464/2021-01)

#### MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIA № 3.920, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Conceder afastamento pelo período de 01 (um) ano a partir de 12 de agosto de 2021, ao servidor MARCELO ZARO, ocupante do cargo de Engenheiro-área, classe E, nível III, padrão 05, matrícula SIAPE n° 2241222, lotado no Campus Litoral Norte e com exercício no Setor de Infraestrutura da Escola de Engenharia, nos termos do artigo 26-A da Lei nº 11.091 de 12 de janeiro de 2005, para prestar colaboração junto ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul.

Fica sob responsabilidade do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul o envio da frequência do citado servidor a esta Universidade até o 5° (quinto) dia útil do mês subsequente ao trabalhado.

Processo n° 23078.507341/2019-21.

#### CARLOS ANDRE BULHOES MENDES

#### PORTARIA N° 3.929, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Declarar vaga, a partir de 16/07/2021, a função de Coordenador da Organização da Limpeza dos Programas de Pós-Graduação da Faculdade de Medicina, Código SRH 558, Código FG-7, desta Universidade, tendo em vista a aposentadoria de JOSE FRANCISCO RIBEIRO DE LEMOS, matrícula SIAPE nº 0357064, conforme Portaria nº 3389/2021, de 14 de julho de 2021, publicada no Diário Oficial da União do dia 16/07/2021. Processo nº 23078.540523/2021-29.

## CARLOS ANDRE BULHOES MENDES

## PORTARIA N° 3.472, DE 16 DE JULHO DE 2021

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Tornar insubsistente a Portaria nº 480/2021, de 19/01/2021, publicada no Diário Oficial da União de 21/01/2021, que concedeu autorização para afastamento do País a RAFAEL ARENHALDT, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação. Processo nº 23078.538714/2020-40.

## CARLOS ANDRE BULHOES MENDES

## SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA N° 3.938, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 4989, de 01 de outubro de 2020, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital Nº 29/2017 de 12 de Maio de 2017, homologado em 15 de maio de 2017 e de acordo com o artigo 9º, item I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010. Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº 23078.025182/2016-07.

Técnico Em Assuntos Educacionais - Classe E - Padrão 1

- GISELA DE ASSIS CONCEIÇÃO Vaga SIAPE 865172
- MARIANA BERTOLOTTI ALVES PEREIRA Vaga SIAPE 678910

## MARILIA BORGES HACKMANN

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

## PORTARIA № 6.283, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo nº 23079.220162/2021-97, resolve:

Conceder pensão vitalícia a ILDA TEIXEIRA AZEREDO, cônjuge do ex-servidor ELOY TEIXEIRA AZEREDO, matrícula SIAPE nº 0368898, cargo professor do magistério superior, Classe 8, Nível 801, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional 103/2019; na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, art. 217, inciso I e art. 222, VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, conforme redação conferida pela Lei nº 13.135/2015 e pela Portaria ME № 424, de 29 de dezembro de 2020, observado também o art. 3º, §1º da EC 103/2019, a partir de 17/04/2021, data do óbito do Instituidor, com fundamento no art. 219, inciso I da Lei 8112/1990.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAÚJO MARQUES





## A Pró-Reitora de Pessoal, no uso da competência delegada pela Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 6909 de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2019, resolve:

№ 6.411 Contratar FERNANDO AMORIM TEIXEIRA na vaga de professor substituto do/a Instituto de Relações Internacionais e Defesa, com salário correspondente à classe de Assistente A, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 16-agosto-21 à 12-março-22, conforme processo nº. 23079.224097/2021-79.

Nº 6.412 Contratar YGOR FIRMO FONTENELLE CARNEIRO na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Administração e Ciências Contábeis, com salário correspondente à classe de Assistente A, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 16-agosto-21 à 12-março-22, conforme processo nº. 23079.221917/2021-71.

LUZIA DA CONCEIÇÃO DE ARAUJO MARQUES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

#### PORTARIA № 960, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.013246/2021-05, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR o Engenheiro Agrônomo JESSIVALDO RODRIGUES GALVÃO, matrícula SIAPE nº 388248, lotado no Instituto de Ciências Agrárias - ICA, para a função de Diretor de Assuntos Comunitários da Pró-Reitoria de Extensão - PROEX, CD-4.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

HERDJANIA VERAS DE LIMA

#### PORTARIA № 961, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.013248/2021-96, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR o Professor do Magistério Superior ANTÔNIO RODRIGUES FERNANDES, matrícula SIAPE nº 6388356, lotado no Instituto de Ciências Agrárias - ICA, para a função de Superintendente de Cooperação Interinstitucional e internacional, CD-3. Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

HERDJANIA VERAS DE LIMA

#### PORTARIA № 962, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.013251/2021-18, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR o Professor do Magistério Superior PABLO HENRIQUE CARACCIOLO GOMES DE SÁ, matrícula SIAPE nº 2401220, lotado no Campus de Tomé - Açu, para a função de Diretor de Patrimônio e Material da PROAF, CD-4.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### HERDJANIA VERAS DE LIMA

## PORTARIA № 963, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.013253/2021-07, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR o Servidor JOSÉ ITABIRICI DE SOUZA E SILVA JUNIOR, matrícula

SIAPE nº 388442, para a função de Superintendente de Comunicação Social, CD-3.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

## HERDJANIA VERAS DE LIMA

## PORTARIA № 964, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.013262/2021-90 resolve:

Art. 1º - DESIGNAR a Assistente em Administração NEYLA MARIA DE OLIVEIRA LIMA, matrícula SIAPE nº 2418699, lotada na Pró Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGEP, para a função de Gerente da Secretaria de Expediente da Reitoria, FG-1.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## HERDJANIA VERAS DE LIMA

## PORTARIA № 965, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.013100/2021-51, resolve:

Art. 1º. DESIGNAR a Assistente em Administração, NAYARA DE MIRANDA DIAS, matrícula SIAPE nº 1633755 para a função de Diretora de Contratos e Convênios da PROAF CD-04. Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## HERDJANIA VERAS DE LIMA

## PORTARIA № 966, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.013149/2021-12, resolve:

Art. 1º. DISPENSAR o Professor do Magistério Superior RINALDO BATISTA VIANA, matrícula SIAPE nº 1368855 da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Reprodução Animal na Amazônia - REPROAMAZON, sem ônus.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

## HERDJANIA VERAS DE LIMA

## PORTARIA № 967, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.013149/2021-12, resolve:

Art. 1º. DISPENSAR o Contador AUGUSTO CEZAR SOUZA DIAS, matrícula SIAPE nº 2020534 da função de Diretor de Contratos e Convênio da Pró-Reitoria de Administração e Finanças - PROAF, CD-4.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## HERDJANIA VERAS DE LIMA

#### PORTARIA № 969, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.012790/2021-21. resolve:

Art. 1º - RETIFICAR a Portaria nº 875 de 04 de agosto de 2021 de Dispensa, a pedido, do Assistente em Administração SAULO LUIS PEREIRA WANZELER, matrícula SIAPE nº 1672564 da função de Pró- Reitor de Gestão de Pessoas, CD-02, a partir de 02/08/2021. Onde se lê: "a partir de 02/08/2021", leia-se: "a partir de 30/07/2021".

#### HERDJANIA VERAS DE LIMA

#### **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria de nº 949 publicada no DOU em 11 de agosto de 2021, Seção 2, página 23, que designa a Professora do Magistério Superior ANDREA DA SILVA MIRANDA, matrícula SIAPE nº 1672407, lotada no Instituto Ciberespacial- ICIBE, para a função de Diretora de Inclusão Social da Pró - Reitoria de Assuntos Estudantis - PROAES, CD-4, a partir do dia 11 de agosto de 2021.

Onde se lê: Portaria de nº 949, de 10 de agosto de 2021. Leia-se: Portaria nº 942, de 10 de agosto de 2021.

#### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

#### PORTARIA N° 454, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2020, publicado na edição extra no Diário Oficial da União de 21 de agosto de 2020, e tendo em vista o que estabelece os incisos VI e XIX, do art. 44, do Estatuto da Ufersa; o § 6º, do art. 189, do Regimento da universidade; a Portaria nº 322, de 10 de junho de 2021, que dispensa servidor, a pedido; a Portaria nº 339, de 16 de junho de 2021, alterada pela Portaria nº 415, de 20 de julho de 2021, que designa servidor docente para exercer função de Vice-Chefe; o e-mail enviado pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - Progepe, de 3 de agosto de 2021, solicitando publicação de ato no DOU, resolve:

Designar o servidor docente Rodrigo Sérgio Ferreira de Moura, matrícula Siape nº 1545235, para exercer a função de Vice-Chefe do Departamento de Ciências Sociais Aplicadas, do Centro de Ciências Sociais, Aplicadas e Humanas - DCSAH, do Campus Mossoró, para complementação de mandato, em cumprimento ao § 6º, do art. 189, do Regimento da Ufersa. Ficam revogadas: I - a Portaria nº 339, de 16 de junho de 2021; e II - a Portaria nº 415, de 20 de julho de 2021. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 10 de junho de 2021.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

#### PORTARIA N° 455, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2020, publicado na edição extra no Diário Oficial da União de 21 de agosto de 2020, e tendo em vista o que estabelece o artigo 44, incisos VI e XIX do Estatuto da universidade; a Portaria Ufersa/Gab nº 437/2020, de 1º de setembro de 2020; a Portaria nº 435, de 29 de julho de 2021, que designa servidor para substituir o Chefe da Assessoria de Relações Internacionais; o e-mail enviado pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - Progepe, de 3 de agosto de 2021, solicitando publicação de ato no DOU, resolve:

Designar o servidor técnico-administrativo Ney Arthur Feitosa Queiroga, matrícula Siape nº 1959897, ocupante do cargo de Secretário Executivo, para substituir o Chefe da Assessoria de Relações Internacionais, em seus impedimentos legais. Fica revogada a Portaria nº 435, de 29 de julho de 2021. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 25 de junho de 2021.

## LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

## PORTARIA N° 458, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2020, publicado na edição extra no Diário Oficial da União de 21 de agosto de 2020, e tendo em vista o que estabelecem os incisos VI e XIX do artigo 44 do Estatuto da universidade; o artigo 189, § 7º, do Regimento da universidade; a Portaria nº 323, de 11 de junho de 2021; o Memorando Eletrônico nº 7/2021, de 27 de julho de 2021, resolve:

7/2021, de 27 de julho de 2021, resolve:
 Dispensar o servidor docente Francisco Ernandes Matos Costa, matrícula Siape nº 1692519, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Ciências Exatas e Naturais - DECEN, do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros - CMPF, código FG-1. Designar os servidores docentes Glaydson Francisco Barros de Oliveira e Josenildo Ferreira Galdino para exercerem a função de Chefe e de Vice-Chefe, respectivamente, do Departamento de Ciências Exatas e Naturais - DECEN, do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros - CMPF. Designar o servidor docente Glaydson Francisco Barros de Oliveira, matrícula Siape nº 1991751, para exercer a função gratificada de Chefe do Departamento de Ciências Exatas e Naturais - DECEN, do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros - CMPF, código FG-1. Designar o servidor docente Josenildo Ferreira Galdino, matrícula Siape nº 1991874, para substituir o Chefe do Departamento de Ciências Exatas e Naturais - DECEN, do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros - CMPF, em seus impedimentos legais. O mandato dos servidores, ora designados, será de 2 (dois) anos, conforme determina o § 7º, do art. 189, do Regimento da universidade. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 27 de julho de 2021.

## LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

## PORTARIA N° 460, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 21 de agosto de 2020, publicado na edição extra no Diário Oficial da União de 21 de agosto de 2020, e tendo em vista o que estabelece o inciso XIX do artigo 44 do Estatuto da universidade; o art. 25 da Lei Complementar nº 101 de 4 de maio de 2000; a Lei nº 13.414 de 10 de janeiro de 2017; o Decreto nº 6.170, de 25 de julho de 2007; o Decreto nº 93.872, de 23 de dezembro de 1986; o Termo de Execução Descentralizada Nº 1/2019, contido no Processo nº 23091.000531/2019-18, resolve:

Descentralizar crédito orçamentário da ação 12.364.5013.20RK.0024 -

Descentralizar crédito orçamentário da ação 12.364.5013.20RK.0024 - Funcionamento de Instituições Federais no Estado do Rio Grande do Norte - para a Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN), objetivando subsidiar o Termo de Execução Descentralizada nº 1/2019, que tem por objeto a conectividade lógica entre a rede corporativa da Ufersa e a internet, através do PoP-RN, conforme Plano de Trabalho aprovado, instruído no processo nº 23091.000531/2019-18. Esta descentralização foi realizada através da nota de crédito 2021NC000037 e obedece à seguinte classificação orçamentária:

Função programática /PTRES	Elemento de Despesa - Especificações	Fonte	Valor	
12.364.5013.20RK.0024/169468	33.90.39 - Outros serviços de terceiros -	8100	R\$ 42.000,00	
	pessoa jurídica			
TOTAL R\$ 42.000,00				

O saldo do crédito orçamentário descentralizado e não empenhado deverá ser devolvido à Ufersa até o término deste exercício financeiro, com base no art. 27 do Decreto 93.872, de 23 de dezembro de 1986. Cabe à Ufersa o monitoramento da execução desta descentralização. A UFRN deverá, ao final da execução físico-financeiro, apresentar à





Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ufersa o Relatório de Cumprimento do Objeto. A Prestação de Contas do crédito descentralizado por esta Portaria deverá integrar as contas anuais da UFRN a ser apresentada aos órgãos de controle interno e externo, nos termos da legislação em vigor.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

#### PORTARIA № 429, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade

Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar a Portaria nº 374/DDAP/2011 de 26 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 01 de agosto de 2011, que concedeu aposentadoria a SONIA REGINA LAUZ NUNES, matrícula SIAPE 1158234. Onde se lê, "incorporando 15% (quinze) por cento de adicional por tempo de serviço", leia-se, "incorporando 15% (quinze) por cento de adicional por tempo de serviço e a incorporação de 04/10 (quatro décimos) de FG-1 transformados em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada de que trata o artigo 62-A da Lei 8.112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2.225-45, de 04 de setembro de 2001" (Processo nº 23080.018717/2011-21).

NADIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

#### PORTARIAS DE PESSOAL UFSM DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 1.320-Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Daisy Rivas Mendes, Matrícula SIAPE 1769202, ocupante do cargo de Secretário Executivo, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 8, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 20, incisos I, II, III e IV, § 2°, inciso I, da Emenda Constitucional n. 103 de 12.11.2019. (Processo n. 045538/2021-29)

№ 1.321-Conceder Aposentadoria Voluntária a Norma Beatriz Graciolli da Silveira, Matrícula SIAPE 1095217, ocupante do cargo de Auxiliar de Nutrição e Dietética, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 40, §1º, inciso III, alínea "b", da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional n. 41, de 19.12.2003, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional n. 103 de 12.11.2019, com proventos proporcionais. (Processo n. 037235/2021-32)

№ 1.322-Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Liane Teresinha Wendling Roos, Matrícula SIAPE 1779759, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe D, Associado, Nível 2, em regime de Dedicação Exclusiva, com Doutorado, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 20, incisos I, II, III e IV, § 2º, inciso I, da Emenda Constitucional n. 103 de 12.11.2019. (Processo n. 043325/2021-62)

PAULO AFONSO BURMANN

#### CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS

#### PORTARIAS DE PESSOAL CCSH/UFSM DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS da Universidade Federal de Santa Maria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria n. 55.927, de 29 de setembro de 2009, resolve:

№ 217-Designar MARIANA FLORES DA CUNHA THOMPSON FLORES, SIAPE 1961191, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função de Coordenador do Curso de História Bacharelado, Código FCC.172, para um mandato de dois anos, a partir da publicação no DOU.

II - Dispensar MARIANA FLORES DA CUNHA THOMPSON FLORES, SIAPE 1961191, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de História Bacharelado, Código FCC.172, a qual foi designada pela Portaria N. 136, de 01 de setembro de 2020.

Nº 218-Designar FRANCISCO DE PAULA SOUSA DE MENDONÇA JUNIOR, SIAPE 1280974, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função de Coordenador do Curso de História Licenciatura, Código FCC.058, para um mandato de dois anos, a partir da publicação no DOU.

II - Dispensar FRANCISO DE PAULA SOUSA DE MENDONÇA JUNIOR, SIAPE

1280974, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de História Licenciatura, Código FCC.058, o qual foi designado pela Portaria n. 135, de 01 de setembro de 2020.

MAURI LEODIR LOBLER

## PORTARIA DE PESSOAL CCSH/UFSM № 219, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS da Universidade Federla de Santa Maria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria n. 55.927, de 29 de setembro de 2009, resolve:

Designar MARI CLEISE SANDALOWSKI, SIAPE 2547477, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe Pró-Tempore do Departamento de Ciências Sociais, Código FG1.098, a partir da publicação no Diário Oficial da União.

II - Dispensar, a pedido, Janaína Xavier do Nascimento, SIAPE 4932652, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Ciências Sociais, Código FG1.098, a qual foi designada pela Portaria n. 127, de 24 de agosto de 2020.

MAURI LEODIR LOBLER

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

## PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Vice-Reitora no exercício da Reitoria da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 3.022 - Reconduzir a servidora GEORGIA MANSOUR, Matrícula SIAPE nº 1762623, no cargo de Pró-Reitora Adjunta de Administração (CD-03).

Nº 3.025 - Exonerar o servidor FERNANDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1303488 da função de Coordenador do Curso de Graduação em Pedagogia do Campus Guarulhos (FUC-01).

№ 3.026 - Designar a servidora EDNA MARTINS, Matrícula SIAPE nº 1822639, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Graduação em Pedagogia do Campus Guarulhos (FUC-01).

RAIANE PATRICIA SEVERINO ASSUMPÇÃO

#### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

#### PORTARIA № 3.007, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A Pró-Reitora de Gestão com Pessoas da Universidade Federal de São Paulo, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 654/2020, publicada no D.O.U. de 13/03/2020, resolve:

Exonerar a pedido o servidor WAGNER ANDRADE JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 2313426-3, Assistente em Administração, Nível D, Classe III, Padrão de Vencimentos 4, a partir de 01/08/2021. (Processo SEI nº 23089.015609/2021-99).

Declarar vago o cargo citado acima.

ISSN 1677-7050

**ELAINE DAMASCENO** 

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

#### PORTARIAS DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o Decreto Presidencial de 15 de setembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União nº 177-A, de 16 de setembro de 2020, resolve:

№ 953 - Dispensar da função gratificada de DIRETORA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS e COORDENADORA DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA (LICENCIATURA), FG-01, DO(A) INSTITUTO DE ESTUDOS DO TRÓPICO ÚMIDO desta Universidade, o(a) servidor(a) ANNA CAROLINA DE ABREU COELHO, matrícula SIAPE nº 1624422, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, a contar de 01º de agosto de 2021

№ 954 - Dispensar da função gratificada de COORDENADOR PRO TEMPORE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (LICENCIATURA), FG-01, DO(A) INSTITUTO DE ESTUDOS DO TROPICO UMIDO desta Universidade, o(a) servidor(a) RAFAEL BENEVIDES DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 3060945, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, a contar de 01º de agosto de 2021.

№ 955 - Designar o(a) servidor(a) RAFAEL BENEVIDES DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 3060945, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função gratificada de DIRETOR PRO TEMPORE DA FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS E COORDENADOR DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (LICENCIATURA), FG-01, DO(A) INSTITUTO DE ESTUDOS DO TROPICO ÚMIDO desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com vigência a contar de 02 de agosto de 2021, e com os efeitos financeiros a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

№ 956 - Designar o(a) servidor(a) ANDRE CARLOS FURTADO, matrícula SIAPE nº 3212229, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função gratificada de VICE-DIRETOR PRO TEMPORE DA FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS E COORDENADOR DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA (LICENCIATURA), FG-01, DO(A) INSTITUTO DE ESTUDOS DO TROPICO UMIDO desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com vigência a contar de 02 de agosto de 2021, e com os efeitos financeiros a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

DENILSON DA SILVA COSTA

#### PORTARIA № 960, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o Decreto Presidencial de 15 de setembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União nº 177-A, de 16 de setembro de 2020, resolve:

Designar o(a) servidor(a) MIRACI MATOS DO CARMO, matrícula SIAPE nº 2156768, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função gratificada de DIRETORA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS E COORDENADORA DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS (BACHARELADO), FG-01, DO(A) INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com vigência a contar de 27 de julho de 2021, e com os efeitos financeiros a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

FRANCISCO RIBEIRO DA COSTA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

## PORTARIA DE PESSOAL № 539, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A VICE-REITORA, no exercício da Reitoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria de Pessoal nº 835, de 05 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial de 06 de agosto de 2019, e considerando o Processo SEI nº 23085.008565/2021-81, resolve:

Art. 1º Aposentar a servidora CARLA DE OLIVEIRA CARDOSO, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fulcro no art. 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o art. 186. inciso I da Lei 8112/1990 e amparado pelo art. 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, com os proventos calculados com base no art. 1º da Lei 10887/2004, conforme abaixo:

SIAPE 2294179 - Médico-Área - Classe/Padrão E-312 - Carga Horária: 40 horas/semanais - Código de vaga: 0706557

SIAPE 4294179 - Professor do Magistério Superior - Classe/Padrão 5/501 - Carga

Horária: 20 horas/semanais - Código de vaga: 0270866

Art. 2º Em consequência, declarar vago os referidos cargos.

Art. 3º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

DARLENE MARA DOS SANTOS TAVARES

## PORTARIA DE PESSOAL № 540, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A VICE-REITORA, no exercício da Reitoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria de Pessoal nº 835, de 05 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 06 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições regimentais e considerando o Processo SEI nº 23085.009183/2021-74, resolve:

Art. 1º Conceder à ROSE MARY DE MELLO DE MOURA, pensão por morte do servidor inativo ANTONIO NEVES DE MOURA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 0389047, correspondente à cota-parte de 1/1, de acordo com os arts. 215 e 217, inciso I, art. 219, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8112/90, com redação dada pelas Leis nº 13135/2015 e nº 13846/2019, incluindo os arts. 23 e 24, §2º, incisos I ao IV, c/c o §4º do art. 11 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Art. 2º Os efeitos decorrentes desta Portaria retroagem a 08/07/2021, data do óbito do servidor.

Art. 3º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

DARIENE MARA DOS SANTOS TAVARES





## A VICE-REITORA, no exercício da Reitoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria de Pessoal nº 835, de 05 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 06 de agosto de 2019, e

considerando o Processo SEI nº 23085.009179/2021-14. resolve: Art. 1º Conceder à SELMA APARECIDA CORRÊA PRATA, pensão por morte do

servidor inativo SYLVIO PONTES PRATA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 0389229, correspondente à cota-parte de 1/1, de acordo com os arts. 215 e 217, inciso I, art. 219, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8112/90, com redação dada pelas Leis nº 13135/2015 e nº 13846/2019, incluindo os arts. 23 e 24, §2º, incisos I ao IV, c/c o §4º do art. 11 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Art. 2º Os efeitos decorrentes desta Portaria retroagem a 21/07/2021, data do óbito do servidor.

Art. 3º Esta Portaria de Pessoal entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

DARLENE MARA DOS SANTOS TAVARES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA **E MUCURI**

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA № 1.735, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Declarar vago, com fundamento no Art. 33, IX, da Lei nº 8.112/1990, a partir de 8 de junho de 2021, o cargo de Auxiliar em Administração ocupado pela servidora RENATA APARECIDA COELHO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n.º 1106151, em razão do seu falecimento.

JANIR ALVES SOARES

## UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

#### PORTARIA REITORIA № 267, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, publicada no DOU de 21 de julho de 2010 e o Decreto Presidencial de 05 de maio de 2021, publicado no DOU de 06 de maio de 2021, Edição: 84, Seção 2, Página 1; considerando o que consta no processo nº 23282.409429/2020-05, resolve:

Art. 1.º TORNAR SEM EFEITO A NOMEAÇÃO da candidata abaixo relacionada, considerando a indicação do cargo, portaria de redistribuição de vaga, código, regime de trabalho semanal em anexo, onde a PORTARIA REITORIA Nº 214, de 5 de julho de 2021, publicada no DOU nº 126, de 07 de julho de 2021, Seção 2, Página 34, de que trata da nomeação para o cargo efetivo de Técnico-Administrativos em Educação, a teor do § 1º e § 6º, art. 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, em virtude de não ter tomado posse no prazo legal previsto.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**ANEXO** 

Cargo: AUDITOR (Classe E, Padrão I, Nível 101).

Nome		Portaria de Redistribuição das Vagas	Código de Vaga	Carga Horária
FÁBIO CAMILLA KAROLINE	ARAUJO DA	Portaria de Redistribuição № 314 do MEC de 11.06.2021, publicada no DOU de	0263975	40 horas
SILVA		14.06.2021		

#### ROQUE DO NASCIMENTO ALBUQUERQUE

Art. 1º - Nomear o servidor CHRISTIANO RICARDO DOS SANTOS, matrícula SIAPE 2082846, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer o cargo de Coordenador de Ensino e Graduação - COEG, CD-03.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIMONE DE ALMEIDA DELPHIM LEAL

#### PORTARIA № 1.067, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o disposto no inciso XIII, do Art. 17, do Regimento Geral da Universidade Federal do Amapá -UNIFAP, combinado com o inciso II, do Art. 9, da Lei nº 8.112/90 e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 66/2021 COPEA, 06 de Julho de 2021, nº de Protocolo: 23125.015233/2021-28. resolve:

Art. 1º - Designar, a contar de 01 de julho de 2021, a servidora MARIA ADRIANA LEITE, SIAPE n° 1426553, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior, para exercer a função de chefe da Divisão de Pesquisa e Pós-graduação DIPESPG, FG-03, do Campus Binacional de Oiapoque, desta Universidade.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIMONE DE ALMEIDA DELPHIM LEAL

## PORTARIA № 1.068, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1994/218, de 25 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 207, de 26 de outubro de 2018, Seção 2, página 21, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.016007/2021-82, de 13/07/2021. resolve:

Art. 1º - Conceder o benefício da Pensão Civil Temporária ao senhor ALEXANDRE CARNEIRO DE ALMEIDA, pelo falecimento ocorrido em 02 de julho de 2021 de sua cônjuge, a servidora ARIELY NUNES FERREIRA DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 2032927, com fundamento legal no Art. 217, Inciso I e Art 222, Inciso VII, alínea b, da LEI № 8.112, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990 e Art. 1º, Inciso IV, da PORTARIA ME Nº 424, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2020.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIMONE DE ALMEIDA DELPHIM LEAL

## PORTARIA № 1.069, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1994/218, de 25 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 207, de 26 de outubro de 2018, Seção 2, página 21, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.016005/2021-39, de 13/07/2021. resolve:

Art. 1º - Conceder o benefício da Pensão Civil Temporária a LUCAS NUNES FERREIRA DE ALMEIDA pelo falecimento ocorrido em 02 de julho de 2021 de sua genitora, a servidora ARIELY NUNES FERREIRA DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 2032927, com fundamento legal no Art. 217, Inciso IV e Art. 222, Inciso IV, alínea b, da LEI № 8.112, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIMONE DE ALMEIDA DELPHIM LEAL

## PORTARIA № 1.070, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1994/218, de 25 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 207, de 26 de outubro de 2018, Seção 2, página 21, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.016003/2021-93, de 13/07/2021. resolve:

Art. 1º - Conceder o benefício da Pensão Civil Temporária a MATHEUS NUNES FERREIRA DE ALMEIDA pelo falecimento ocorrido em 02 de julho de 2021 de sua genitora, a servidora ARIELY NUNES FERREIRA DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 2032927, com fundamento legal no Art. 217, Inciso IV e Art. 222, Inciso IV, alínea b, da LEI Nº 8.112, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIMONE DE ALMEIDA DELPHIM LEAL

## **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**

#### ATO № 809, DE 11 DE AGOSTO DE 2021.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nomear Maria Luzineide Borges dos Santos, candidata habilitada em 10º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório nº 1/2016, publicado no DOU de 31/8/2016, e Edital de Homologação nº 18/2017, publicado no DOU de 3/4/2017, para o cargo de Auxiliar em Administração, nível de classificação C, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga nº 314603, do quadro de pessoal permanente da Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente da aposentadoria de Adriana Mourão Dutervil ocorrida em 5/11/2018, e com a decisão judicial contida no Processo nº 1006243-30.2018.4.01.3400, em trâmite na Universidade de Brasília no Processo nº 00424.035654/2018-19.

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

## DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

## ATO Nº 2.903, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 72, de 20 de janeiro de 2021, publicado no DOU n. 13, seção 2, página 24, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU n. 58, de 24 de março de 2017, resolve:

Exonerar a pedido, a partir de 10/08/2021 a servidora Rita de Cássia Mirela Resende Nassur do cargo de Professor (a) Magistério Superior, código de vaga nº 337920 , do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

MARIA DO SOCORRO MENDES GOMES

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

## DAT PORTARIA Nº 1.064, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o Art. 17, Inciso XIII, do Regimento Geral desta Universidade e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 113/2021 - GR, de 06/08/2021. resolve:

Art. 1º - Designar o servidor FLAVIO SILVA DOS SANTOS, matrícula SIAPE

1231663, ocupante do cargo efetivo de Secretário Executivo, para exercer a função de Secretário da Pró-Reitoria de Graduação - SECPROGRAD, FG-01.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

## SIMONE DE ALMEIDA DELPHIM LEAL PORTARIA № 1.065. DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o Art. 17, Inciso XIII, do Regimento Geral desta Universidade e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 115/2021 - GR, de 09/08/2021. resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor CHRISTIANO RICARDO DOS SANTOS, matrícula SIAPE 2082846, ocupante do cargo efetivo Professor do Magistério Superior, da função de Coordenador do Campus Santana - CAMPSTN, FG-01.

Art. 2º - Designar o servidor CARLOS ADRIANO DIAS DA COSTA, matrícula SIAPE 2269731, ocupante do cargo efetivo Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Coordenador do Campus Santana - CAMPSTN, FG-01.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIMONE DE ALMEIDA DELPHIM LEAL

## PORTARIA № 1.066, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o Art. 17, Inciso XIII, do Regimento Geral desta Universidade e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 115/2021 - GR, de 09/08/2021. resolve:

que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



#### PORTARIA Nº 1.071, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1994/218, de 25 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 207, de 26 de outubro de 2018, Seção 2, página 21, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.015255/2021-16, de 06/07/2021. resolve:

Art. 1º - Conceder o benefício da Pensão Civil Temporária a senhora ELIANE CRISTINA NOGUEIRA DA SILVA, pelo falecimento ocorrido em 18 de junho de 2021, de seu cônjuge, o servidor HELANO ATAIDE DOS SANTOS, matrícula SIAPE 2178437, com fundamento legal no Art. 217, Inciso III e Art 222, Inciso VII, alínea b, da LEI № 8.112, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990 e Art. 1º, Inciso V, da PORTARIA ME № 424, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2020.

Art.  $2^{o}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIMONE DE ALMEIDA DELPHIM LEAL

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

#### PORTARIA № 1.219 DAP PROGESP UFCSPA, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, conferidas pelo decreto de 17/03/2021, publicado no DOU de 18/03/2021, tendo em vista o contido no Processo nº 23103.212227/2021-86, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 02/08/2021, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112/90, RAFAEL DE OLIVEIRA CALÇADA, matrícula 1695359, ocupante do cargo de Assistente em Administração, nível D, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade.

LUCIA CAMPOS PELLANDA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

#### PORTARIA № 333, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto nos artigos 215, 217, 218, 219, 222 e 225 da Lei  $N^{\circ}$  8.112, de 11.12.90; considerando os artigos  $2^{\circ}$  2  $5^{\circ}$  da Lei  $N^{\circ}$  10.887, de 21.06.2004, e face o contido no processo  $n^{\circ}$  23115.022893/2021-95, resolve:

Conceder pensão por morte de natureza vitalícia a IOLANDA ARAUJO LEMOS, CPF 375.921.143-72, na condição de cônjuge, tendo como instituidor(a) o(a) ex-servidor(a) JONILTON SANTOS LEMOS, CPF 012.444.263-34, matrícula SIAPE nº 405548, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe Classe C - Adjunto, nível 004, falecido(a) em 02/07/2021, com fundamento no inciso I do artigo 217, e no artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112/90.

NATALINO SALGADO FILHO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

#### PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A Reitora no Exercício da Reitoria da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $\mbox{N}^{\mbox{$\scriptstyle \Omega$}}$  412 - Exonerar o servidor ALDONSO PEREIRA DA SILVA, CPF  $\mbox{n}^{\mbox{$\scriptstyle \Omega$}}$  109.XXX.XXX-XX, do exercício do cargo de Coordenador de Segurança da SINFRA da Universidade Federal de Mato Grosso-UFMT, código CD-04, cessando-lhe a gratificação correspondente. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 02 de agosto de 2021.

Nº 413 - Nomear o servidor RUDSON CESAR RODRIGUES DE ANDRADE, CPF nº 019.XXX.XXX-XX, para exercer o cargo de Coordenador de Segurança da SINFRA da Universidade Federal de Mato Grosso-UFMT, código CD-04, atribuindo-lhe a gratificação correspondente. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 02 de agosto de 2021.(Processo n °23108.062947/2021-44).

ROSALINE ROCHA LUNARDI

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

## PORTARIAS DO REITOR DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no inciso IX do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o contido no Processo nº 23104.022065/2021-86, resolve:

№ 744-RTR/UFMS - Declarar vago o cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe C, Nível de Capacitação 4, ocupado por ALDERITA PEREIRA DE SOUZA, matrícula Siape nº 0433827, código de vaga nº 342068, em decorrência do seu falecimento ocorrido em 30 de julho de 2021.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 21, caput, inciso I da Resolução nº 11, CD/UFMS, de 20 de fevereiro de 2020, e tendo em vista o disposto no art. 39 da Portaria nº 1.255, RTR/UFMS, de 9 de julho de 2021, e considerando o contido no Processo nº 23104.015349/2021-16, resolve:

№ 747-RTR/UFMS - Autorizar o afastamento de VALÉRIA QUADROS DOS REIS, matrícula Siape nº 1939294, Professora do Magistério Superior, lotada na Faculdade de Computação - FACOM, para realização de Pós-Doutorado na Universidade Leuphana de Lüneburg, Alemanha, no período de 15 de agosto de 2021, a 14 de agosto de 2022, com trânsito incluso e ônus limitado para a UFMS, sem prejuízo de suas atividades didáticas, bem como da unidade, conforme Plano de Redistribuição de Atividades Didáticas aprovado pela Unidade e sem a contratação de Professor Substituto para realização das atividades decorrentes do referido afastamento.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

## PORTARIA Nº 1.317, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso da competência que lhe foi delegada por Decreto da Presidência da República de 05 de janeiro de 2021, publicado no Diário Oficial da União em 06 de janeiro de 2021, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país da professora SIMONE PIENIZ, da Faculdade de Nutrição, no período de 08 de setembro de 2021 a 30 de agosto de 2022, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de realizar pós-doutorado na Universidade do País Basco, na Espanha, conforme Processo nº 23110.033009/2020-15.

ISABELA FERNANDES ANDRADE

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria №. 1.113/2020, de 30/11/2020, publicado no DOU de 02.12.2020, resolve:

Nº 763 - Tornar sem efeito a Portaria n.º 618/2021/SRH-UFPI, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.2021, referente a contratação de PATRÍCIA SADAIKE, considerando que a mesma não compareceu à SRH/UFPI para efetivar sua contratação no prazo hábil, conforme estabelece a Lei 8.112/90, e o processo 23111.009205/2021-39.

Nº 764 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de FRANCISCO RAFAEL LIMA FARIAS, para exercer o cargo de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de História, com lotação no Departamento de História/CCHL (considerando o Edital n.º 06/21-CCHL, publicado no DOU em 29/04/2021; homologação publicada no DOU em 15/06/2021; o Processo n.º 23111.009205/2021-39 e as Leis n.ºs 8.745/93, 9.849/99 e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93, 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

№ 765 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de LARISSA BRANDÃO PORTELA, para exercer o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de Agropecuária (Veterinária/Zootecnia/Agronomia), com lotação no Colégio Técnico de Bom Jesus (Considerando Mandato de Segurança Cível - Processo n.º 1022803-85.2021.4.01.4000 - 5.º Vara Federal Cível da SJPI; PARECER DE FORÇA EXECUTÓRIA n.º 00518/2021/GC-CONHEC/ER-ADM-PRF1/PGF/AGU; Edital n.º 04/2020-CTBJ, publicado no DOU de 16.10.2020 e retificado em 19.10.2020; a Homologação publicada no DOU de 26.11.2020; o Processo n.º 23111.033429/2020-65 e as Leis n.ºs 8.745/93, 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93, 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

№ 766 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de EMERSON PATRÍCIO DE MORAIS FILHO, para exercer o cargo de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de Língua e Literatura Francesa, com lotação na Coordenação do Curso de Letras Estrangeiras/CCHL (considerando o Edital n.º 05/21-CCHL, publicado no DOU em 16.04.21 e retificado em 12.05.21; a Homologação publicada no DOU de 06.07.21; o Processo n.º 23111.007069/2021-93 e as Leis n.ºs 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/03, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/03, respectivamente).

№ 767 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de CRISTIANE VIANA DA SILVA FRONZA, para exercer o cargo de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de Língua e Literatura Francesa, com lotação na Coordenação do Curso de Letras Estrangeiras/CCHL (considerando o Edital n.º 05/21-CCHL, publicado no DOU em 16.04.21 e retificado em 12.05.21; a Homologação publicada no DOU de 06.07.21; o Processo n.º 23111.007069/2021-93 e as Leis n.ºs 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/03, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/03, respectivamente).

ISIDRO JOSÉ BEZERRA MACIEL FORTALEZA DO NASCIMENTO

## **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS**CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

## PORTARIA № 255, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A Diretora em exercício do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO os termos do Ofício 098/2021-DMed, de 27/07/2021, resolve:

Art. 1º - Designar pro tempore a Profa. Dra. CRISTINA HELENA BRUNO para exercer a função de Chefe do Departamento de Medicina, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, percebendo a função gratificada nível 2.

Art. 2º - Revogar o item 1º. da Portaria 060/2020, de 22/01/2020 que nomeava a Profa. Dra. Silvana Gama Florencio Chacha como chefe.

ISABELA APARECIDA DE OLIVEIRA LUSSI

## CENTRO DE EDUCAÇÃO E CIÊNCIAS HUMANAS

## PORTARIA Nº 219, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

A Diretora do Centro de Educação e Ciências Humanas da Universidade Federal de Carlos, no uso de suas atribuições, considerando o constante dos autos do Processo nº 23112.009492/2021-70, e com a aprovação "ad-referendum" do CoC-CECH, resolve:

Art. 1º - Designar o Prof. Dr. KLINGER TEODORO CIRÍACO para exercer as funções de Coordenador do Curso de Licenciatura em Pedagogia, com Função Comissionada de Coordenação de Curso, para o biênio 2021-2023, a partir de 09/08/2021.

Art. 2º - Revogar a PORTARIA CECH n° 67/2020 de 21/07/2020, que designava a Profa. Dra. Ana Paula Gestoso de Souza para a função acima.

ANA CRISTINA JUVENAL DA CRUZ

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

## PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designado pela Portaria nº 584, de 31 de agosto de 2021, publicada no DOU nº 168, de 01 de setembro de 2020, seção 2, pág. 42, no uso de suas atribuições legais, resolve:

№ 684 - Art. 1º - Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora POLIANA MACEDO DE SOUSA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2172889, lotada na Coordenação de Comunicação da Superintendência de Comunicação/Reitoria, nos termos do art. 33, da Lei 8.112/90, a partir de 10/08/2021.

Art. 2º - Esta portaria retroage seus efeitos a 10 de agosto de 2021.

№ 685 - Art. 1° - Constituir a Comissão de Inventário Patrimonial e de Almoxarifado do Campus de Miracema, com as atribuições descritas na portaria Gab/UFT nº 560 de 22/06/2021:

Samuel Gomes de Queiroz - matrícula SIAPE nº 3661447; Eurofran da Silva - matrícula SIAPE nº 1523216; Joelson Barreira de Andrade - matrícula SIAPE nº 1671836; Roberto Monteiro Martins - matrícula SIAPE nº 2267135; Thássio Brandão dos Santos - matrícula SIAPE nº 2169501; Wagner Lemos Martins - matrícula SIAPE nº 1566317. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO JOSÉ CEZARI





#### **PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021**

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, designado pela Portaria nº 673, de 05 de abril de 2016, publicada no DOU nº 65, de 06 de abril de 2016, seção 02, pág. 18, no uso de suas atribuições legais, e considerando INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 5, DE 26 DE MAIO DE 2017, que dispõe sobre as regras e diretrizes do procedimento de contratação de serviços sob o regime de execução indireta no âmbito da Administração Pública federal direta, autárquica e fundacional, especialmente em seu Artigo 39 e seguintes, além das constantes do Edital e Termo de Referência ou Projeto Básico ao que o contrato se refere, resolve:

Nº 42 - Art. 1º - Designar a servidora BETÂNIA MARIA BARBOSA, matrícula SIAPE nº 2313633, para acompanhar e fiscalizar como titular, a execução do Contrato nº 22/2017- UFT originado do Processo nº 23101.001864/2017-62 Pregão nº 09/2017, celebrado entre a Fundação Universidade Federal do Tocantins e a empresa Mapfre Vida S/A, CNPJ nº 54.484.753/0001-49, Avenida das Nações Unidas, 14261, Vila Gertrudes, São Paulo-SP, CEP: 04794-000, que tem por objeto o fornecimento de apólice de seguro de vida em grupo e acidentes pessoais para os acadêmicos da UET.

Art. 2º - Designar a servidora CAROLINA MACHADO ROCHA BUSCH PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1503423, para acompanhar e fiscalizar como fiscal substituto, a execução do contrato acima descrito nos impedimentos legais e eventuais do titular.

Art. 3º - Esta Portaria retroage os seus efeitos a 26 de julho de 2021 e terá vigência até o encerramento contratual, que incluem todos seus aditivos de prorrogação e de sua garantia quando houver, ou até que seja emitida nova portaria de designação.

№ 43 - Art. 1º - Designar a servidora ANNA FLÁVIA MARTINS, matrícula SIAPE nº 2267291, para Nº 43 - Art. 1º - Designar a servidora ANNA FLAVIA MARTINS, matricula SIAPE nº 226/291, para acompanhar e fiscalizar como fiscal técnico, e a servidora Cássia Maria Martins Rocha, matrícula SIAPE nº 2174139, para acompanhar e fiscalizar como fiscal administrativo a execução do Contrato nº 34/2019 - UFT originado do Processo nº 23101.003154/2019-39 Pregão nº 14/2019, celebrado entre a Fundação Universidade Federal do Tocantins e a empresa OI S/A - Em Recuperação Judicial, CNPJ nº 76.535.764/0001-43, Rua do Lavradio nº 71, Bairro Centro, CEP: 20.230--070, Rio de Janeiro - RJ, que tem por objeto a prestação de Serviços de Conexão à Internet (SCI), por meio de Serviço de Comunicação Multimídia (SCM) do tipo link dedicado de internet por interface Ethernet para atender à UFT no Campus de Araguaína (Unidade Funtron)

(Unidade Funtrop).

Art. 2º - Esta Portaria retroage os seus efeitos a 09 de agosto de 2021 e terá vigência até o encerramento contratual, que incluem todos seus aditivos de prorrogação e de sua garantia quando houver, ou até que seja emitida nova portaria de designação.

№ 44 - Art. 1º - Designar o servidor MARCELO PAULINO GALHARDO, matrícula SIAPE nº 1675743, para acompanhar e fiscalizar como titular, a execução do Contrato nº 47/2020- UFT originado do Processo nº 23101.003742/2020-14 Tomada de Preços nº 08/2020, celebrado entre a Fundação Universidade Federal do Tocantins e a empresa MORAIS E MOREIRA LTDA, CNPJ nº 20.634.712/0001-70, Quadra 109 Norte, Rua NE 1, Conjunto 02, Lt. 22, Sala 13, Palmas-TO, que tem por objeto a contratação de empresa especializada para a construção do complexo laboratorial de teatro no Câmpus Palmas.

Art. 2º - Designar a servidora MÔNICA REGINA VEIRA SANTOS, matrícula SIAPE nº

2525851, para acompanhar e fiscalizar como fiscal substituto, a execução do contrato acima

descrito nos impedimentos legais e eventuais do titular.

Art. 3º - Esta Portaria retroage os seus efeitos a 26 de julho de 2021 e terá vigência até o encerramento contratual, que incluem todos seus aditivos de prorrogação e de sua garantia quando houver, ou até que seja emitida nova portaria de designação

JAASIEL NASCIMENTO LIMA

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

#### PORTARIA № 458, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 23/05/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/05/2019, considerando o disposto na Portaria nº 1.181, de 10/06/2020, alterada pela Portaria nº 3.109, de 31/12/2020, da Controladoria-Geral da União, a deliberação do Conselho Universitário, em sua 458ª reunião, realizada em 29/07/2021, o Ofício nº 15696/2021/CGOUV/OGU/CGU, bem como o que consta do Processo SEI 23114.906249/2021-81, resolve:

1. Exonerar, a pedido, ITAIR DE OLIVEIRA ARAÚJO, matrículas 12275-0/UFV e 1328564-8/Siape, do desempenho da função de Ouvidor da Universidade Federal de Viçosa; 2. designar FILIPE CARDOSO SANT'ANA, matrículas 12478-8/UFV e 2413643-6/Siape, para desempenhar a função de que trata o item anterior, com mandato de 3 (três) anos.

DEMETRIUS DAVID DA SILVA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

## PORTARIA № 540, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições legais e estatutárias, da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23.04.2009, e de acordo com o teor do Processo nº 23102.004660/2019-

Art. 1º Autorizar a prorrogação do afastamento do país, com ônus limitado, da servidora PRISCILA FREITAS DE CARVALHO, ocupante do cargo de Arquivista, CPF nº \*\*\*.554.007-\*\*, matrícula SIAPE nº 1668563, no período de 19 de setembro de 2021 a 18 de setembro de 2022, para dedicação às atividades do curso de Doutorado em História no Programa Interuniversitário em regime de associação que conferirão o grau conjunto -Universidade de Lisboa; Instituto Universitário de Lisboa (ISCTE); Universidade de Évora e Universidade Católica Portuguesa, em Lisboa e Évora, Portugal.

## RICARDO SILVA CARDOSO

## PORTARIA № 541, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando das atribuições que lhe confere o art. 21, incisos VI e XIV, do Regimento Geral, e de acordo com Ofício nº 123/2021/DPG/PROPGPI/UNIRIO, resolve:

Art. 1º Dispensar LEONARDO RAMOS MUNK MACHADO, Professor Associado, nível 1, matrícula SIAPE nº 1742157, CPF nº \*\*\*.881.097-\*\*, de ocupar a Função Comissionada de Coordenador de Cursos (FCC) da Coordenação do Curso de Mestrado em Artes Cênicas, código CAPES 31021018003M0, da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

RICARDO SILVA CARDOSO

## PORTARIA № 544, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando das atribuições que lhe confere o art. 21, incisos VI e XIV, do Regimento Geral, e de acordo com Ofício n° 150/2021/DPG/PROPGPI/UNIRIO, resolve:

Art. 1º Dispensar MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA, Professora Associada, nível 1, matrícula SIAPE nº 1898681, CPF nº \*\*\*.043.998-\*\*, de ocupar a Função Comissionada de Coordenador de Cursos (FCC) da Coordenação do Curso de Doutorado Acadêmico em Alimentos e Nutrição da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

RICARDO SILVA CARDOSO

#### PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições regimentais, de acordo com o Ofício SCRP nº 225/2021, resolve:

 $N^{\circ}$  545 - Art.  $1^{\circ}$  Dispensar, a contar de 01/04/2021, GILSON ELI PINHEIRO RAMOS, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  4713991, CPF  $n^{\circ}$  \*\*\*.434.317-\*\*, de exercer a Função Gratificada (FG-7) de Chefe do Serviço de Lavanderia e Rouparia do Hospital Universitário Gaffrée e Guinle - HUGG.

 $N^{\circ}$  546 - Art.  $1^{\circ}$  Dispensar, a contar de 01/04/2021, CARLOS DAVID DE CASTRO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  398643, CPF  $n^{\circ}$  \*\*\*.001.697-\*\*, de exercer a Função Gratificada (FG-7) de Chefe do Serviço de Lavanderia e Rouparia do Hospital Universitário Gaffrée e Guinle - HUGG.

№ 547 - Art. 1º Dispensar, a contar de 01/04/2021, JOSÉ CARLOS DOS SANTOS ERNANDI, Administrador de Edifícios, matrícula SIAPE nº 398247, CPF nº \*\*\*.067.137-\*\*, de exercer a Função Gratificada (FG-7) de Chefe do Serviço de Administração de Edifício do Hospital Universitário Gaffrée e Guinle - HUGG.

Nº 548 - Art. 1º Dispensar, a contar de 01/04/2021, ALUISIO MAURO MACEDO PORTUGAL, Técnico em Refrigeração, matrícula SIAPE nº 397784, CPF nº \*\*\*.298.797-\*\*, de exercer a Função Gratificada (FG-7) de Chefe da Divisão de Manutenção e Recuperação do Hospital Universitário Gaffrée e Guinle - HUGG.

RICARDO SILVA CARDOSO

#### PORTARIA № 549, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando das atribuições que lhe confere o art. 21, incisos VI e XIV, do Regimento Geral, e de acordo com o Ofício nº 123/2021/DPG/PROPGPI/UNIRIO, resolve:

Art. 1º Designar ANDRÉ LUIS GARDEL BARBOSA, Professor Associado, nível 2, matrícula SIAPE nº 1742801, CPF nº \*\*\*.793.507-\*\*, para exercer a Função Comissionada de Coordenador de Cursos (FCC) da Coordenação do Curso de Mestrado Acadêmico em Artes Cênicas, código CAPES 1021018003M0, da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da

RICARDO SILVA CARDOSO

#### PORTARIA № 550, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando das atribuições que lhe confere o art. 21, incisos VI e XIV, do Regimento Geral, e de acordo com o Ofício n° 150/2021/DPG/PROPGPI/UNIRIO, resolve:

Art. 1º Designar ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, Professora Titular, nível 1, matrícula SIAPE nº 0398514, CPF nº \*\*\*.824.787-\*\*, para exercer a Função Consistionada de Coordenados de Cursos (ECC) da Coordenados do Curso de Doutorado em

Comissionada de Coordenador de Cursos (FCC) da Coordenação do Curso de Doutorado em Alimentos e Nutrição da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

RICARDO SILVA CARDOSO

#### **PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021**

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições regimentais, considerando a COTA n. 00002/2021/SEJUR/PFUNIRIO/PGF/AGU, de 14 de janeiro de 2021, de acordo com o OFÍCIO № 0320/2021/PROAD/UNIRIO, resolve:

№ 551 - Art. 1º Designar BÁRBARA CRISTINA TAVARES DOS SANTOS CHAGAS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1419391, CPF nº \*\*\*.940.797-\*\*, para exercer a Função Gratificada (FG-5) de Chefe da Seção de Compras da Pró-Reitoria de Administração. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

№ 552 - Art. 1º Designar THAÍS DOS SANTOS ZAMBA, Técnica em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 1075394, CPF nº \*\*\*.131.257-\*\*, para exercer a Função Gratificada (FG-4) de Assistente da Pró-Reitoria de Administração. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

RICARDO SILVA CARDOSO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

## PORTARIA DE PESSOAL UFU № 3.226, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e da competência prevista no Art. 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e

CONSIDERANDO o disposto no Art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e no Art. 7 da Lei nº 12.550, de 15 de dezembro de 2011; e

CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo nº 23117.052032/2021-11,

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao quadro desta Universidade, na forma abaixo indicada:

resolve:

Servidor: ROBERTO RANZA

Cargo: Médico-Área Matrícula SIAPE: 2287039

Órgão cessionário: Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH

Cargo em comissão a ser ocupado: Chefe da Unidade de Pesquisa Código: GF: 0027

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário providenciar a apresentação do(a) servidor(a) ao órgão cedente na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo a ser ocupado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALDER STEFFEN JUNIOR

## Ministério da Infraestrutura

## **GABINETE DO MINISTRO**

## PORTARIA № 102 DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos da Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, art. 1º combinado com o art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com redação dada pelo Decreto nº 10.486, de 11 de setembro de 2020, considerando o disposto no Decreto nº 10.367, de 22 de maio de 2020, resolve:

Exonerar, a pedido, ROBSON CARLINDO SANTANA PAES LOURES, CPF nº 045.\*\*\*.\*\*\*-23, do cargo comissionado de Superintendente Regional, código DAS 101.4, do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes no Estado do Rio de Janeiro -DNIT/RJ, a partir de 26 de julho de 2021.

TARCÍSIO GOMES DE FREITAS





#### PORTARIA Nº 103, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 9º e 13, § 1º, da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, e considerando o disposto no art. 36, inciso V, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019, e no art. 3º do Anexo da Resolução CONTRAN nº 777, de 13 de junho de 2019, com base no que consta nos autos do processo administrativo nº 50000.060401/2019-13, resolve:

Art. 1º Esta Portaria altera a Portaria nº 588, de 16 de dezembro de 2019, que designa os membros da Câmara Temática de Educação e Saúde para o Trânsito (CTES) do CONTRAN, para um mandato de 2 (dois) anos.

Art. 2º A Portaria nº 588, de 2019, passa a vigorar com as seguintes

"Art. 1º	
a)b) suplente: Joaquim da Silva;	•••••
IVa) titular: Sirlei Kuiava; e b) suplente: Gledson Ferreira da Silva; V	
a) titular: Maria Luciana da Silva Nóbrega; e b) suplente: Alexandre Anselmo Guilherme;	
VII	
c) 1 - titular: Danielle Stefanie de Mello; e 2 - suplente: Sérgio Antônio Martinez Junior; d)	
2 - suplente: Carolina Buck Silva da Luz;	
VIII	
c)	 " (NR)

TARCÍSIO GOMES DE FREITAS

#### SECRETARIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PORTARIA № 925, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso I do art. 2º da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo indicados para a prática dos atos de gestão orçamentária e financeira, concernentes aos recursos a cargo da Unidade Gestora 390041 - Secretaria Nacional de Transportes Terrestres - SNTT.

I - Marcello da Costa Vieira, Matrícula SIAPE: 3085749, CPF: 021.\*\*\* \*\*\*-07 -

para atuar como Ordenador de Despesas;
II - Péricles Tadeu da Costa Bezerra, Matrícula SIAPE: 2474807, CPF: 922.\*\*\*.\*\*\*-20 - para atuar como Ordenador de Despesas Substituto;
III - Alessandro Reichert, Matrícula SIAPE: 1080846, CPF: 009.\*\*\*.\*\*\*-10 - para atuar como Responsável pelos Atos de Gestão Financeira;
IV - Ângela Maria Barbosa Parente, Matrícula SIAPE: 0744813, CPF: 135.\*\*\*.\*\*\*-68 - para atuar como Responsável pelos Atos de Gestão Financeira

Substituto; V - Marcus Thadeu de Oliveira Silva, Matrícula SIAPE: 1108302, CPF: 576.\*\*\*.\*\*\*-87 - para atuar como Responsável pela Conformidade de Registro de

Gestão; VI - Bruno Picinin Fernandes, Matrícula SIAPE: 2558178, CPF: 695.\*\*\*.\*\*\*-49 -

para atuar como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão Substituto; VII - Ricardo Aguiar dos Prazeres, Matrícula SIAPE: 1180373, CPF: 034.\*\*\*.\*\*\* 66 - para atuar como Responsável pela Conformidade Contábil; Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MARCELLO DA COSTA VIEIRA

## AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

## PORTARIA DE PESSOAL № 480, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, e o disposto nos arts. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e 17, § 3º, do Anexo I do mencionado Decreto, considerando o que consta do processo nº 00058.036454/2021-

96, resolve: Designar O DIRETOR RICARDO BISINOTTO CATANANT, matrícula SIAPE nº 3531090, para assumir a presidência da Agência, no período de 28 a 30 de julho de 2021, em virtude de afastamento do Diretor-Presidente, convalidando os atos legais praticados neste período.

JULIANO ALCÂNTARA NOMAN

## PORTARIA DE PESSOAL № 487, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.512608/2017-73, resolve:

Exonerar, a pedido GUSTAVO SANCHES, matrícula SIAPE nº 2295079, do Cargo em Comissão de Superintendente de Tecnologia da Informação, código CGE I desta Agência, a contar de 05 de agosto de 2021.

JULIANO ALCÂNTARA NOMAN

## SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA DE PESSOAL Nº 488, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso V, da Portaria nº 3.319, de 24 de outubro de 2018, tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00058.041933/2021-24, resolve:

Designar BRUNO LIMA E SILVA FALCAO, matrícula SIAPE nº 1668895, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Superintendente de Regulação Econômica de Aeroportos, código CGE I, desta Agência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

EDUARDO BORBA CHAFFIN IUNIOR

#### PORTARIA DE PESSOAL Nº 489, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso V, da Portaria nº 3.319, de 24 de outubro de 2018, tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00058.041933/2021-24, resolve:

Designar LUISA GUIMARAES PINTO PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 1628746, para exercer o encargo de substituta eventual do Cargo em Comissão de Gerente de Outorgas de Infraestrutura Aeroportuária, código CGE III, da Superintendência de Regulação Econômica de Aeroportos desta Agência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares da titular e na vacância do cargo.

EDUARDO BORBA CHAFFIN JUNIOR

#### AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

#### PORTARIA № 349, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei  $n^{\varrho}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no que consta do processo  $n^{\varrho}$ 50500.074057/2021-15, resolve:

Art. 1º Nomear Carlos Eduardo Veras Neves, matrícula SIAPE nº 1686907, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT V, como Coordenador de Informações em Processos Arbitrais e de Controle, no âmbito da Superintendência de Infraestrutura Rodoviária, desta Agência

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAEL VITALE RODRIGUES

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE **TRANSPORTES**

#### PORTARIA № 4.437, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 174 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CONSAD nº 39, de 17/11/2020, publicada no DOU de 19/11/2020, e tendo em vista o Decreto nº 9.727, de 15/03/2019, publicado no DOU de 18/03/2019, e o constante no art. 13, da Portaria/MINFRA nº 399, de 12/03/2019, publicada no DOU de 13/03/2019, alterada pela Portaria/MINFRA nº 565, de 31/10/2019, publicada no DOU de 01/11/2019, e ainda o disposto no processo nº 50617.000888/2021-43, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora DEISE MEIRA ARDISSON, Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transportes, matrícula SIAPE nº 2063187, da função de Chefe do Serviço da Unidade Local de Santa Isabel/ES, código FCPE 101.1, da Superintendência Regional do DNIT no Estado do Espírito Santo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EUCLIDES BANDEIRA DE SOUZA NETO

#### RETIFICAÇÃO

Nas Portarias/DG nºs 7.372 e 7.373, de 21 de dezembro 2020, publicadas no Diário Oficial da União nº 244, de 22 de dezembro 2020, Seção 2, página 47. Onde se lê:

'...função de Chefe do Serviço da Unidade Local...''.

"...função de Chefe do Serviço da Unidade Local de Sobral/CE...".

## COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 347, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-PRESIDENTE DA COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições estatutárias;

CONSIDERANDO o que dispõe o Art. 40º da Lei de Acesso à Informação nº 12527/2011, de 18/11/2011, bem como o Art. 7º - inciso VIII e Art. 22 do Decreto nº 7724/2012, de 16/05/2012, e

CONSIDERANDO o exposto no Processo nº 50905.004567/2021-72. Resolve:

Art. 1º Designar a substituta eventual da Ouvidoria Geral, DAYANE APARECIDA ALVES LOPES LOBO, reg. 9430, como Autoridade de Monitoramento, responsável por verificar o cumprimento da Lei da Acesso à Informação no âmbito da CDRJ, em substituição à DANIELLE VENTURA BARREIROS DE SOUSA, reg. 9720.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor em 10/08/2021 e deverá ser publicada no Diário Oficial da União - DOU.

FRANCISCO ANTONIO DE MAGALHÃES LARANJEIRA

## Ministério da Justiça e Segurança Pública

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIA SE/MJSP № 842, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso VIII do art. 1º da Portaria nº 1.429, de 3 de novembro de 2020, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Dispensar ELIAS OLIVEIRA DE AMORIM NETO da Função Comissionada Técnica, código FCT 7.

WASHINGTON LEONARDO GUANAES BONINI

## DESPACHO Nº 128, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e o Decreto nº 10.193, de 27 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justica e Segurança Pública, autoriza o afastamento do País com ônus, tudo em conformidade com o contido no Processo nº 08211.004039/2021-65, tramitado em caráter restrito.

MÁRCIO NUNES DE OLIVEIRA





31

#### PORTARIAS CGGP/SAA/SE/MJSP DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso XV do art. 4º da Portaria SAA/SE/MJ n° 37, de 10 de novembro de 2020, publicada no DOU de 11 de novembro de 2020, resolve:

 $N^{\circ}$  303 - Dispensar o Delegado de Polícia Federal CARLOS FARIA JUNIOR do encargo de substituto eventual do Coordenador do Comando de Operações Táticas da Diretoria-Executiva da Polícia Federal, código FCPE 101.3.

№ 304 - Designar o Delegado de Polícia Federal DIEGO JOSE PIRES BRETAS FRANÇA para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador do Comando de Operações Táticas da Diretoria-Executiva da Polícia Federal, código FCPE 101.3, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função.

№ 305 - Dispensar, a partir de 09 de agosto de 2021, o Policial Rodoviário Federal MÁRCIO JOSÉ AZEVEDO DOS SANTOS da função de Coordenador de Comando de Recursos Especiais da Coordenação-Geral do Comando Conjunto de Operações Especiais da Diretoria de Operações da Polícia Rodoviária Federal, código FCPE 101.3.

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

#### POLÍCIA FEDERAL

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7º, XXVIII e XXX, da Portaria nº 1429, de 3 de novembro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 213, de 9 de novembro de 2020; resolve:

№ 15.375 Dispensar o Delegado de Polícia Federal CARLOS FARIA JUNIOR, matrícula PF nº 8976, da função de Chefe do Serviço de Operações Táticas da Coordenação do Comando de Operações Táticas da Diretoria-Executiva, código FCPE 101.1, a partir de 28/07/2021.

№ 15.376 Dispensar o Delegado de Polícia Federal ALEXANDRE CHAVES DE ANDRADE, matrícula PF nº 9478, da função de Delegado Regional Executivo da Superintendência Regional de Polícia Federal no Piauí, código FCPE 101.2.

№ 15.377 Designar a Delegada de Polícia Federal CYNTHIA FONSECA XAVIER DA SILVEIRA, matrícula PF nº 15740, para a função de Delegada Regional Executiva da Superintendência Regional de Polícia Federal no Piauí, código FCPE 101.2.

№ 15.378 Dispensar o Delegado de Polícia Federal CRISTIAN JULIANO CARDOSO, matrícula PF nº 10214, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Joinville/SC, código FCPE 101.1.

 $N^{\circ}$  15.379 Designar o Delegado de Polícia Federal LUCIANO EDUARDO RAIZER, matrícula PF  $n^{\circ}$  9407, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Joinville/SC, código FCPE 101.1.

Nº 15.382 Dispensar o Papiloscopista Policial Federal MARCOS ROSSETI PICININ ARRUDA VIEIRA, matrícula PF nº 13143, do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Análise Estratégica da Diretoria de Inteligência Policial, código FCPE 101.1.

 $N^{o}$  15.383 Designar o Agente de Polícia Federal ALESSANDRE ROBERTO DOS REIS, matrícula PF  $n^{o}$  10065, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Análise Estratégica da Diretoria de Inteligência Policial, código FCPE 101.1.

## PAULO GUSTAVO MAIURINO

## PORTARIA № 15.384, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7º, XXVIII e XXX, da Portaria nº 1429, de 3 de novembro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 213, de 9 de novembro de 2020; resolve:

Dispensar o Delegado de Polícia Federal LEONARDO RABELLO FEYO, matrícula PF nº 11277, da função de Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal no Espírito Santo, código FCPE 101.2.

## PAULO GUSTAVO MAIURINO

## PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7º, XXVIII e XXX, da Portaria nº 1429, de 3 de novembro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 213, de 9 de novembro de 2020; resolve:

 $N^{\circ}$  15.385 Designar o Delegado de Polícia Federal CASSIUS VALENTIN BALDELLI, matrícula PF  $n^{\circ}$  6706, para a função de Corregedor Regional da Superintendência Regional de Polícia Federal no Espírito Santo, código FCPE 101.2.

№ 15.391 Dispensar o Delegado de Polícia Federal CARLOS JOSE OLIVEIRA RIBEIRO, matrícula PF nº 10582, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Anápolis/GO, código FCPE 101.1.

 $N^{\circ}$  15.392 Dispensar o Delegado de Polícia Federal ANTONIO JOSE DOS SANTOS, matrícula PF  $n^{\circ}$  6281, da função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Anápolis/GO, código FCPE 101 1

№ 15.393 Designar o Delegado de Polícia Federal ANTONIO JOSE DOS SANTOS, matrícula PF nº 6281, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Anápolis/GO, código FCPE 101.1..

 $N^{o}$  15.394 Designar o Delegado de Polícia Federal PAULO TELES DE CASTRO DOMINGUES, matrícula PF  $n^{o}$  13729, para a função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Anápolis/GO, código FCPE 101.1.

PAULO GUSTAVO MAIURINO

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7º, XXVIII e XXX, da Portaria nº 1429, de 3 de novembro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 213, de 9 de novembro de 2020; resolve:

Nº 15.388 - Dispensar o Delegado de Polícia Federal TARCISIO MEDEIROS NOGUEIRA FERNANDES, matrícula PF nº 16655, da função de Chefe da Divisão de Controle de Produtos Químicos da Coordenação-Geral de Controle de Serviços e Produtos da Diretoria-Executiva, código FCPE 101.2, a partir de 23/07/2021.

Nº 15.389 - Designar o Delegado de Polícia Federal MARCO AURELIO SOUSA BEZERRA, matrícula PF nº 15673, para a função de Chefe da Divisão de Controle de Produtos Químicos da Coordenação-Geral de Controle de Serviços e Produtos da Diretoria-Executiva, código FCPE 101.2.

PAULO GUSTAVO MAIURINO

#### DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

#### PORTARIA № 16.320, DE 29 DE JULHO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº-08285.003280/2021-11, resolve:

Dispensar a Delegada de Polícia Federal CLARISSA FERNANDES DELLANDREA, matrícula PF  $N^{\circ}$  16452, da função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/ES, código FG 2.

Designar o Delegado de Polícia Federal LEONARDO RABELLO FEYO, matrícula PF № 11277, para a função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/ES, código FG 2.

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE

#### PORTARIA № 16.383 - DGP/PF, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.005105/2018-48, resolve:

do Processo nº 08200.005105/2018-48, resolve:

Conceder pensão, pelo período de 20 (vinte) anos, a SILVIA GONÇALVES DA SILVA, companheira do ex-servidor ANTÔNIO MEDEIRO DO NASCIMENTO, Motorista Oficial, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 160961, falecido na atividade em 05 de março de 2018, a partir da publicação da portaria, nos termos dos artigos 217, III, 218, 219, parágrafo único, e 222, VII, "b", item 5, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o artigo 40, § 7º, II, da CF/1988, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e com o artigo 2º, II, da Lei nº 10.887/2004.

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE

#### PORTARIA № 16.391 - DGP/PF, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08211.003998/2021-63; resolve:

Dispensar o Delegado de Polícia Federal MARCO AURELIO SOUSA BEZERRA, matrícula PF nº 15673, da função de Chefe do Núcleo de Controle Operacional/DCPQ/CGCSP/DIREX/PF, código FG 3.

OSWALDO PAIVA DA COSTA GOMIDE

## POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

## PORTARIA DG № 441, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas no Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019, tendo em vista o disposto na Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, com fulcro nos pareceres e decisões acostados nos autos do Processo Administrativo nº 08650.014554/2019-60 e prolatadas nos autos do Processo nº 5039843-48.2019.4.02.5101 e do Processo nº 5100522-14.2019.4.02.5101, resolve:

Art. 1º Nomear, de forma precária, RENATO DA SILVA PEREIRA no cargo de Policial Rodoviário Federal, Código NS 911.001, Terceira Classe, Padrão "I", criado pela Lei nº 9.654, de 2 de junho de 1998, reestruturado pelas Leis nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, nº 12.342, de 1º de dezembro de 2010, e nº 12.775, de 28 de dezembro de 2012, do Quadro Permanente deste Departamento, sob o código de vaga nº 65837, habilitado no concurso público autorizado por meio da Portaria nº 236, de 25 de julho de 2018, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão - MPDG, objeto do Edital 01 - PRF - Policial Rodoviário Federal, de 27 de novembro de 2018, cuja nomeação foi autorizada nos termos do disposto no Decreto nº 10.378, de 2020, consoante Edital nº 64 - PRF - Policial Rodoviário Federal, de 18 de dezembro de 2019 - Resultado Final do Curso de Formação Profissional/2019, Edital nº 90 - PRF - Policial Rodoviário Federal, de 30 de outubro de 2020 - Resultado Final do Curso de Formação Profissional/2020 e a Homologação Final do Concurso Público - PRF 2018, turmas 1, 2 e 3.

Art. 2º Determinar a sua lotação na Delegacia em Marabá/PA (DELO3-PA).

§1º A apresentação do novo servidor para a posse e exercício no cargo deverá ocorrer na sede da Superintendência de lotação inicial.

§2º Compete ao Superintendente da Polícia Rodoviária Federal da lotação inicial dar posse ao candidato ora nomeado, conforme subdelegado pela Portaria DG/PRF nº 161, de 29 de abril de 2021.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## SILVINEI VASQUES

## PORTARIA DG № 442, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas no Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019, e na Portaria nº 1.429, de 3 de novembro de 2020, do Secretário-Executivo do Ministério da Justiça e Segurança Pública, e tendo em conta os documentos acostados no Processo nº 08658.063053/2021-51, resolve:

Art. 1º Dispensar ALEXANDRE DE ALENCAR VIANA, matrícula nº 1969501, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Serviço de Operações, código FCPE 101.1, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em São

Art. 2º Designar SERGIO PAULO BRITO DOS SANTOS, matrícula nº 1072818, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Serviço de Operações, código FCPE 101.1, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em São Paulo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SILVINEI VASQUES





O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas no Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019 e na Portaria nº 1.429, de 3 de novembro de 2020, do Secretário-Executivo do Ministério da Justiça e Segurança Pública, observado o disposto no art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o contido no processo nº 08672.002889/2021-00, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a partir de 23 de julho de 2021, o cargo 437/014, Agente Administrativo, código vaga nº 998914, Classe "B", Padrão "I", ocupado pela servidora CAMILLA SANTOS DE JESUS, matrícula Siape nº 2167752, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### SILVINEI VASQUES

#### DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições conferidas pelo Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019, alterado pelo Decreto nº 10.515, de 8 de outubro de 2020, bem como pelo contido na Portaria DG/PRF nº 161, de 29 de abril de 2021, do Director-Geral da Polícia Rodoviária Federal, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico em 29 de abril de 2021,

№ 2.013 Designar JUSSIGLÊ BISPO RODRIGUES, matrícula Siape nº 2194572, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe da Delegacia em Ji-Paraná, código FG-1, da Superintendência da Polícia Rodoviária

 $N^{\circ}$  2.018 Dispensar, a pedido, ALBERTO RONELL NUNES DA SILVEIRA, matrícula Siape  $n^{\circ}$ 1503675, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Investigação Correcional e Assuntos Internos, código FG-3, da Seção de Corregedoria Regional, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em

№ 2.019 Dispensar CLÁUDIO DE GOUVÊA VIEIRA FILHO, matrícula Siape nº 1542622, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe da Seção de Corregedoria Regional, código FG-1, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em Pernambuco.

№ 2.020 Dispensar, a contar de 26 de julho de 2021, GUILHERME LUIZ AZEVEDO RUGGIERO, matrícula Siape nº 1969300, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Inteligência, código FG-3, da Delegacia em Rio Verde, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em Goiás.

№ 2.022 Designar ADRIANA FONSECA FRASÃO, matrícula Siape nº 1513811, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer o encargo de substituta do Chefe da Divisão de Pagamento de Pessoal, código FCPE 101.2, da Coordenação de Cadastro, Pagamento e Administração de Pessoal, da Coordenação-Geral de Administração de Pessoal, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Polícia Rodoviária Federal, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e

 $N^{\circ}$  2.029 Dispensar, a pedido, ARIEL ZATORRE FARIAS, matrícula Siape  $n^{\circ}$  2978126, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-3, da Delegacia em Campo Grande, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Mato Grosso do Sul;

Designar MAURICIO DE CASTRO FERREIRA, matrícula Siape nº 1054983, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-3, da Delegacia em Campo Grande, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Mato Grosso do

№ 2.032 Designar JOSÉ ROBERTO SANTOS CORRÊA, matrícula Siape nº 1184211, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer o encargo de substituto do Chefe do Serviço de Inteligência, código FCPE 101.1, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Pará, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função.

№ 2.034 Designar ELISIANDRA MACEDO CORREA DA SILVA PILAR, matrícula Siape nº 1200617, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer o encargo de substituta do Chefe da Delegacia em Lages, código FCPE 101.1, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em Santa Catarina, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função. Estas Portarias entram em vigor na data de publicação.

## MARCOS ALVES PEREIRA

## PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições conferidas pelo Decreto nº 9.662, de 1º de janeiro de 2019, alterado pelo Decreto nº 10.515, de 8 de outubro de 2020, bem como pelo contido na Portaria DG/PRF nº 161, de 29 de abril de 2021, do Diretor-Geral da Polícia Rodoviária Federal, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico em 29 de abril de 2021 resolve:

№ 2.036 Designar JOSÉ ROBERTO SANTOS CORRÊA, matrícula Siape nº 1184211, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Análise de Inteligência, código FG-3, do Serviço de Inteligência, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Pará.

№ 2.038 Dispensar GENESIO RODOLFO KUSTER, matrícula Siape nº 1071265, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, do encargo de substituto do Chefe da Delegacia em Itajaí, código FCPE 101.1, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em Santa Catarina, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função;

Designar FERNANDO ALESSANDRO, matrícula Siape nº 1969752, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer o encargo de substituto do Chefe da Delegacia em Itajaí, código FCPE 101.1, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em Santa Catarina, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função.

Estas Portarias entram em vigor na data de publicação.

## MARCOS ALVES PEREIRA

#### FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA FUNAI Nº 373, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 9.010/2017, de 23/03/2017, combinado com o disposto no Decreto nº 10.193/2019, de 27/12/2019, e com a Portaria nº 2.061/CC-PR, de 18/07/2019; considerando os procedimentos de regularização fundiária da Terra indígena Xukuru-PE, resolve:

Art. 1º Constituir Comissão de Pagamento (CP) para dar continuidade aos procedimentos administrativos indenizatórios pelas benfeitorias derivadas da ocupação de boa-fé instaladas por ocupantes não índios na Terra Indígena (TI) Xukuru, localizada nos municípios de Pesqueira e Poção, estado de Pernambuco, em conformidade com a Resolução nº 208, de 26 de fevereiro de 2009.

Art. 2º Designar para compor a CP os servidores José Sérgio de Souza, coordenador dos trabalhos, lotado na CTL/de Arco Verde/PE e Severino Ramiro de Andrade, lotado na CTL de Ibimirim /PE.

Art. 3º Autorizar o deslocamento dos servidores à TI Xukuru e às cidades de Ibimirim, Arco Verde e Pesqueira, concedendo o prazo de 05 (cinco) dias para a realização dos trabalhos e 10 dias para a entrega dos relatórios dos pagamentos, a contar de 30 de agosto de 2021, sendo os procedimentos indenizatórios norteados pela Instrução Normativa da Funai nº 02, de 3 de fevereiro de 2012. Art. 4º Delegar competência ao servidor José Sérgio de Souza, para representar

a FUNAI em instrumentos públicos de reconhecimento de Terra Indígena, de seu domínio pela União e a posse permanente e usufruto exclusivo indígena, junto aos Cartórios das Comarcas da situação da área e, nos impedimentos deste, seja representado pelo servidor

Severino Ramiro de Andrade.

Art. 5º As despesas para execução das atividades correrão à conta do Programa

Acão de Delimitação, Demarcação Proteção e Promoção dos Direitos dos Povos Indígenas, Ação de Delimitação, Demarcação e Regularização de Terras Indígenas, PTRES-185595 e PI- FI999069REG.

Art. 6º Determinar que a Coordenação Regional Nordeste I preste o apoio logístico necessário à realização dos trabalhos.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO AUGUSTO XAVIER DA SILVA

## DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA DE PESSOAL CGGP/FUNAI № 247, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1119/PRES, de 02 de outubro de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 196, de 13 de outubro de 2020, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08782.000512/2021-61, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil a ROSELINA MACARIO FARIAS, na condição de companheira do ex-servidor Paulo Ramos Cruz, matrícula nº 0443510, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, NI-B-VI, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional do Índio-FUNAI, lotado na Coordenação Regional do Alto Solimões-AM, com fundamento no artigo 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, incluído pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, assegurado pela Emenda Constitucional nº 103/19 e observada a Lei 13.846/2019, a partir de 18/04/2021, data do óbito

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO HENRIQUE DE ANDRADE PINTO

## Ministério do Meio Ambiente

## **GABINETE DO MINISTRO**

## PORTARIA MMA Nº 344, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e tendo em vista o que consta dos Processos Administrativos nº 02000.002773/2021-99 e nº 02001.020216/2020-69, resolve:

Aplicar a penalidade de demissão ao servidor PETRÔNIO COSTA E SILVA, Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 0225045, do quadro de Pessoal do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - Ibama, por infringência ao art. 116, incisos I e III; e ao art. 117, inciso IX, c/c art. 132, inciso XIII, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

## PORTARIA MMA № 369, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e tendo em vista o que consta dos Processos Administrativos nº 02000.003609/2021-07 e nº 02017.004826/2018-21, resolve:

Aplicar a penalidade de cassação de aposentadoria ao servidor JOÃO GUILHERME DA SILVA MACHADO, Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 00422490, do quadro de Pessoal do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis-Ibama, por infringência ao art. 116, incisos I, III e IV; art. 117, inciso IV, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; art. 117, inciso XV, da Lei nº 8.112, de 1990, c/c art. 132, inciso XIII; art. 11, inciso II, da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992, c/c art. 132, inciso IV, da Lei nº 8.112, de 1990; e ao art. 10, da Lei nº 8.429, de 1992, c/c art. 132, inciso IV, da Lei nº 8.112, de 1990.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

## PORTARIA MMA № 372, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com alterações dadas pelo Decreto nº 10.486, de 11 de setembro de 2020, e pela Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria MMA nº 370, de 05 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 148, de 06 de agosto de 2021, Seção 2, página 40.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

## PORTARIA MMA № 373, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com alterações dadas pelo Decreto nº 10.486, de 11 de setembro de 2020, e pela Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, resolve:

Exonerar, a partir de 06 de agosto de 2021, JEFFERSON HEITOR DE MEDEIROS KIRCHNER, CPF nº \*\*\*.751.901-\*\*, do cargo em comissão de Corregedor-Chefe, código DAS 101.4, da Corregedoria do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE





33

#### PORTARIA № 375, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com alterações dadas pelo Decreto nº 10.486, de 11 de setembro de 2020, e pela Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, resolve:

Nomear TAIANA ANDRADE RAMIOOFF, CPF nº \*\*\*.403.501-\*\*, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS 103.4, do Departamento de Conservação Florestal e Serviços Ambientais, da Secretaria da Amazônia e Serviços Ambientais.

#### JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

#### PORTARIA MMA Nº 376, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com alterações dadas pelo Decreto nº 10.486, de 11 de setembro de 2020, e pela Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 31 de julho de 2021, MARIO FERNANDO DE ALMEIDA RIBEIRO, CPF nº \*\*\*.493.117-\*\*, do cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria Executiva, do Ministério do Meio Ambiente.

#### JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

#### PORTARIA MMA № 377, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com alterações dadas pelo Decreto nº 10.486, de 11 de setembro de 2020, e pela Portaria nº 455, de 22 de setembro de 2020, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 10 de agosto de 2021, REGINALDO VIEIRA DE ABREU, CPF nº \*\*\*.942.547-\*\*, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, do Gabinete, da Secretaria de Qualidade Ambiental.

#### JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

#### PORTARIA MMA № 378, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112/1990 de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, resolve:

Designar MONIQUE SACARDO FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1954450, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Gerente de Projetos, código DAS 103.4, do Departamento de Conservação Florestal e Serviços Ambientais, da Secretaria da Amazônia e Serviços Ambientais, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOAQUIM ALVARO PEREIRA LEITE

## Ministério de Minas e Energia

## AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

## PORTARIA DE PESSOAL ANP № 181, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998, e tendo em vista o disposto na Portaria 265, de 10 de setembro de 2020, resolve:

Nomear JULIANA GUIMARÃES MARTINS ERTHAL, CPF nº \*\*\*.292.287-\*\*, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT - III, de Coordenadora de Apoio Jurídico e Processos Sancionadores, na Superintendência de Desenvolvimento e Produção, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, na cidade do Rio de Janeiro. (Processo SEI nº 48610.005997/2014-46 e Resolução de Diretoria nº 414, de 20 de julho de 2021).

## RODOLFO HENRIQUE DE SABOIA

## PORTARIA DE PESSOAL ANP № 182, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS E DO CONHECIMENTO DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 104, da Portaria ANP nº 265, de 10 de setembro de 2020, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.139, de 28 de novembro de 2019, alterado pelo Decreto nº 10.437, de 22 de julho de 2020, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia a SONIA MARIA ZAMPIERE LOPES, viúva do exservidor do Quadro de Pessoal desta Agência, LUIZ LOPES FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1432997, aposentado no cargo de Analista Administrativo, Classe B, Padrão V, falecido em 23 de julho de 2021, com fundamento legal nos arts. 215, 217, inciso I, 222, da Lei nº 8.112 de 1990 (atualizada pela Portaria ME nº 424, de 29 de dezembro de 2020), considerando o disposto no art. 23 da Emenda Constitucional nº 103 de 2019, combinado com os arts. 16 inciso I, 74 e art. 77, § 2º inciso V alínea c, item 6, da Lei nº 8.213 de 1991, e os cálculos em conformidade com o disposto no Caput do art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019, com vigência a partir da data de falecimento do servidor (Processo SEI nº 48610.214180/2021-96).

GUALTER FERNANDO LEMOS DO AMARAL

## Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos

## **GABINETE DA MINISTRA**

## PORTARIA Nº 2.729, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A MINISTRA DE ESTADO DA MULHER, DA FAMÍLIA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Designar KAROLINE AIRES FERREIRA VASCONCELOS, para exercer o encargo de substituta do cargo de Diretor do Departamento de Promoção dos Direitos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais da Secretaria Nacional de Proteção Global deste Ministério, código DAS 101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

DAMARES REGINA ALVES

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA MULHER, DA FAMÍLIA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 6, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2021, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.174, de 13 de dezembro de 2019, resolve:

№ 194 - Exonerar BRUNA CAMILA ARGÔLO NASCIMENTO do cargo de Assessor Técnico do Departamento de Políticas de Enfrentamento à Violência Contra as Mulheres, da Secretaria Nacional de Políticas para Mulheres deste Ministério, código DAS 102.3.

№ 197 - Designar LEANDRO DE CASTRO ABELHA, para exercer a função de Chefe de Divisão de Licitação da Coordenação de Procedimentos Licitatórios da Coordenação-Geral de Logística da Subsecretaria de Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério, código FCPE 101.2, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Nº 198 - Designar CAMILA MELO DE ASSIS, para exercer a função de Chefe de Divisão de Contratos da Coordenação de Contratos e Gestão de Atas da Coordenação-Geral de Logística da Subsecretaria de Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério, código FCPE 101.2, ficando dispensada da Gratificação de Representação de Assistente deste Ministério, código GR-IV.

#### TATIANA BARBOSA DE ALVARENGA

#### PORTARIA N° 195, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA MULHER, DA FAMÍLIA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 6, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2021, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.174, de 13 de dezembro de 2019, resolve:

Nomear LEILA BRANT ASSAF, para exercer o cargo de Assessor Técnico do Departamento de Políticas de Enfrentamento à Violência Contra as Mulheres da Secretaria Nacional de Políticas para Mulheres deste Ministério, código DAS 102.3.

TATIANA BARBOSA DE ALVARENGA

#### Ministério das Relações Exteriores

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA № 501, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto n° 93.325, de 1° de outubro de 1986, artigos 74 e 77 do Anexo I ao Decreto n° 9.683, de 09 de janeiro de 2019, e nos termos da Lei n° 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e:

CONSIDERANDO que compete ao Ministério das Relações Exteriores executar a política externa brasileira e que, para a consecução de sua missão institucional, compete aos seus servidores representar o Brasil, no exterior, por meio das missões diplomáticas e das repartições consulares;

CONSIDERANDO que são requisitos para a movimentação dos servidores de seu Quadro de Pessoal o estrito atendimento do interesse de serviço e da conveniência da Administração Pública, tendo por objetivo a eficiência na execução da política externa brasileira e na prestação de serviços consulares às comunidades brasileiras no exterior, mediante a lotação adequada da Secretaria de Estado e dos postos no exterior; resolve:

Remover, ex officio, JOÃO LUCAS IJINO SANTANA, Segundo-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Buenos Aires para a Embaixada do Brasil em Lima, designando-o para exercer a função de Segundo-Secretário naquela Missão Diplomática.

## CARLOS ALBERTO FRANCO FRANÇA

## PORTARIA Nº 485, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e o disposto na Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, em acordo com a orientação da Portaria ME/SEDGGD nº 357, de 2 de setembro de 2019, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor GUSTAVO ROCHA DE MENEZES, matrícula SIAPE nº 1181481, ocupante do cargo de ministro de segunda classe, pertencente ao Quadro de Pessoal do Serviço Exterior Brasileiro, para exercício junto ao Ministério da Saúde.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CARLOS ALBERTO FRANÇO FRANÇA

## CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM FARO

## PORTARIA DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A CÔNSUL GERAL ADJUNTA, ENCARREGADA DO CONSULADO-GERAL BRASIL EM FARO, no uso de suas atribuições e em atendimento à Instrução Normativa nº 84 do Tribunal de Contas da União, de 22 de abril de 2020, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis da Unidade Gestora 240097 no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal, resolve:

Art. 1º Designar o Assistente de Chancelaria EMÍLIO ANTÔNIO FRANÇA GONÇALVES RARO, CPF n° 224.761.801-49, para a função de Ordenador de Despesas, Interino, da Unidade Gestora 240097, do dia 24 de agosto ao dia 04 de setembro de 2021.

CLAUDIA ANGÉLICA VASQUES SILVA





## SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA № 502, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA, de acordo com o art. 5º da Portaria nº 349, de 25 de junho de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 119, de 28 de junho de 2021, e com o Decreto nº 9.727, de 15 de março de 2019, resolve: Designar FELIPE MATHEUS FERREIRA DA SILVA, Oficial de Chancelaria, classe A,

Designar FELIPE MATHEUS FERREIRA DA SILVA, Oficial de Chancelaria, classe A, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1544943, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, bem como na vacância do cargo, o Chefe do Setor de Legislação do Pessoal, código FCPE 101.2, de 30 de agosto de 2021 a 4 de setembro de 2021.

PEDRO GUSTAVO VENTURA WOLLNY

## DEPARTAMENTO DO SERVIÇO EXTERIOR DIVISÃO DO PESSOAL

#### PORTARIA № 503, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DA DIVISÃO DO PESSOAL, de acordo com o art. 6º da Portaria nº 349, de 25 de junho de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 119, de 28 de junho de 2021, e nos termos da Portaria nº 1.056, de 30 de outubro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 213, de 4 de novembro de 2019, resolve:

Dispensar MÍRIAM GILDA DA SILVA MICHÁEL, Assistente de Chancelaria, classe E, padrão V, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 0457077, da Função Gratificada, código FGR-1, do Gabinete do Ministro das Relações Exteriores, a contar de 11 de agosto de 2021.

JOÃO AUGUSTO COSTA VARGAS

## FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO

#### PORTARIA Nº 43, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO - FUNAG, no exercício das atribuições previstas no art. 16 do anexo I do Decreto nº 10.099, de 6 de novembro de 2019, e no art. 2° da Portaria MRE n° 918, de 20 de setembro de 2019, resolve:

Art. 1° Exonerar, a pedido, MARIA MARTA CÉZAR LOPES, matrícula SIAPE n°3480481, do cargo em comissão de gerente de projeto, código DAS 103.4, da FUNAG. Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data da publicação.

MÁRCIA LOUREIRO

#### Ministério da Saúde

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA GM/MS № 1.881, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria GM/MS nº 1.755, de 28 de julho de 2021,

Tornar sem efeito a Portaria GM/MS nº 1.755, de 28 de julho de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 142, de 29 de julho de 2021, Seção 2, página 44.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

## PORTARIA GM/MS № 1.892, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MS nº 761, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar GABRIEL DOS SANTOS SERPA para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa III, código FCT-03, nº 05F.0127, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida função, a partir de 30 de julho de 2021, WALQUIRIA LINS DE LUCENA.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

## PORTARIA GM/MS № 1.896, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar ANTÔNIO JOSÉ DE SOUZA CASTRO, para exercer a Função

Designar ANTÔNIO JOSÉ DE SOUZA CASTRO, para exercer a Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde II, código FCT-12, nº 30F.0147, do Hospital Federal dos Servidores do Estado, da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro, da Secretaria-Executiva.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

## PORTARIA GM/MS Nº 1.898, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MS nº 761, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar SELMA CELINA MOTA para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista em Saúde II, código FCT-04, nº 05F.0249, da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Ceará, da Secretaria-Executiva, ficando dispensado da referida função WAGNER JUNIOR CARVALHO PEREIRA.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

## PORTARIA GM/MS Nº 1.900, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar EDSON CARLOS FUKUTA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista em Saúde II, código FCT-04, nº 05F.0129, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria-Executiva.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

## PORTARIA GM/MS Nº 1.901, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar HELVIO LOBATO DA CUNHA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde I, código FCT-05, nº 05F.0131, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria-Executiva.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

#### PORTARIA GM/MS № 1.902, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011,

Designar ANA ALICE MACHADO DE ARAGÃO para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde IV, código FCT-08, nº 05F.0133, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria-Executiva.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

#### PORTARIA GM/MS № 1.903, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar ALEXANDRE MEDEIROS AMORIM RODRIGUES para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde VII, código FCT-12, nº 05F.0143, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria-Executiva.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

#### PORTARIA GM/MS № 1.904, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MS nº 761, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar SUELENE NEIVA BARRETO DE OLIVEIRA para exercer a Função

Designar SUELENE NEIVA BARRETO DE OLIVEIRA para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa II, código FCT-02, nº 05F.0060, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida função CAMILLA ELDRA DE SOUSA MOREIRA.

JOÃO LOPES DE ARAÚJO JÚNIOR

#### PORTARIA GM/MS № 1.912, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Designar VANESSA BARBOSA DE PAULO, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Programação, Controle e Avaliação Orçamentária, código FCPE-101.2, nº 05.0205, da Coordenação de Orçamento, da Coordenação-Geral de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria-Executiva, ficando dispensado da referida função, a partir de 30 de julho de 2021, ROMIRAMES SANTANA D'ABADIA MIZUNO.

MARCELO ANTÔNIO CARTAXO QUEIROGA LOPES

#### PORTARIA GM/MS № 1.924, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Designar FLÁVIA ANDRADE FIALHO para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente Técnico, código FCPE-102.1, nº 05.0093, da Coordenação de Atenção à Saúde do Servidor, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida função FERNANDA ELISA CORDEIRO SANTOS.

MARCELO ANTÔNIO CARTAXO QUEIROGA LOPES

## PORTARIA GM/MS Nº 1.930, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019 e pela Portaria da Casa Civil da Presidência da República n° 455, de 22 de setembro de 2020, resolve:

Exonerar, a pedido, CARLA RÚBIA FLORÊNCIO TARDIVO STIVALI do cargo de Coordenador-Geral de Programas e Projetos de Cooperação Técnica, código DAS-101.4, nº 05.0244, do Departamento de Economia da Saúde. Investimentos e Desenvolvimento, da Secretaria-Executiva.

MARCELO ANTÔNIO CARTAXO QUEIROGA LOPES

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIA № 350, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 120, publicada no Diário Oficial da União nº 14, de 21 de janeiro de 2020, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, no Decreto nº 10.193, de 27 de dezembro de 2019, e na Instrução Normativa nº 109, de 29 de outubro de 2020, resolve:

Art. 1º Autorizar a prorrogação, excepcionalmente, no período de 25 de agosto a 25 de setembro de 2021, do afastamento do País publicado no Diário Oficial da União nº 172, de 5 de setembro de 2019, Seção 2, página 56, da servidora MÁRCIA SARPA DE CAMPOS MELLO, matrícula SIAPE nº 1681475, Tecnologista do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva (INCA), da Secretaria de Atenção Especializada à Saúde, para dar continuidade ao desenvolvimento, como pesquisadora visitante, de projetos de pesquisa relacionados à prevenção e controle do câncer, no Instituto Nacional de Câncer (NCI, na sigla em inglês), em Maryland - EUA, com ônus limitado, conforme mencionado no Processo nº 25410.007590/2019-19.

Art. 2º A servidora deverá comunicar ao INCA, imediatamente, quaisquer intercorrências que porventura prejudiquem o usufruto do afastamento concedido.

ALESSANDRO GLAUCO DOS ANJOS DE VASCONCELOS

## PORTARIA № 358, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das competências que lhe confere o art. 4º, e parágrafo único, do Anexo I, Capítulo III, do Decreto nº 9.795, de 17 de maio de 2019, alterado pelo Decreto nº 9.816, de 31 de maio de 2019, e considerando o disposto no art. 15, art. 16 e art. 16-B, da Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, e no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, alterado pelo Decreto nº 10.334, de 29 de abril de 2020, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal, do Sistema de Serviços Gerais - GSISTE-SISG, Nível Superior, código 01G.038, de Órgão Setorial, à servidora MONICA CRISTINA MORAES E SOUZA ARAUJO, matrícula SIAPE 2531444, ficando revogada a concessão feita ao servidor FÁBIO DA SILVA SARTORI, matrícula SIAPE 2050287.

ALESSANDRO GLAUCO DOS ANJOS DE VASCONCELOS

## PORTARIA Nº 359, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM nº 474, de 17 de março de 2011. resolve:

Designar CÁSSIO ROBERTO LEONEL PETERKA para exercer o encargo de substituto eventual da Diretora do Departamento de Imunização e Doenças Transmissíveis, DAS-101.5, código 32.0043, da Secretaria de Vigilância em Saúde.

ALESSANDRO GLAUCO DOS ANJOS DE VASCONCELOS





#### PORTARIA № 361, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM nº 474, de 17 de março de 2011, resolve:

Designar SAMANTHA LEMOS TURTE CAVADINHA para exercer o encargo de substituta eventual da Diretora, DAS-101.5, código 28.0022, do Departamento de Ciência e Tecnologia, da Secretaria de Ciência, Tecnologia, Inovação e Insumos Estratégicos em Saúde, ficando dispensado do referido encargo, a pedido, MAX NÓBREGA DE MENEZES COSTA.

## ALESSANDRO GLAUCO DOS ANJOS DE VASCONCELOS

#### SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

#### PORTARIA SAA № 790, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

Designar FAOSTINO COSTA DE ARAÚJO para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Recursos Logísticos, FCPE-101.1, código 35.0205, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Kaiapó do Pará, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado do referido encargo JONAS DA ROCHA SANTIAGO.

#### LUIZ TADEU VILLELA BLUMM

#### PORTARIA SAA № 791, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

Designar DANIEL ABREU LUZ para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe do Serviço de Orçamento e Finanças, FCPE-101.1, código 35.0204, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Kaiapó do Pará, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado do referido encargo ADEVALDO PEREIRA DE SOUZA.

#### LUIZ TADEU VILLELA BLUMM

#### PORTARIA SAA № 792, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

Dispensar CARLOS MAURICIO GUIMARAES BARRETO do encargo de substituto eventual de Diretor, DAS 101.4, código 45.0481, da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio, da Fundação Oswaldo Cruz.

#### LUIZ TADEU VILLELA BLUMM

#### PORTARIA SAA № 793, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

Designar JOSÉ MIGUEL TAVARES DOS SANTOS para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Edificações e Saneamento Ambiental Indígena, FCPE-101.1, código 35.0206, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Kaiapó do Pará, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado do referido encargo ADALBERTO RODRIGUES FLORES.

## LUIZ TADEU VILLELA BLUMM

## PORTARIA SAA № 794, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

Designar JOELSON NILO MONTEIRO DA SILVA para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Casa de Saúde Indígena - Boa Vista, FCPE-101.1, código 35.0307, da Divisão de Atenção à Saúde Indígena, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Yanomami, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado do referido encargo FRANCISCO EDMILSON DE ALBUQUERQUE.

## LUIZ TADEU VILLELA BLUMM

## PORTARIA SAA № 795, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

Dispensar SUELLE CARVALHO DA SILVA do encargo de substituta eventual da Chefe do Serviço de Estágio, FCPE-101.1, código 05.0115, da Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva.

## LUIZ TADEU VILLELA BLUMM

#### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MARANHÃO

## PORTARIA /SEGAD-MA Nº 264, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS № 1.804, de 1º.10.2013, publicada no DOU №192, de 03.10.2013, e PT/GM/MS nº 3.142 de 09.12.2019, publicada no DOU nº 238, de 10.12.2019, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 06.01.2021 ao senhor LEONARDO LOPES DA SILVA, esposo da ex-servidora JUCILEIDE OLIVEIRA DA SILVA, matriculas 1028329, SIAPE-550624, aposentada no cargo de Administrador, Nível Superior, Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I da Lei 8.112/90, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, combinado com os arts. 3º e 23 da Emenda Constitucional n.º 103 de 12.11.2019. (Processo n.º 25014.001123/2021-72).

## JOSÉ MARIA SOARES VIANA FILHO

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PIAUÍ

ISSN 1677-7050

#### SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA № 85, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

A Chefe Substituta do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Piauí, no uso das atribuições que lhe foram conferidas, na forma da Portaria nº 1.656, de 29/10/2018, publicada no DOU nº 211, Seção 2, de 01/11/2018, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARIA EURIDINA SALES LEAL, portadora do CPF 451.356.733-34, na qualidade de cônjuge do servidor aposentado EDIVALDO PEREIRA LEAL, matrícula 468801, ocupante do cargo de LABORATORISTA, Classe "S", Padrão III, a partir de 11/07/2021, data óbito do instituidor, com fundamento no artigo 217, inciso I, Artigo 222, inciso VII, alínea b, da Lei 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, combinado Emenda Constitucional nº 103/2019.

#### ROSANNE PEREIRA DE SOUSA

#### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO DE JANEIRO COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA № 774, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A COORDENADORA DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.004312/2021-46, tendo relacionado o de nº 25001.003881/2020-93, resolve:

Conceder Pensão à Filha Menor CAROLINA DE SOUZA BARRETO, com fundamento nos artigos 217, inciso IV, alínea a, 218 e 222, inciso IV, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135/15, em face do falecimento ocorrido em 26/02/2020, do ex-servidor JAIRO GOMES BARRETO, Matrícula SIAPE nº 1.428.362, Agente de Combate às Endemias, Nível Auxiliar, Classe S, padrão V, Ativo do Quadro de Pessoal deste Ministério, calculada nos termos do artigo 23, da Emenda Constitucional nº 103/19, cabendo à beneficiária a cota-parte de 1/2, a contar da data do requerimento.

#### ELIANE DE ABREU PIMENTA GUIMARÃES

#### PORTARIA Nº 775, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A COORDENADORA DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.003211/2021-58, tendo relacionado o de nº 25001.001898/2019-72, resolve:

Conceder Pensão a TEREZA REGINA CELESTINO DE OLIVEIRA, na condição de

Conceder Pensão a TEREZA REGINA CELESTINO DE OLIVEIRA, na condição de Companheira, com fundamento nos artigos 217, inciso III, 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17/06/2015, em face do falecimento ocorrido em 05/09/2020, do ex-servidor JOAO ALBERTO MARQUES, Matrícula SIAPE nº 0240403, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, CLASSE S, PADRÃO III, servidor Ativo do Quadro de Pessoal deste Ministério, sendo a pensão calculada nos termos do artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 13/11/2019, cabendo à beneficiária a cota-parte de 1/1, a contar de 01/03/2021 (DATA DA PROTOCOLIZAÇÃO DO REQUERIMENTO).

## ELIANE DE ABREU PIMENTA GUIMARÃES

## PORTARIA № 776, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A COORDENADORA DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.005080/2021-43, resolve:

Conceder Pensão ao Cônjuge MARIA DE NAZARE DE MOURA CARVALHO BARREIRA, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135/15, em face do falecimento ocorrido em 22/03/2021, do ex-servidor BOLIVAR TEIXEIRA MENDES BARREIRA NETO, Matrícula SIAPE nº 0.264.125, Odontólogo, Nível Superior, Classe S, padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, calculada nos termos do artigo 23, da Emenda Constitucional nº 103/19, cabendo à beneficiária a cota-parte de 1/1, a contar da data do óbito, devendo ser aplicado o disposto no inciso I do parágrafo 1º, bem como nos parágrafos 2º e 3º do artigo 24, da referida Emenda.

## ELIANE DE ABREU PIMENTA GUIMARÃES

## PORTARIA Nº 777, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A COORDENADORA DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01/10/2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03/10/2013 e à vista das informações no Processo nº 25001.002745/2021-67, relacionado aos de nº 25001.002742/2021-23 e 25001.002743/2021-78, resolve:

pela PI/CGRH/SAA/MS nº 1804 de 01/10/2013, publicada no Dario Oficial da Offiao (DOG) nº 192 de 03/10/2013 e à vista das informações no Processo nº 25001.002745/2021-67, relacionado aos de nº 25001.002742/2021-23 e 25001.002743/2021-78, resolve:

Conceder Pensão ao filho menor NICOLLY RODRIGUES FLOR LIMA, com fundamento nos artigos 217, inciso IV, alínea a, 218 e 222, inciso IV, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17/06/2015, em face do falecimento ocorrido em 28/11/2020, do ex-servidor LINCOLN FREIRE LIMA, Matrícula Siape 1430126, Agente de Combate às Endemias, Nível Auxiliar, Classe S, Padrão V, Servidor Ativo do Quadro de Pessoal deste Ministério, calculada nos termos do artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 13/11/2019, cabendo ao beneficiário a cota-parte de 1/3 do valor destinado ao benefício, a contar da data do óbito do ex-servidor.

## ELIANE DE ABREU PIMENTA GUIMARÃES

## HOSPITAL FEDERAL DOS SERVIDORES DO ESTADO

## PORTARIA HFSE/MS Nº 579, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS № 2209 de 24/08/2020, publicada no DOU/№ 163, de 25/08/2020, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/№ 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, à servidora HERLI FIGUEIREDO, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, SIAPE 0.653.357, Classe "S", Padrão "III", Nível Intermediário, lotada no Hospital Federal dos Servidores do Estado, de acordo com o art. 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/05, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, combinado com o § 1º do art. 3º da EC 103/2019, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus (Processo sei: 33433.082507/2021-75).

## BENITO ACCETTA





## O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS Nº 2209 de 24/08/2020, publicada no DOU/Nº 163, de 25/08/2020, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/Nº 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, a servidora MARIA DE LOURDES GONÇALVES DA CUNHA, Auxiliar de Enfermagem, SIAPE 0.627.655, Classe "S", Padrão "III", Nível Intermediário, lotada no Hospital Federal dos Servidores do Estado, de acordo com o art. 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/05, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, combinado com o § 1º do art. 3º da EC 103/2019, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus (Processo Sei: 33433.122873/2020-93).

#### BENITO ACCETTA

#### PORTARIA HFSE/MS/Nº 581, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS  $N^{\circ}$  2209 de 24/08/2020, publicada no DOU/ $N^{\circ}$  163, de 25/08/2020, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/ $N^{\circ}$  1041/2009, publicada no DOU/ $N.^{\circ}$  209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, à servidora CELMA DA SILVA RUFINO, Auxiliar de Enfermagem, SIAPE 0.652.788, Classe "S", Padrão "III", Nível Intermediário, lotada no Hospital Federal dos Servidores do Estado, de acordo com o art. 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/05, observada o disposto no parágrafo único da citada Emenda, combinado com o § 1º do art. 3º da EC 103/2019, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus (Processo Sei: 33433.081675/2019-29).

#### BENITO ACCETTA

#### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAULO

#### PORTARIA MS/SP/DIGAD/SEGEP № 167, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAULO - no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Declarar vago, a contar de 12/07/2021, o cargo de artífice de mecânica, classe "S", padrão III, ocupado pelo servidor MAURICIO AUGUSTO BENTO, matrícula SIAPE nº 0601873 (código da vaga nº 155185), do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o inciso IX, do artigo 33, da Lei n.º 8.112/90, em virtude do óbito ocorrido naquela data. (Processo nº 25004.001448/2021-74).

#### SILVANA MARINHO DA SILVA

## SECRETARIA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

#### PORTARIA INCA № 474, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A Diretora-Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 209, de 3 de novembro de 2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a SERGIO LUIZ DA SILVA AZEVEDO, matrícula SIAPE nº 242065, ocupante do cargo de Técnico, NI, classe M, padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019 (Processo nº 25410.010492/2021-83).

## ANA CRISTINA PINHO MENDES PEREIRA

## AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA DE PESSOAL № 224, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, designado pelo Decreto da Presidência da República de 12 de julho de 2021, Edição Extra, Ano LXII nº 129 - A, Seção 1, publicada no DOU de 12 de julho de 2021, no uso das atribuições legais que lhe conferem os incisos I e III do art. 26 do Regimento Interno, instituído pela Resolução Regimental - RR nº 01, de 17 de março de 2017, resolve:

Art. 1º Fica exonerada a Sra. Marilena Simões Valentim, CPF nº XXX.021.698-XX, da função de liquidante extrajudicial da Ameno Assistência Médica Ltda. - em liquidação extrajudicial, registro ANS cancelado nº 40.946-4, inscrita no CNPJ sob o nº 03.473.372/0001-23, para o qual havia sido nomeada por meio da Portaria nº 352, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União em 04 de janeiro de 2021.

Art. 2º Fica nomeada a Sra. Fabiana Valéria de Shcaira Zoboli, CPF nº XXX.212.288-XX, para exercer a função de liquidante extrajudicial da Ameno Assistência Médica Ltda. - em liquidação extrajudicial, registro ANS cancelado nº 40.946-4, inscrita no CNPJ sob o nº 03.473.372/0001-23.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

#### PORTARIA DE PESSOAL Nº 225, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, designado pelo Decreto da Presidência da República de 12 de julho de 2021, Edição Extra, Ano LXII nº 129 - A, Seção 1, publicada no DOU de 12 de julho de 2021, no uso das atribuições legais que lhe conferem os incisos I e III do art. 26 do Regimento Interno, instituído pela Resolução Regimental - RR nº 01, de 17 de março de 2017, resolve:

Art. 1º Fica nomeada Sra. Ana Claudia Pereira, CPF nº XXX.779.996-XX para exercer a função de diretora fiscal na operadora Associação Beneficente Católica, registro ANS nº 32.232-6 e CNPJ nº 25.335.803/0001-28.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

#### AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

#### PORTARIA № 399, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Nomear o servidor THIAGO KEN-ITHI RIBEIRO YAMADA, matrícula SIAPE nº 1518199, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT-I, da Gerência de Operações de Tecnologia da Informação, da Gerência-Geral da Tecnologia da Informação, ficando exonerada, a pedido, do respectivo cargo, a servidora JAQUELINE PAPAZIAN GISMONTI matrícula SIAPE nº 1074655.

KARIN SCHUCK HEMESATH MENDES

## **FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE**

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

 $N^{\circ}$  4.000 - Dispensar ANA MARIA CLEMENTINO da função gratificada de Chefe do Setor de Administração de Pessoal da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amazonas, FG-2, código 50.0138.

Nº 4.020 - Dispensar JOSÉ DE SOUSA QUERIDO da Função Comissionada Técnica, FCT-3, código 3066, em exercício na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Tocantins.

Nº 4.021 - Designar CÁSSIA FERNANDES DOS SANTOS para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-3, código 3066, em exercício na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Tocantins.

GIOVANNE GOMES DA SILVA

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO ACRE

## PORTARIA Nº 3.994, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO ACRE, nomeado pela Portaria nº 1.556 de 28 de dezembro de 2017, publicada no DOU nº 01 de 02 de janeiro de 2018, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 13 do Estatuto aprovado através do Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, publicada no DOU. de 04 subsequente, tendo em vista o constante do processo nº 25106.000460/2021-13, resolve:

Art. 1º - Conceder, a partir de 29 de julho de 2021, data do óbito, Pensão Civil aos beneficiários do Instituidor FRANCISCO ALVES DO NASCIMENTO, Matrícula SIAPE nº 0512129, ex-ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, NI-Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal inativo da SUEST/AC/FUNASA, de acordo com o fundamento nos artigos 215, 217 e 2018, incisos I, II e IV, alínea "a" e art. 222, incisos IV e VII, alínea 'b", itens 4 e 6 da Lei 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, calculada conforme o disposto nos artigos 23 §1º e 26 da Emenda Constitucional nº 103/2019 e reajustada de acordo com os §§ 3º e 4º do art. 11 da mesma Emenda, conforme discriminados abaixo:

BENEFICIÁRIOS	COTA-PARTE	PARENTESCO	Fundamento Legal
Flávia Bezerra Gomes do Nascimento	1/4	Viúva	Artigos 215 e 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 4 da Lei n.º 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, e Lei 8.213/1991, inciso V, do Artigo 77, calculada conforme o disposto nos artigos 23 § 1º e art. 26 da Emenda Constitucional nº 103/2019 e reajustada de acordo com os §§ 3º e 4º do art. 11 da mesma Emenda.
Mikaelly Gomes do Nascimento	1/4	Filha	Artigos 215 e 217, inciso IV alínea "a" e 222, inciso IV, da Lei n.º 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, calculada conforme o disposto nos artigos 23, § 1º e 26 da Emenda Constitucional nº 103/2019 e reajustada de acordo com os §§ 3º e 4º do art. 11 da mesma Emenda.
Mônica Gomes do Nascimento	1/4	Filha	Artigos 215 e 217, inciso IV alínea "a" e 222, inciso IV, da Lei n.º 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, calculada conforme o disposto nos artigos 23, § 1º e 26 da Emenda Constitucional nº 103/2019 e reajustada de acordo com os §§ 3º e 4º do art. 11 da mesma Emenda.
Raimunda Freire do Nascimento	1/4	Ex-Esposa	Com Pensão Alimentícia Judicial, artigos 215 e 217, inciso II e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei n.º 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, calculada conforme o disposto nos artigos 23 § 1º e 26 da Emenda Constitucional nº 103/2019 e reajustada de acordo com os §§ 3º e 4º do art. 11 da mesma Emenda.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RONALDO BAYMA CRAVEIRO





#### PORTARIA № 3.877, DE 3 DE AGOSTO DE 2021

O Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde de Alagoas, nomeado pela Portaria nº. 3.447 de 24/07/2020, publicada no DOU nº 143, Seção 2 de 28/07/2020, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o Artigo 13 do Estatuto da Funasa, aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03/10/2016, publicado no DOU de 04/10/2016, tendo em vista o que consta no processo nº 25110.000949/2021-26, resolve:

Art. 1º - Conceder pensão vitalícia à senhora Tânia Maria Lima Pereira da Silva, na qualidade de esposa do ex-aposentado desta Funasa/AL, Gercino Pereira da Silva, matrícula SIAPE nº 0517294, ex-ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe S, Padrão III, a partir da data do óbito ocorrido em 26/07/2021, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 11.135/2015, combinado com a Lei nº 10.887/2004 e Art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ROGÉRIO MELO TEIXEIRA

#### PORTARIA № 3.968, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde de Alagoas, nomeado pela Portaria nº. 3.447 de 24/07/2020, publicada no DOU nº 143, Seção 2 de 28/07/2020, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o Artigo 13 do Estatuto da Funasa, aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03/10/2016, publicado no DOU de 04/10/2016, tendo em vista o que consta no processo nº 25110.000953/2021-94, resolve:

Art. 1º - Conceder pensão vitalícia à senhora Maria Cleide Melo Costa, na qualidade de esposa do ex-aposentado desta Funasa/AL, José Ernani Accioly Costa, matrícula SIAPE nº 0529489, ex-ocupante do cargo de Odontólogo, Classe S, Padrão III, a partir da data do óbito ocorrido em 15/07/2021, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 11.135/2015, combinado com a Lei nº 10.887/2004 e Art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROGÉRIO MELO TEIXEIRA

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO AMAZONAS SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS SETOR DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

#### PORTARIA № 3.966, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso da competência que lhe confere o Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 3.10.2016, publicado no DOU nº 191, de 4.10.2016, com as alterações dadas pelo Decreto nº 10.476, de 27.08.2020, publicado no DOU nº 166, de 28.08.2020, nomeado mediante a Portaria nº 4.547, de 28.09.2020, publicada no DOU nº 194, de 08.10.2020, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 87 do Regimento Interno da FUNASA aprovado pela Portaria nº 6.166, de 30.12.2020, publicada no DOU nº 250, de 31.12.2020 e tendo em vista o que consta no Processo nº 25120.000.669/2021-07, resolve:

Art. 1º - Conceder, a partir de 24.07.2021, pensão civil a Sra. MARIA HUGUETE CABRAL CORREA, na qualidade de companheira do ex-servidor ANSELMO LIMA DA SILVA, ex-ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Matrícula SIAPE nº 0519826, Classe "S", Padrão III, NI, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde/SUEST-AM, de acordo com os Art. 215 e 217, Inciso III, da Lei 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135, de 17.06.2015, Inciso V, alínea "c", item 6 do Art. 77, combinado com o Art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WENDERSON DE SOUZA MONTEIRO

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO

## PORTARIA № 3.978, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, nomeado pela Portaria nº 4.254 de 09/09/2020, publicada no DOU nº 175 de 11/09/2020, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03/10/2016, publicado no DOU do dia subsequente, e tendo em vista o que consta dos processos nº 25245.002734/2017-38 e nº 5022231-63.2020.4.02.5101, resolve:

Restabelecer a cota-parte da pensão temporária concedida a ELIANE DOS SANTOS MUNIZ, beneficiária do instituidor DJALMA MUNIZ FILHO, com base no parágrafo único do art. 5º da Lei 3.373/1958, em razão da Decisão dada pelo 2º Juizado Especial Federal do Rio de Janeiro, de 07 de julho de 2021, e do Parecer de Força Executória e Ofício nº 05858/2021/EATE1-SERV/ER-ADM-PRF2/PGF/AGU, de 06 de agosto de 2021.

## RAUL MARQUES FANZERES

## PORTARIA Nº 3.997, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, nomeado pela Portaria nº 4.254 de 09/09/2020, publicada no D.O.U. nº 175 de 11/09/2020, no uso das atribuições que lhe confere o art. 13 do Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03 de outubro de 2016, publicado no D.O.U. de 04 subsequente, e tendo em vista o que consta do processo nº 25.245.000.758/2021-39, resolve:

Conceder pensão civil vitalícia a ILAZIRA SILVA DE FÓNSECA, viúva do exservidor JOAQUIM FERREIRA DA SILVA, ex-ocupante do cargo de GUARDA DE ENDEMIAS, matrícula SIAPE n° 515915, NI, Classe/Padrão S-III, do quadro de inativos da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Rio de Janeiro, falecido em 06/03/2021, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, com valor correspondente a 100% da remuneração do ex-servidor, observada a limitação contida no artigo 2º da Lei 10.887/04, combinado com o artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019

RAUL MARQUES FANZERES

## FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

## PORTARIA Nº 310, DE 13 DE JULHO DE 2021

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria n° 206/2021-PR, publicada no DOU de 19/07/2021, seção 2, página 45, que efetivou a requisição da servidora Natália Tavares Calzavara onde se lê: "(...) PORTARIA Nº 206, DE 9 DE JUNHO DE 2021 (...)", leia-se: "(...) PORTARIA Nº 310, DE 13 DE JULHO DE 2021 (...)", e no Art 2º onde se lê: "(...)Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitante (...)", leia-se: "(...) O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitado (...)" consoante o disposto no Processo nº 25388.000435/2021-11.

NISIA VERONICA TRINDADE LIMA

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto de 03 de janeiro de 2017, da Presidência da República e pelo Decreto nº 8.932, de 14 de dezembro de 2016 - Estatuto da Fiocruz, resolve:

 $N^{\circ}$  392 Dispensar, KAORI KODAMA FLEXOR, do encargo de substituto eventual de chefe do Serviço de Ensino, código FCPE-101.1, n.º 45.0392, da CASA DE OSWALDO CRUZ, da Fundação Oswaldo Cruz.

№ 393 Designar, KAORI KODAMA FLEXOR, para a função comissionada de chefe de serviço da Assistência Técnica do Programa Pós-graduação em história das Ciências e da Saúde, da Vice Diretoria de Pesquisa e Educação, código FCPE 101.1, n.º 45.0392, da CASA DE OSWALDO CRUZ, da Fundação Oswaldo Cruz.

 $N^{\circ}$  394 Designar, CAMILA PIMENTEL LOPES DE MELO, para o encargo de substituto eventual de chefe do Departamento de Saúde Coletiva, código DAS 101.2, n.º 45.0327, do INSTITUTO AGGEU MAGALHÃES, da Fundação Oswaldo Cruz.

NÍSIA TRINDADE LIMA

#### PORTARIA Nº 395, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ, ÓRGÃO VINCULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE / MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 120, publicada no Diário Oficial da União n° 14, de 21 de janeiro de 2020, Seção 1, página 49, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve: Autorizar o afastamento do país do servidor (a):

ANTONIO MAURO REZENDE, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto Aggeu Magalhães, SIAPE nº 1991607, com a finalidade de participar de Atividade de Projeto no Instituto de Medicina Tropical, com o objetivo de desenvolver e aplicar diversas técnicas e ferramentas computacionais na área de Vigilância por Metagenômica Viral, em Antuérpia, Bélgica, no período de 28/08/2021 a 01/09/2023, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25382.000192/2021-71).

NÍSIA TRINDADE LIMA

#### Ministério do Trabalho e Previdência

## INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E ADMINISTRAÇÃO AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - C - CEAB DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### PORTARIA № 433, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O GERENTE DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL CEAB DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições e das competências estabelecidas na Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25/11/2020, que instituiu, no âmbito do INSS, a Central de Análise de Benefícios do Regime Próprio de Previdência Social - CEAB/RPPS, na Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 02/12/2020, na Portaria nº 406, de 11/05/2021, publicada no DOU nº 88, Seção 2, pág. 34, de 12/05/2021,e considerando o que consta no processo nº 35014.130438/2021-80, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição ao servidor AIRES ROBERTO DOS SANTOS, matrícula siape 0949257, ocupante do cargo efetivo de Analista de Informações, Classe "S", Padrão IV, do Quadro Permanente do INSS, fundamentada no art. 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019 combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos mensais correspondentes ao vencimento do citado padrão acrescido das demais vantagens previstas na legislação vigente. Em consequência, declarar vago o referido cargo.

ADRIANO FACIOLLI

## PORTARIA № 434, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Gerente da Central de Análise de Benefício do Regime Próprio de Previdência Social, no uso das atribuições e competências estabelecidas na Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25/11/2020, na Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 02/12/2020 e na Portaria nº 406, de 11/05/2021, publicada no DOU nº 88, Seção 2, pág. 34 de 12/05/2021 resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária ao servidor VERA LUCIA PORTELLA KRATZ, SIAPE: 0926806, ocupante do cargo Assistente Social, NS-434017, Classe/Padrão SIV, do quadro de pessoal permanente do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 5 de julho de 2005, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019, com proventos integrais calculados com base na remuneração do servidor no cargo efetivo em que se der a aposentadoria e demais vantagens a que faz jus, na forma da lei, observado o contido no processo SEI nº 35014.106248/2021-41, estando em consequência, o referido cargo vago.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADRIANO FACIOLLI

## PORTARIA № 436, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O GERENTE DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - CEAB/RPPS, no uso das atribuições e das competências estabelecidas na Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25/11/2020, que instituiu, no âmbito do INSS, a Central de Análise de Benefício do Regime Próprio de Previdência Social - CEAB/RPPS, na Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 02/12/2020, na Portaria nº 1.239, de 17/12/2020, publicada no DOU nº 242, Seção 2, pág. 21, de 18/12/2020, na Portaria nº 406 PRES/INSS, de 11/05/2021 publicada no DOU de 12/05/2021, e no que consta no processo SEI nº 35014.145985/2021-60, resolve:

Art. 1º. Conceder pensão vitalícia a ROSANE APARECIDA PRESTES SILVEIRA, CPF: 821.703.550-49, na qualidade de cônjuge do ex-servidor aposentado MAURICIO SILVEIRA, SIAPE: 0928010, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do INSS, com óbito em 25/04/2021, com fundamento nos arts. 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", 6 da Lei nº 8.112, de 1990, na redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, combinado com os arts. 23, 24, §1º, inciso II e § 2º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a partir de 25/04/2021, data do óbito.

ADRIANO FACIOLLI

## PORTARIA № 437, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O GERENTE DA CENTRAL DE ANÁLISE DE BENEFÍCIO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - CEAB/RPPS, no uso das atribuições e das competências estabelecidas na Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25/11/2020, que instituiu, no âmbito do INSS, a Central de Análise de Benefício do Regime Próprio de Previdência Social - CEAB/RPPS, na Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 02/12/2020, e na Portaria nº 406 PRES/INSS, de 11/05/2021 publicada no DOU nº 88, Seção 2, pág. 34 de 12/05/2021, e no que consta no processo SEI nº 35014.128905/2021-10, e na tarefa GET nº 821796448, resolve:

Conceder Pensão Civil a JUAREZ NERIS DE SOUSA, de natureza vitalícia, na condição de cônjuge da ex-servidora aposentada RAIMUNDA LOPES DE SOUSA, no cargo de RECREADORA, matrícula SIAPE nº 0757504, falecida em 21/03/2021, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art.





com vigência a partir de 21/03/2021, data do óbito.

#### ADRIANO FACIOLLI

#### PORTARIA Nº 438, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O GERENTE DA CENTRAL DE ANÁLISE DE BENEFÍCIO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições e das competências estabelecidas na Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25/11/2020, que instituiu, no âmbito do INSS, a Central de Análise de Benefício do Regime Próprio de Previdência Social - CEAB/RPPS, na Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 02/12/2020, e na Portaria nº 406 PRES/INSS, de 11/05/2021 publicada no DOU nº 88, Seção 2, pág. 34 de 12/05/2021, resolve:

Conceder Pensão Civil de natureza vitalícia a MANOEL JOÃO CUNHA DOS

SANTOS, na qualidade de cônjuge da ex-servidora aposentada TEREZINHA SAMPAIO DOS SANTOS, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 0883912, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, a contar de 28/03/2021, data do óbito da instituidora, com fundamento nos artigos: 215, 217 inciso I, 222 inciso VII, alínea b, item 6, e no art. 219, inciso I, da Lei 8.112/1990, com as alterações promovidas pela Lei nº 13.846/2019 e Lei nº 13.135/2015, combinada com o art. 23 e o § 2º do art. 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019. Observado o contido no processo SEI nº 35014.141407/2021-54 e Protocolo de Requerimento nº 1506052421 do MEU INSS.

#### ADRIANO FACIOLLI

#### PORTARIA № 439, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O GERENTE DA CENTRAL DE ANÁLISE DE BENEFÍCIO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições e das competências estabelecidas na Portaria nº 1.192/PRES/INSS, de 25/11/2020, que instituiu, no âmbito do INSS, a Central de Análise de Benefício do Regime Próprio de Previdência Social - CEAB/RPPS, na Portaria Conjunta nº 12/DGPA/DIRAT/INSS, de 02/12/2020, e na Portaria nº 406 PRES/INSS, de 11/05/2021 publicada no DOU nº 88, Seção 2, pág. 34 de 12/05/2021, resolve:

Conceder Pensão Civil de natureza vitalícia a DILMA DE OLIVEIRA SANTANA

BISPO, na qualidade de cônjuge do ex-servidor aposentado AVELINO MANOEL BISPO, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 0882115, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, a contar de 13/04/2021, data do óbito do instituidor, com fundamento nos artigos: 215, 217 inciso I, 222 inciso VII, alínea b, item 6, e no art. 219, inciso I, da Lei 8.112/1990, com as alterações promovidas pela Lei nº 13.846/2019 e Lei nº 13.135/2015, combinada com o art. 23 e o § 2º do art. 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019. Observado o contido no processo SEI nº 35014.127013/2021-93 e Protocolo de Requerimento nº 1205215286 do MEU INSS.

ADRIANO FACIOLLI

#### Ministério do Turismo

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA DE PESSOAL MTUR Nº 469, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e no inciso II, do §1º do art. 4º da Portaria Mtur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Art. 1º Designar JOÃO FELISMARIO BATISTA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1696303, para exercer o encargo de substituto eventual da função de Coordenador-Geral, código FCPE 101.4, de Dados e Informações, da Subsecretaria de Gestão Estratégica, da Secretaria-Executiva deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

## PORTARIA DE PESSOAL MTUR Nº 470, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, e no inciso II, do §1º do art. 4º da Portaria Mtur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Art. 1º Designar TAIS DUARTE BORGES, matrícula SIAPE nº 2044739, para exercer o encargo de substituta eventual da função de Coordenador-Geral, código FCPE 101.3, de Atendimento à Demandas Externas, da Coordenação-Geral de Prestação de Contas, da Subsecretaria de Gestão de Fundos e Transferências, da Secretaria-Executiva deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

## PORTARIA DE PESSOAL MTUR Nº 471, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

Art. 1º O art. 1º da Portaria de Pessoal Mtur nº 350, de 28 de junho de 2021, que designou servidores para atuarem como responsáveis do Ministério do Turismo pelo Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica do extinto Ministério da Cultura, perante a Receita Federal do Brasil, passa a vigorar com a seguinte alteração:

XIII - MARIO LUIS FRIAS, Secretário Especial de Cultura, CPF nº 021.051.297-06, para atuar como responsável do Ministério do Turismo pelo CNPJ nº 01.264.142/0023

XIV - BRUNO GRAÇA MELO CÔRTES, Secretário Nacional do Audiovisual, da Secretaria Especial de Cultura, CPF nº 013.959.827-83, para atuar como preposto do responsável do Ministério do Turismo pelo CNPJ nº 01.264.142/0023-34.

."(NR)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

## GILSON MACHADO GUIMARÃES NETO

## **FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES**

## PORTARIA № 174, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES, designado pela Portaria nº 2.377, de 26 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 27 de novembro de 2019, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 18, anexo I, do Decreto nº 6.853, de 15 de maio de 2009, e de acordo com a Portaria MTur nº 390, de 18 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 19 de dezembro de 2019, seção 1, pág. 177, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, e no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, resolve:

Art. 1º Designar o servidor Ivan Fernandes Marinho, SIAPE: 0456790, para exercer a Função Gratificada de Representação - FGR 01, da Fundação Cultural Palmares.

## SÉRGIO NASCIMENTO DE CAMARGO

#### **FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES**

#### PORTARIA DE PESSOAL FUNARTE № 215, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes - FUNARTE, nomeado pela Portaria da Casa Civil nº 514 de 11 de maio de 2021, publicada no D.O.U. 12 de maio de 2021, no uso das competências que lhe foram delegadas pela Portaria de Pessoal Funarte nº 127, de 14 de maio de 2021, publicada D.O.U. de 18 de maio de 2021.

CONSIDERANDO o art. 38, da Lei 8.112 de 11/12/1990;

ISSN 1677-7050

CONSIDERANDO a Nota Técnica nº 27/2015/CGNOR/DENOP/SEGEP/MP;, resolve:

Art.1º - Dispensar, a contar de 05/08/2021, o servidor WILSON MANNO
JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1096266, do encargo de substituto eventual da Função
Comissionada do Poder Executivo de Chefe, código FCPE 101.2, da Divisão de Cadastro e Pagamento da Coordenação de Recursos Humanos/CGPA desta Fundação.

MARCELO NERY COSTA

#### Controladoria-Geral da União

## **CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO**

#### DIRETORIA DE RESPONSABILIZAÇÃO DE AGENTES PÚBLICOS

#### **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria nº 1.786, de 26 de julho de 2021, publicada na edição do DOU n° 141, de 28 de julho de 2021, seção 2, página 37, onde se lê: "00190.106435/2021-43", leia-

#### SECRETARIA FEDERAL DE CONTROLE INTERNO

#### PORTARIA № 1.892, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O SECRETÁRIO FEDERAL DE CONTROLE INTERNO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 24, inciso VII da Lei nº 10.180, de 6 de fevereiro de 2001, e no art. 10, inciso XIX do Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019, combinado com o art. 26, inciso XIX, do Regimento Interno da Controladoria-Geral da União, aprovado pela Portaria nº 3.553, de 12 de novembro de 2019, resolve:

Art. 1º - Designar ELAINE ABE RODRIGUES E ROCHA, Técnico Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1217973 e ANEILTON DONIZETE NUNES, Técnico Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1665236, para, sob a presidência da primeira, constituírem Comissão de Tomada de Contas Especial no Processo nº 00190.106747/2021-13.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 90 (noventa) dias para a conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS BEZERRA LEONEL

#### Ministério Público da União

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

## PORTARIA № 396, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor RODRIGO TADDEI ALVES, matrícula nº 9894, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, do encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe, Nível II, da Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

- Dispensar o servidor RODRIGO TADDEI ALVES, matrícula nº 9894, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, do encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete do Procurador-Chefe, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

Art. 3º-Designar a servidora MARCIA APARECIDA BERNARDI, matrícula nº 6739, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para o encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe, Nível II, da Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

## DANIEL RICKEN

## PORTARIA № 397, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º - Exonerar a servidora CLARISSA IZABELA ALVES MONT'ALVÃO FIALHO. matrícula nº 18443, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do Gabinete da Drª Analucia de Andrade Hartmann, da

Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

Art. 2º - Apostilar a nomeação de JOÃO LEMOS DA COSTA ALTENFELDER BATISTA, Bacharel em Direito, matrícula 30767, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete do Dr. Darlan Airton Dias, da Procuradoria da República no Município de Itajaí, realizada originalmente pela Portaria PR/SC nº 72, de 14/02/2020, publicada no DOU nº 33, de 17/02/2020, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do Gabinete da Drª Analucia de Andrade Hartmann, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina. Art. 3º - Nomear o servidor RODRIGO TADDEI ALVES, matrícula nº 9894,

ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para o cargo em comissão de Assessor-Chefe, Nível II, da Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

## DANIEL RICKEN

## PORTARIA № 398, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Designar, no período de 12 a 31 de agosto de 2021, a servidora CLARISSA IZABELA ALVES MONT ALVAO FIALHO, matrícula nº 18443, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para o encargo de substituto do Chefe de Gabinete do Procurador-Chefe, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina, por motivo de licença para tratamento de saúde do titular.

DANIFI RICKEN





## DIRETORIA-GERAL PORTARIA № 1.036, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA INTERINA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 49, de 22 de janeiro de 2019, publicada no DOU em 28 de janeiro de 2019, e considerando o que consta no PGEA/MPT nº 20.02.0500.0001574/2021-75, resolve:

Art. 1º Nomear RAFAELLA NUNES POZZO, bacharela em direito, para o cargo em comissão de Chefe da Assessoria Jurídica do 33º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 5ª Região, código CC-2.

CLÁUDIA NASSIF JABER

#### PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 141, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO/PB, no uso de suas atribuições legais, e, CONSIDERANDO a averbação de suspeição/impedimento do Procurador Regional do Trabalho Dr. MÁRCIO ROBERTO DE FREITAS EVANGELISTA para atuar nos processos judiciais nº 0000208-64.2021.5.13.0000 e 0000629-85.2020.5.13.0001, TORNA SEM EFEITO a Portaria Nº 139, de 10 de agosto de 2021, e resolve ALTERAR a Portaria nº 131, de 02 de agosto de 2021, especificamente nos termos abaixo, mantendo as determinações anteriores:

Dispensar o Procurador Regional do Trabalho Dr. MÁRCIO ROBERTO DE FREITAS EVANGELISTA do julgamento dos processos MS 0000208-64.2021.5.13.0000 e ROT 0000629-85.2020.5.13.0001, a serem apregoados na sessão do Pleno Judicial do dia 12/08/2021.

Designar o Procurador Regional do Trabalho Dr. JOSÉ CAETANO DOS SANTOS FILHO para atuar no julgamento dos processos MS 0000208-64.2021.5.13.0000 e ROT 0000629-85.2020.5.13.0001, a serem apregoados na sessão do Pleno Judicial do dia 12/08/2021.

MYLLENA FORMIGA CAVALCANTE DE ALENCAR MEDEIROS

#### Tribunal de Contas da União

#### PORTARIA-TCU № 108, DE 11 DE AGOSTO DE 2021.

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 70, inciso III, da Lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, e tendo em vista as informações constantes do processo nº TC-025.349/2021-0, resolve:

Conceder APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, ao servidor JOÃO WALRAVEN JUNIOR, matrícula nº 3514-9, no cargo de Auditor Federal de Controle Externo, Área Controle Externo, Especialidade Controle Externo, Classe Especial, Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado o direito adquirido pelo art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, acrescido das vantagens previstas no art. 15, § 1º, da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e no art. 67, redação original, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, asseguradas pelo art. 13 da Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998.

(Assinatura eletrônica)

ANA ARRAES

## SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA-SEGEP № 200, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria-Segedam nº 4/2021, e tendo em vista as informações constantes do processo nº 016.621/2021-2, resolve:

MANTER PENSÃO vitalícia, a partir de 24/06/2021, de MATHEUS WILTON PEREIRA MENDONÇA, matrícula nº 4299-4, por ter sido considerado inválido antes de completar 21 anos de idade, com fundamento no art. 40, § 12, da Constituição Federal de 1988, art. 217, inciso IV, alínea "b", da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, art. 115 do Decreto 3.048/1999 e art. 15 da Lei 10.887/2004 e AUTORIZAR a isenção do recolhimento do imposto de renda por estar acometido de doença especificada em lei nos termos do caput e inciso XXI do art. 6º da Lei nº 7.713/1988, regulamentada pelo Decreto nº 9.580/2018.

MARLUCE NORONHA BARCELOS

## Poder Legislativo

## **CÂMARA DOS DEPUTADOS**

## ATOS DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

DISPENSAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FRANCILENE FERREIRA DE ARAUJO, ponto nº 7823, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe B, Padrão 08, da função comissionada de Assistente de Gabinete, FC-1, do Departamento de Pessoal, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, NEIDE DE ARAÚJO TEIXEIRA, ponto nº 5813, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Assistente Administrativo, Classe Especial, Padrão 10, para exercer a função comissionada de Assistente de Gabinete, FC-1, do Departamento de Pessoal, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

ARTHUR LIRA

# DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

ISSN 1677-7050

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

№ 5.926 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, MARIA JOSÉ DA SILVA XAVIER, ponto n.º 180781, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ANGELA AMIN.

№ 5.927 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, GABRIEL ALMEIDA VIEIRA E SILVA, ponto n.º 206673, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) OTAVIO LEITE.

 $N^{\circ}$  5.928 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, JOECI MARCELO, ponto n.º 215208, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) GIACOBO.

 $N^{\circ}$  5.929 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, ANA DIVA SOARES DE MACEDO, ponto n.º 234256, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) IRACEMA PORTELLA.

 $N^{\circ}$  5.930 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, MÁRCIO GOMES, ponto n.º 259899, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDO MONTEIRO.

 $\mbox{N}^{\circ}$  5.931 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, CARLA CARINA MIRANDA DE SOUZA LIMA, ponto n.º 260194, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO RAMOS

№ 5.932 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, RAFAEL RAMOS DA SILVA, ponto n.º 262840, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) GUILHERME DERRITE.

Nº 5.933 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, MARIMAR GUIDORZI DE PAULA, ponto n.º 266369, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VITOR LIPPI.

 $N^{\circ}$  5.934 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, DANILO COSTA DE CASTRO, ponto n.º 266432, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOAQUIM PASSARINHO.

Nº 5.935 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, SIMONE BORGES DE SOUSA LUCENA, ponto n.º 266971, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CÉLIO MOURA.

№ 5.936 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, DANIEL JOSÉ DA TRINDADE, ponto n.º 268025, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JUAREZ COSTA.

Nº 5.937 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, THAÍS DA CONCEIÇÃO BOMFIM MACHADO, ponto n.º 269295, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CORONEL CHRISÓSTOMO.

№ 5.938 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, VANESSA RAIANE DE ARAUJO, ponto n.º 269412, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LAERTE BESSA.

№ 5.939 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 10 de agosto de 2021, BRUNO HENRIQUE XIMENES DA SILVA, ponto n.º 269436, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SEBASTIAO OLIVEIRA.

№ 5.940 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 5.802 de 03 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 05 de agosto de 2021, que nomeou ELANO MENEZES DE LIMA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSÉ AIRTON FÉLIX CIRILO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.941 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ADAMS SOUSA DA ROCHA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO DOS SANTOS MARTINS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.942 - Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, ADRIANNE CARÓCA CAVALCANTE para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JULIO LOPES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.943 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALINE FERNANDA FLÔR DE MAIO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DOMINGOS SAVIO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.944 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALINE GOES SOARES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO DOS SANTOS MARTINS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.945 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANDRÉ HENRICH para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) BIBO NUNES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.946 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BELARMINO VASQUEZ MENDEZ NETO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SEBASTIAO OLIVEIRA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.947 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DOUGLAS MONTEIRO DE ALMEIDA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO FREIXO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.948 - Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, ELIEZER FERNANDES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EMANUEL PINHEIRO NETO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.949 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ELISSANDRO NETO DE LUNA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) VINICIUS CARVALHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.950 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EULER LAZARO DE MORAIS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE MARIO SCHREINER, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.951 - Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, HEITOR GONÇALVES DE MOURA VIEIRA BEZERRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CAPITAO FABIO ABREU, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.952 - Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, JAQUELINE PORTO FURTUNATO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LAERTE BESSA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.953 - Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, JULIANA OLIVEIRA DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DARCI DE MATOS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.954 - Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, KEVIN HENRIQUE SOUZA DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CAMILO CAPIBERIBE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.955 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LENOIR TIECHER para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO UCZAI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.956 - Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIS RICARDO SOUSA GUTERRES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LAERTE BESSA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 5.957 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DAS NEVES COELHO BASTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO DOS SANTOS MARTINS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.958 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MÁRIO HENRIQUE DE LIMA BISCARO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EDUARDO COSTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.959 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NICIA APARECIDA CAMPOS OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ZÉ VITOR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.960 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ROGERIO AMARAL para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GIACOBO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

№ 5.961 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ROSA CIMIANA DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LEONARDO MONTEIRO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\circ}$  5.962 - Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, SERGIO HENRIQUE PINHEIRO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FELÍCIO LATERÇA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

CARLOS AUGUSTO LIMA DE AZEVÊDO

#### SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

## PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 966996, resolve:

Nº 3.441 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, DEBORA RODRIGUES SILVA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSFB - Gabinete do Senador Flávio Bolsonaro.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 967396, resolve:

Nº 3.442 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, REGINETE SOUZA BISPO para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSPPAI - Gabinete do Senador Paulo Paim.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 967656, resolve:

Nº 3.443 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JOHNATA PEREIRA MACEDO para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSWEVERT - Gabinete do Senador Weverton Rocha.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 969096, resolve:

Nº 3.444 - exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, REGINALDO FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 358773, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR PLENO, AP-11, do órgão GABSEN/GSMGOM - Gabinete da Senadora Mailza Gomes.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 969097, resolve:

 $N^{\circ}$  3.445 - exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, LUCAS MARQUES ROCHA, matrícula nº 350518, do cargo, em comissão, de MOTORISTA, AP-04, do órgão GABSEN/GSMGOM - Gabinete da Senadora Mailza Gomes.

ILANA TROMBKA

#### PORTARIA № 3.446, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 969376, resolve:

Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, GISELLE DE SOUZA CARVALHO, matrícula nº 346552, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABSEN/GSVANDER - Gabinete do Senador Vanderlan Cardoso.

ILANA TROMBKA

#### Poder Judiciário

#### SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

#### PORTARIA Nº 134, DE 13 DE JULHO DE 2021

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a Emenda Regimental nº 36, de 2 de dezembro de 2009, resolve:

Dispensar, a contar de 12 de agosto de 2021, o Juiz Federal MARCELO COSTENARO CAVALI, do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, da atuação como Juiz Instrutor do Gabinete do Ministro Roberto Barroso.

Ministro LUIZ FUX

#### SECRETARIA DO TRIBUNAL SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA SGP № 149, DE 28 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e tendo em vista o art. 35, I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar MARCELO MARCUZO RAGGIO NÓBREGA, Analista Judiciário, área Judiciária, da função comissionada de Assistente I, nível FC-1, da Coordenadoria de Recebimento e Admissibilidade Recursal.

ALDA MITIE KAMADA

## PORTARIA SGP № 151, DE 28 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e tendo em vista o art. 9º, II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar RODRIGO ABREU MARTINS DE LIMA, Analista Judiciário, área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente I, nível FC-1, na Coordenadoria de Recebimento e Admissibilidade Recursal.

ALDA MITIE KAMADA

## PORTARIA SGP № 151, DE 28 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e tendo em vista o art. 9º, II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar ADRIÁNA DE MELO LUCAS, Analista Judiciário, área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente I, nível FC-1, na Coordenadoria de Recebimento e Admissibilidade Recursal.

ALDA MITIE KAMADA

## PORTARIA SGP № 150, DE 28 DE JULHO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e tendo em vista o art. 35, I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar CÍNTIA MACHADO GONÇALVES DE FREITAS, Técnico Judiciário, área

Dispensar CINTIA MACHADO GONÇALVES DE FREITAS, Técnico Judiciário, área Administrativa, da função comissionada de Assistente I, nível FC-1, da Coordenadoria de Recebimento e Admissibilidade Recursal.

ALDA MITIE KAMADA

## TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA DO TRIBUNAL

## PORTARIA № 514, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no inciso II do art. 1º da Portaria TSE nº 318, de 25 de maio de 2020, resolve:

Art. 1º Fica designado FÁBIO DOS SANTOS GASPARONI, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, para exercer a função comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da Secretaria de Tecnologia da Informação, da Secretaria do Tribunal

Art. 2º Fica retificada a Portaria TSE nº 493, de 30 de julho de 2021, publicada no Diário Oficial da União do dia 3 de agosto de 2021, Edição nº 145, seção 2, página 42, onde se lê: "ROSÂNGELA MORENO SILVA", leia-se: "ROSÂNGELA MORENO CARDOSO".

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA





## SECRETARIA PORTARIA № 536, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Anexo da Instrução Normativa STJ/GP n. 13 de 14 de junho de 2021 e no disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar TAINÁ SARAIVA EDUARDO, matrícula S062892, para substituir o Chefe da Seção de Aprimoramento de Competências Comportamentais e Valores Institucionais, código FC-6, do Centro de Formação e Gestão Judiciária, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função de confiança.

Art. 2º Revogar a designação de THAIS MELO MATHEUS NERYS, matrícula S063945, objeto da Portaria STJ/GDG n. 254 de 8 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS ANTONIO CAVALCANTE

#### PORTARIA № 537, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Anexo da Instrução Normativa STJ/GP n. 13 de 14 de junho de 2021, resolve:

Art. 1º Designar RICARDO SILVESTRE LOBO, matrícula S033680, para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, no Gabinete do Ministro Marco Aurélio Bellizze, na vaga decorrente da dispensa de Renan Roque da Silva Lucena.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARCOS ANTONIO CAVALCANTE

#### PORTARIA № 534, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Anexo da Instrução Normativa STJ/GP n. 13 de 14 de junho de 2021 resolve:

Art. 1º Designar ANDRÉ BARBOSA DOS SANTOS, matrícula S059670, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, na Coordenadoria de Governança de Dados e Informações Estatísticas, da Secretaria de Gestão Estratégica, na vaga decorrente da Resolução STJ/GP n. 5 de 3 de março de 2021.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARCOS ANTONIO CAVALCANTE

#### PORTARIA № 533, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Anexo da Instrução Normativa STJ/GP n. 13 de 14 de junho de 2021 e no disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar HENRIQUE AMORIM BARRETO, matrícula S070526, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, na Coordenadoria de Legislação de Pessoal, da Secretaria de Gestão de Pessoas, na vaga decorrente da dispensa de Francisco das Chagas Leite.

Art. 2º Designar o servidor para substituir o Chefe da Seção de Aposentadorias e Pensões, código FC-6, da Coordenadoria de Legislação de Pessoal, da Secretaria de Gestão de Pessoas, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função de confiança.

Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## MARCOS ANTONIO CAVALCANTE

## PORTARIA № 535, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Anexo da Instrução Normativa STJ/GP n. 13 de 14 de junho de 2021 e no disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Centro de Formação e Gestão Judiciária: I - Dispensar THAÍS MELO MATHEUS NERYS, matrícula S063945, da função de

confiança de Assistente II, código FC-2;

II - Designar TAINÁ SARAIVA EDUARDO, matrícula S062892, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Thaís Melo Matheus Nerys.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## MARCOS ANTONIO CAVALCANTE

## TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1º REGIÃO

## ATO Nº 670, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007384-75.2018.4.01.8000. resolve:

Nomear, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato JOSE MARIANO DE SA, aprovado no 7º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1º Região, em convênio com o CEBRASPE, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Pará, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Luiz Ricardo Monteiro de Souza.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

## ATO Nº 672, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007384-75.2018.4.01.8000, resolve:

Nomear, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, e de acordo com a Lei 12.990/2014, c/c a Resolução 203/2015-CNJ, o candidato WILLAS MAR CORREA LIMA, aprovado no 7º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regianal Federal da 1ª Região em convênio com o CEBRASPE, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Pará, Subseção Judiciária de Altamira, em decorrência do falecimento de Cícero Ubaldo Palmer.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

## ATO № 668, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007384-75.2018.4.01.8000, resolve:

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 05292021081200042

Tornar sem efeito, em decorrência de desistência expressa, a nomeação do candidato RAFAEL DO NASCIMENTO SOUZA, realizada por intermédio do ATO PRESI 628/2021, de 30/07/2021, publicado no Diário Oficial da União de 02/08/2021, Seção II, para o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Pará.

ISSN 1677-7050

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

#### ATO Nº 675, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007356-10.2018.4.01.8000, resolve:

Nomear, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato RODRIGO FORTES BELLEI, aprovado no 7º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1º Região, em convênio com o CEBRASPE, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Informática, Nível Superior, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da Primeira Região, em cargo vago decorrente da posse, em outro cargo inacumulável, de Marco Aurélio de Aguiar Santos.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

#### ATO Nº 669, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0020762-93.2021.4.01.8000, considerando o contido no Edital 13606937, que trata do resultado final do processo seletivo para preenchimento de cargo vago de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Segurança e Transporte, existente na Subseção Judiciária de Laranjal do Jari, oferecido aos candidatos aprovados na localidade de Macapá, por meio do Edital 13280205, publicado no Diário da Justiça Federal da Primeira Região e\_DJF1 de 03/08/2021, resolve:

Nomear, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato PIETRY LORRAN JESUS SILVA, aprovado no 7º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1º Região em convênio com o CEBRASPE, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Segurança e Transporte, Nível Intermediário, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Amapá, Subseção Judiciária de Laranjal do Jari, em decorrência da aposentadoria de José da Cruz Filho.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

#### TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO

#### ATO № 780, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo 0006963-96.2021.4.04.8000, resolve:

Declarar vago, a partir de 5-8-2021, o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, ocupado pela servidora ADILENE BARBOSA DOS SANTOS, matrícula 12356 (TRF4), Classe A, Padrão 1, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos da Lei 8.112/1990, artigo 33, inciso VIII, e da Resolução CJF nº 3/2008.

RICARDO TEIXEIRA DO VALLE PEREIRA

## TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO

## ATO Nº 339, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal c/c o art. 16, inciso XXIII, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta no PA nº 0000719-11.2021.4.05.7100, resolve:

Conceder APOSENTADORIA voluntária por tempo de contribuição ao servidor VALDIR GOMES CORTEZ, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Oficial de Justiça - Avaliador Federal, Nível Superior, Classe "C", Padrão-13, matrícula n.º 332, do Quadro de Pessoal Permanente da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte, com os proventos integrais limitados ao teto estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social mais o Benefício Especial, fundamentada nos artigos 3º da Emenda Constitucional 47/2005 e 3º da Emenda Consitucional 103/2019, c/c o art. 40, § 14, da Constituição Federal e com o art. 3º, inciso II, § 1º da Lei 12.618/2012, bem como em observância às disposições contidas na Resolução Conjunta STF/MPU nº 3/2018, atualizados conforme art. 15 da Lei 10.887/2004, em atenção ao art. 3º, caput e § 6º da Lei 12.618/2012.

EDILSON PEREIRA NOBRE JUNIOR

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO

## PORTARIA № 546, DE 4 DE AGOSTO DE 2021

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e considerando que antes a servidora Luiza Helena Santos Lima, efetiva do TRE-SE, aqui estava em exercício provisório para acompanhamento do cônjuge, ex-servidor do Instituto Nacional de Seguridade Social, consoante o disposto no Ofício TRE-PE nº 4292/2021-COPES, de 25.06.2021; considerando que mediante a Portaria nº 408/2021, o TRE-SE autorizou a sua permanência neste Tribunal, agora pelo instituto da cessão, visto que aqui ela ocupa função comissionada, FC-6, de Chefe de Seção, na Secretaria de Administração, resolve

a) alterar o vínculo da servidora LUIZA HELENA SANTOS LIMA, que continuará na Chefia da Seção de Serviços Contínuos de Apoio Administrativo, FC-6, vinculada à Coordenadoria de Apoio Administrativo da Secretaria de Administração, para fazer constar que atualmente ela se encontra cedida a este Tribunal para o exercício de função comissionada, com fundamento no art. 93 da Lei 8.112/1990;

b) validar os efeitos desta Portaria a contar de 20/07/2021, data de publicação da Portaria nº 408/2021 do TRE-SE, devendo a Secretaria de Gestão de Pessoas realizar os ajustes necessários, inclusive no Sistema de Gestão de Recursos Humanos - SGRH.

Des. CARLOS FREDERICO GONÇALVES DE MORAIS

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ

## PORTARIA № 514 TRE/PRESI/DG/SGP/COPES/SEREF, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando o Ofício nº 2670 do Juiz Eleitoral da 88ª Zona, sediada em Avelino Lopes/PI, de 6 de agosto de 2021 (documento 1305405), o Despacho 35204 da Presidência deste Tribunal (documento 1306049) e o Despacho 35279 do Diretor-Geral deste Regional (documento 1306436), ambos datados de 9 de agosto de 2021, inclusos nos autos do Processo SEI nº 0011476-79.2021.6.18.8088;, resolve:



Art. 1º Dispensar o servidor FELIPE ABREU ARAÚJO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 661, do Quadro de Pessoal deste Regional, do exercício da função comissionada de Assistente I (FC-1) do Cartório Eleitoral da 88ª Zona, sediada em Avelino Lopes/PI.

Art. 2º Designar o servidor citado no art. 1º deste Ato para o exercício da função comissionada de Chefe de Cartório (FC-6) da unidade acima mencionada.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 9 de agosto de 2021.

Des. JOSÉ JAMES GOMES PEREIRA

#### PORTARIA № 515 TRE/PRESI/DG/SGP/COPES/SEREF, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando o Ofício nº 2670 do Juiz Eleitoral da 88ª Zona, sediada em Avelino Lopes/PI, de 6 de agosto de 2021 (documento 1305405), o Despacho 35204 da Presidência deste Tribunal (documento 1306049) e o Despacho 35279 do Diretor-Geral deste Regional (documento 1306436), ambos datados de 9 de agosto de 2021, inclusos nos autos do Processo SEI nº 0011476-79.2021.6.18.8088;, resolve:

Art. 1º Designar BRUNO VIEIRA DA GAMA, servidor requisitado da Prefeitura Municipal de Avelino Lopes/PI, matrícula nº 706054, para o exercício da função comissionada de Assistente I (FC-1) do Cartório Eleitoral da 88º Zona, sediada em Avelino Lopes/PI.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 9 de agosto de 2021.

Des. JOSÉ JAMES GOMES PEREIRA

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

ATO GP Nº 226, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo SEI  $n^{\circ}$  2021.0.00024414-1, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor EDUARDO LUIZ LOPES GILA, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da Assessoria Administrativa do Gabinete da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro, a contar de 03/08/2021.

Art. 2º Este ato entrará em vigor na data de sua publicação.

CLAUDIO LUIS BRAGA DELL'ORTO

#### ATO GP № 229, DE 9 DE AGOSTO DE 2021.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do Processo SEI nº 2021.0.000010848-5, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora PRISCILA FERNANDES DA SILVA PAÇO, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 30/09/2021, da Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Seção de Biblioteca e Editoração, da Coordenadoria de Gerenciamento Documental e da Informação, da Secretaria de Administração do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º Este ato entrará em vigor na data de sua publicação.

CLAUDIO LUIS BRAGA DELL'ORTO

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA P  $N^{\circ}$  98, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 22, incisos XXIV e XXVIII, do Regimento Interno deste Tribunal (Resolução TRESC n. 7.847, de 12.12.2011), considerando a determinação contida no Acórdão n. 1.414/2021 - TCU - Plenário, encaminhado por meio do Ofício n. 38977/2021 - TCU/Seproc, considerando a decisão da Presidência deste Tribunal proferida em 9.11.2020 no PAE n. 50.733/2017 e considerando o contido no Processo Administrativo Eletrônico (PAE) n. 29.641/2021, resolve:

Alterar a composição dos proventos do servidor inativo ELSTOR CLEMENTE WERLE para excluir a parcela referente à Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI), deferida nos termos do art. 62 e art. 62-A da Lei n. 8.112/1990, c/c art. 15 da Lei n. 9.527/1997 e incluir a rubrica "parcela compensatória", em razão da decisão proferida pelo Supremo Tribunal Federal no Recurso Extraordinário n. 638.115, considerando o fundamento legal da sua aposentadoria, disposto na Portaria P n. 43, de 25.3.2015, publicada na pág. 60 da Seção 2 do Diário Oficial da União de 6.4.2015.

Desembargador FERNANDO CARIONI

## PORTARIA P № 99, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 22, incisos XXIV e XXVIII, do Regimento Interno deste Tribunal (Resolução TRESC n. 7.847, de 12.12.2011), considerando a determinação contida no Acórdão n. 1.414/2021 - TCU - Plenário, encaminhado por meio do Ofício n. 38977/2021 - TCU/Seproc, considerando a decisão da Presidência deste Tribunal proferida em 9.11.2020 no PAE n. 50.733/2017 e considerando o contido no Processo Administrativo Eletrônico (PAE) n. 29.644/2021, resolve:

Alterar a composição dos proventos do servidor inativo CLAUDIO LEITE NAHRA para modificar as parcelas referentes à Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI), deferida nos termos do art. 62 e art. 62-A da Lei n. 8.112/1990, c/c art. 15 da Lei n. 9.527/1997, a qual passará a ser na proporção de 3/5 de FC-4, e incluir a rubrica "parcela compensatória", em razão da decisão proferida pelo Supremo Tribunal Federal no Recurso Extraordinário n. 638.115, considerando o fundamento legal da sua aposentadoria, disposto na Portaria P n. 71, de 30.4.2015, publicada na pág. 78 da Seção 2 do Diário Oficial da União de 4.5.2015.

Desembargador FERNANDO CARIONI

## PORTARIA P № 100, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 22, incisos XXIV e XXVIII, do Regimento Interno deste Tribunal (Resolução TRESC n. 7.847, de 12.12.2011), considerando a determinação contida no Acórdão n. 1.414/2021 - TCU - Plenário, encaminhado por meio do Ofício n. 38977/2021 - TCU/Seproc, considerando a decisão da Presidência deste Tribunal proferida em 9.11.2020 no PAE n. 50.733/2017 e considerando o contido no Processo Administrativo Eletrônico (PAE) n. 29.621/2021, resolve:

Alterar a composição dos proventos da servidora inativa LÚCIA MEYER KOTZIAS para modificar as parcelas referentes à Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI), deferida nos termos do art. 62 e art. 62-A da Lei n. 8.112/1990, c/c art. 15 da Lei n. 9.527/1997, a qual passará a ser na proporção de 2/5 de FC-3 e 1/5 de CJ-2, e incluir a rubrica "parcela compensatória", em razão da decisão proferida pelo Supremo Tribunal Federal no Recurso Extraordinário n. 638.115, considerando o fundamento legal da sua aposentadoria, disposto na Portaria P n. 17, de 4.2.2015, publicada na pág. 68 da Seção 2 do Diário Oficial da União de 12.2.2015.

Desembargador FERNANDO CARIONI

#### TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA GPR № 1.361, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1018863/2021,

Art. 1º Dispensar ADRIANA BARBOSA MENDES, matrícula N. 319.135, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal da Função Comissionada, FC 01, de Executante do 2º Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Art. 2º Designar FLAYNNA DE ALBUQUERQUE GAIA, matrícula N. 318.843, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do 2º Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária de Brasília, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-01, de Executante da Vara Criminal e Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de São Sebastião.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

#### PORTARIA GPR № 1.330, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, § 1º, parte final, da Lei 8.112/1990, na Portaria GPR 78/2018 e no contido no PA 0013291/2020, resolve:

Prorrogar a cessão do servidor MAURÍCIO VIÉGAS PINTO, matrícula 314490, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Polícia Judicial, do Quadro de Pessoal deste Tribunal de Justiça, para continuar exercendo a Função Comissionada de Gerente VI, Nível FC-6, no Supremo Tribunal Federal, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da função comissionada para o cessionário, pelo prazo de um ano, até 10/9/2022, admitida a prorrogação, diante da manifestação de interesse dos órgãos envolvidos.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

#### PORTARIA GPR Nº 1.318, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, § 1º, parte final, da Lei 8.112/1990, na Portaria GPR 78/2018 e no contido no PA SEI 0014791/2020, resolve:

Prorrogar a cessão da servidora FABIANA CASTRO PARANHOS, matrícula 320067, Analista Judiciária, Área Judiciária, Sem Especialidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal de Justiça, para continuar exercendo a Função Comissionada de Assistente IV, nível FC-4 no Supremo Tribunal Federal, com ônus do cargo efetivo para o Cedente e da função comissionada para o Cessionário, pelo prazo de um ano, até 13/09/2022, admitida a prorrogação diante da manifestação de interesse dos órgãos envolvidos.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

#### SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA SEGP 73, DE 3 DE AGOSTO DE 2021

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência delegada por intermédio da Portaria GPR 784/2018 e tendo em vista o contido no PA 0015093/2021, resolve,

Art. 1º Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 19/7/2021, em virtude de sua ocupante, FERNANDA BANDEIRA MELIS, matrícula 320592, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

Art.  $2^{\circ}$  Considerando que a servidora não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da citada lei.

LUCIANA ESSINGER TOLEDO VARELLA

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

ATO PR № 270 TRT-SP, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/1990, e conforme Processo PROAD 34754/2021, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a partir de 26/07/2021, 01 (um) cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, em razão da posse de ANA KARENINA RIBEIRO DE ALMEIDA, matrícula 177857, em outro cargo público.

LUIZ ANTONIO M. VIDIGAL

## ATO PR Nº 262, DE 14 DE JULHO DE 2021

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do PROAD № 18596/2020, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais, à servidora Vera Lucia Bartholomeu Oda, matrícula 57.886, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, padrão C.NI.13, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no art. 40, § 1º, I da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003 c/c art. 6-A da EC 41/03, acrescentado pela EC 70/12, bem como art. 186, inciso I da Lei 8.112/90, parte final, c/c art. 3º da EC nº 103/19, acrescidos das demais vantagens a que faz jus.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ANTONIO M. VIDIGAL

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

PORTARIA № 2.105, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta no PA nº 4.870/2021, resolve:

Designar, a contar da publicação, a servidora MARIAH COSTA CARVALHO DE RESENDE (108154), ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer, em substituição, o cargo em comissão de DIRETOR DE SECRETARIA-CJ3, na Secretaria de Gestão de Pessoas, nos impedimentos legais do titular.

CARMEN IZABEL CENTENA GONZALEZ





#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7º REGIÃO

#### ATO TRT7.GP Nº 111, DE 2 DE AGOSTO DE 2021

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o Despacho exarado no PROAD nº 2780/2021, de 26/07/2021, disponibilizado no DEJT de 27/07/2021, resolve:

conceder Aposentadoria Voluntária, com fundamento no art.3º da Emenda Constitucional nº 103/2019 c/c o art. 3º e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, paridade plena, e com as vantagens já incorporadas ao seu patrimônio jurídico, quais sejam: gratificação adicional por tempo de serviço na proporção de 9% (nove por cento) e adicional de qualificação de 7,5% (sete e meio por cento); ao servidor, JOÃO BOSCO DE QUEIROZ FREITAS, matrícula nº 100837, com a remuneração do cargo efetivo de Técnico Judiciário - Área Administrativa - Apoio de Serviços Diversos, Classe C, Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região

#### REGINA GLAUCIA CAVALCANTE NEPOMUCENO

#### PORTARIA TRT7.GP № 112, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no artigo 15, parágrafo 4°, da Lei nº 8.112/1990 e tendo em vista o PROAD Nº 3938/2021, resolve:

Designar a bacharela em Direito, ANA ELIZABETH DE OLIVEIRA BRASIL, Técnica Judiciária - Área Administrativa - Especialidade Copa do Quadro Permanente deste Tribunal, para exercer a função comissionada FC5, com atribuições de Assistente de Juiz, vinculada à Divisão Administrativa e Judiciária do Fórum Autran Nunes, oriunda do Ato nº 25/2018 da Presidência deste Tribunal.

#### REGINA GLAUCIA CAVALCANTE NEPOMUCENO

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO

#### ATO PRESI Nº 333, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO a deliberação do Egrégio Tribunal Pleno, em sessão de 9 de agosto de 2021, conforme Resolução TRT8 nº 60/2021, e o que consta do Processos Administrativo Eletrônico TRT8 n° 2730/2021, resolve:

Remover, a pedido, nos termos do artigo 654, § 5°, letra "a", da Consolidação das Leis do Trabalho, os Excelentíssimos Senhores Juízes Titulares de Vara do Trabalho abaixo relacionados, a partir de 16 de agosto de 2021:

Excelentíssimo Senhor FERNANDO DE JESUS DE CASTRO LOBATO JÚNIOR, da titularidade da 4ª Vara do Trabalho de Ananindeua para a titularidade da 16ª Vara do Trabalho de Belém, em decorrência da promoção, por merecimento, do Excelentíssimo Senhor Raimundo Itamar Lemos Fernandes Júnior;

Excelentíssimo Senhor MARCO PLÍNIO DA SILVA ARANHA, da titularidade da 3ª Vara do Trabalho de Ananindeua para a titularidade da 14ª Vara do Trabalho de Belém, em decorrência da promoção, por antiguidade, do Excelentíssimo Senhor Antonio

Oldemar Coêlho dos Santos; Excelentíssimo Senhor RICARDO ANDRÉ MARANHÃO SANTIAGO, da titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Ananindeua para a titularidade da 4ª Vara do Trabalho de Ananindeua, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor Fernando de Jesus de Castro Lobato Júnior, para a titularidade da 16ª Vara do Trabalho de Belém;

Excelentíssima Senhora FLÁVIA JOSEANE KURODA, da titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Abaetetuba para a titularidade da 3ª Vara do Trabalho de Ananindeua, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor Marco Plínio da Silva Aranha, para

a titularidade da 14ª Vara do Trabalho de Belém; Excelentíssimo Senhor FRANCISCO MILTON ARAÚJO JUNIOR, da titularidade da Vara do Trabalho de Santa Izabel do Pará para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Ananindeua, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor Ricardo André Maranhão Santiago, para a titularidade da 4ª Vara do Trabalho de Ananindeua; Excelentíssima Senhora RENATA PLATON ANJOS, da titularidade da Vara do

Trabalho de Castanhal para a titularidade da Vara do Trabalho de Santa Izabel do Pará, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor Francisco Milton Araújo Junior,

para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Ananindeua; Excelentíssima Senhora ANNA LAURA COELHO PEREIRA, da titularidade da 3ª Vara do Trabalho de Macapá para a titularidade da Vara do Trabalho de Castanhal, em decorrência da remoção da Excelentíssima Senhora Renata Platon Anjos, para a

titularidade da Vara do Trabalho de Santa Izabel do Pará; Excelentíssimo Senhor PEDRO TOURINHO TUPINAMBÁ, da titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Abaetetuba para a titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Abaetetuba, em decorrência da remoção da Excelentíssima Senhora Flávia Joseane Kuroda, para a titularidade da 3ª Vara do Trabalho de Ananindeua;

Excelentíssima Senhora TATYANNE RODRIGUES DE ARAÚJO ALVES, da titularidade da 7ª Vara do Trabalho de Macapá para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Abaetetuba, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor Pedro Tourinho Tupinambá, para a titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Abaetetuba;

Excelentíssimo Senhor NEY STANY MORAIS MARANHÃO, da titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Macapá para a titularidade da 7ª Vara do Trabalho de Macapá, em decorrência da remoção da Excelentíssima Senhora Tatyanne Rodrigues de Araújo Alves, para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Abaetetuba;

Excelentíssimo Senhor MARCOS CEZAR MOUTINHO DA CRUZ, da titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Macapá para a titularidade da 3ª Vara do Trabalho de Macapá, em decorrência da remoção da Excelentíssima Senhora Anna Laura Coelho Pereira, para a titularidade da Vara do Trabalho de Castanhal;

Excelentíssimo Senhor HARLEY WANZELLER COUTO DA ROCHA, da titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Marabá para a titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Macapá, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor Ney Stany Morais Maranhão, para a titularidade da 7ª Vara do Trabalho de Macapá;

Excelentíssima Senhora MILENE DA CONCEIÇÃO MOUTINHO DA CRUZ, da titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Marabá para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Macapá, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor Marcos Cezar Moutinho da Cruz, para a titularidade da 3ª Vara do Trabalho de Macapá;

Excelentíssima Senhora AMANDA CRISTHIAN MILÉO GOMES MENDONÇA, da titularidade da 4ª Vara do Trabalho de Parauapebas para a titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Marabá, em decorrência da remoção da Excelentíssima Senhora Milene da Conceição Moutinho da Cruz, para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Macapá;

Excelentíssimo Senhor WELLINGTON MOACIR BORGES DE PAULA, da titularidade da Vara do Trabalho de Xinguara para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Marabá, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor Harley Wanzeller Couto da Rocha, para a titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Macapá;

Excelentíssima Senhora NÁGILA DE JESUS DE OLIVEIRA QUARESMA, da titularidade da Vara do Trabalho de Redenção para a titularidade da 4ª Vara do Trabalho de Parauapebas, em decorrência da remoção da Excelentíssima Senhora Amanda Cristhian Miléo Gomes Mendonça, para a titularidade da 2ª Vara do Trabalho de Marabá:

Excelentíssima Senhora ROBERTA DE OLIVEIRA SANTOS, da titularidade da Vara do Trabalho de Monte Dourado - Laranjal do Jari para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Parauapebas, em decorrência da remoção do Excelentíssimo Senhor Fernando Moreira Bessa, para a titularidade da 1ª Vara do Trabalho de Santarém.

## GRAZIELA LEITE COLARES

#### ATO PRESI Nº 331, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

ISSN 1677-7050

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e

CONSIDERANDO a autonomia administrativa outorgada aos Tribunais para organizarem suas unidades judiciárias e administrativas, a teor do disposto nos artigos 96, inciso I, alínea "b", e 99 da Constituição Federal de 1988, bem como nos termos do que dispõe o art. 24 da Lei nº 11.416/2006;

CONSIDERANDO o que consta na Portaria CR nº 73/2021, que trata da lotação dos Juízes do Trabalho Substitutos para o ano de 2021;

CONSIDERANDO que a indicação da Excelentíssima Juíza do Trabalho Substituta Ingrid Conti de Almeida está de acordo com os termos previstos nos §§ 2º e 3º do Art. 1º

da Resolução TRT8 nº 35/2018; CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo Administrativo Eletrônico TRT8 nº 3331/2021 e, ainda, o interesse do serviço, resolve:

Ratificar, a partir de 9 de agosto de 2021, o servidor JUSCELINO CARVALHO DE ARAÚJO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código SIGEP nº 930, na função comissionada de Assistente de Juiz Substituto, FC-5, (código SIGEP nº 47), da 8º Vara do Trabalho de Belém, por indicação da Excelentíssima Juíza do Trabalho Substituta Ingrid Conti de Almeida.

#### GRAZIELA LEITE COLARES

#### ATO PRESI № 292, DE 28 DE JULHO DE 2021

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e

CONSIDERANDO o disposto no artigo 40, § 14º da Constituição Federal;

CONSIDERANDO o disposto na Lei nº 12.618/2012;

CONSIDERANDO o disposto na Resolução Conjunta STF/MPU nº 3/2018; CONSIDERANDO que o Benefício Especial de que trata o art. 3º da Lei nº 12.618/2012, repercutirá nos proventos de aposentadoria dos servidores que aderiram ao Novo Regime Previdenciário instituído pela referida Lei;

CONSIDERANDO que, por se tratar de ato complexo, a aposentadoria somente se consolida após a apreciação da legalidade pelo Tribunal de Contas da União; e

CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo Administrativo Eletrônico TRT8 nº 1364/2019, resolve:

I- Declarar a regularidade da opção formalizada pelo servidor TERTULIANO JOSE PALHETA SILVA, Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, na forma do inciso II, do artigo 3º da Lei n 12.618/2012 c/c o artigo 1º da Resolução Conjunta STF/MPU nº 3/2018.

II - Declarar que o valor bruto apurado do Benefício Especial previsto no artigo 3º da Lei nº 12.618/2012 a que fará jus o servidor TERTULIANO JOSE PALHETA SILVA, Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, por ocasião de sua aposentadoria, por ter aderido ao novo regime previdenciário instituído pela referida Lei, foi de R\$-6.125,67 (SEIS MIL, CENTO E VINTE E CINCO REAIS E SESSENTA E SETE CENTAVOS), com vigência a partir de março/2019.

III - Declarar que fica assegurada a atualização do benefício conforme dispõe o §6º do artigo 3º da Lei nº 12.618/2012 c/c §2º do artigo 3º da Resolução Conjunta STF/MPU nº 3/2018.

#### GRAZIELA LEITE COLARES

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

#### ATO № 80, DE 10 DE AGOSTO DE 2021/SGP

A PRESIDENTE DO E. TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, Desembargadora do Trabalho ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO o requerimento formulado pela servidora Carolina Barros de Carvalho, protocolado no e-SAP DP-7852/2021, resolve:

Art. 1° Declarar vago, a partir de 27/07/2021, nos termos do art. 33, VIII, c/c o artigo 34, da Lei n. 8.112/1990, um cargo de provimento efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal do E. Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, em face da posse da servidora Carolina Barros de Carvalho em outro cargo público inacumulável.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, observado o marco temporal inicial dos efeitos a que se refere o art. 1º.

## ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

## ATO № 8 SGP, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A PRESIDENTE DO E. TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, Desembargadora do Trabalho ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO o requerimento formulado pela servidora Barbara Pinheiro da Costa Moron, protocolado no e-SAP DP-7991/2021, resolve:

Art. 1° Declarar vago, a partir de 29/07/2021, nos termos do art. 33, VIII, c/c o artigo 34, da Lei n. 8.112/1990, um cargo de provimento efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal do E. Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, em face da posse da servidora Barbara Pinheiro da Costa Moron em outro cargo público inacumulável.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, observado o marco temporal inicial dos efeitos a que se refere o art. 1º.

ORMY DA CONCEIÇÃO DIAS BENTES

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

## ATO № 44 - SLP, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do PROAD nº 12794/2021, resolve:

Restabelecer no fundamento legal do Ato nº 15/2018-SLP, de 9/2/2018, publicado no Diário Oficial da União datado de 19/2/2018, Seção 2, página 60, referente à concessão de aposentadoria voluntária à servidora Rogéria Cristina Batagim, a vantagem denominada 'quintos', prevista no artigo 62-A da Lei nº 8.112/1990, com efeitos financeiros a partir de 2/6/2021 (dia imediatamente posterior àquele em que o TRT da 15ª Região foi cientificado acerca do Acórdão nº 8187/2021 - TCU - 1ª Câmara).

ANA AMARYLIS VIVACQUA DE OLIVEIRA GULLA

## **DIRETORIA-GERAL**

## ATO CPV № 55, DE 5 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GP n.º 57/2018, atualizada pela Portaria GP nº 56/2019, e tendo em vista o que consta do Processo PROAD n.º 15577/2021, resolve:

Exonerar, a pedido, nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34, da Lei n.º 8.112/1990, HEBER AUGUSTO GUERREIRO DE MORAES, Técnico Judiciário, área Apoio Especializado, especialidade Tecnologia da Informação, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, a partir de 12 de julho de 2021.

ADLEI CRISTIAN CARVALHO PEREIRA SCHLOSSER





#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17º REGIÃO

ATO № 34, DE 9 DE AGOSTO DE 2021

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA SÉTIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, estabelecidas pelo inciso XXII do artigo 42 do Regimento Interno, e à vista do constante do processo PAe nº 0000766-77.2021.5.17.0500, resolve:

Retificar o ato de aposentadoria da servidora MARISTANEA SILVA GOULART, no cargo efetivo de Técnico Judiciário, área administrativa, sem especialidade, classe "C", padrão 13, do quadro de pessoal inativo do Tribunal Regional do Trabalho da 17.ª Região, para registrar que a pertinente vantagem pessoal nominalmente identificada decorre da incorporação de 1/5 (um quinto) da função comissionada de Assistente-Secretário (FC-5), 2/5 (dois quintos) do cargo em comissão de Diretor de Secretaria (CJ-3) e 2/5 (dois quintos) do cargo em comissão de Secretário do Tribunal (CJ-3), com efeitos a partir de 16-04-2015, de acordo com o art. 62 da Lei 8112/1990, Lei 8911/1994, art. 16 da Lei 9421/1996, Leis 9527/1997 e 9624/1998, Medida Provisória 2225-45/2001, Acórdão do TCU n.º 2793/2019-Plenário e decisões judiciais proferidas no Recurso Extraordinário nº 638.115 e Ação Ordinária nº 2004.34.00.048565-0 (TRF- 1ª Região), transitadas em julgado em 17-09-2020 e 01-08-2006, respectivamente, mantidos os demais termos constantes do Ato TRT 17.ª SGP/PRESI n.º 11/2015, publicado no DOU de 16-04-2015, exceto a menção à vantagem pecuniária individual de que trata a Lei 10.698/2003, já absorvida na forma do art. 6.º da Lei 13.317/2016.

MARCELLO MACIEL MANCILHA

## Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

#### CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA VETERINÁRIA

DECISÃO № 1, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

Ref.: Processo nº 0811/2021. Assunto: Processo Administrativo Disciplinar instaurado pela Portaria nº 25, de 5/4/2021 (DOU nº 65, de 8/4/2021, S.2, p.50), prorrogada pela Portaria nº 33, de 5/5/2021 (DOU nº 85, S.2, p.59), com a finalidade de "apuração da realidade dos fatos constantes do processo administrativo nº 811/2021 e demais fatos correlatos, bem como eventual responsabilidade e aplicação de penalidades ao(s) envolvido(s), conforme procedimento definido nos artigos 17 a 36 da Portaria nº 14/2009". Vistos e examinados os autos do processo em apreço, considerando o seu conjunto probatório, bem como o contido no relatório, acato o Relatório da Comissão do Processo Administrativo Disciplinar, que conclui pela a absolvição da investigada quanto às supostas irregularidades imputadas e o arquivamento do processo.

> FRANCISCO CAVALCANTI DE ALMEIDA Presidente do Conselho

#### CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO PARANÁ

DECISÃO COREN/PR № 37, DE 29 DE JULHO DE 2021

A Presidente do Conselho Regional de Enfermagem do Paraná, com o Secretário da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Lei Federal nº 5.905/1973 e Regimento Interno do COREN/PR; CONSIDERANDO Portaria nº 178/2021, de 26 de maio de 2021; CONSIDERANDO as disposições contidas no Código de Ética dos Empregados Públicos do Sistema Cofen/Conselhos Regionais de Enfermagem (Resolução Cofen 507/2016); CONSIDERANDO a conclusão do Processo Administrativo Disciplinar nº 137/2021, decide:

Art. 1º Acatar o relatório da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, que absolve o empregado público LEONARDO JOSÉ NICHEL diante da constatação de inocência. Art. 2º Arquivar o Processo Administrativo Disciplinar nº 137/2021. Art. 3º Esta Decisão entra em vigor na data de sua assinatura.

> RITA SANDRA FRANZ Presidente do Conselho

EDUARDO JOSÉ TRUPPEL

## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

## PORTARIA № 115, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - Coren-SP, juntamente com a Primeira Secretária da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais

CONSIDERANDO a reestruturação da Controladoria, baixam as seguintes determinações:

Art. 1º Destituir a empregada pública concursada Amanda Gonçalves Gomes Serrão, matrícula nº 801, da função gratificada de Assessor da Controladoria Geral, a partir

Parágrafo único. A empregada ora destituída exercerá atividades como Assessora da Controladoria Geral até o dia 09 de agosto de 2021, incluindo a data citada, retornando às suas funções de provimento inicial (via concurso público) nesta Autarquia, a partir do dia 10 de agosto de 2021.

Art. 2º Fica a Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) incumbida de adotar todas as providências que se fizerem necessárias para o cumprimento do disposto no presente

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, revogando quaisquer disposições em sentido contrário, em especial o constante na PORTÁRIA COREN-

> JAMES FRANCISCO PEDRO DOS SANTOS Presidente do Conselho

EDUARDA RIBEIRO DOS SANTOS Primeira Secretária

## PORTARIA № 116, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - Coren-SP, juntamente com a Primeira Secretária da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e

CONSIDERANDO a DECISÃO COREN-SP/PLENÁRIO/006/2021 que aprova o Plano de Cargos e Salários do Coren-SP, e cria o cargo de Assessor I, de livre nomeação e exoneração; CONSIDERANDO a reestruturação da Controladoria Geral, baixam as seguintes

determinações: Art. 1º Nomear o Senhor Wesley Maia de Souza Santos, inscrito no CPF sob o número 082.517.657-30, para exercer o cargo em comissão de Assessor I, a partir do dia 10 de agosto de 2021

Parágrafo único. O ocupante do cargo de provimento em comissão ora nomeado, quando de sua exoneração, não fará jus ao recebimento do aviso prévio e da multa sobre FGTS, tendo em vista o disposto no artigo 2º da PORTARIA COREN-SP/DIR/19/2012 e, em respeito, à iterativa, notória e atual jurisprudência do Tribunal Superior do Trabalho - TST.

Art. 2º Fica a Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) incumbida de adotar todas as providências que se fizerem necessárias para o cumprimento do disposto no presente normativo.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura.

ISSN 1677-7050

JAMES FRANCISCO PEDRO DOS SANTOS Presidente do Conselho

> **EDUARDA RIBEIRO DOS SANTOS** Primeira Secretária

#### PORTARIA № 117, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - Coren-SP, juntamente com a Primeira Secretária da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO a DECISÃO COREN-SP/PLENÁRIO/006/2021 que aprova o Plano de Cargos e Salários do Coren-SP, e cria o cargo de Assessor I, de livre nomeação e exoneração; CONSIDERANDO a reestruturação da Controladoria Geral, baixam as seguintes determinações:

Art. 1º Nomear a Senhora Elisangela Soares Rocha Lapini, inscrita no CPF sob o número 354.429.988-77, para exercer o cargo em comissão de Assessor I, a partir do dia 10 de agosto de 2021.

Parágrafo único. A ocupante do cargo de provimento em comissão ora nomeado, quando de sua exoneração, não fará jus ao recebimento do aviso prévio e da multa sobre FGTS, tendo em vista o disposto no artigo 2º da PORTARIA COREN-SP/DIR/19/2012 e, em respeito, à iterativa, notória e atual jurisprudência do Tribunal Superior do Trabalho - TST.

Art. 2º Fica a Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) incumbida de adotar todas as providências que se fizerem necessárias para o cumprimento do disposto no presente

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura.

JAMES FRANCISCO PEDRO DOS SANTOS Presidente do Conselho

EDUARDA RIBEIRO DOS SANTOS Primeira Secretária

## PORTARIA № 118, DE 6 DE AGOSTO DE 2021

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - Coren-SP, juntamente com a Primeira Secretária da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO a DECISÃO COREN-SP/PLENÁRIO/006/2021 que aprova o Plano de

Cargos e Salários do Coren-SP, e cria o cargo de Assessor I, de livre nomeação e exoneração,

baixam as seguintes determinações:

Art. 1º Nomear a Senhora Eliana de Oliveira Santos, inscrita no CPF sob o número 823.182.045-00, para exercer o cargo em comissão de Assessor I, a partir do dia 10 de agosto de 2021. Parágrafo único. A ocupante do cargo de provimento em comissão ora nomeado, quando de sua exoneração, não fará jus ao recebimento do aviso prévio e da multa sobre FGTS, tendo em vista o disposto no artigo 2º da PORTARIA COREN-SP/DIR/19/2012 e, em respeito, à

iterativa, notória e atual jurisprudência do Tribunal Superior do Trabalho - TST.

Art. 2º Fica a Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) incumbida de adotar todas as providências que se fizerem necessárias para o cumprimento do disposto no presente normativo.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura.

JAMES FRANCISCO PEDRO DOS SANTOS Presidente do Conselho

**EDUARDA RIBEIRO DOS SANTOS** Primeira Secretária

## CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIA CREMESP Nº 65, DE 10 DE AGOSTO DE 2021

A Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado de São Paulo (CREMESP), no uso de suas atribuições conferidas por lei, resolve:

Contratar, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT): Klaus Wener Fels, CPF 185.956.538-79, classificado(a) em 2º lugar - lista geral, no cargo de Médico Fiscal - São Paulo. Exercerá suas funções no Departamento de Fiscalização do CREMESP, a partir do dia 04/08/2021 perante esta autarquia federal.

IRENE IBRAMOVICH

## PORTARIA Nº 66, DE 11 DE AGOSTO DE 2021 CREMESP

A Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado de São Paulo (CREMESP), no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir do dia 06/08/2021, o Sr. Denys William Xavier, CPF 328.003.078-11 do cargo de Analista de TI.

IRENE ABRAMOVICH

## **Editais e Avisos**

## MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS DIRETORIA ADMINISTRATIVA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

## EDITAL DE NOTIFICAÇÃO № 465, DE 11 DE AGOSTO DE 2021

A Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas notifica os pensionistas abaixo relacionados, por estarem em local incerto e não sabido, de que foi gerado no âmbito desta Autarquia, o Processo Administrativo nº 59400.001559/2021-20, a fim de proceder a apuração dos valores recebidos a maior através do Mandado de Segurança nº 0800318-30.2014.4.05.8100, de autoria da ASDEC, relacionado ao pagamento da VPNI-ART.14 da Lei nº 12716/12. Informa, por oportuno, que o prazo para apresentar recurso administrativo nos autos do processo acima referenciado é de 10 (dez) dias a partir da publicação desta notificação, nos termos da Lei 9.784/99 e Orientação Normativa nº 4/2013 SEGEP/MP. Quaisquer dúvidas, entrar em contato com a Divisão de Gestão de Pessoas do DNOCS, situada à

Av. Duque de Caxias, 1700, Bairro: Centro, Fortaleza-CE, ou pelo telefone: (85) 3391-5128/5157.

LUCIA MARIA GOMES (SIAPE 2162806), MARIA WANDERLANDIA DE OLIVEIRA
(SIAPE 2551349), MARIA NEUSA DE QUEIROZ CAVALCANTE (SIAPE 2205955), LUZIELMA (SIAPE 255.1349), MARIA NEUSA DE QUEIROZ CAVALCANTE (SIAPE 2205955), LUZIELMA BESERRA DE OLIVEIRA (SIAPE 2601672), MARIA ALEXANDRE PEREIRA (SIAPE 4196538), MARIA ZELIA FERREIRA GOMES (SIAPE 2162610), MARILENE ALBUQUERQUE PEQUENO (SIAPE 3395774), MIRNA NOBREGA HOLANDA (SIAPE 119229), MARIA DE FATIMA COSTA DO MONTE (SIAPE 2514931), RAIMUNDA ARARIPE DE SOUZA (SIAPE 2201593), RAIMUNDA ROCHA DE ALMEIDA(SIAPE 1276727), MARIA ESMERALDA CARVALHO DOUETTA (SIAPE 2166267), ROSILENE DE PAULO DE AZEVEDO (SIAPE 2610019), VENERANDA FERNANDES DA COSTA (SIAPE 2514015), MARIA I ELIDA RIPEIRO CAVALCANTE (SIAPE 2614015), ANA MEIRE COSTA (SIAPE 2514915), MARIA LEUDA RIBEIRO CAVALCANTE (SIAPE 2861453), ANA MEIRE LOUREIRO (SIAPE 2229811), ANTONIA CLENIVIA DE SOUSA (SIAPE 2264676), COSMA AMARO DA SILVA (SIAPE 3570240), FRANCISCA ANDREA ARAUJO ALVES (SIAPE 1261924), FRANCISCA EXPEDITA DE SOUZA (SIAPE 2201534), ISABELLE BOTELHO DE MENDONÇA (SIAPE 1262289), JACQUELINE BOTELHO DE MENDONÇA (SIAPE 1262432).

MARIA ROCICLER CABRAL DE ARAGÃO



